اذاعة مدرسية عن اليوم الوطني السعودي كاملة

يعد الثالث والعشرين من شهر أيلول يومًا تُضرب له طبول البهجة في أرجاء المملكة العربية السعودية احتفالًا باليوم الوطني لتوحيد المملكة ولم شملها حيث تبدأ إذاعات المدارس ببث أنشطتها وفعالياتها الغنية لتزرع في نفوس طلبتها استثنائية هذا اليوم وما يحمل في طياته من فخر واعتزاز، وهناك العديد من الفقرات التي تبث عن هذا الحدث التاريخي العظيم.

مقدمة اذاعة مدرسية عن اليوم الوطني السعودي

بسم الله الرحمن الرحيم وأفضل الصلاة وأتم بالتسليم على سيد أشرف خلق الله بين العالمين والحمدلله الذي لا غنى لنا عن حمده وشكره موحّد القلوب ومفرّج الكروب ومُنزل الأمن والأمان على بلادنا ومُبعد البلاء عن عبادنا ونستعينه على سراء هذي المملكة وما فيها خير البلاد والعباد ونستعيذه من شر مقبل عليها على الدوام ونشكر الله تعالى لما أمد ملكنا من عون وخير لتوحيد بلادنا وجعلنا متعاضدين متكاتفين متعافين في أفئدتنا فاللهم احفظ بلادك المقدسة بجاه حبيبنا المصطفى محمد بن عبد الله.

فقرة القرآن الكريم عن اليوم الوطني السعودي

ويُنتقل لفقرة سجود القلوب في صدورنا وخشوع العقول في جماجمنا و لتطرب آذاننا بحروف الذكر الحكيم وإليكم تلاوة معطرة بالقداسة من القرآن الكريم:

قال تعالى: {سُبْحَانَ الَّذِي أَسْرَىٰ بِعَبْدِهِ لَيْلًا مِّنَ الْمَسْجِدِ الْحَرَامِ إِلَى الْمَسْجِدِ الْأَقْصَى الَّذِي بَارَكْنَا حَوْلَهُ لِنُرِيَهُ مِنْ آيَاتِنَا ۚ إِنَّهُ هُوَ السَّمِيعُ الْبَصِيرُ * وَآتَيْنَا مُوسَى الْكِتَابَ وَجَعَلْنَاهُ هُدًى لِّبَنِي إِسْرَائِيلَ أَلَّا تَتَّخِذُوا مِن دُونِي وَكِيلًا * ذُرِّيَّةَ مَنْ حَمَلْنَا مَعَ نُوحٍ ۚ إِنَّهُ كَانَ عَبْدًا شَكُورًا * وَقَضَيْنَا إِلَىٰ بَنِي إِسْرَائِيلَ فِي الْكِتَابِ لَتُفْسِدُنَّ فِي الْأَرْضِ مَرَّتَيْنِ وَلَتَعْلُنَّ عُلُوًّا كَبِيرًا * فَإِذَا جَاءَ وَعْدُ أُولَاهُمَا بَعَثْنَا عَلَيْكُمْ عِبَادًا لَّنَا أُولِي بَأْسٍ شَدِيدٍ فَجَاسُوا خِلَالَ الدِّيَارِ ۚ وَكَانَ وَعْدًا مَّفْعُولًا * ثُمَّ رَدَدْنَا لَكُمُ الْكَرَّةَ عَلَيْهِمْ وَأَمْدَدْنَاكُم بِأَمْوَالٍ وَبَنِينَ وَجَعَلْنَاكُمْ أَكْثَرَ نَفِيرًا * إِنْ أَحْسَنتُمْ أَحْسَنتُمْ لِأَنفُسِكُمْ ۖ وَإِنْ أَسَأْتُمْ فَلَهَا ۚ فَإِذَا جَاءَ وَعْدُ الْآخِرَةِ لِيَسُوءُوا وُجُوهَكُمْ وَلِيَدْخُلُوا الْمَسْجِدَ كَمَا دَخَلُوهُ أَوَّلَ مَرَّةٍ وَلِيُتَبِّرُوا مَا عَلَوْا تَتْبِيرًا}.

قال تعالى: {أَوَلَمْ يَرَوْا أَنَّا جَعَلْنَا حَرَمًا آمِنًا وَيُتَخَطَّفُ النَّاسُ مِنْ حَوْلِهِمْ ۚ أَفَبِالْبَاطِلِ يُؤْمِنُونَ وَبِنِعْمَةِ اللَّهِ يَكْفُرُونَ * وَمَنْ أَظْلَمُ مِمَّنِ افْتَرَىٰ عَلَى اللَّهِ كَذِبًا أَوْ كَذَّبَ بِالْحَقِّ لَمَّا جَاءَهُ ۚ أَلَيْسَ فِي جَهَنَّمَ مَثْوًى لِّلْكَافِرِينَ * وَالَّذِينَ جَاهَدُوا فِينَا لَنَهْدِيَنَّهُمْ سُبُلَنَا ۚ وَإِنَّ اللَّهَ لَمَعَ الْمُحْسِنِينَ}.

قال تعالى: {وَإِذْ جَعَلْنَا الْبَيْتَ مَثَابَةً لِّلنَّاسِ وَأَمْنًا وَاتَّخِذُوا مِن مَّقَامِ إِبْرَاهِيمَ مُصَلًّى ۖ وَعَهِدْنَا إِلَىٰ إِبْرَاهِيمَ وَإِسْمَاعِيلَ أَن طَهِّرَا بَيْتِيَ لِلطَّائِفِينَ وَالْعَاكِفِينَ وَالرُّكَّعِ السُّجُودِ * وَإِذْ قَالَ إِبْرَاهِيمُ رَبِّ اجْعَلْ هَٰذَا بَلَدًا آمِنًا وَارْزُقْ أَهْلَهُ مِنَ الثَّمَرَاتِ مَنْ آمَنَ مِنْهُم بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ ۖ قَالَ وَمَن كَفَرَ فَأُمَتِّعُهُ قَلِيلًا ثُمَّ أَضْطَرُّهُ إِلَىٰ عَذَابِ النَّارِ ۖ وَبِئْسَ الْمَصِيرُ}.

فقرة الحديث النبوي عن اليوم الوطني السعودي

يُنتقل إلى الدستور الثاني بعد القرآن الكريم لعظيم الأمة الذي لا ينطق عن الهوى ليكون لنا خير واعظ ومرشد في حياتنا على أرض المملكة:

"كان الناس إذا رأوا أول الثمر جاءوا به إلى رسول الله صلَّى اللهُ عليه وسلَّم، فإذا أخذه رسول الله صلَّى اللهُ عليه وسلَّم قال: اللهمَّ بارِكْ لنا في ثمارِنا، وبارِكْ لنا في مدينتِنا، وبارِكْ لنا في صاعِنا وفي مُدِّنا، اللهمَّ إنَّ إبراهيمَ عبدُك وخليلُك ونبيُّك، وإني عبدُك ونبيُّك، وإنه دعاك لمكةَ، وإني أدعوك للمدينةِ بمثل ما دعاك به لمكةَ، ومثلَه معه. قال: ثم يدعو أصغرَ وليدٍ يراه، فيُعطِيه ذلك الثَّمَرَ".

عن عبد الله بن عدِيّ ابن الحمراءِ -رضي الله عنه- قال: "رأيتُ رسولَ اللهِ صلَّى اللهُ عليهِ وسلَّمَ واقفًا على الحزوَرةِ فقالَ: واللهِ إنَّكِ لخيرُ أرضِ اللهِ، وأحبُّ أرضِ اللهِ إلى اللهِ، ولولا أنِّي أُخرِجتُ منكِ ما خرجتُ".

" إنَّ الصِّدْقَ يَهْدِي إلى البِرِّ، وإنَّ البِرَّ يَهْدِي إلى الجَنَّةِ، وإنَّ الرَّجُلَ لَيَصْدُقُ حتَّى يَكونَ صِدِّيقًا. وإنَّ الكَذِبَ يَهْدِي إلى الفُجُورِ، وإنَّ الفُجُورَ يَهْدِي إلى النَّارِ، وإنَّ الرَّجُلَ لَيَكْذِبُ حتَّى يُكْتَبَ عِنْدَ اللَّهِ كَذَّابًا".

كلمة الصباح عن اليوم الوطني السعودي

السلام عليكم ورحمة الله، أسعد الله صباحكم بكل خير، في هذا الصباح الجميل الذي تهبّ فيه النسمات الباردة أتوجه إليكم وإلى وطننا الحبيب بأسمى كلمات الفرح والسعادة لأنّنا نعيش على أرض قد منّ الله -تعالى- عليها بتوحيد إماراتها ومناطقها حتى صارت اليوم بلادًا موحّدة تحكمها راية واحدة ويعيش شعبها بسلام متمتعين بخيرات بلادهم لا ينغّص عليه شيء سوى تفرقة هذه الأمة، فنسأل الله -تعالى- أن تعود العزّة إلى هذه الأمة من خلال خلافة على منهاج النبوة، إنّه على ذلك قدير وبالإجابة جدير، سبحانه وتعالى عمّا يصفون.

فقرة الشعر عن اليوم الوطني السعودي

ويُنتقل بالسادة الكرام لفقرة فن الشعر العربي الذي تغنى بالحجاز ومرابعها وأهلها ومن جميل هذا الكلام:

قول الشاعر إلياس فياض:

وطني فداك دمي ومالي

إِنهض إلى طلب المَعالي

إِنهض فقد نهض الجميعُ

من الجنوبِ إلى الشمالِ

مَن كان في عوَز الرجالِ

فلستَ في عوَز الرجالِ

لك من رجالك كلُّ أَروَ

عَ لا يهابُ ولا يُبالي

من كلِ مفتولِ الذراعِ

وكلِّ مفتولِ السبالِ

إِنهض فما أحلى معا

نقةَ الأَسنَّةِ والنصالِ

إِنَّ العُلى ليست تُنا

لُ سوى باطرافِ العوالي

والخيرُ كلُّ الخيرِ في

خيلٍ تحمحمُ للنزالِ

إِنهض ولا ترهَب فإِنَّ

اللَه من حزبِ الهلالِ

قول الشريف المرتضى:

على مَن ثوى أرضَ الحجازِ تحيّةٌ

فليس إلى غير السّلام سبيلُ

ولا زال مُنْهَلٌّ من الوَدْقِ هاملٌ

تُجرَّرُ منه في رباه ذيولُ

ولا ظَفِرتْ أيدي الخطوبِ بربْعِه

ولا أبصرتْه العينُ وهو هطولُ

أُحِبُّ مناخاً بالحجاز تعاصفتْ

إلينا بريّاه صَباً وشَمولُ

كأنّي وقد فارقتْه من صبابةٍ

وإن كنتُ في حكمِ الصّحاح عليلُ

وما ذاك من حبّ الدّيار وإنّما

خليليَ منها حيث حلّ خليلُ

قليلٌ لمن في الجِزْعِ أنّي منحتهُ

غرامي وهل بعد الفراق قليلُ

ووجدي به مُستودَعٌ لا يبثّه

حديثٌ ولا يَفْرِي قواه عذولُ

وسمعُ سوائي فيه للّوم سامعٌ

وألْبابُ غيري في هواه مُحولُ

قول ابن معصوم:

سَقى صَوبُ الحَيا أَرضَ الحِجاز

وَجادَ مراتعَ الغيد الجَوازي

وَحيّا بالمقامِ مقامَ حيٍّ

كِرامٍ في عَشيرتهم عِزازِ

هُمُ حامو الحَقيقَةِ يومَ يَدعو

حماةُ الحيِّ حيَّ على البِرازِ

حَموا بالسُمر بيضَهم وَشاموا

عليها كلَّ ذي شُطَبٍ جُرازِ

فَخافوا الخزيَ من عارٍ وَحاشا

حماهم أَن تُلِمَّ به المَخازي

وَغاروا أَن يُلمَّ بهنَّ صبٌّ

فَعاقوا الجائزين عن الجَوازي

وَلَو وَكَلوا الحِفاظَ إلى الغَواني

لأغنينَ الغيورَ عن اِحتِرازِ

فَكَم فيهنَّ من بَيضاءَ رؤدٍ

ضياءُ جَبينها بالصُبح هازي

غَزَت كلَّ القُلوب هوىً وأَردَت

بسيفِ اللَحظ منها كلَّ غازِ

لَها خَفَرٌ حَماها قبل تُسمى

وَيَعزوها إِلى الآباء عازِ

فقرة الحكمة عن اليوم الوطني السعودي

وفي برنامجنا الإذاعي لا يخلو من جواهر الوعظ ودرر الحكم والأقوال المأثورة ومنها:

محبة البلاد قتال.

عشق أرض الوطن من الإيمان.

للمرء عشقان عشق الوطن وعشق التضحية في سبيله.

إن لمن القداسة بمكان الانتماء ثم الانتماء لأرض المملكة.

الوطن والدة ثانية أنجبتنا.

التيمم يطهر الجسد والدفاع عن تراب التيمم يطهر الروح.

الغربة هي رحيل الإنسان عن أرضه.

من لم يشرب من ماء الوطن قضى العمر في ظمأ.

هواء وطني لا يخنق أبدًا.

تمرة من وطني خير من تمور الأرض برمّتها.

بركة الوطن تجري جريان الدم بالجسد.

أهم المعلومات عن اليوم الوطني السعودي

كثيرة هي الحقائق والأخبار التي وصلت من السلف للخلف عن إنجازات هذه المناسبة الوطنية والتاريخية على حد سواء ومن هذه المعلومات:

هل تعلم أن الملك عبد العزيز بن عبد الرحمن هو المؤسس الأول للمملكة العربية السعودية.

هل تعلم أنه تم توحيد الحجاز ونجد وباقي القبائل العربية في الثالث والعشرين من شهر سبتمبر في عام 1932 ميلادية.

هل تعلم أن سنة 2022 ميلادية هي الذكرى الثانية والتسعون على العيد الوطني.

هل تعلم أن العيد الوطني تبارك بيوم عرفة والتقى به في عام 2015 ميلادية.

هل تعلم أن المملكة رفعت علم السعودية على أطول سارية في العالم وكان ذلك في ذكراه الرابع والثمانين.

هل تعلم أن في سنة 2005 ميلادية تم الإعلان وبشكل رسمي عن تعطيل كافة الجهات العامة احتفالًا بهذا اليوم الميمون.

هل تعلم أنه في ميلاد هذه المناسبة التاسع والسبعين تم افتتاح جامعة الملك عبد الله للعلوم.

كلمة عن اليوم الوطني السعودي

كلمة ليست ككل الكلمات وحروفها مقدسة دون غيرها من الحروف هي الكلمة التي تخرج من القلب ولا تصب مياهها إلا في بحر القلب كيف لا تكون الكلمة بهذه الصفات وهي التي تُحكي في اليوم الثالث والعشرين في شهر أيلول من كل عام فبهذه الكلمة نجدد عهد اتحادنا وتماسكنا وتعاضدنا في المملكة العربية السعودية.

فطوبى لمؤسس الوطنية الحديثة الملك عبد العزيز رحمه الله وطوبى لولاة أمرنا وبمسيرتهم المفاضلة على نهج الآباء والأجداد في تعزيز الصمود والتحدي وبناء المملكة والحفاظ على أراضيها من كل من أراد بها سوءًا وطوبى للشعب السعودي الكريم والمخلص للعيد والوعد والأرض المقدسة المباركة مهد رسولنا الأكرم صلى الله عليه وسلم ومهد القرآن دستور بلادنا ومهد الإسلام قاطبة، فبحمى الله تعالى وبرعايته يا رايتنا الخضراء ويا كلمات شهادتنا فيها.

هل تعلم عن اليوم الوطني السعودي

فيما يأتي معلومات ربما كثير من القرّاء لم يكونوا يعلمون بأمرها بشأن اليوم الوطني السعودي:

هل تعلم أنّ الملك الذي عاصرَ أكبر عدد من الأيام الوطنية هو الملك فهد؛ فقد شهدت المدة التي حكم فيها تتالي 23 يومًا وطنيًّا بين عامي 1982م - 2004م، يليه الملك المؤسس عبد العزيز آل سعود بـ 21 يومًا وطنيًّا؛ إذ حكم بين عامي 1932م - 1952م.

هل تعلم أنّ أوّل ملك جعل اليوم الوطني يوم عطلة رسميّة هو الملك عبد الله وذلك بعد أقل من عام على توليه الحكم وذلك عام 2005م وقد كان هذا اليوم يصادف اليوم الخامس والسبعين لليوم الوطني.

هل تعلم أنّ جامعة الملك عبد الله للعلوم التقنية قد افتُتحت في اليوم الوطني التاسع والسبعين عام 2009م وذلك في عهد الملك عبد الله بن عبد العزيز آل سعود، وذلك بحضور عدد من رؤساء العالم.

هل تعلم أنّ اليوم الوطني الخامس والثمانين عام 2015م قد وافق يوم عرفة المعظّم وذلك لأوّل مرّة منذ بداية الاحتفال بهذا اليوم السعيد.

عبارات عن اليوم الوطني السعودي

من العبارات الجميلة والمميزة عن اليوم الوطني السعودي ما يأتي:

اليوم الوطني هو اليوم الذي توحدت فيه ذرات التراب السعودي تحت راية واحدة وتحت حكم واحد بقيادة الملك المؤسس عبد العزيز آل سعود رحمه الله.

يتنابنا في هذا اليوم السعيد شعور كبير بالفخر والإباء لأننا ولدنا ونحن ننتمي إلى هذه الأرض المباركة التي ولد فيها الإسلام حتّى شبّ وصار قويًّا يصارع مِلل الكفر والطغيان فيصرعها تباعًا ويحطّمها، وسيعود عزّ الإسلام مرة أخرى من هنا عندما نبايع الإمام المهدي بين الركن والمقام.

في هذا اليوم كل عام أشعر بأنني أمتلك الأرض بما عليها من شدة النشوة والشعور بالألَق الذي يصاحبني كوني سعوديّ النشأة وعربيّ اللحم والدم، قبل ذلك كوني مسلمًا قد ولد في الأرض التي احتضنت نبيّه -عليه الصلاة والسلام- حيًّا وميتًا.

خطاب عن اليوم الوطني السعودي

إن الحمد لله نحمده على حال لا محال ونستعيذه من شرور أنفسنا وغرور الأحوال ونقدس سرّ ملكوته في كل الأفلاك والأجرام من هذه الأكوان أما بعد يا سادتي الكرام:

إن الله أيد ملكنا عبد العزيز مؤسس مملكتنا عظيمة الأركان بالنصر وثبت دعائم حكمه على البلاد والعباد فجمع بيننا وألّف القبائل وجمع بين شتاتها فجعها حصنًا منيعًا في وجه الأعداء والبغاة والطغاة ونشر المحبة والتطوير والتقدم في أرجاء السعودية، لقد كان لنا في يومنا هذا الثالث والعشرون من الشهر التاسع قدوة تذكرنا بالسلف المجاهد والمكافح الذي زرع الوحدة ابتداء من الرياض والحجاز ونجد وعسير والحائل وجدة وما إلى ذلك من تراب الوطن.

سادتي الكرام لقد صنعت المملكة لشعبها قيمة عليا بين الأمم من خلال وحدتها، فواجبنا تجاه رعاة أمرنا ورايتنا الخضراء الإخلاص والوفاء والتضحية والتمجيد لهذه الذكرى ونقلها للأجيال القادمة لتبقى وسامًا يفتخر به شعب المملكة حتى نهاية العالم.

النشيد الوطني السعودي

لقد مرّ النشيد الوطني السعودي بتغييرات كثيرة حتى وصل إلى ما هو عليه اليوم، فقد تغيّ ثلاث مرّات منذ قيام الدولة السعودية الثالثة أو ما يُعرف باسم المملكة العربية السعودية الحاليّة، والنشيد الوطني السعودي عبر التاريخ هو:

النشيد في عهد الملك عبد العزيز آل سعود:

يعيش ملكنا الحبيب

أرواحنا فداه حامي الحرم

هيا اهتفوا عاش الملك

هيا ارفعوا راية الوطن

اهتفوا ورددوا النشيد

يعيش الملك

النشيد في عهد الملك سعود:

العُلَى لِمَن؟

يا بَني الوَطَنِْ

تَوءَا خُلودْ

نحنُ والزَّمنْ

سائِلوا الجُدودْ

سائِلوا الحِقَبْ

يَهتُفوا سُعودْ

عاهِلَ العَرَبْ

لِصاحِبِ الجَلاَلةِ العَظِيمْ لِقائدِ العُروبَةِ الحَكيمْ

أَرْوَاحُنَا فِدى

شِعارُنا الهُدى

السِّلمِ في الرِّدى

لِلتَّاجِ لِلْوَطن

كَوكَبٌ في السَماءْ

عرشُه من إِباءْ

تاجُه دُرَّةُ الأوْفياء

مَجْدُهُ شُعْلَةٌ من ضِيَاءْ

عاشَ المَلِكْ، عاشَ الوَطَنْ

شبابُنا الهُمامُ يَقْتَدي

بِرائِدِ الجِهادِ يَهْتَدي

سُعودِةِ الأبْي، وجيشِ يَعْرُبِ

يَحوطُهُ النبَّيْ يُبَارِكُ الوَطَنْ

يا حِمَى زَغْرِدي

يا سَما رَدِّدي

وابْسِمى لِلْمُنَى واشْهدي

أنَّنا فِتْيَةُ الَُسؤْدَدِ

عاشَ المَلِكْ، عاشَ الوَطَنْ

يُتَوِّجُ الجَزيرَةَ العَلَمْ

يُعانِقُ الرّياَضَ والحَرَمْ

نَخيلُنا جلال، سُيوفُنا طِوَالْ

مَلِكُنَا هِلالْ، يُزيِّنُ الوطَنْ

عَدْلْه في الزَّمانْ

شِاهدٌ لِلْعَيَانْ

أسْدُهُ، ظَبْيُهُ، في أمَانْ شَعْبُهُ،

جُنْدُهُ، لَنْ يُهانْ

عاشَ المَلِكْ، عاشَ الوَطَنْ

النشيد الوطني الحالي:

سَارِعِي لِلْمَجْدِ وَالْعَلْيَاء

مَجِّدِي لِخَالِقِ السَّمَاء

وَارْفَعِ الخَفَّاقَ أَخْضَرْ

يَحْمِلُ النُّورَ الْمُسَطَّرْ

رَدّدِي اللهُ أكْبَر

يَا مَوْطِنِي

مَوْطِنِي عِشْتَ فَخْرَ الْمُسلِمِين

عَاشَ الْمَلِكْ: لِلْعَلَمْ وَالْوَطَنْ

فقرة الدعاء عن اليوم الوطني السعودي

وأيضًا للدعاء فقرة على ألسنتنا تُذكر في يومنا العزيز هذا فيقول الطالب داعيًا:

اللهم يا مالك الملك ويا واهب الموهوبين هب لنا من لدنك رحمة تغمر بها بلادنا وعبادنا ولا تذرنا فيها فردًا وأنت خير الوارثين واحفظ أرض المملكة فأنت خير الحافظين.

اللهم احمِ هذه المملكة بحماك واحفظ ولاة أمرها وأطلق يدهم للخير والمعروف والدفاع عن ثغورها أرضًا وسماءً وشعبًا إنك على كل شيء قدير وبالإجابة جدير.

اللهم أنت ربنا لا إله غيرك احرسنا بجندك الذين لا يقهرون ومدّنا بقوتك التي لا تقهر ووحّد قلوبنا على الدوام واحفظ أرضنا وشعبنا من الأعداء العظام فأنت خير نصير.

اللهم بك نستعين فأعنا على ذكرك وشكرك تحت راية الحق والإسلام واحفظ بلاد المسلمين أجمعين ووحّد العرب كما وّحدت مملكتنا واصرف عنا شر المضللين العابثين بشباب أمتنا وصلى الله على سيدنا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين.

خاتمة اذاعة مدرسية عن اليوم الوطني السعودي

ونهاية فقرات إذاعتنا وبداية تجديد العهد بيومنا المميز هذا لا يسعنا القول إلا عاش الوطن حرًّا متماسكًا متينًا كالقلعة المحصّنة والشكر كل الشكر لقائد المملكة وولاة أمرها ونسأل الله التوفيق والسداد لهم وحفظهم الله من كل سوء وشر وأشكر القائمين على هذه الإذاعة من مدير المدرسة والمعلمين والطلاب المتطوعين في إلقاء فقراتها ولكل المستمعين وأسأل الله لكم دوام الصحة والعافية ومبارك لنا ولكم عيدنا الوطني العظيم.

