مقدمة وخاتمة لأي موضوع تعبير بالانجليزي

Introductions and conclusions are one of the most important elements in the subject of expression. The following is a pause with introductions and conclusions written in English that are suitable for multiple topics:

الترجمة: تعد المقدمات والخواتيم من أهم العناصر في موضوع التعبير، وفيما يأتي وقفة مع مقدمات وخواتيم مكتوبة باللغة الإنجليزية تصلح لمواضيع متعددة:

Introduction: “This topic” is one of the most important matters that has been and still preoccupies the human being and makes him search for it. The following is a summary of the efforts and studies, in addition to stopping with a simplified study of what is related to it.

الترجمة: المقدمة: يعد "هذا الموضوع" من أهم الأمور التي كانت وما زالت تشغل الإنسان وتجعله يبحث عنها، وفيما يلي تلخيصٌ للجهود والدراسات بالإضافة للوقوف على دراسة مبسّطة عمّا يتعلّق بها.

Conclusion: Thus, we find that “this topic” is something that deserves the attention it has received over the previous years, as it is a matter that has an active role in human life, as it cannot be separated from human life.

الترجمة: الخاتمة: وهكذا نجد أنّ "هذا الموضوع" هو أمرّ يستحق الاهتمام الذي حظي به على مدار السنوات السابقة، فهو أمرٌ له دور فاعل في حياة الإنسان، إذ لا يمكن فصله عن حياة البشر.

اجمل مقدمة تعبير علمي مناسبة لكل موضوع انجليزي

Praise be to God who enlightens minds and guides to the straight path. “This topic” was and still is one of the most important things that can be talked about, and I will discuss this topic in scientific detail according to scientific studies; To bring you at the end of the topic to a complete conviction of what it says, I ask God to obtain your approval.

الترجمة: الحمد لله منير العقول الهادي إلى طريق الصواب، كان وما زال "هذا الموضوع" من أهم الأشياء التي يمكن الحديث عنها، وسأتناول في هذا الموضوع التفصيل العلمي له وفقًا للدراسات العلمية؛ لأصل بكم في نهاية الموضوع إلى قناعة تامّة بما جاء فيه، فأسأل الله أن ينال استحسانكم.

مقدمة بالانجليزي قصيرة

Undoubtedly, this interesting topic is one of the most important topics that one can talk about, and because of my enthusiasm to start with the information I collected about it, I could not provide it at length, and therefore I will let this topic speak for itself, you will see what makes you happy And it makes you appreciate the effort that you have put into it, and God is the one who guides to do good.

الترجمة: مما لا شكّ فيه أنّ هذا الموضوع الشّيّق من أهم الموضوعات التي يمكن أن يتحدّث عنها المرء، ولشدّة حماسي على البدء بما جمعتُ عنه من معلومات لم أستطع التقديم له بشكلٍ مطوّل، ولذلك فإنني سوف أترك هذا الموضوع يتحدث عن نفسه، فسوف ترون فيه ما يسرّكم ويجعلكم تثمّنون الجهد الذي قد بذلته فيه، والله الموفّق لكل خير.

تعبير بالانجليزي قصير وسهل

Everything in life has a place, and perhaps the most prominent place that occupies the community is that of the mother. The mother is an abundance of tenderness, she carries her children inside her womb for nine months, and as soon as she gives birth to her child, she begins taking care of him, feeding him and ensuring his comfort, and the mother continues to take care of her children until they grow up and are able to manage their own affairs.

How beautiful a mother is, and what her greatest sacrifices are. Mother is that creature that has no analogous to his giving and tenderness on the face of the earth. May God protect our mothers for us and help us with their consent.

الترجمة: لكلّ شيءٍ في الحياة مكانة، ولعلّ المكانة الأبرز التي تشغل المجتمع هي مكانة الأم، فالأم فيضٌ من الحنان، تحمل أطفالها داخل رحمها تسعة أشهر، وما إن تضع طفلها حتّى تبدأ العناية به، فتطعمه وتسهر على راحته، وتبقى الأمّ تعتني بأبنائها حتّى يشبّوا ويصبحوا قادرين على تدبّر أمورهم بأنفسهم.

فما أجمل الأم وما أكبر تضحياتها، فالأم ذلك المخلوق الذي ليس له شبيه بعطائه وحنانه على وجه الأرض، فاللهم احفظ لنا أمهاتنا وأعنّا على رضاهم.

تعبير بالانجليزي مترجم

There are many good qualities in life, and perhaps one of the most prominent and most important of which is the quality of loyalty, because this trait has the advantages that make its bearer possess the best manners.

Loyalty means: that a person remembers the help that others give him, and that a person remembers others’ love for him. Therefore, the meaning of generosity is that a person does not betray his loved ones, and does not offend those who are good to him, and if a person does not have bad morals such as treachery and betrayal, then he is a person with honorable morals. This makes him close to people and closer to God - the Most High - if this loyalty is purely for the sake of God Almighty.

Thus, it appears that loyalty is of great importance in people's lives, because it makes people love each other and be like brothers, and keeps people away from differences among themselves and from hatred for each other. Therefore, we should be loyal in all our affairs. How beautiful is loyalty and how beautiful it is to be loyal.

الترجمة: إنّ الخصال الحميدة كثيرةٌ في الحياة، ولعلّ من أبرز الخصال ومن أهمها خصلة الوفاء، وذلك لما لهذه الخصلة من مزايا تجعل حاملها يتخلّق بخصلة من أفضل الأخلاق الحسنة.

فمعنى الوفاء هو أن يحفظ الإنسان المعروف، وأن يحفظ الإنسان الود، ولذلك فمعنى الكرم هو في ألّا يغدر الإنسان بأحبته، ولا يسيء لمن أحسن إليه، فإذا لم تكن عنده هذه الخصال فإنّه يكون إنسانًا يحمل الأخلاق الشريفة ويجعله قريبًا من الناس ومقربًا من الله -تعالى- إن كان هذا الوفاء خالصًا لوجه الله تعالى.

وبهذا يظهر أنّ للوفاء أهميةٌ كبيرة في حياة الناس، إذ يجعل الناس متحابين ومتآخين، ويبعد الناس عن الخلافات والكراهية، لذا ينبغي لنا أن نلتزم الوفاء في كلّ أمورنا، فما أجمل الوفاء وما أجمل أن نكون أوفياء.

خاتمة بالانجليزي قصيرة وسهلة

The unprecedented information and details that came at the heart of the subject is sufficient evidence of the importance of our topic, which we have worked hard on in order for it to be so precise and this luxurious appearance. We do not neglect to mention the important fact: that what came on this subject is but a drop in a vast sea, which is the sea of knowledge and knowledge.

الترجمة: إنّ ما جاء في صلب الموضوع من معلومات وتفاصيل غير مسبوقة هو دليلٌ كافٍ على أهميّة موضوعنا الذي قد عملنا عليه بجد لكي يكون بهذه الدقة الشديدة وهذا المظهر الفخم، ولا نغفل عن ذكر الحقيقة المهمة: وهي أنّ ما جاء في هذا الموضوع ما هو إلا نقطة في بحر واسع وهو بحر العلم والمعرفة.

مقدمة انجليزي

In the name of God, the Most Gracious, the Most Merciful. Perhaps this topic is one of the most important topics that we hear every day due to its increasing importance, which has become the preoccupation of the world these days. Therefore, delving into this topic will be like sailing in a choppy sea. Therefore, the captain of the ship must be skillful and careful while steering his ship in order to ensure a safe arrival to safety. Perhaps I am not exaggerating if I say that I was able to reach safety thanks to the extensive study that I conducted, and all of this is by the grace of God Almighty alone upon me.

الترجمة: بسم الله الرحمن الرحيم، لعل هذا الموضوع من أهم الموضوعات التي تطرق أسماعنا كل يوم نظرًا إلى الأهمية المتزايدة له التي باتت الشغل الشاغل للعالم في هذه الأيام، لذلك فإنّ الخوض في هذا الموضوع سيكون خوضًا في بحر متلاطم الأمواج، فعلى ربان السفينة أن يكون ماهرًا وحذرًا وهو يقود سفينته كي يضمن الوصول بسلام إلى برّ الأمان، ولعلّي لا أبالغ إذا قلت إنني استطعت الوصول إلى بر الأمان بفضل الدراسة المستفيضة التي قمت بها، وكل ذلك بفضل الله -تعالى- وحده عليّ.

مقدمة تعبيرية انجليزية مناسبة لكل موضوع

Praise be to God, Lord of the Worlds, and the best prayer and peace be upon our master Muhammad and all his family and companions, after in the name of God, the Most Gracious, the Most Merciful, I present to you this humble attempt that I had the honor to undertake, in an attempt to reveal “this topic”, so I ask God Almighty That I have succeeded in what I have achieved.

الترجمة: الحمد لله رب العالمين، وأفضل الصلاة وأتم التسليم على سيدنا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين، بعد بسم الله الرحمن الرحيم، ألقي بين يديكم هذه المحاولة المتواضعة التي كان لي الفخر في خوضها، في محاولة للكشف عن "هذا الموضوع"، لذا فإنني أسأل الله تعالى أن أكون قد وفقت فيما وصلت إليه.

خاتمة بحث انجليزي جامعي

At the conclusion of this “research,” I ask God Almighty that I have been able to convey the importance of this topic to you, as this topic is one of the difficult topics whose importance cannot be explained in a few lines, but I have tried my best to make these lines sufficient to explain to you the great latent importance behind this topic, and I ask God to make this research useful for you and for everyone who reads this research.

الترجمة: في ختام "هذا البحث" أسأل الله تعالى أن أكون قد استطعت إيصال أهمية هذا الموضوع لكم، فإنّ هذا الموضوع من الموضوعات الصعبة التي لا يمكن بيان أهميتها بسطور قليلة، ولكنني حاولت وبذلك جهدي في أن تكون هذه السطور كافية في أن توضح لكم الأهمية البالغة الكامنة وراء هذا الموضوع، وأسأله الله أن يجعل هذا البحث نافعًا لكم ولكل من يقرأ هذا البحث.

خاتمة لأي موضوع تعبير باللغة الانجليزية

Just as everything in this life has a beginning, it also has an end, and here we have come to the end of our words. I ask God that I have been correct with what I came with, for what I have written is nothing but the result of effort and research that lasted for not a short time.

الترجمة: كما أنّ لكلّ شيء في هذه الحياة بداية، فكذلك له نهاية أيضًا، وها قد وصلنا إلى نهاية كلامنا، فأسأل الله أن أكون قد أصبتُ بما جئت به، فليس ما كتبته إلّا حصيلة جهدٍ وبحثٍ دام لوقت ليس قليلًا.

مقدمة بالانجليزي مع الترجمة

“This matter” makes us speak seriously and with interest, as this issue has become a matter that threatens humanity, because of its danger that has spread throughout, and in this topic we will reveal those dangers and disadvantages caused by “this matter.”

الترجمة: إنّ "هذا الأمر" يجعلنا نتحدث بجدّية واهتمام، فقد بات هذا الموضوع أمرًا يهدّد البشرية، وذلك لما له من خطورة قد تفشّت في جميع الأنحاء، وفي موضوعنا هذا سنقوم بالكشف عن تلك المخاطر والمساوئ التي سبّبها "هذا الأمر".

خاتمة تعبيرية انجليزية مناسبة لكل موضوع

In conclusion, we say: Just as problems and dangers have spread in this society, it is not difficult to find solutions that reduce these problems, but also eliminate them. We only have to adhere to the instructions and rules that provide us with safety from these matters.

الترجمة: وفي الختام نقول: كما تفشت المشكلات والمخاطر في هذا المجتمع، فإنّه ليس بالأمر الصعب أن نجد حلولًا تقلل من هذه المشكلات بل وتزيلها أيضًا، فما علينا إلا الالتزام بالتّعليمات وبالقواعد التي توفّر لنا السلامة من هذه الأمور.

اجمل مقدمة تعبير بالانجليزي تصلح لأي موضوع

“This matter” was and still is one of the most beautiful things spread in society, because of its beautiful impact on people’s lives and livelihoods. It has become the kindness that makes their souls happy, and the reason that makes them live happily, so how beautiful is “this matter” and how beautiful it remains in our lives.

الترجمة: كان وما زال "هذا الأمر" من أجمل الأشياء المنتشرة في المجتمع، لما له من أثر جميل في حياة الناس ومعيشتهم، فقد بات الأُنس الذي يسعد نفوسهم، والسبب الذي يجعلهم يعيشون بسعادة، فما أجمل "هذا الأمر" وما أجمل بقاءه في حياتنا.

مقدمة تقليدية تصلح لأي موضوع

In the name of God, the Most Gracious, the Most Merciful. When the sun rises every morning, it announces the birth of a new day that rises from under the mantle of darkness, tore it apart and spread its light in the sky and on the earth, so the animals come out of their homes to enjoy this warmth, and people go to their work and hurry to spend as much of it as possible before sunset. Every day there is a new birth, a birth of hope, a birth of comfort, and a birth of the dawn of our new days, every day there are children born, and there are people dying, every day is a complete life from A to Z, but we are not well aware of this life.

الترجمة: بسم الله الرحمن الرحيم، حينما تشرق الشمس كل صباح فإنّها تعلن ولادة يوم جديد ينبعث من تحت عباءة الظلام فيمزّقها وينشر نوره في السماء وعلى الأرض، فتخرج الحيوانات من بيوتها لتنعم بهذا الدفء، ويمضي الناس إلى أعمالهم ويسرعون لكي يقضوا أكبر قدر منها قبل الغروب. في كل يوم هنالك ميلاد جديد، ميلاد للأمل، وميلاد للراحة، وميلاد لفجر أيامنا الجديد، في كل يوم هنالك أطفال يولدون، وهنالك أُناسٌ يموتون، فكل يوم هو حياة كاملة من الألف إلى الياء ولكننا لا نعي هذه الحياة جيدًا.

خاتمة تصلح لجميع الموضوعات

Finally, these words may be long or short, but they are honest words that come from those who have gone through this situation and have experienced this feeling, that the vast land can hardly carry a person deeply sad, but the whole earth is hardly able to accommodate him, and as for the optimistic and bright person, this is the one who finds the small hut as remote as a palace Great. He sees a spot of light a shining sun and he makes a garment from the ropes of its light that he puts on his chest so that his heart and the hearts of the people who meet him may shine.

الترجمة: وأخيرًا فإنّ هذا الكلام قد يطول أو يقصر، ولكنّه كلام صادق يصدر عمّن مرّ بهذه الحالة وقد جرّب هذا الشعور، إنّ الأرضَ الفسيحة لا تكاد تحمل إنسانًا عميق الحزن، بل الأرض كلّها لا تكاد تسعه، وأمّا الإنسان المتفائل والمشرق فهذا الذي يجد الكوخ الصغير النائي كالقصر الكبير، ويرى بقعة النور شمسًا ساطعةً يصنع من حبال نورها لباسًا يضعه على صدره لكي يشرق قلبه وقلوب الناس الذين يلتقون به.

