دعاء السعي بين الصفا والمروة
يُستحب للمسلم أثناء القيام بالسعي بين الصفا والمروة أن يكثر من الدعاء، وذلك لأنّ الدعاء هو العبادة كما أخبر الحبيب المصطفى صلَّى الله عليه وسلّم، وفيما يأتي دعاء خاص لكلّ شوط من أشواط السعي بين الصفا والمروة:
· دعاء الشوط الأول من السعي: إنّ دعاء الشوط الأول من السعي هو:
· اللهم أكرمني بالقوة والعافية لأختم هذا السعي بقدرتك يا رب العالمين، اللهم تقبل مني عملي هذا واجعلني عندك من المقبولين المرضيين يا ذا الجلال والإكرام.
· اللهم إني أسألك الرضى والغنى والعفاف والتقى، اللهم يسر لي كل أمر عسير، اللهم وفقني لما تحب وترضى يا ذا الجلال واجعلني من الذين يكملون هذا السعي وقد تقبلت منهم هذه العبادة العظيمة يا رب العالمين.
· دعاء الشوط الثاني من السعي: أمّا أعظم دعاء في الشوط الثاني من السعي بين الصفا والمروة فهو:
· اللهم يا ذا الجلال والإكرام، نسألك أن تجعل سعينا هذا مشكورًا ومباركًا، اللهم تقبل منا هذا العمل واجعله خالصًا لوجهك الكريم يا أرحم الراحمين.
· اللهم إني أسألك وأنت أكرم مسؤول، أسألك أن توفقني لإتمام هذا السعي كاملًا وأنت القوي ذو العرش العظيم يا رب العالمين.
· دعاء الشوط الثالث من السعي: أمّا دعاء الشوط الثالث من السعي فهو:
· اللهم في ثالث الأشواط من السعي بين الصفا والمروة أسألك أن تحشرني يوم القيامة مع عبدك ونبيك مجمد صلَّى الله عليه وسلّم، وأن تجعله شفيعًا لي يا رب العالمين.
· اللهم يسر لي المسير على الصراط المستقيم يوم القيامة يوم الحسرة والندامة، اللهم لا تدع لي ذنبًا إلّا غفرته ولا همًا إلّا فرجته ولا دينًا إلّا قضيته يا كريم.
· دعاء الشوط الرابع من السعي: يُستحب في الشوط الرابع من السعي أن يدعو المسلم بالدعاء الآتي:
· ربي إني توجهت إليك وتوكلت عليك، اللهم لا تكلني إلى نفسي طرفة عين ولا أقل من ذلك ولا أكثر، وأصلح لي شأني كله يا رب العالمين.
· اللهم أعني على قضاء حوائج الدنيا بالكتمان، ويسر لي أمري واغفر لي ذنبي واجعلني يا ذا الجلال والإكرام من المقبولين عندك، آمين يا رب العالمين.
· دعاء الشوط الخامس من السعي: أمّا أشهر دعاء يُستحب أن يدعو به المسلم في الشوط الخامس من السعي بين الصفا والمروة فهو:
· اللهم في هذا الشوط الخامس من السعي بين الصفا والمروة، اللهم يسر لي كل أمر عسير، وأعني على قضاء حوائجي يا رب العالمين، اللهم احفظني بعينك التي لا تنام وبركنك الذي لا يضام.
· اللهم أسألك أن تتقبل مني هذا السعي وأن تجعلني من الذين رضيت عنهم فتقبلت منهم هذا العمل الصالح يا رب العالمين.
· دعاء الشوط السادس من السعي: أمّا الدعاء المُستحب في الشوط السادس من أشواط السعي بين الصفا والمروة فهو:
· ربي أعني على شر نفسي وأعني على مساعدة المساكين وأعني على فعل الخيرات وترك المنكرات وحب المساكين يا ذا الجلال والإكرام.
· اللهم تقبل مني وأعني على إتمام أشواط السعي كاملة وتقبل مني هذه العبادة خالصة لوجهك الكريم يا ذا الجلال والإكرام يا الله.
· دعاء الشوط السابع من السعي: أمّا الدعاء المبارك في الشوط الأخير من أشواط السعي بين الصفا والمروة فهو:
· ربي إني أعوذ برضاك من سخطك وبمعافاتك من عقوبتك وبك منك لا أحصي ثناءً عليك أنت كما أثنيت على نفسك، اللهم يسر لي كل أمر عسير واجعلني من المقبولين عندك يوم القيامة، اللهم وفقني لما تحب وترضى يا ذا الجلال والإكرام.
· اللهم يا مقلب القلوب والأبصار ثبت قلبي على دينك، اللهم وفقني ويسر أمري واشرح صدري واحلل عقدة من لساني واحفظني يا ذا الجلال والإكرام.
 

