دعاء الطواف حول الكعبة 7 أشواط
يُستحب أن يكثر المسلم أثناء الطواف من الأدعية الكريمة، فالدعاء هو العبادة كما أخبر الحبيب المصطفى صلَّى الله عليه وسلَّم، وفيما يأتي وسف نمر على دعاء الطواف حول الكعبة 7 أشواط بالتفصيل في كل شوط من هذه الأشواط:
دعاء الطواف الشوط الأول
إنّ الدعاء الذي يمكن أن يقرأه المسلم في الشوط الأول من الطواف هو الدعاء الآتي:
بسم الله الرحمن الرحيم، الله أكبر، بسم الله نبدأ هذا الطواف، اللهم وفقنا لما تحب وترضى ويسر لنا طوافنا يا رب العالمين، اللهم اجعلنا من الصالحين واكتب لنا الخير وتقبل منا الطواف حول الكعبة الشريفة يا أرحم الراحمين، اللهم وتقبل منا هذه العمرة أو الحج يا كريم.
دعاء الطواف الشوط الثاني
أمّا الدعاء المستحب في الشوط الثاني من الطواف فهو الدعاء المبارك الآتي:
الحمد لله رب العالمين الذي وفقني لإتمام الشوط الأول من الطواف، ربي تقبل مني ويسّر لي استكمال الأشواط القادمة من هذا الطواف، اللهم ل الحمد كما ينبغي لجلال وجهك وعظيم سلطانك يا رب العالمين، اللهم لك الحمد في كل وقت وفي كل حين يا أرحم الراحمين.
دعاء الطواف الشوط الثالث
إذا وصل المسلم للشوط الثالث من الطواف فيُستحب أن يقرأ الدعاء المبارك الآتي:
اللهم إني أحمدك وأشكرك وأثني عليك يا كريم أن وفقتني للوصول إلى الشوط الثالث من الطواف، ربي لك الحمد كل الحمد، اللهم وفقني لما تحب وترضى ويسر أمري واشرح صدري يا أرحم الراحمين، اللهم تقبل مني هذه العبادة واجعلني يا أرحم الراحمين من المقبولين عندك يوم القيامة، آمين يا رب العالمين.
دعاء الطواف الشوط الرابع
أمّا الدعاء الخاص بالشوط الرابع من أشواط الطواف في الحج أو العمرة فهو:
اللهم يا من تهدي الضالين والتائهين، أسألك يا أرحم الراحمين أن توفقني لما تحب وترضى وأن تهدني إلى الصراط المستقيم، اللهم يسر لي أمري يا كريم وافتح لي أبواب الرحمة والمغفرة وأنزل علي سحائب رحمتك يا كريم، اللهم وفقني لإتمام ما تبقى من أشواط الطواف يا رب العالمين.
دعاء الطواف الشوط الخامس
ويُستحب للمسلم أن يقرأ في الشوط الخامس من الطواف الدعاء الكريم الآتي:
اللهم إنه الشوط الخامس من الطواف فوفقني يا رب العالمين إلى الخير ويسر لي أمري واشرح صدري ووفقني للخير والصلاح والهداية، اللهم تقبل مني هذه العمرة أو الحج واجعلني من عبادك المقبولين عندك يوم القيامة، اللهم لا تدع لي ذنبًا إلّا غفرته ولا همًا إلّا فرجته ولا دينًا إلّا قضيته ويسر لي أمري يا أرحم الراحمين.
دعاء الطواف الشوط السادس
أمّا في الشوط السادس من الطواف فيُستحب أن يقرأ المسلم الدعاء الآتي:
ربي لك الحمد أن وفقتني لإتمام الأشواط السابقة في الطواف، اللهم يسر لي استكمال ما تبقى من أشواط في هذا الطواف يا كريم، واجعلني من المقبولين ومن المحسنين يا أرحم الراحمين، اللهم واكتب لي الخير والسلام والهدى والصلاح، اللهم واجعلني من عبادك الذين يدخلون الجنة يوم القيامة بغير حساب ولا سابقة عذاب.
دعاء الطواف الشوط السابع
أمّا في الشوط السابع والأخير من الطواف فيُستحب أن يدعو المسلم بالدعاء الآتي:
اللهم إني أسألك بأسمائك الحسنى وصفاتك العليا أن توفقني توفيق الصالحين وأن تكتب لي الخير والهدى والصلاح، اللهم اجعلني من عبادك الذين رضيت عنهم ووفقتهم للهدى والخير، ربي أحمدك أن وفقتني للوصول إلى آخر أشواط هذا الطواف، والحمد لله رب العالمين في كل وقت وحين.
 

