إذاعة مدرسية عن البيعة الثامنة كاملة

مقدمة إذاعة مدرسية عن البيعة الثامنة
قبل الخوض في فقرات الإذاعة المدرسية عن البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله تعالى، فيما يأتي مقدمة خاصة لهذه الإذاعة:
بسم الله الرحمن الرحيم والحمد لله رب العالمين، مرحبًا بكم أحبابنا وأبناءنا الطلاب في هذه الإذاعة المدرسية المميزة، هذه الإذاعة التي سوف نتحدّث فيها عن مناسبة مهمة بالنسبة لجميع أبناء المملكة العربية السعودية، إنّها مناسبة تجديد البيعة للمرة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله تعالى وأدامه ذخرًا لهذه البلاد، هذه البيعة التي سوف تصادف أيها الطلاب الأعزاء في يوم الجمعة الموافق ليوم 3 من شهر ربيع الثاني من عام 1444هـ وهو ما سوف يوافق يوم الثامن والعشرين من شهر تشرين الأول أكتوبر من عام 2022م، فعلينا جميعًا في هذا اليوم أن نجدد البيعة والولاء الوفاء للملك سلمان وأن ندعو الله رب العالمين أن يديم عليه الصحة والعافية وأن يديم الأمن والأمان والسلام على أمة المسلمين أجمعين وعلى المملكة العربية السعودية.
فقرة كلمة عن البيعة الثامنة
نبدأ هذه الإذاعة المدرسية بأولى الفقرات، وهي فقرة كلمة عن البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله تعالى ورعاه:
نقدم لكم أيها الطلاب الكرام في هذه الفقرة مجموعة من المعلومات القيمة عن البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله تعالى، هذه البيعة التي يُقصد بها تجديد الولاء والوفاء للملك سلمان للسنة الثامنة على التوالي، حيث تولّى الملك سلمان حكم المملكة العربية السعودية في يوم الثالث من شهر ربيع الثاني من عام 1436 هجرية أي قبل ثماني سنوات وهو ما وافق يومها يوم 23 من شهر سبتمبر أيلول من عام 2015م وذلك بعد وفاة الملك السابق عبد الله بن عبد العزيز آل سعود رحمه الله تعالى.
وما زال السعوديون في كل سنة في يوم الثالث من شهر ربيع الثاني من كل سنة هجرية، وفي هذا العام أيها الطلاب الأعزاء سوف يقدم الشعب السعودي الولاء الوفاء وسوف يجدد البيعة للملك سلمان في يوم الجمعة الموافق ليوم الثامن والعشرين من شهر أكتوبر تشرين الأول من عام 2022م وهو ما سوف يوافق يوم الثالث من شهر ربيع الثاني من عام 1444هـ، فكونوا مستعدين جميعًا لنقدم الولاء والوفاء ونجدد البيعة لولي أمرنا ملكنا الغالي سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله رب العالمين.
هل تعلم عن البيعة الثامنة
بعد كلمة عن البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود، نقدم فيما يأتي فقرة هل تعلم عن البيعة الثامنة، وهي فقرة تعتمد على طرح العديد من المعلومات بمبدأ السؤال بصيغة هل تعلم:
· هل تعلم أنّ البيعة الثامنة تعني تجديد العهد للملك الحالي للمملكة العربية السعودية الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله رب العالمين!
· هل تعلم أنّ الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود -حفظه الله تعالى- استلم حكم المملكة العربية السعودية خلفًا للملك الراحل عبد الله بن عبد العزيز آل سعود رحمه الله تعالى!
· هل تعلم أنّ الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود تولّى عرش المملكة في يوم الثالث والعشرين من شهر يناير كانون الأول من عام 2015!
· هل تعلم أنّ الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود تولّى عرش المملكة في يوم الثالث من شهر ربيع الثاني من عام 1436هـ ومنذ ذلك الوقت يجدد السعوديون البيعة للملك سلمان في يوم 3 من شهر ربيع الثاني من كل عام هجري!
· هل تعلم أنّ موعد البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود سوف يكون في يوم الجمعة الموافق ليوم الثالث من شهر ربيع الثاني من عام 1444 هجرية!
· هل تعلم أنّ موعد البيعة الثامن للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود -حفظه الله تعالى- سوف يكون في يوم الجمعة الموافق ليوم الثامن والعشرين من شهر أكتوبر تشرين الأول من عام 2022 ميلادية!
فقرة القرآن الكريم عن البيعة الثامنة
بمناسبة البيعة الثامنة وفي فقرة القرآن الكريم نقدم لكم آيات حكيمات من كتاب الله تعالى، تتحدث هذه الآيات عن ضرورة الوفاء بالعهود لأولي الأمر فينا، وهي قول الله تعالى في سورة النحل: {وَأَوْفُوا بِعَهْدِ اللَّهِ إِذَا عَاهَدتُّمْ وَلَا تَنقُضُوا الْأَيْمَانَ بَعْدَ تَوْكِيدِهَا وَقَدْ جَعَلْتُمُ اللَّهَ عَلَيْكُمْ كَفِيلًا ۚ إِنَّ اللَّهَ يَعْلَمُ مَا تَفْعَلُونَ * وَلَا تَكُونُوا كَالَّتِي نَقَضَتْ غَزْلَهَا مِن بَعْدِ قُوَّةٍ أَنكَاثًا تَتَّخِذُونَ أَيْمَانَكُمْ دَخَلًا بَيْنَكُمْ أَن تَكُونَ أُمَّةٌ هِيَ أَرْبَىٰ مِنْ أُمَّةٍ ۚ إِنَّمَا يَبْلُوكُمُ اللَّهُ بِهِ ۚ وَلَيُبَيِّنَنَّ لَكُمْ يَوْمَ الْقِيَامَةِ مَا كُنتُمْ فِيهِ تَخْتَلِفُونَ * وَلَوْ شَاءَ اللَّهُ لَجَعَلَكُمْ أُمَّةً وَاحِدَةً وَلَٰكِن يُضِلُّ مَن يَشَاءُ وَيَهْدِي مَن يَشَاءُ ۚ وَلَتُسْأَلُنَّ عَمَّا كُنتُمْ تَعْمَلُونَ * وَلاَ تَتَّخِذُواْ أَيْمَانَكُمْ دَخَلاً بَيْنَكُمْ فَتَزِلَّ قَدَمٌ بَعْدَ ثُبُوتِهَا وَتَذُوقُواْ السُّوءَ بِمَا صَدَدتُّمْ عَن سَبِيلِ اللَّهِ وَلَكُمْ عَذَابٌ عَظِيمٌ * وَلاَ تَشْتَرُواْ بِعَهْدِ اللَّهِ ثَمَنًا قَلِيلاً إِنَّمَا عِندَ اللَّهِ هُوَ خَيْرٌ لَّكُمْ إِن كُنتُمْ تَعْلَمُونَ} [مرجع: 2].
فقرة الحديث النبوي عن البيعة الثامنة
في فقرة الحديث النبويّ عن البيعة الثامنة، سوف نقدم لكم أحاديث نبوية شريفة صحيحة تحدث فيها رسول الله عن الوفاء بالعهد والبيعة لأولي الأمر فينا، وهذه الأحاديث هي:
· عن عبد الله بن عمرو رضي الله عنه، أنّ رسول الله -صلَّى الله عليه وسلَّم- قال في الحديث: "نَّه لَمْ يَكُنْ نَبِيٌّ قَبْلِي إلَّا كانَ حَقًّا عليه أَنْ يَدُلَّ أُمَّتَهُ علَى خَيْرِ ما يَعْلَمُهُ لهمْ، وَيُنْذِرَهُمْ شَرَّ ما يَعْلَمُهُ لهمْ، وإنَّ أُمَّتَكُمْ هذِه جُعِلَ عَافِيَتُهَا في أَوَّلِهَا، وَسَيُصِيبُ آخِرَهَا بَلَاءٌ، وَأُمُورٌ تُنْكِرُونَهَا، وَتَجِيءُ فِتْنَةٌ فيُرَقِّقُ بَعْضُهَا بَعْضًا، وَتَجِيءُ الفِتْنَةُ فيَقولُ المُؤْمِنُ: هذِه مُهْلِكَتِي، ثُمَّ تَنْكَشِفُ وَتَجِيءُ الفِتْنَةُ، فيَقولُ المُؤْمِنُ: هذِه هذِه، فمَن أَحَبَّ أَنْ يُزَحْزَحَ عَنِ النَّارِ وَيُدْخَلَ الجَنَّةَ، فَلْتَأْتِهِ مَنِيَّتُهُ وَهو يُؤْمِنُ باللَّهِ وَالْيَومِ الآخِرِ، وَلْيَأْتِ إلى النَّاسِ الَّذي يُحِبُّ أَنْ يُؤْتَى إلَيْهِ، وَمَن بَايَعَ إمَامًا فأعْطَاهُ صَفْقَةَ يَدِهِ، وَثَمَرَةَ قَلْبِهِ؛ فَلْيُطِعْهُ إنِ اسْتَطَاعَ، فإنْ جَاءَ آخَرُ يُنَازِعُهُ فَاضْرِبُوا عُنُقَ الآخَرِ". [مرجع: 3]
· عن الحارث بن الحارث الأشعري -رضي الله عنه- أنّ رسول الله -عليه الصلاة والسلام قال: "مَن رأى من أميرِهِ شيئًا يَكرَهُهُ فليصبِرْ ، فإنَّهُ مَن فارقَ الجماعةَ شِبرًا فقد خلعَ ربقةَ الإسلامِ من عُنقِهِ". [مرجع: 4]
فقرة الشعر عن البيعة الثامنة
نقدم الآن لكم أيها الأعزاء الطلاب فقرة الشعر عن البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله تعالى، وهي الفقرة التي نذكر لكم فيها قصيدة شعر في مديح الملك سلمان حفظه الله:
سلمان سلمان السعد عاش سلمان * * * سلمان يسلم سلم الله يمينه
سلمان راع المجد والمجد سلمان * * * سلمان عز لكل من يستعينه
سلمان يفزع كل ما قيل سلمان * * * سلمان راع الطيب ربي يعينه
سلمان حب الكل و لكل سلمان * * * سلمان جوهر من جواهر ثمينه
سلمان حام الدار لاهان سلمان * * * سلمان غيث بكل جوده ولينه
سلمان ترضي مدته دام سلمان * * * سلمان فزعة من تغرم بدينه
سلمان عون الدين وانعم سلمان * * * سلمان سيف الدين ياعارفينه
سلمان زيزوم الدها بان سلمان * * * سلمان من مثله ومنهو حتينه
سلمان نبراس السياسات سلمان * * * سلمان عقب كل مجرم يدينه
سلمان صارم دايم الدوم سلمان * * * سلمان حاسب من افعاله تدينه
سلمان دعم العلم و البر سلمان * * * سلمان تشجيع العقول الفطينه
سلمان مكسب للثقافات سلمان * * * سلمان مكسبها من اول سنينه
سلمان جمع الشمل والطيب سلمان * * * سلمان للاسره يقود السفينه
سلمان من حبه مثل حب سلمان * * * سلمان رافق عام كامل بعينه
سلمان لاخوانه ذهب دام سلمان * * * سلمان قدم صدق خافي كنينه
فقرة سؤال وجواب عن البيعة الثامنة
بعد فقرة الشعر نقدم فيما يأتي فقرة السؤال والجواب عن البيعة الثامنة، وهي فقرة تقدم معلومات مميزة لكم أحبابنا الطلاب من خلال طرح السؤال والجواب عليه:
· السؤال: متى تمّت مبايعة الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود -حفظه الله- ملكًا على عرش المملكة العربية السعودية؟
الجواب: في يوم الثالث من شهر ربيع الثاني من عام 1436هـ والموافق ليوم الثالث والعشرين من شهر يناير كانون الثاني من عام 2015م.
· السؤال: متى سوف يجدد الشعب السعودي البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله رب العالمين؟
الجواب: في يوم الجمعة الموافق ليوم الثالث من شهر ربيع الثاني من عام 1444 هجرية، وهو ما سوف يوافق يوم الثامن والعشرين من شهر أكتوبر تشرين الأول من عام 2022 ميلادية.
خاتمة إذاعة مدرسية عن البيعة الثامنة
بعد هذه الفقرات نقدم فيما يأتي خاتمة لهذه الإذاعة المدرسية التي تحدثنا فيه عن البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله رب العالمين:
بعد هذه الفقرات أيها الطلاب الأعزاء نصل إلى ختام هذه الإذاعة المدرسية اليت تحدثنا فيه عن البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز والتي مررنا فيه بالتفصيل على تاريخ تسليم الملك سلمان عرش المملكة العربية السعودية، وتحدثنا عن تاريخ البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله تعالى، ومررنا فيها أيها الأحبة الكرام على مجموعة من الأحاديث النبوية الشريفة والآيات القرآنية التي تؤكد على الوفاء بالعهد لأولي الأمر، وقدمنا أشعارًا في مديح الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود بالإضافة إلى هل تعلم عن البيعة الثامنة وفقرة السؤال والجواب للبيعة الثامنة، سائلين الله رب العالمين أن تكونوا قد استفدتم من هذه الإذاعة المدرسية.
 

