اذاعة مدرسية عن البيعة كاملة

مقدمة اذاعة مدرسية عن البيعة
في بداية كل إذاعة مدرسية لا بد من التقديم لهذه الإذاعة، ويكون التقديم بذكر الموضوعات التي سوف يتم تناولها في هذه الإذاعة، وفيما يأتي مقدمة إذاعة مدرسية عن البيعة الثامنة للملك سلمان:
نبدأ أيها الطلاب الأعزاء بسم الله الرحمن الرحيم والحمد لله رب العالمين، السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته جميعًا، نهاركم مليء بالسلام والمحبة والخير جميعًا، ونسأل الله رب العالمين أن تكون أيامكم مليئة بالخير والسلام والصلاح والهداية، إنّنا اليوم طلابنا الأعزاء سوف نلقي الضوء على البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود، هذه البيعة التي يبايع فيها السعوديون جميعًا ملكهم العظيم سلمان للمرة الثامنة أو السنة الثامنة على التوالي، بعد أن تمت مبايعته للمرة الأولى في يوم الثالث من شهر ربيع الثاني من عام 1436 هجرية والذي وافق يوم الثالث والعشرين من شهر يناير كانون الثاني من عام 2015م.
اذاعة مدرسية عن البيعة
سوف نقدم من خلال هذه الإذاعة المدرسية أيها الطلاب الأعزاء مجموعة من الفقرات التي سوف تتحدث عن البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله تعالى، وهذه الفقرات هي فقرة القرآن الكريم والحديث الشريف وفقرة الشعر وفقرة هل تعلم وفقرة السؤال والجواب وفقرة كلمة عن البيعة وفقرة الدعاء أيضًا ثمّ سنختم بخاتمة عن البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله رب العالمين:
فقرة القرآن الكريم عن البيعة
لقد تحدّث القرآن الكريم في كثير من الآيات القرآنية عن أهمية الوفاء بالعهود وأهمية المبايعة على الصدق، ومنها:
· قال تعالى في سورة النحل: {وَأَوْفُوا بِعَهْدِ اللَّهِ إِذَا عَاهَدتُّمْ وَلَا تَنقُضُوا الْأَيْمَانَ بَعْدَ تَوْكِيدِهَا وَقَدْ جَعَلْتُمُ اللَّهَ عَلَيْكُمْ كَفِيلًا ۚ إِنَّ اللَّهَ يَعْلَمُ مَا تَفْعَلُونَ * وَلَا تَكُونُوا كَالَّتِي نَقَضَتْ غَزْلَهَا مِن بَعْدِ قُوَّةٍ أَنكَاثًا تَتَّخِذُونَ أَيْمَانَكُمْ دَخَلًا بَيْنَكُمْ أَن تَكُونَ أُمَّةٌ هِيَ أَرْبَىٰ مِنْ أُمَّةٍ ۚ إِنَّمَا يَبْلُوكُمُ اللَّهُ بِهِ ۚ وَلَيُبَيِّنَنَّ لَكُمْ يَوْمَ الْقِيَامَةِ مَا كُنتُمْ فِيهِ تَخْتَلِفُونَ * وَلَوْ شَاءَ اللَّهُ لَجَعَلَكُمْ أُمَّةً وَاحِدَةً وَلَٰكِن يُضِلُّ مَن يَشَاءُ وَيَهْدِي مَن يَشَاءُ ۚ وَلَتُسْأَلُنَّ عَمَّا كُنتُمْ تَعْمَلُونَ * وَلاَ تَتَّخِذُواْ أَيْمَانَكُمْ دَخَلاً بَيْنَكُمْ فَتَزِلَّ قَدَمٌ بَعْدَ ثُبُوتِهَا وَتَذُوقُواْ السُّوءَ بِمَا صَدَدتُّمْ عَن سَبِيلِ اللَّهِ وَلَكُمْ عَذَابٌ عَظِيمٌ * وَلاَ تَشْتَرُواْ بِعَهْدِ اللَّهِ ثَمَنًا قَلِيلاً إِنَّمَا عِندَ اللَّهِ هُوَ خَيْرٌ لَّكُمْ إِن كُنتُمْ تَعْلَمُونَ} وكما هو واضح فإنّ هذه الآيات تتحدث عنة أهمية العهود والوفاء والولاء لأولي الأمر.
فقرة حديث عن البيعة للإذاعة المدرسية
لقد ذُكرت في سنة الحبيب المصطفى العديد من الأحاديث النبوية الشريفة التي أكّدت على ضرورة الوفاء بالعهد والولاء بالبيعة لأولي الأمر، ومنها:
· حديث عبد الله بن عمرو رضي الله عنه، أنّ رسول الله -صلَّى الله عليه وسلَّم- قال في الحديث: “نَّه لَمْ يَكُنْ نَبِيٌّ قَبْلِي إلَّا كانَ حَقًّا عليه أَنْ يَدُلَّ أُمَّتَهُ علَى خَيْرِ ما يَعْلَمُهُ لهمْ، وَيُنْذِرَهُمْ شَرَّ ما يَعْلَمُهُ لهمْ، وإنَّ أُمَّتَكُمْ هذِه جُعِلَ عَافِيَتُهَا في أَوَّلِهَا، وَسَيُصِيبُ آخِرَهَا بَلَاءٌ، وَأُمُورٌ تُنْكِرُونَهَا، وَتَجِيءُ فِتْنَةٌ فيُرَقِّقُ بَعْضُهَا بَعْضًا، وَتَجِيءُ الفِتْنَةُ فيَقولُ المُؤْمِنُ: هذِه مُهْلِكَتِي، ثُمَّ تَنْكَشِفُ وَتَجِيءُ الفِتْنَةُ، فيَقولُ المُؤْمِنُ: هذِه هذِه، فمَن أَحَبَّ أَنْ يُزَحْزَحَ عَنِ النَّارِ وَيُدْخَلَ الجَنَّةَ، فَلْتَأْتِهِ مَنِيَّتُهُ وَهو يُؤْمِنُ باللَّهِ وَالْيَومِ الآخِرِ، وَلْيَأْتِ إلى النَّاسِ الَّذي يُحِبُّ أَنْ يُؤْتَى إلَيْهِ، وَمَن بَايَعَ إمَامًا فأعْطَاهُ صَفْقَةَ يَدِهِ، وَثَمَرَةَ قَلْبِهِ؛ فَلْيُطِعْهُ إنِ اسْتَطَاعَ، فإنْ جَاءَ آخَرُ يُنَازِعُهُ فَاضْرِبُوا عُنُقَ الآخَرِ”. 
· حديث الحارث بن الحارث الأشعري -رضي الله عنه- أنّ رسول الله -عليه الصلاة والسلام قال: “مَن رأى من أميرِهِ شيئًا يَكرَهُهُ فليصبِرْ ، فإنَّهُ مَن فارقَ الجماعةَ شِبرًا فقد خلعَ ربقةَ الإسلامِ من عُنقِهِ”.
فقرة الشعر عن البيعة
ما أكثر القصائد الشعرية التي أبدعها شعراء المملكة العربية السعودية في مديح الملك سلمان وفي بيعته وتقديم الولاء والوفاء والسمع والطاعة له لكونه ولي أمر الشعب والبلاد، ومن هذه القصائد:
سلمان سلمان السعد عاش سلمان * * * سلمان يسلم سلم الله يمينه
سلمان راع المجد والمجد سلمان * * * سلمان عز لكل من يستعينه
سلمان يفزع كل ما قيل سلمان * * * سلمان راع الطيب ربي يعينه
سلمان حب الكل و لكل سلمان * * * سلمان جوهر من جواهر ثمينه
سلمان حام الدار لاهان سلمان * * * سلمان غيث بكل جوده ولينه
سلمان ترضي مدته دام سلمان * * * سلمان فزعة من تغرم بدينه
سلمان عون الدين وانعم سلمان * * * سلمان سيف الدين ياعارفينه
سلمان زيزوم الدها بان سلمان * * * سلمان من مثله ومنهو حتينه
سلمان نبراس السياسات سلمان * * * سلمان عقب كل مجرم يدينه
سلمان صارم دايم الدوم سلمان * * * سلمان حاسب من افعاله تدينه
سلمان دعم العلم و البر سلمان * * * سلمان تشجيع العقول الفطينه
سلمان مكسب للثقافات سلمان * * * سلمان مكسبها من اول سنينه
سلمان جمع الشمل والطيب سلمان * * * سلمان للاسره يقود السفينه
سلمان من حبه مثل حب سلمان * * * سلمان رافق عام كامل بعينه
سلمان لاخوانه ذهب دام سلمان * * * سلمان قدم صدق خافي كنينه
فقرة هل تعلم عن البيعة للإذاعة المدرسية
إنّ الفقرة الآتية هي فقرة هل تعلم، وهي فقرة مميزة تعتمد على مبدأ طرح الأسئلة بصيغة هل تعلم، وهي أسئلة تقدم معلومات قيمة عن البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله تعالى:
	السؤال الأول
	هل تعلم أنّ أول مرة تولّى بها الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حكم السعودية كانت في يوم الثالث من شهر ربيع الثاني من عام 1436 هجرية والموافق ليوم الثالث والعشرين من شهر يناير كانون الثاني من عام 2015 ميلادية!

	السؤال الثاني
	هل تعلم أنّ الشعب السعودي يبايع الملك سلمان في كل عام في يوم الثالث من شهر ربيع الثاني!

	السؤال الثالث
	هل تعلم أنّ الملك سلمان تولّى حكم السعودية خلفًا للملك الراحل عبد الله بن عبد العزيز آل سعود رحمه الله تعالى!

	السؤال الرابع
	هل تعلم أنّ موعد البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود -حفظه الله تعالى- سيأتي في يوم الجمعة الموافق ليوم الثامن والعشرين من شهر أكتوبر تشرين الأول من عام 2022 ميلادية!

	السؤال الخامس
	هل تعلم أنّ موعد البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود سوف يكون في يوم الجمعة الموافق ليوم الثالث من شهر ربيع الثاني من عام 1444 هجرية!


فقرة سؤال وجواب عن البيعة
نقدم في هذه الفقرة أيها الطلاب الأعزاء سؤالًا وجوابًا عن البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله تعالى:
· السؤال: متى سوف يكون موعد البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود بالتقويم الهجرية 1444 والميلادي 2022م؟
الجواب: إنّ موعد البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود -حفظه الله تعالى- سوف يكون في يوم الجمعة الموافق ليوم الثالث من شهر ربيع الثاني من عام 1444 هجرية وهو اليوم الذي سوف يوافق يوم الثامن والعشرين من شهر أكتوبر تشرين الأول من عام 2022م.
فقرة كلمة عن البيعة للإذاعة المدرسية
نقدم في هذه الفقرة طلّابنا الكرام كلمة عن البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله:
إنّ يوم البيعة الثامنة هو يوم عظيم وهو تجديد للعهد والولاء والوفاء للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود حفظه الله تعالى، إنّها البيعة التي يعيشها السعوديون بفخر واعتزاز، فخر الانتماء لهذه البلاد العظيمة والاعتزاز بأنّهم تحت قيادة رجل حكيم اسمه سلمان آل سعود، هذا القائد المفدى الذي بذل الغالي والرخيص في سبيل أن تتقدم المملكة، فأنشأ أكبر المشاريع في تاريخ السعودية، حتّى صار اقتصاد البلاد اليوم من بين أكبر الاقتصادات في العالم، وصارت السعودية اليوم دولة حديثة تتبع ركب الحضارة وتسابق أكبر الدول في العالم، نسأل الله رب العالمين أن يحفظ الملك سلمان وأن يديمه على عرش المملكة العربية السعودية، عاش الملك وعاشت البلاد حرة أبيّة.
فقرة الدعاء عن البيعة للإذاعة المدرسية
تضم فقرة الدعاء دعاء كريمًا للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود بمناسبة البيعة الثامنة، وهو دعاء بالسداد في الحكم والتوفيق في قيادة البلاد في السنة القادمة بإذن الله تعالى:
· الدعاء الأول: اللهم يا مقلب القلوب والأبصار ثبت قلب عبدك سلمان بن عبد العزيز آل سعود على الإيمان، اللهم احفظه بعينك التي لا تنام وبركنك الذي لا يضام يا رب العالمين.
· الدعاء الثاني: اللهم نسألك وأنت أكرم مسؤول أن توفق الملك سلمان بن عبد العزيز إلى ما فيه خير الأمة وصلاحها، ربي اجعله من الصالحين الطائعين الذي لا يخافون في الله لومة لائم يا أرحم الراحمين.
· الدعاء الثالث: اللهم أنزل السكينة والطمأنينة على قلب ملكنا الغالي سلمان بن عبد العزيز آل سعود، ربي احفظه بحفظك وعامله بكرمك واجعله يا ذا الجلال والإكرام في خير مكان وأحسن منزلة ومرتبة.
· الدعاء الرابع: اللهم أنزل العافية والصحة على قلب الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود واجعله يا رب العالمين من أسباب قدوم الخير لهذه البلاد، إنك ولي ذلك والقادر عليه يا رب العالمين.
· الدعاء الخامس: رب اجعل الملك سلمان بن عبد العزيز في أحسن منزلة وفي خير مرتبة واجعله يا ذا الجلال والإكرام من عظماء هذه الأمة واجعله من الذين يطبقون شرعك في بلاد الحرمين الشريفين يا رب العالمين.
خاتمة اذاعة مدرسية عن البيعة
إلى هنا أيها الطلاب الأعزاء نصل معكم إلى نهاية وختام هذه الإذاعة المدرسية عن البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود، هذه الإذاعة التي قدمنا فيها مجموعة مميزة من الفقرات عن البيعة الثامنة، وأهمها فقرة القرآن الكريم والحديث النبوي الشريف والتي تحدثنا فيها عن أهمية الوفاء بالعهود والوفاء بالبيعة لولي الأمر في الشريعة الإسلامية، بالإضافة إلى فقرة الشعر وفقرة السؤال والجواب وفقرة هل تعلم وفقرة الدعاء عن البيعة الثامنة، سائلين الله رب العالمين أن يوفقنا لتقديم المزيد من الإذاعات المدرسية التي تنفع وتفيد طلابنا الأعزاء.
 

