مقدمة اذاعة اليوم الوطني العماني
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، صباح الخير أيّها الطّلاب والطالبات، أسعد الله صباحكم أيها المعلمون والمعلمات الفاضلات، نسأل الله تعالى أن يبارك لنا في هذا اليوم الجميل، وأن يجعل لنا نصيبًا من خيراته وبركاته ورحماته، نرحب بكم أعزّائي بإذاعتنا المدرسية لهذا اليوم ونبدأها بشكر الله وحمده:
الحمد لله ربّ العالمين أن أهدانا هذا الوطن الغالي الذي نحتفل به اليوم، الحمد لله ربّ العالمين الذي جعلنا من أبناء هذا الشّعب الطيب المخلص لبلاده الوفيّ لأصله وأرضه، الحمد لله ربّ العالمين أن رزقنا من خير بلادنا وجعل بلدنا بلدًا آمنًا وارزق أهله الثمرات والخيرات، أرواحنا فداءٌ لهذه الأرض الطيبة، ودماؤنا سقيا لأشجارها وزهورها، وكلّ ما نملك فداءً لهذا الوطن الغالي.
اذاعة اليوم الوطني العماني 52 جاهزة للطباعة
نقدّم فيما يأتي اذاعة اليوم الوطني العماني الثاني والخمسين، وهذه الإذاعة سترد كاملة العناصر، حيث تتحدث هذه الإذاعة عن اليوم الوطني وأهميته، وتحتوي على بعض المعلومات الهامة المنظمة ضمن فقرات هل تعلم وسؤال وجواب، كذلك ستحتوي على بعض الأشعار والأناشيد الوطنية، وإنّ هذه النسخة من الإذاعة جاهزة للطباعة بعد التحميل أو النسخ، وقابلة للتعديل قبل الطباعة، وإليكم الإذاعة كاملة.
فقرة القرآن الكريم لإذاعة مدرسية عن اليوم الوطني العماني
إنّ خير ما نستمع إليه في هذا الصباح الجميل، هو كلام الله تبارك وتعالى الذي أنزله في كتابه العظيم، ويتلو علينا الطالب (اسم الطالب) صاحب الصوت العذب الشّجي، بعضًا من آيات الذكر الحكيم، نستذكر فيها أهمية تقوى الله تبارك وتعالى، فليتفضل الطالب إلى المنصة:
· قال الله تعالى: {لَيْسَ الْبِرَّ أَنْ تُوَلُّوا وُجُوهَكُمْ قِبَلَ الْمَشْرِقِ وَالْمَغْرِبِ وَلَكِنَّ الْبِرَّ مَنْ آمَنَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ وَالْمَلَائِكَةِ وَالْكِتَابِ وَالنَّبِيِّينَ وَآتَى الْمَالَ عَلَى حُبِّهِ ذَوِي الْقُرْبَى وَالْيَتَامَى وَالْمَسَاكِينَ وَابْنَ السَّبِيلِ وَالسَّائِلِينَ وَفِي الرِّقَابِ وَأَقَامَ الصَّلَاةَ وَآتَى الزَّكَاةَ وَالْمُوفُونَ بِعَهْدِهِمْ إِذَا عَاهَدُوا وَالصَّابِرِينَ فِي الْبَأْسَاءِ وَالضَّرَّاءِ وَحِينَ الْبَأْسِ أُولَئِكَ الَّذِينَ صَدَقُوا وَأُولَئِكَ هُمُ الْمُتَّقُونَ}.[مرجع: 2]
· قال الله تعالى: {قُلْ أَؤُنَبِّئُكُمْ بِخَيْرٍ مِنْ ذَلِكُمْ لِلَّذِينَ اتَّقَوْا عِنْدَ رَبِّهِمْ جَنَّاتٌ تَجْرِي مِنْ تَحْتِهَا الْأَنْهَارُ خَالِدِينَ فِيهَا وَأَزْوَاجٌ مُطَهَّرَةٌ وَرِضْوَانٌ مِنَ اللَّهِ وَاللَّهُ بَصِيرٌ بِالْعِبَادِ * الَّذِينَ يَقُولُونَ رَبَّنَا إِنَّنَا آمَنَّا فَاغْفِرْ لَنَا ذُنُوبَنَا وَقِنَا عَذَابَ النَّارِ * الصَّابِرِينَ وَالصَّادِقِينَ وَالْقَانِتِينَ وَالْمُنْفِقِينَ وَالْمُسْتَغْفِرِينَ بِالْأَسْحَارِ}.[مرجع: 3]
فقرة الحديث الشريف في إذاعة مدرسية للعيد الوطني العماني
نشكر الطالب (اسم الطالب) على قراءته الجميلة، وننتقل معًا إلى فقرة الحديث الشّريف، حيث أنّ الإنسان متعلّقٌ بالأرض التي ولد فيها، وعاش فيها وكبر فيها، كذلك كان رسول الله صلّى الله عليه وسلّم، وبعض أحاديثه المباركة ذكرت ذلك، تسردها علينا الطالبة المتميّزة (اسم الطالبة):
· عن عبدالله بن عدي بن الحمراء: "أنَّهُ سمعَ النَّبيَّ صلَّى اللَّهُ عليهِ وسلَّمَ وَهوَ واقفٌ بالحَزوَرةِ في سوقِ مَكَّةَ وَهوَ يقولُ واللَّهِ إنَّكِ لخيرُ أرضِ اللَّهِ وأحبُّ أرضِ اللَّهِ إليَّ ولولا أن أَهْلَكِ أخرَجوني منكِ ما خَرجتُ".[مرجع: 4]
· عن عبد الله بن عمر: "صلَّى رسُولُ الله -صلَّى الله عليه وسلم- الفجر، ثم أقبَل على القَوم، فقال: اللهمَّ بارك لنا في مدينَتِنا وبارك لنا في مُدِّنَا وصاعِنا اللهمَّ بارك لنا في حَرَمِنا وبارك لنا في شامِنا فقال رجلٌ وفي العراقِ فسكت ثم أعاد قال الرجلُ وفي عراقِنا فسكت ثم قال اللهمَّ بارك لنا في مَدينَتِنا وبارك لنا في مُدِّنَا وصاعِنا اللهمَّ بارك لنا في شامِنا اللهمَّ اجعل مع البركةِ بركةً والذي نفسي بيدِه ما من المدينةِ شِعبٌ ولا نقبٌ الا وعليه ملَكَانِ يحرسانِها حتى تقدَّموا عليها".[مرجع: 5]
فقرة هل تعلم إذاعة اليوم الوطني العماني
إليكم بعض المعلومات الهامة عن اليوم الوطني العماني، والمنظّمة ضمن عبارات هل تعلم، وقد تمّ إعداد وتحضير هذه الفقرة من قبل الزميلة والمعلمة الفاضلة (اسم المعلمة) وسنسرها لكم الآن وهي:
· هل تعلم أنّ تاريخ الاحتفال باليوم الوطني العماني هو الثامن عشر من شهر نوفمبر؟
· هل تعلم أنّ أنّ حاكم عمان قابوس قام بتوحيد سلطنة عمان بعد القضاء على الكثير من الحروب الأهلية.
· هل تعلم أنّ السلطان قابوس قام بتحسين الأوضاع الاقتصادية في عمان، حيث عاشت عمان أوضاعًا اقتصادية صعبة جدًّا في فترة من الفترات؟
· هل تعلم أنّ المؤسسات الحكومية والخاصة يتمّ تعطيلها لمدة يومين بمناسبة العيد الوطني؟
· هل تعلم أنّ الثامن عشر من شهر نوفمبر هو نفسه يوم مولد السلطان قابوس، والذي يكنّ له الشعب العماني الكثير من الاحترام والتقدير؟
· هل تعلم أنّ الشعب العماني يعدّ السلطان قابوس هو باني البلاد ومقيم الحضارة في سلطنة عمان؟
فقرة نشيد عن اليوم الوطني العماني
إن الإنشاد من الأمور التي يمكن لنا أن نعبر فيه عن حب الوطن العماني، والآن سيقوم الطالب المجتهد والمميز "اسم الطالب" بترديد نشيد وطني عن سلطنة عمان:
قلدوا عقد الغواني  ** * بعض َ شعري في عُمان ِ
فهْـــي َ من أغلى الجمان ِ * * * صاغها فخرا ً جناني
يا بلادي يا مُرادي * * * أنت ِ نبض ٌ لفؤادي
لك عمري وودادي * * * يا حروفا ً للساني
قبلة الحب ِّ قديما * * * أصلها كان كريما ً
نافست حورا ً وريما ً * * * وغدت تاج ُ الحسان ِ
افتحوا كل َّ كتاب ِ* * * فيه ذكر ٌ للصواب ِ
فقرة الشعر عن اليوم الوطني العماني
مع هذا النشيد الجميل فإنه لا بدّ لنا أن ندخل في عالم الفن والأدب والشعر العربي الجميل، قديمة وحديثه النبطي منه وغيره، فكثيرةٌ هي القصائد التي تغنت في سلطنة عمان، وسيلقي علينا الطالب "اسم الطالب" أجمل قصيدة نبطية عن سلطنة عمان، فليتفضل مشكورًا:
لو تسال الناس عنه بيعرفونـــــــــــه
معروف عند الكل والعالم يوصفونـــه
لو آمر الشعب بسرعه يسمعونـــــه
سيدي قابوس شعبـــــــــــــك فداك
بحضرتك بلادي تهنت ف الافـــــراح
ولبس شعبك ثوب الوشــــــــــــاح
والكل منهم غنى وصــــــــــــــــاح
سيدي قابوس مالنا ســـــــــواك
خلى بلاده بأمن وســــــــــــلام
وعمان صارت ف عالي مقــــام
سلام مني واهديلك ســــــلام
فقرة كلمات عن اليوم الوطني العماني
والآن مع فقرة كلمات وعبارات عن اليوم الوطني العماني الثاني والخمسين، سيقدمها لنا مجموعة من الزملاء المتميزين:
· عمان يا قلبنا يا سلطنةً عظيمة يا سلطانة التاريخ منذ الأزل، كل عام وفي يومك الوطني وكل ذرات ترابك بألف خير، وكل عام وأبناء الشعب العماني بألف خير.
· في هذا اليوم المبارك تتشابك الأيدي وتتظافر الجهود، وتستطيع النفوس العمانية أن تصل إلى أعلى مشاعر الحب والمجد والاعتزاز بالوطن العماني الكبير.
· إن العيد الوطني العماني يحمل ذكريات تاريخية كبيرة، حيث أنه في مثل هذا اليوم قاد الإمام سلطان بن سيف ثورة ضد الاحتلال البرتغالي فطردهم من موانئ عمان، وأعلن عمان دولة مستقلة، فكل عام والسلطنة بألف خير.
فقرة الدعاء في إذاعة مدرسية عن اليوم الوطني العماني
قبل ختام مشوارنا الإذاعي ندعو الله العلي العظيم على أمل أن يستجيب دعاءنا في هذا الجمع المبارك:
· اللهم اغفر لنا ولوالدينا ولمن علّمنا ولمن له حقٌ علينا وللمؤمنين والمؤمنات والمسلمين والمسلمات الأحياء منهم والأموات، اللهم لا تسلط علينا من لا يخافك فينا ولا يرحمنا.
· اللهم اجعل بلادنا آمنةً مطمئنة، اللهم احفظ سلطنة عمان ومن عليها ومن فيها، واحفظ سلطانها وأنعم عليها بالعيش الرغيد والخير الوفير، اللهم وأنعم على أهلها بالحياة الكريمة الرشيدة.
· اللهم اجعل عماننا آمنةً مطمئنة، اللهم احفظ أرضها واحفظ شعبها واحفظ سلطانها، اللهم من أرادها بسوء فخذه أخذ عزيزٍ مقتدر، اللهم رد كيده في نحره، واجعله خاسئًا خاسرًا خائبًا.
· اللهم إنا نستودعك عمان أرضًا وجوًا وبحرًا وشعبًا وسلطانًا، اللهم احفظها بحفظك، وآخر دعوانا أن الحمد لله رب العالمين، وصلى الله على سيد المرسلين.
خاتمة اذاعة اليوم الوطني العماني
إلى هنا أيها الزملاء الأعزاء، أيها الأساتذة الأفاضل نصل وإياكم لنهاية فقرات مشوارنا الإذاعي، حيث شارك فيها مجموعة من التلاميذ المجتهدين المجدين والمتميزين، بمناسبة اليوم الوطني لسلطنة عمان، فهذا اليوم يوم من أهم المحافل الوطنية المحلية والعالمية، لما يحمل من تاريخ ورموز عظيمة في تاريخ السلطنة، وهذه الإذاعة كانت محاولة بسيطة لنقف معًا أمام هذا البلد الكبير وهذا التاريخ العظيم، وندفع أنفسنا للعمل من أجل الوطني ولتعزيز انتمائنا للوطن العظيم، على أمل أن نلتقي في أسبوعٍ آخر في مشوارٍ إذاعي والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.


مقدمة اذاعة اليوم الوطني العماني


 


السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، صباح الخير أيّها الطّلاب والطالبات، أسعد الله صباحكم أيها 


المعلمون والمعلمات الفاضلات، نسأل الله تعالى أن يبارك لنا في هذا اليوم الجميل، وأن يجعل لنا 


نصيبًا من خيراته وبركاته ورحماته، نرحب بكم أعزّائي بإذاعتنا المدرسية لهذا اليوم ونبدأها 


بشكر الله وحمده


:


 


الحمد لله ربّ العالمين أن أهدانا هذا الوطن الغالي الذي نحتفل به اليوم، الحمد لله ربّ العالمين 


الذي جعلنا من أبناء هذا الشّعب الطيب المخلص لبلاده الوفيّ لأصله وأرضه، الحمد لله ربّ 


العالمين أن رزقنا من خير بلادنا وجعل بلدنا بلدًا آمنًا وارزق أهله الثمرات والخيرات، أرواحنا 


فداءٌ لهذه الأرض الطيبة، ودماؤنا سقيا لأشجارها وزهورها، وكلّ ما نملك فداءً لهذا الوطن 


الغالي


.


 


اذاعة اليوم الوطني العماني 


52


 جاهزة للطباعة


 


نقدّم فيما يأتي اذاعة اليوم الوطني العماني الثاني والخمسين، وهذه الإذاعة سترد كاملة العناصر، 


حيث تتحدث هذه الإذاعة عن اليوم الوطني وأهميته، وتحتوي على بعض المعلومات الهامة 


المنظمة ضمن فقرات هل تعلم وسؤال وجواب، كذلك ستحتوي على بعض الأشعار والأناشيد 


الوطنية، وإنّ هذه النسخة من الإذاعة جاهزة للطباعة بعد التحميل أو النسخ، وقابلة للتعديل قبل 


الطباعة، وإليكم الإذاعة كاملة


.


 


فقرة القرآن الكريم لإذاعة مدرسية عن اليوم الوطني العماني


 


إنّ خير ما نستمع إليه في هذا الصباح الجميل، هو كلام الله تبارك وتعالى الذي أنزله في كتابه 


صاحب الصوت العذب الشّجي، بعضًا من آيات الذكر 


 


)


اسم الطالب


(


العظيم، ويتلو علينا الطالب 


الحكيم، نستذكر فيها أهمية تقوى الله تبارك وتعالى، فليتفضل الطالب إلى المنصة


:


 


·


 


لَيْسَ الْبِرَّ أَنْ تُوَلُّوا وُجُوهَكُمْ قِبَلَ الْمَشْرِقِ وَالْمَغْرِبِ وَلَكِنَّ الْبِرَّ مَنْ آمَنَ 


{


: 


قال الله تعالى


بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ وَالْمَلَائِكَةِ وَالْكِتَابِ وَالنَّبِيِّينَ وَآتَى الْمَالَ عَلَى حُبِّهِ ذَوِي الْقُرْبَى وَالْيَتَامَى 


وَالْمَسَاكِينَ وَابْنَ السَّبِيلِ وَالسَّائِلِينَ وَفِي الرِّقَابِ وَأَقَامَ الصَّلَاةَ وَآتَى الزَّكَاةَ وَالْمُوفُونَ 


بِعَهْدِهِمْ إِذَا عَاهَدُوا وَالصَّابِرِينَ فِي الْبَأْسَاءِ وَالضَّرَّاءِ وَحِينَ الْبَأْسِ أُولَئِكَ الَّذِينَ صَدَقُوا 


}


وَأُولَئِكَ هُمُ الْمُتَّقُونَ


[


.


مرجع


: 2]


 


·


 


قُلْ أَؤُنَبِّئُكُمْ بِخَيْرٍ مِنْ ذَلِكُمْ لِلَّذِينَ اتَّقَوْا عِنْدَ رَبِّهِمْ جَنَّاتٌ تَجْرِي مِنْ تَحْتِهَا 


{


: 


قال الله تعالى


الَّذِينَ يَقُولُونَ 


* 


الْأَنْهَارُ خَالِدِينَ فِيهَا وَأَزْوَاجٌ مُطَهَّرَةٌ وَرِضْوَانٌ مِنَ اللَّهِ وَاللَّهُ بَصِيرٌ بِالْعِبَادِ 


الصَّابِرِينَ وَالصَّادِقِينَ وَالْقَانِتِينَ 


* 


رَبَّنَا إِنَّنَا آمَنَّا فَاغْفِرْ لَنَا ذُنُوبَنَا وَقِنَا عَذَابَ النَّارِ 


}


وَالْمُنْفِقِينَ وَالْمُسْتَغْفِرِينَ بِالْأَسْحَارِ


[


.


مرجع


: 3]


 


فقرة الحديث الشريف في إذاعة مدرسية للعيد الوطني العماني


 


على قراءته الجميلة، وننتقل معًا إلى فقرة الحديث الشّريف، حيث أنّ 


 


)


اسم الطالب


(


نشكر الطالب 


الإنسان متعلّقٌ بالأرض التي ولد فيها، وعاش فيها وكبر فيها، كذلك كان رسول الله صلّى الله 


)


اسم الطالبة


(


عليه وسلّم، وبعض أحاديثه المباركة ذكرت ذلك، تسردها علينا الطالبة المتميّزة 


:


 




مقدمة اذاعة اليوم الوطني العماني   السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، صباح الخير أيّها الطّلاب والطالبات، أسعد الله صباحكم أيها  المعلمون والمعلمات الفاضلات، نسأل الله تعالى أن يبارك لنا في هذا اليوم الجميل، وأن يجعل لنا  نصيبًا من خيراته وبركاته ورحماته، نرحب بكم أعزّائي بإذاعتنا المدرسية لهذا اليوم ونبدأها  بشكر الله وحمده :   الحمد لله ربّ العالمين أن أهدانا هذا الوطن الغالي الذي نحتفل به اليوم، الحمد لله ربّ العالمين  الذي جعلنا من أبناء هذا الشّعب الطيب المخلص لبلاده الوفيّ لأصله وأرضه، الحمد لله ربّ  العالمين أن رزقنا من خير بلادنا وجعل بلدنا بلدًا آمنًا وارزق أهله الثمرات والخيرات، أرواحنا  فداءٌ لهذه الأرض الطيبة، ودماؤنا سقيا لأشجارها وزهورها، وكلّ ما نملك فداءً لهذا الوطن  الغالي .   اذاعة اليوم الوطني العماني  52  جاهزة للطباعة   نقدّم فيما يأتي اذاعة اليوم الوطني العماني الثاني والخمسين، وهذه الإذاعة سترد كاملة العناصر،  حيث تتحدث هذه الإذاعة عن اليوم الوطني وأهميته، وتحتوي على بعض المعلومات الهامة  المنظمة ضمن فقرات هل تعلم وسؤال وجواب، كذلك ستحتوي على بعض الأشعار والأناشيد  الوطنية، وإنّ هذه النسخة من الإذاعة جاهزة للطباعة بعد التحميل أو النسخ، وقابلة للتعديل قبل  الطباعة، وإليكم الإذاعة كاملة .   فقرة القرآن الكريم لإذاعة مدرسية عن اليوم الوطني العماني   إنّ خير ما نستمع إليه في هذا الصباح الجميل، هو كلام الله تبارك وتعالى الذي أنزله في كتابه  صاحب الصوت العذب الشّجي، بعضًا من آيات الذكر    ) اسم الطالب ( العظيم، ويتلو علينا الطالب  الحكيم، نستذكر فيها أهمية تقوى الله تبارك وتعالى، فليتفضل الطالب إلى المنصة :      لَيْسَ الْبِرَّ أَنْ تُوَلُّوا وُجُوهَكُمْ قِبَلَ الْمَشْرِقِ وَالْمَغْرِبِ وَلَكِنَّ الْبِرَّ مَنْ آمَنَ  { :  قال الله تعالى بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ وَالْمَلَائِكَةِ وَالْكِتَابِ وَالنَّبِيِّينَ وَآتَى الْمَالَ عَلَى حُبِّهِ ذَوِي الْقُرْبَى وَالْيَتَامَى  وَالْمَسَاكِينَ وَابْنَ السَّبِيلِ وَالسَّائِلِينَ وَفِي الرِّقَابِ وَأَقَامَ الصَّلَاةَ وَآتَى الزَّكَاةَ وَالْمُوفُونَ  بِعَهْدِهِمْ إِذَا عَاهَدُوا وَالصَّابِرِينَ فِي الْبَأْسَاءِ وَالضَّرَّاءِ وَحِينَ الْبَأْسِ أُولَئِكَ الَّذِينَ صَدَقُوا  } وَأُولَئِكَ هُمُ الْمُتَّقُونَ [ . مرجع : 2]      قُلْ أَؤُنَبِّئُكُمْ بِخَيْرٍ مِنْ ذَلِكُمْ لِلَّذِينَ اتَّقَوْا عِنْدَ رَبِّهِمْ جَنَّاتٌ تَجْرِي مِنْ تَحْتِهَا  { :  قال الله تعالى الَّذِينَ يَقُولُونَ  *  الْأَنْهَارُ خَالِدِينَ فِيهَا وَأَزْوَاجٌ مُطَهَّرَةٌ وَرِضْوَانٌ مِنَ اللَّهِ وَاللَّهُ بَصِيرٌ بِالْعِبَادِ  الصَّابِرِينَ وَالصَّادِقِينَ وَالْقَانِتِينَ  *  رَبَّنَا إِنَّنَا آمَنَّا فَاغْفِرْ لَنَا ذُنُوبَنَا وَقِنَا عَذَابَ النَّارِ  } وَالْمُنْفِقِينَ وَالْمُسْتَغْفِرِينَ بِالْأَسْحَارِ [ . مرجع : 3]   فقرة الحديث الشريف في إذاعة مدرسية للعيد الوطني العماني   على قراءته الجميلة، وننتقل معًا إلى فقرة الحديث الشّريف، حيث أنّ    ) اسم الطالب ( نشكر الطالب  الإنسان متعلّقٌ بالأرض التي ولد فيها، وعاش فيها وكبر فيها، كذلك كان رسول الله صلّى الله  ) اسم الطالبة ( عليه وسلّم، وبعض أحاديثه المباركة ذكرت ذلك، تسردها علينا الطالبة المتميّزة  :  

