اذاعة مدرسية عن الصدق


مقدمة اذاعة مدرسية عن الصدق 
قبل الشروع في فقرات الإذاعة المدرسية لا بدّ من تسليط الضوء على مقدمة مميزة لهذه الإذاعة:
نبدأ هذه الإذاعة المدرسية أيها الطلاب الأعزاء بالبسملة: بسم الله الرحمن الرحيم والحمد لله رب العالمين وأفضل الصلاة وأتم التسليم على سيدنا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين، أما بعد أيها الطلاب الأعزاء فإنّنا في هذا اليوم سوف نلقي على أسماعكم إذاعة مدرسية كاملة تتحدث عن الصدق، هذا الخلق النبيل والأمر العظيم الذي يجب على الإنسان أن يتحلّى به، وهو فضلة وسمة دعت إليها الأديان السماوية ودعا إليها المنطق، فالنفس البشرية ترفض الكذب وتنكره بكل أشكاله وصفاته، وسوف نعرض من خلال هذه الإذاعة المدرسية فقرات كاملة وهي فقرة الكلمة وفقرة القرآن الكريم وفقرة الحديث الشريف وفقرة الشعر وفقرة هل تعلم وفقرة سؤال وجواب عن الصدق أيضًا.
اذاعة مدرسية عن الصدق
بعد ما ورد من مقدمة إذاعة مدرسية عن الصدق سوف نمر الآن بالتفصيل على الفقرات كاملة التي تتألف منها هذه الإذاعة المدرسية، سائلين الله رب العالمين أن تكون هذه الإذاعة المدرسية بكافة فقراتها نافعة ومفيدة لجميع أبنائنا الطلاب الكرام، فتابعوا معنا حتّى النهاية لأنّ الصدق هو موضوع مهم بالنسبة لجميع البشر على اختلاف أعراقهم وعاداتهم وتقاليدهم ومعتقداتهم:
فقرة كلمة عن الصدق للإذاعة المدرسية
نبدأ فقرات هذه الإذاعة المدرسية بفقرة كلمة عن الصدق:
إنّ الحمد لله نحمده ونستعينه ونستهديه ونسترشده، ونتوكل عليه، ونسعى إلى مرضاته، ومرضاة الله رب العالمين يا أيها الطلاب الأعزاء هي أمر لا يتمّ لنا إلّا بالصدق، فالصدق هو من أهمّ وأعظم القيم والأخلاق الفاضلة التي دعا إليها الدين وحثّ عليها المنطق ووافقتها الفطرة الإنسانية السليمة، ومن الواجب على المسلم أن يكون صادقًا في كل معاملاته مع الآخرين حتّى لا يكون نكرة في أعين الآخرين، فالكذابون ليس لهم عند الناس عهد ولا ذمة، والكذب حبله قصير وطريقه وعر ولا نجاة فيه، وفيه غضب الله تعالى فيه خسارة مرضاة رب العالمين، فعلى الإنسان القويم أن يسعى للصدق وألّا يكذب مهما كانت الأسباب وأن يجعل من الصدق في القول والعمل منهاجًا لحياته التي يعيشها، فحياة تُعاش على الصدق لهي أهون وأفضل من ألف حياة تُعاش في الكذب والخداع.
فقرة القرآن الكريم عن الصدق للإذاعة المدرسية
لقد وردت في كتاب الله رب العالمين الكثير من الآيات القرآنية التي تحث الناس على الصدق في القول والعمل، ومن هذه الآيات الكريمة ما سيأتي في النقاط الآتية: 
· قال تعالى في سورة الأحزاب: {إِنَّ الْمُسْلِمِينَ وَالْمُسْلِمَاتِ وَالْمُؤْمِنِينَ وَالْمُؤْمِنَاتِ وَالْقَانِتِينَ وَالْقَانِتَاتِ وَالصَّادِقِينَ وَالصَّادِقَاتِ وَالصَّابِرِينَ وَالصَّابِرَاتِ وَالْخَاشِعِينَ وَالْخَاشِعَاتِ وَالْمُتَصَدِّقِينَ وَالْمُتَصَدِّقَاتِ وَالصَّائِمِينَ وَالصَّائِمَاتِ وَالْحَافِظِينَ فُرُوجَهُمْ وَالْحَافِظَاتِ وَالذَّاكِرِينَ اللَّهَ كَثِيرًا وَالذَّاكِرَاتِ أَعَدَّ اللَّهُ لَهُم مَّغْفِرَةً وَأَجْرًا عَظِيمًا}. 
· قال تعالى في سورة الأحزاب أيضًا: {مِنَ الْمُؤْمِنِينَ رِجَالٌ صَدَقُوا مَا عَاهَدُوا اللَّهَ عَلَيْهِ فَمِنْهُمْ مَنْ قَضَى نَحْبَهُ وَمِنْهُمْ مَنْ يَنْتَظِرُ وَمَا بَدَّلُوا تَبْدِيلًا * لِيَجْزِيَ اللَّهُ الصَّادِقِينَ بِصِدْقِهِمْ وَيُعَذِّبَ الْمُنَافِقِينَ إِنْ شَاءَ أَوْ يَتُوبَ عَلَيْهِمْ إِنَّ اللَّهَ كَانَ غَفُورًا رَحِيمًا}. 
· قال تعالى في سورة البقرة: {لَيْسَ الْبِرَّ أَنْ تُوَلُّوا وُجُوهَكُمْ قِبَلَ الْمَشْرِقِ وَالْمَغْرِبِ وَلَكِنَّ الْبِرَّ مَنْ آمَنَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ وَالْمَلَائِكَةِ وَالْكِتَابِ وَالنَّبِيِّينَ وَآتَى الْمَالَ عَلَى حُبِّهِ ذَوِي الْقُرْبَى وَالْيَتَامَى وَالْمَسَاكِينَ وَابْنَ السَّبِيلِ وَالسَّائِلِينَ وَفِي الرِّقَابِ وَأَقَامَ الصَّلَاةَ وَآتَى الزَّكَاةَ وَالْمُوفُونَ بِعَهْدِهِمْ إِذَا عَاهَدُوا وَالصَّابِرِينَ فِي الْبَأْسَاءِ وَالضَّرَّاءِ وَحِينَ الْبَأْسِ أُولَئِكَ الَّذِينَ صَدَقُوا وَأُولَئِكَ هُمُ الْمُتَّقُونَ}. 
· قال تعالى في سورة آل عمران: {قُلْ أَؤُنَبِّئُكُمْ بِخَيْرٍ مِنْ ذَلِكُمْ لِلَّذِينَ اتَّقَوْا عِنْدَ رَبِّهِمْ جَنَّاتٌ تَجْرِي مِنْ تَحْتِهَا الْأَنْهَارُ خَالِدِينَ فِيهَا وَأَزْوَاجٌ مُطَهَّرَةٌ وَرِضْوَانٌ مِنَ اللَّهِ وَاللَّهُ بَصِيرٌ بِالْعِبَادِ * الَّذِينَ يَقُولُونَ رَبَّنَا إِنَّنَا آمَنَّا فَاغْفِرْ لَنَا ذُنُوبَنَا وَقِنَا عَذَابَ النَّارِ * الصَّابِرِينَ وَالصَّادِقِينَ وَالْقَانِتِينَ وَالْمُنْفِقِينَ وَالْمُسْتَغْفِرِينَ بِالْأَسْحَارِ}. 
فقرة الحديث الشريف عن الصدق للإذاعة المدرسية
لقد ورد الصدق في السنة النبوية الشريفة عن رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- في غير موضع واحد وفي غير حديث نبوي شريف صحيح واحد، وسوف نذكر فيما يأتي بعض هذه الأحاديث المباركة التي تحدث عن الصدق:
· عن عبد الله بن مسعود -رضي الله عنه- أنّ رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- قال: "علَيْكُم بالصِّدْقِ، فإنَّ الصِّدْقَ يَهْدِي إلى البِرِّ، وإنَّ البِرَّ يَهْدِي إلى الجَنَّةِ، وما يَزالُ الرَّجُلُ يَصْدُقُ ويَتَحَرَّى الصِّدْقَ حتَّى يُكْتَبَ عِنْدَ اللهِ صِدِّيقًا، وإيَّاكُمْ والْكَذِبَ، فـإنَّ الـكَذِبَ يَـهْدِي إلى الـفُجُورِ، وإنَّ الفُجُورَ يَهْدِي إلى النَّارِ، وما يَزالُ الرَّجُلُ يَكْذِبُ ويَتَحَرَّى الكَذِبَ حتَّى يُكْتَبَ عِنْدَ اللهِ كَذّابًا. وبهذا الإسنادَ لَمْ يَذْكُرْ في حَديثِ عِيسَى: ويَتَحَرَّى الصِّدْقَ، ويَتَحَرَّى الكَذِبَ. وفي حَديثِ ابْنِ مُسْهِرٍ: حتَّى يَكْتُبَهُ اللَّهُ". 
· عن عبادة بن الصامت -رضي الله عنه- أنّ رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- قال: "اضْمَنُوا لي ستًّا منْ أنفسِكُمْ أضمَنُ لكمُ الجنةَ؛ اصْدُقوا إذا حدثْتُم، وأوْفُوا إذا وعدْتُم، وأدُّوا إذا ائتُمِنْتُم، واحْفَظوا فروجَكُمْ، وغُضُّوا أبصارَكمْ، وكُفُّوا أيديَكُم". 
فقرة شعر عن الصدق للإذاعة المدرسية
لقد كتب الشعراء العرب عبر عصور الشعر العربي الكثير من القصائد عن الصدق، وذلك لأنّ الصدق هو صفة نبيلة وسمة أخلاقية عظيمة، فكان لزامًا على الشعراء والأدباء عبر العصور أن يمتدحوها ويمتدحوا كلّ من يتحلّى بالصدق، وفيما يأتي مجموعة من الأشعار المميزة عن الصدق للإذاعة المدرسية:
· قال الشاعر أبو العتاهية:
خلِيليَّ إنَّ الهمَّ قَدْ يتفرَّجُ * * * ومِنْ كانَ يَبغي الحَقّ، فالحقُّ أبلجُ
وذو الصّدقِ لا يرْتابُ، والعدلُ قائمٌ * * * عَلَى طرقاتِ الحقِّ والشرُّ أعوجُ
وأخلاقُ ذِي التَّقوى وذِي البرِّ في الدُّجى * * * لهُنّ سِراجٌ، بَينَ عَينَيْهِ، مُسرَجُ
ونِيّاتُ أهلِ الصّدقِ بِيضٌ نَقِيّةٌ * * * وألسُنُّ أهْلِ الصِدْقِ لاَ تتلجلَجُ
ولَيسَ لمَخلوقٍ على الله حُجّةٌ * * * وليْسَ لَهُ منْ حُجَّةِ اللهِ مخرجُ
وقد دَرَجَتْ مِنّا قُرُونٌ كَثيرَةٌ * * * ونَحنُ سنَمضِي بَعدَهنّ ونَدرُجُ
رُوَيْدَكَ، يا ذا القَصرِ في شَرَفاتِه * * * فإِنَّكَ عَنْهَا مستخفٌّ وتزعَجُ
وإنَّكَ عمَّا اخْترتَهُ لمبعَّدٌ * * * وإنّكَ مِمّا في يَدَيْكَ لمُخْرَجُ
ألا رُبّ ذي ضَيْمٍ غَدا في كَرامَةٍ * * * ومُلْكٍ، وتيجانِ الخُلُودِ مُتَوَّجُ
لَعَمرُكَ ما الدّنْيا لَدَيّ نَفِيسَةٌ * * * وإِنْ زخرَفَ الغادُونَ فِيهَا وزَبْرجُوا
وإنْ كانَتِ الدّنْيا إليّ حَبيبَةً * * * فإني إلى حَظِّي منَ الدِّين أحوجُ
· قال الشاعر أحمد فارس الشدياق:
الصدق قل وذر الكذب فالصدق ينجي في العقب * * * والحــق فانشـره ولا تخشى الدوائر تنقلب
ما قد مضى سيكون إن هبت الفنا أو لم تهب * * * قل للذي في زعمه أبدى النصائح ويك هب
إن الذي خوفتني إياه أمر لم يهـــب * * * خوفتني ما ليس عنـه مهرب ممن هرب * * *
الموت أخشى وهو في كل الورى حقا وجب * * * الموت أولى من حياة في المذلة والتعب
الموت عند الحر أحلـى من دني يرتكب * * * فاركب من العلياء بالـعزمات أعلى مرتكب
فإذا استويت على الذي تهوى فقد نلت الأرب * * * وإذا المنايا عاجلتـك فقد عذرت لذي الطلب
قد خاب ذو علم إذا لم يبد لله الغضب * * * أخذ الإله عهودنا ألا نزين مخشلب
ربح التجارة من وفى بالعهد يوما واحتسب * * * فالله قد ضمن الوفاء لمن وفى ولمن ندب
فالنفس تفدي ديننا لا نشري بالدين الذهب * * * والنفس أكرم عندنا من أن تهان وأن تسب
فارجع لنفسك وانهها عن ذا التعرض للعطب * * * واسمع أحاديث العلا تملى عليك وتكتتب
إن الذي أوضحته وذكرت من شيم العرب * * * عز يغادر كل قلب في الأعادي مضطرب
عز يذكرهم بما وجدوه عنا في الكتب * * * عز يريهم أننا عن حالنا لم نقلب
عز يريهم أننا والمجد أهل والحسب * * * وبه يكون العذر للـسلطان من أقوى سبب
إذ لم يكن عن رأيه ما كان منا وانتسب * * * لكننا قوم خشينا الخدع منه حين دب
أتكون ذمتكم لمن بالخدع أيانا حرب * * * والله يأمرنا بأن ننبذ إليهم إن نهب
فانبذ إليهم عن سواء إن تخف خدعا تصب * * * والخصم لا يخفى عليكم حاله حيث انقلب
سلب الممالك باحتيال قد علمتم ما سلب * * * وأتى يخادعكم فقلـتم إنه الخل المحب
بتم وبات ينوشكم بمكائد لم تحتسب * * * شعواء دس إليكم تحت الليالي والحجب
من هم أن يصطاد من لم يخشه مكرا وقب * * * أيبركم ولديه أخــبار الأوائل تكتتب
فقرة هل تعلم عن الصدق للإذاعة مدرسية
بعد فقرة الشعر التي قدمنا فيها مجموعة مميزة من القصائد التي تحدث فيها الشعراء عن الصدق، فيما يأتي فقرة هل تعلم عن الصدق للإذاعة المدرسية:
· هل تعلم أنّ الصدق هو صفة نبيلة وعظيمة اختص الله تعالى بها الأنبياء والأتقياء من عباده!
· هل تعلم أنّ الصدق ينجي صاحبه في هذه الحياة والكذب هو الذي يودي بصاحبه وليس العكس كما يظن الكثيرون!
· هل تعلم أنّ الصدق هو صفة من الصفات التي إن تحلى بها الإنسان تخللت إلى نفسه الراحة النفسية من كل ما قد يثقل على الصدر!
· هل تعلم أنّ رسول الله محمد -صلّى الله عليه وسلّم- كان أصدق الناس، وكان يُلقّب بالصادق الأمين صلّى الله علي وسلّم!
سؤال وجواب عن الصدق للاذاعه المدرسية
نقدم في هذه الفقرة سؤالًا وجوابًا مهمين عن الصدق للإذاعة المدرسية:
· السؤال: ما هو تعريف الصدق؟
الجواب: إنّ الصدق في المفهوم العام هو أنّ يقول الإنسان الحقيقة في كل المواقف اتي يتعرض إليه في حياته، وهو من مكارم الأخلاق التي تدعو إليها الأديان والأعراف والمنطق والنفس الإنسانية السليمة، فالشخص الذي ينطق بالحقيقة في كل عمل وقول هو إنسان صادق، وهو من الأشخاص الذين تحبهم الناس ويقدمونهم فيما بينهم، فعلى الإنسان أن يتحلى بالصدق في حياته وأن يبتعد عن الكذب تمامًا.
خاتمة اذاعة مدرسية عن الصدق
نقدم فيما يأتي خاتمة كاملة للإذاعة المدرسية السابقة عن الصدق:
إلى هنا طلابنا الأعزاء نصل بكم إلى ختام هذه الإذاعة المدرسية، هذه الإذاعة المدرسية التي تحدثنا فيها عن موضوع وعن فضيلة وخلق هو من أهم الأخلاق التي يجب على الإنسان أن يتحلى بها في حياته وهو الصدق، وتحدثنا عن تعريف الصدق ومررنا على آيات قرآنية مباركة وأحاديث نبوية شريفة عن رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- تحدثت عن الصدق وأهميته في حياة الإنسان، ومررنا فيه أيضًا على أجمل الأشعار عن الصدق في فقرة شعر عن الصدق، كما عرضنا فقرة هل تعلم وفقرة سؤال وجواب عن الصدق للإذاعة المدرسية، سائلين الله رب العالمين أن يجعل هذه الإذاعة المدرسية نافعة ومفيدة لكم جميعًا وأن يوفقنا لكتابة المزيد من الإذاعات المدرسية النافعة لكم جميعًا، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
 

