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· دعاء الشوط الأول: اللهمَّ لكَ الحمد حتى ترضى ولك الحمد إذا رضيت ولكَ الحمد بعد الرضى، اللهمَّ أنتَ الأول فليس قبلكَ شيء، وأنت الآخرُ فليس بعدك شيء، اللهمَّ وأنت الظّاهر فليسَ فوقك شيءٌ سبحانكَ، وأنت الباطن فليس دونك شيء، اللهم إنِّي أعوذ بك من الكفرِ والفسق، وأعوذ بك من الكسلِ وعذاب القبر، اللهم آتِ نفوسنا تقواها وزكّها أنت خير من زكّاها يا ذا الجلال والإكرام.
· دعاء الشوط الثاني: الحمد لله رب العالمين، ربّنا لك الحمد كما ينبغي لجلال وجهك وعظيم سلطانك، اللهم إنِّي أسألك أن تكتب لي الجنة وأن تعيذني من عذاب النار، اللهم اهدني بنورك، واغنني بفضلك، واجعلني في رعايتك ونعمتك وعطائك وإحسانك يا كريم.
· دعاء الشوط الثالث: اللهم لك الحمد حمدًا كثيرًا طيبًا مباركًا فيه، اللهم اغفر لنا يا غفور، وارحمنا يا رحيم، وتب علينا يا تواب، اللهم اغفر لنا ما قدمنا وما أخرنا وما أسررنا وما أنت أعلم به منا، أنت المقدم وأنت المؤخر وأنت على كل شيء قدير، اللهم كن معنا ولا تكن علينا واغفر لنا ما مضى يا أرحم الراحمين.
· دعاء الشوط الرابع: اللهم يا ذا الجلال والإكرام اسألك يا كريم يا رحيم يا حليم أن تختم أعمالنا بالخيرات وأيامنا بالطاعات، وأن تحقق لنا جميع الأمنيات، اللهم وفّقنا حتى نبلغَ رضاك يا رب العالمين، اللهم يا مُنجي الهالكين، يا من بيده ملكوت كلِّ شيء، اللهم يا من ترزقُ الطير في أعشاشها ارزقنا من الخير كله، اللهم توفّني مسلمًا واجعلني في حياتي من الصالحين، ربّنا وأتمم لنا عملنا كلّه بالخير، أنت القادر على كلّ شيء يا أرحم الراحمين.
· دعاء الشوط الخامس: ربنا اغفر لنا ولإخواننا الذين سبقونا بالإيمان، اللهم أن أرحم الراحمين، ارحمنا واغفر لنا ذنوبنا كلها دقها وجلها أولها وآخرها ظاهرها وباطنها ما علمنا منها وما لم نعلم، اللهم كن معنا ولا تكن علينا واغفر لنا ذنوبنا كلها، واجعلنا من عبادك الصالحين، اللهم كن لعبادك المسلمين، ونجِّنا مما نخاف يا كريم، واجعل أيامنا كلها في رضاك.
· دعاء الشوط السادس: اللهم تقبل منا واقبلنا واغفر لنا ويسر أمورنا واجعلنا من عبادك الراشدين، اللهم كن معنا ولا تكن علينا واغفر لنا ذنوبنا كلها يا أرحم الراحمين.
· دعاء الشوط السابع: ربنا لا تكلنا إلى أنفسنا طرفة عين ولا أقل من ذلك، اللهم تقبل منا واقبلنا واغفر لنا ما قدمنا وما أخرنا وما أسررنا وما أعلنا وما أنت أعلم به منا، أنت المقدم وأنت المؤخر، الله عليك التكلان، يسر لنا أمورنا ولا تعسرها يا أرحم الراحمين، ربنا توفنا مسلمين وألحقنا بالصالحين واجعلنا من ورثة جنة النعيم، مع الأنبياء والشهداء والصديقين والصالحين وحسن أولئك رفيقًا.

