دراسة جدوى مشروع ورشة حدادة
إنّ الحديد هو من المعادن الهامة وهو أقدم المعادن التي تمّ اكتشافها على وجه هذه الأرض وهو يدخل في الكثير من الصناعات وله العديد من الاستخدامات التي لا يستطيع الإنسان الاستغناء عنها، لهذا فإنّ مشروع ورشة حدادة هو من المشاريع الرابحة بلا شك بإذن الله، ولكن لا بدّ لكل مستثمر أن يأخذ بالأسباب حتى يتمكن من الوصول إلى النجاح الذي يريد بأبسط الطرق وأسهلها.
فكرة مشروع ورشة حدادة
إنّ فكرة مشروع ورشة حدادة هو من الأفكار القديمة أي ليست بالحديثة التي يُمكن للشخص أن يُخاطر فيها برأس المال الذي يملكه، وتعد فكرة مشروع الحدادة من المشاريع الهامة التي يجب على الشخص أن يقوم بدراستها من كافة النواحي حتى لا تكون للخسارة يدًا تمتد إليه.
موقع مشروع ورشة حدادة
إنّ مشروع الحدادة هو من المشاريع التي يُصاحبها في بعض الأحيان صخب بالإضافة لخروج بعض الروائح غير المحببة كما أنّ المستثمر يحتاج إلى مساحة واسعة يتمكن فيها من التحكم بالمعدات والآلات التي يستعملها، لذلك يُفضل أن يكون موقع هذا المشروع بعيدًا عن وسط المدينة حيث سكن الناس وطعامهم وشرابهم وحياتهم اليومية التي يجب أن تكون بعيدة بعض الشيء عن الصخب.
ماهي معدات ورشة حدادة
إنّ معدات ورشة الحدادة ليست بذات الكلفة العالية وليست بكثيرة وهي رأس مال ثابت يبقى لصاحب لمحل عندما يعزم على بيعها مرة أخرى، ومن أهم المعدات:
· محول كهربائي: إنّ المحول الكهربائي له أهمية عالية بشكل كبير في ورشة الحدادة لأنّه يقوم على تحويل الكهرباء وتنظيمها في داخل الورشة.
· صاروخ: يُستحسن للمستثمر أن يستعمل صاروخًا كبيرًا وذلك من أجل قصّ الصفائح الحديدية لتركيبها وتثبيتها على الأدوات التي سيستعملها بها فيما بعد.
· آلة كبس: إنّ آلة الكبس هي من أهم الآلات التي يحويها صاحب ورشة الحدادة لأنّ هذه الآلة مهمتها هي كبس الحديد وتقطيعه بالأشكال المطلوبة.
· ماكينة لحام: إنّ الحديد الذي قُطع لأجزاء بآلة الكبس لا بدّ أن يتم لحمه مع بعضه البعض حتى تتم الاستفادة منه، ويتم ذلك عن طريق ماكينة اللحام.
· مطرقة وسندان وكماشة ومبرد وجهاز من أجل الشفط.
· أدوات السلامة: وتُعرف هذه الأدوات أيضًا باسم أدوات الطوارئ وهي التي تشمل طفايات الحريق وتشمل الإسعافات الأولية والقفازات الواقية والأقنعة الواقية والبدلات الحرارية الواقية.
العمالة اللازمة لمشروع ورشة حدادة
لا يحتاج مشروع الحدادة إلى عمالة كبيرة بمعنى آخر يُمكن أن يكون صاحب المشروع موجود في المشروع ويعمل به ويأتي بعامل آخرٍ معه يُساعده في القطع والتلحيم وغيرها من الأعمال الدقيقة التي يجب على العامل أن يكون ماهرًا بها مهارة عالية، لأنّها السبب المباشر في عمليات التلحيم والتقطيع وغيرها من الأعمال التي يجب إتقانها.
كم تكلفة فتح ورشة حدادة؟
إنّ تكلفة إنشاء ورشة الحدادة هي رأس المال المطلوب لشراء الآلات والتي تُقارب الـ 8000 دولار على وجه التقريب، كما أنّ المكان الذي سيستأجره المستثمر سيكون قرابة الـ 1000 دولار شهريًا وراتب العامل قرابة الـ 700 دولار شهريًا يجب على الشخص أن يكون مالكًا لهم قبل بدء المشروع، ومن الجدير بالذكر أنّ الشخص المستثمر يجب أن يملك مبلغًا ماليًا في نطاق الاحتياط لا يقل عن ثلاثة آلاف دولار.
أرباح مشروع ورشة حدادة
إنّ أرباح مشروع ورشة الحدادة يُمكن أن يُقدر بناء على رأس المال الموجود لدى المستثمر، وبالنظر إلى المشاريع المنافسة فإنّ الربح يُقدر بنسبة الـ 20 بالمائة بالنسبة لرأس المال المطلوب، وقد تزيد هذه الأرباح فيما بعد وذلك بالنظر إلى المدة التي تعقب المشروع والجهود المبذولة والمشاريع المُستلمة ونحو ذلك من الأمور الأخرى التي تُؤخذ بعين الاعتبار.
نصائح لمشروع ورشة حدادة
إنّ من أهم النصائح التي يجب أن تُؤخذ بعين الاعتبار عند البدء بمشروع ورشة حدادة هي:
· يجب على المستثمر أن يقوم باختيار عمال على درجة عالية من الكفاءة وذلك حتى يتمكنوا من تقديم عمل جيد يجذب الزبائن إليه ويتمكن من خلاله من الدخول في سوق المنافسة.
· يجب الانتباه إلى صيانة أدوات السلامة بشكل مستمر والانتباه إلى صلاحيتها ومدى سلامتها لأنّها من الأدوات الهامة التي لا يُمكن الاستغناء عنها.
· يجب النظر دائمًا إلى أسعار السوق وأسعار المنافسين ولا تكون تلك الأسعار أعلى من المنافسين من أجل تحقيق نسبة مبيعات عالية.
· يجب مساعدة العمال دائمًا ودعمهم نفسيًا من أجل مراعاتهم وتقديم الأفضل دائمًا، ولا بأس من بعض الحوافز والمكافآت ما بين الحين والآخر.
أسرار نجاح مشروع ورشة حدادة
إنّ أسرار نجاح المشروع التي يجب على الشخص أن يحيط بها قبل بدئه بالعمل هي:
· إنّ أول سر لنجاح أي مشروع هو الدقة بالمواعيد أي مواعيد الاستلام والتسليم وذلك لأنّ فشل أي مشروع يرتبط بالفوضى والتي من أهمها عدم احترام مواعيد الآخر.
· أنّ من أهم ما يجب على الشخص أن يفكر فيه لبدء حصد نتائج النجاح من المشروع هو اختيار مواد خامة نظيفة وذات نخب أول حتى ولوكان السعر مرتفع شيئًا قليلًا لأن هذا يُبنى عليه سمعة الشخص في سوق العمل.
· إنّ الأمانة هي المشروع الأول الناجح الذي يجب على الشخص أن يكون واعيًا له بشكل جيد، فلا يُمكن لأي عمل أن يستمر من دون أن يكون الشخص أمينًا.
· إنّ الصبر هو من أهم الأسرار التي يجب على الشخص أن يمتلكها ويكون متمكنًا منها إن هو أراد أن ينجح في عمله، ولا يجب على الشخص أن يُقارن ما بين وقت زراعته ووقت حصاد الآخرين.
طريقة تسويق مشروع ورشة حدادة
إنّ طريقة تسويق مشروع الحدادة تقوم على:
· يُمكن التسويق لمثل هذا المشروع عن طريق الإنترنت بشكل عام وعلى الفيسبوك بشكل خاص عن طريق بعض الإعلانات الممولة.
· يمكن التسويق لمشروع الحدادة عن طريق الكروت المطبوعة وتوزيعها على الناس ووضع بعض الملصقات الجاذبة.
· يُمكن عمل كاتالوغ يحوي بعض الأعمال التي قامت الورشة بصناعتها والإشراف عليها وهذا يكون عامل جاذب للزبائن.
مميزات مشروع ورشة حدادة
إنّ من أهم ميزات مشروع ورشة الحدادة هي:
· إنّ من أهم الميزات الخاصة بمثل هذه المشاريع أنّ البلد يُخلق فيها مجموعة من المشاريع الجديدة التي تخلق فرص استثمارية.
· مشروع الحدادة يحقق عائد جيد وحسن للمشروع ولصاحب المشروع.
· إنّ الشخص الذي يقوم على مثل هذه المشاريع الناجحة يُساهم بتحسين اقتصاد البلد بشكل أو بآخر.
· إنّ هذه المشاريع تتطلب في هذا الوقت مجموعة من الخطوات والأمور الهامة التي تتمثل بإدخال التكنولوجيا في مثل هذه الأعمال وهذا يزيد من فرص النجاح لمثل هذه المشارع.
عيوب مشروع ورشة حدادة
من أهم العيوب الخاصة بورشة الحدادة:
· إنّ هذا المشروع يعد من المشاريع الخطرة لذلك يجب على الشخص أن يقوم باختيار عامل محنّك وخبرة في هذا المجال لأن احتمال الإصابة فيه عالية.
· إنّ هذا المشروع يؤدي إلى تعب شديد في الجسم والأعصاب ولذلك قد يُعاني الشخص من بعض آلام الظهر وهو ما يزال في عمر صغير.
· إنّ مشاريع ورشة الحدادة هي من المشاريع التي تحتاج إلى صبر حتى يحصد الإنسان ثمار ما زرعه.
