دراسة جدوى مشروع ورشة سيارات 2023
إنّ دراسة جدوى مشروع ورشة سيارات هو من الدراسات الهامة التي يجب أن يتأنى الشخص في أثناء القيام بها، لأنّ مثل هذه الورشة تحتاج إلى كميات كبيرة من المعدات الهامة ذات التكلفة العالية، وهذا المقال سيختص بدراسة جدوى كاملة لمثل هذا المشروع وما هي العمالة المطلوبة والإيرادات المتوقعة ونحو ذلك من المعلومات التي يجب الاهتمام بها وبيانها.
خطة عمل مشروع ورشة سيارات
إنّ خطة العمل الخاصة بمشروع ورشة سيارات يتطلب من الشخص أن يبدأ من البداية الأولى وهي اختيار موقع العمل وحتى نهاية العمل أو نهاية الخطة وهي الأرباح المتوقعة من مثل هكذا مشروع، كما تتضمن الخطة التكلفة المطلوبة للمشروع والتكلفة المتوقعة والمصاريف التي يُمكن أن يُنفقها الشخص مع بداية كل شهر ونحو ذلك من الأمور.
خطوات فتح مشروع ورشة سيارات
إنّ خطوات فتح مشروع ورشة السيارات تكون ملخصة عبر ما يأتي:
· تحديد التكلفة العامة للمشروع ومعرفة ما هي الأمور التي سيُنفق عليها الشخص من أمواله بمعنى آخر يجب على الشخص أن يضع قائمة بالمعدات وكافة الأمور المطلوبة من المشروع.
· اختيار المكان المناسب للمشروع إذ يجب أن يكون في منطقة صناعية وقريبة من الأوستراد حتى يتمكن الشخص من الوصول إليها بشكل أسهل.
· يجب على المستثمر الذي يُريد فتح ورشة سيارات أن يعمل على تصميم الورشة بشكل جيد وأن تكون له القدرة الكبيرة على إدارة المساحات.
· يجب على المستثمر أن يقوم بتحديد الأهداف المطلوبة من الورشة، أي يجب على الشخص أن يعلم ما يُريده من الأهداف خلال الخمس سنوات الأولى ثم تحديد الأهداف بعيدة المدى.
موقع مشروع ورشة سيارات
إنّ موقع مشروع ورشة السيارات هام للغاية، إذ لا يُمكن للشخص أن يقوم بفتح مثل هذا المشروع في وسط المدينة لما له من آثار كبيرة على الناس كما أنّ السيارات غالبًا ما تتعطل على طريق الأوتستراد، لهذا يجب على المستثمر أن يقوم بفتح مثل تلك الورشات قرب الورشات الصناعية أو طرقات السفر السريعة التي يحتاج الشخص إلى صيانة سيارته فيها.
مساحة مشروع ورشة سيارات
يجب أن تكون مساحة الورشة قرابة الـ 200 متر مربع لأنّ أدوات تغيير السيارات تكون كبيرة كما أنّه يجب على السيارة في أثناء تصليحها أن تكون بداخل الورشة، لهذا يجب على المستثمر أن يهتم بمساحة الورشة، كما يجب أن يترك غرفة خاصة بالمدير تكون من وراء الورشة يتمكن فيها من الجلوس والاسترخاء وقتما يشاء.
معدات ورشة ميكانيكا سيارات
إنّ من أهم المعدات التي يجب أن تكون في ورشة ميكانيكا السيارات:
· جهاز رفع السيارات: يجب على كل ورشة أن تحوي على جهاز لرفع السيارات من أجل إجراء عمليات الصيانة وحتى يتمكن العامل من فحص السيارة من الداخل بكل سهولة.
· عدة المفكات: إنّ عدة المفكات العادية ومفكات الفواحص هي من الأدوات الهامة التي يجب ألا تخلو أي ورشة منها حتى يتمكن العامل من الفك والتركيب.
· أدوات متنوعة: يجب على الشخص المستثمر أن يحوي في ورشته مجموعة من الأدوات المتنوعة والتي تتمثل ببدونات جمع الزيت والأوعية المختلفة وكذلك أداة مقياس ضغط الهواء في الإطارات وغطاء يُوضع على المقاعد من أجل الحفاظ عليها.
· منفاخ هواء: إنّ كل ورشة يجب أن تحوي على منفاخ هواء واحد أو اثنين حتى يتمكن صاحب الورشة من نفخ الإطارات المثقوبة والتي خرج الهواء منها.
· جهاز فحص المحرك: إنّ هذا الجهاز يُساعد الميكانيكي على قراءة المشاكل التي تكون في المحرك أو بعض أجزاء السيارة.
· خرطوم غسيل سيارات: إنّ أي ورشة لا بدّ أن تحوي على خرطوم لغسيل السيارات لأنّ بعض الأشخاص يرغبون بغسيل السيارات في الورشات وليس في أماكن سكنهم.
تكلفة مشروع ورشة سيارات
إنّ تكلفة مشروع ورشة السيارات لا يتوقف على أسعار الأدوات فقط وإنّما يُؤخذ بعين الاعتبار أجرة العمال الموجودين بالإضافة لسعر المحل أو لإيجاره الذي سيدفعه في كل شهر، كما يجب أن تؤخذ بعين الاعتبار أسعار الأدوات التي سيشتريها وفواتير الماء والكهرباء التي سيستهلكها المشروع ونحوه من الأمور الأخرى.
رأس المال المطلوب لمشروع ورشة سيارات
إنّ رأس المال المطلوب لمشروع ورشة سيارات يكون تقريبًا قرابة الـ 5000 آلاف دولار تقريبًا أو يزيد حسب جودة الأدوات التي سيشتريها المستثمر، بالإضافة إلى سعر امحل إن عزم المستثمر على شرائه وعدم استئجاره، ومن الجدير بالذكر أنّ أسعار العقارات في تزايد مستمر لذلك فإنّ الشخص لو اشترى عقارًا خير من أن يقوم باستئجاره وتقسيط سعره على المدى الطويل.
العمالة المطلوبة لمشروع ورشة سيارات
إنّ ورشة السيارات تحتاج إلى مجموعة من العمال من أجل ضمان سير هذا المشروع بشكل جيد وسريع، ومن أهم العمال المطلوبين:
· فني كهربائي بعدد واحد على أقل تقدير.
· فني تصليح ميكانيك.
· عمال مختصين بصيانة السيارات وتصليحها.
· مدير عام قادر على مراقبة سيرورة العمل بشكل صحيح مع ضبط أداء العمال وطريقة عملهم وكيف تقوم عملية التصليح.
المصاريف الادارية لمشروع ورشة سيارات
إنّ المصاريف الإدارية المتعلقة بورشة صيانة السيارات تتمثل بـ:
· راتب الفني الكهربائي قرابة الـ 1000 دولار شهريًا.
· راتب فني الميكانيك قرابة الـ 1000 دولار شهريًا.
· راتب عمال الورشة قرابة الـ 700 دولار شهريًا.
· المدير العام للورشة براتب الـ 1000 دولار شهريًا.
· إيجار الورشة إن لم يشترها الشخص قرابة الـ 1500 دولار شهريًا.
إيرادات مشروع ورشة سيارات
إنّ إيرادات مشروع ورشة السيارات يختلف ما بين بداية المشروع وازدهاره، ويُمكن أن تُحسب الإيرادات بشكل تقريبي ولكن بما أنّ رأس المال كان قرابة الـ 5000 آلاف دولار فإنّ الإيرادات ستكون ليست أقل من 15 ألف دولار شهريًا لأنّ أعطال السيارات تكون كثيرة ورأس المال لا يتلف لأنّ لمعدات ما تزال موجودة في الورشة.
تسويق مشروع ورشة سيارات
إنّ تسويق مشروع ورشة سيارات يتم عن طريق مجموعة من الخطوات ولعل من أهمها وأبرزها:
· إنّ تسويق مشروع ورشة السيارات يحتاج إلى موقع متميز وهذا بحد ذاته وسيلة من وسائل التسويق لأنّه يكون بمكان اكتظاظ السيارات في الطريق.
· يُمكن تسويق مشروع ورشة السيارات من خلال خدمة اطلبني بحيث لو لم يكن الشخص قادرًا على الوصول إلى الورشة فيُمكن أن يرسلوا له رسالة بموقع السيارة وتأتي الورشة للتصليح.
· يُمكن التسويق عن طريق طباعة الكروت الورقية أو الإلكترونية وتوزيعها على الناس.
أسرار نجاح مشروع ورشة سيارات
إنّ من أسرار نجاح مشروع ورشة السيارات ما يأتي:
· توظيف العمالة المناسبة ذات الخبرة العالية التي تتمكن من الخدمة بشكل سهل وميسر.
· عدم وهب الإدارة الكامل لشخص ما لأنّ الإدارة يجب أن تكون بيد المستثمر مع مراعاة الاستعانة بأحد ما.
· أن يكون العمال من ذوي الخبرة قدر المستطاع وإن لم يتمكن المستثمر من جمع ذوي الخبرة فيُفضل وجود شخص صاحب خبرة يقوم على تدريبهم.
· خدمة الزبائن ومعاملتهم بطريقة حسنة وطيبة ومقابلتهم بالابتسامة لأنّ الابتسامة هي العامل الأول لجلب الزبون.
نصائح لنجاح مشروع ورشة سيارات
من أهم النصائح التي تُمكن أي ورشة من النجاح:
· يجب الانتباه إلى قدرة الشخص وامتلاكه رأس المال والخبرة لافتتاح مثل هذا المشروع، أمّا لو لم يكن كذلك فإنّه يُفضل أن يُدخل معه شخص آخر في المشروع ولكن يجب أن يكون متفاهمًا معه.
· يجب على الشخص أن يدخل الأساليب الحديثة في عمله ويُقحم التكنولوجيا في ذلك حتى يتمكن من مواكبة السوق العالمية.
· يُمكن للشخص أن يقوم بافتتاح ورشة أخرى وأن تكون تبعًا للورشة الأولى بحيث تصبح لديه فيما بعد سلسلة من الورشات الخاصة بتصليح السيارات.
