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تتضمَّن دراسة الجدوى العديد من العناصر التي لا بدَّ من البحث والتفصيل فيها من أجل توضيح مختلف الجوانب المتعلقة بالمشروع، والتعرف على نسبة نجاح المشروع، والمشاكل التي قد يواجهها وإمكانية إيجاد الحلول لها، وفيما يأتي سيتم التفصيل في هذه العناصر:

موقع مشروع مصنع ملابس

إنَّ موقع مصنع الملابس ليس بالضرورة أن يكون في مكان عام أو شارع رئيسي كما يعتقد البعض، إذ يكفي أن يكون مكانًا آمنًا ويمكن وصول سيارات التوزيع إليه بسهولة، وتشمل دراسة الجدوى مختلف التفاصيل حول مواصفات الموقع ومكان مصنع الملابس، بالإضافة إلى تكلفة إيجار المصنع وطرح الخيارات المتعددة وذكر مواصفات كل منها.

معدات مصنع ملابس وتجهيزاته

تشمل الدراسة الحديث عن معدات مصنع الملابس ومواصفاتها وعدد الآلات التي يحتاجها المشروع، مثل ماكينات الخياطة مختلفة الأشكال والأنواع والمكاوي البخارية والمقصات الكهربائية، بالإضافة إلى طاولات الخياطة والكراسي والمقصات العادية والمكاوي العادية، إذ تفصل دراسة الجدوى في هذه المعدات مع ذكر تكلفتها حسب الأسعار وقت إعداد الدراسة.

عمال مشروع مصنع ملابس

تشمل الدراسة أيضًا الحديث عن عدد العمال المطلوبين للعمل في مشروع مصنع ملابس ووظيفة كل عامل بشكل مفصل، وأجور كل عامل يحتاجه المشروع، بالإضافة إلى تكلفة الأجور كاملة، بما فيها الإدارة والمسؤولين في المصنع، وهذه الخطوة تسهل في عملية البحث عن الموظفين عند بدء العمل وتنفيذ المشروع على أرض الواقع.

تسويق مشروع مصنع ملابس

 من الضروري التفصيل في الإشارة إلى طرق التسويق والإعلان عن المشروع، وطرح خيارات كثيرة حول عمليات التسويق المصنع ملابس مثل تعليق اللافتات المضيئة في منطقة المصنع، وتوزيع بطاقات أو كروت عن المصنع وأرقام التواصل في مختلف الأماكن الرئيسية من المدينة، وتقدير تكلفة كل طريقة، حتى يتم في النهاية التعرف على تكلفة التسويق والإعلان لمصنع ملابس.

رأس مال مشروع مصنع ملابس

بعد الحديث عن تكلفة كل خطوة في بناء مصنع ملابس، يجب تقدير تكلفة مصنع الملابس بشكل كامل وتقدير رأس المال المطلوب من أجل تنفيذ المشروع من أول خطوة وحتى آخر خطوة في إقامة المشروع، فقد لا يناسب رأس المال المطلوب أصحاب رؤوس الأموال الصغيرة، ويعرفون حجم المغامرة ويعرضون عنها قبل التورط فيها.

إيرادات مشروع مصنع ملابس

تساهم معرفة تقديرات إيرادات مصنع ملابس في التعرف على كمية الأرباح المتوقعة، وهذه من العناصر الرئيسية في دراسات الجدوى لأنها تساهم في زيادة الثقة في المشروع المقترَح، وتساهم في تحديد خيار المستثمر الذي يقرر المتابعة في المشروع أو الإعراض عنه حسب التكلفة ونسبة الأرباح.

توصيات مشروع مصنع ملابس

في نهاية الدراسة يمكن إدراج النتائج التي توصلت إليها الدراسة سواء كانت نتائج سلبية أو نتائج إيجابية حول إمكانية نجاح المشروع أو فشله، ويتم إدراج التوصيات المطلوبة من أجل المتابعة في المشروع، سواء فيما يتعلق بالعمل على تنفيذ المشروع والبدء بالخطوات أو فيما يتعلق بالمشروع بعد افتتاحه، والحديث عن المشاكل المتوقعة وإمكانية إيجاد الحلول لها. 
