مقدمة اذاعة مدرسية جاهزة للمرحلة الابتدائية
بسم الله الرحمن الرحيم، السيد مديرة المدرسة، أساتذتي الكرام، إخوتي وأصدقائي وزملائي طلاب مدرسة "....." الكرام السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، نتوقف معكم فيما يأتي مع إذاعة مدرسية جميلة متعددة الفقرات قد أشرف على انتقائها نخبة من تلامذة المدرسة ليهدوها إليكم آملين أن تكون فها المتعة والفائدة، وفيما يأتي نقدم إليكم فقرات إذاعتنا المتواضعة راجين أن تنال إعجابكم.
اذاعة مدرسية جاهزة للمرحلة الابتدائية
هذه الإذاعة المدرسيّة من الإذاعات المهمّة نظرًا للعناية التي أحاطتها، فقد تناوب عليها نخبة طلبة المدرسة ممن لهم اطلاع كبير على كل شيء، فكان فيها القرآن الكريم وفيها الحديث النبوي وفيها الدعاء وفيها فقرة لزيادة المعلومات وغير ذلك مما يهم زملاءنا الطلبة، وفيما يأتي نقدم لكم فقرات إذاعتنا، فإليكم:
فقرة القرآن الكريم لاذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية
خيرُ ما نفتتح به إذاعتنا المدرسية قبس من نور كتاب الله تعالى، وسيتلوها زميلنا المجتهد الحافظ لكثير من أجزاء القرآن الكريم وهو الطالب "فلان":
· سورة العلق: بسم الله الرحمن الرحيم: {اقْرَأْ بِاسْمِ رَبِّكَ الَّذِي خَلَقَ * خَلَقَ الْإِنسَانَ مِنْ عَلَقٍ * اقْرَأْ وَرَبُّكَ الْأَكْرَمُ * الَّذِي عَلَّمَ بِالْقَلَمِ * عَلَّمَ الْإِنسَانَ مَا لَمْ يَعْلَمْ * كَلَّا إِنَّ الْإِنسَانَ لَيَطْغَىٰ * أَن رَّآهُ اسْتَغْنَىٰ * إِنَّ إِلَىٰ رَبِّكَ الرُّجْعَىٰ * أَرَأَيْتَ الَّذِي يَنْهَىٰ * عَبْدًا إِذَا صَلَّىٰ * أَرَأَيْتَ إِن كَانَ عَلَى الْهُدَىٰ * أَوْ أَمَرَ بِالتَّقْوَىٰ * أَرَأَيْتَ إِن كَذَّبَ وَتَوَلَّىٰ * أَلَمْ يَعْلَم بِأَنَّ اللهَ يَرَىٰ * كَلَّا لَئِن لَّمْ يَنتَهِ لَنَسْفَعًا بِالنَّاصِيَةِ * نَاصِيَةٍ كَاذِبَةٍ خَاطِئَةٍ * فَلْيَدْعُ نَادِيَهُ * سَنَدْعُ الزَّبَانِيَةَ * كَلَّا لَا تُطِعْهُ وَاسْجُدْ وَاقْتَرِب}.
فقرة الحديث النبوي لاذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية
بعد كلام الله -تعالى- نتوقف مع شيء من هدي النبي صلى الله عليه وسلم، يقول عليه الصلاة والسلام في مجموعة من الأحاديث الشريفة:
· "أَيَعْجِزُ أحَدُكُمْ أنْ يَقْرَأَ في لَيْلَةٍ ثُلُثَ القُرْآنِ؟ قالوا: وكيفَ يَقْرَأْ ثُلُثَ القُرْآنِ؟ قالَ: {قُلْ هُوَ اللهُ أَحَدٌ} تَعْدِلُ ثُلُثَ القُرْآنِ"، ففي هذا الحديث يبين النبي -صلى الله عليه وسلم- أنّ سورة الإخلاص تعدل ثلث القرآن، وفي ذلك حثّ على قراءتها.
· "من يُرِدِ اللهُ به خيرًا يُفَقِّهْهُّ في الدينِ"، في هذا الحديث يرغّب النبي -صلى الله عليه وسلّم- بتعلّم أحكام الدين ويقول إنّ الذي يريد الله أن يعطيه الله الخير فإنّه يوفقه لتعلم هذا الدين، وفي الحديث حثّ على تعلم الدين.
· "مَن صَلَّى عَلَيَّ صَلاةً صَلَّى اللهُ عليه بها عَشْرًا"، في هذا الحديث يخبر النبي -عليه الصلاة والسلام- عن فضل الصلاة عليه صلى الله عليه وسلم، وأنّ أجرها يُضاعف عشر مرّات، والله يضاعف لمن يشاء.
فقرة الشعر لاذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية
من الشعر الجميل الذي يحث على طلب العلم والجد في المدرسة واحترام المعلمين ما يأتي، وسيقرؤه عليكم زميلكم الطالب "فلان" فليتفضل:
· قصيدة "عام دراسي جديد" للشاعر محمد منير الجنباز ويقول فيها:
أزكى التهاني من فؤادي تُنْثَرُ
لكِ يا مدارسُ كالعروس تنوَّرُ
هُبِّي فهذا الصيفُ آذنَ راحِلاً
والنَّومُ فارَقَ والطُّيُورُ تُبَشِّرُ
عادتْ فدَبَّتْ للحياةِ ازاهِرٌ
وتمايسَ الوَرْدُ الرَّشيقُ يُعَطِّرُ
والنَّخْلُ يعلو والنَّسيمُ يحفُّهُ
يُدْني لهُ سَعَفاً وطَوْراً يَنْشُرُ
فتساقَطَ الرُّطبُ الشَّهيُّ بفعلِهِ
لو كانَ ينْطِقُ قالَ صَحبي أبْشِروا
ذوقوا الحلاوةَ إنّني أعْدَدتُّها
لِتَكونَ في اسْتِقْبالِكم يا معشَرُ
ما في الْمَدَارِسِ غيرُ شهدٍ يُرْتَجى
ومَذَاقُهُ عِنْدَ التَّعَلُّمِ يَظْهَرُ
يومُ الْمُنى لَمَّا نرى طلابَنا
مِنْ غَيْرِهِمْ هذي الْمَدارِسُ تُقْفِرُ
· قصيدة "ابنوا المدارس" للشاعر معروف الرصافي ويقول فيها:
ابنوا المدارس واستقصوا بها الأملا
حتى نُطاول في بنيانها زُحلا
جودوا عليها بما دَرَّت مكاسِبُكم
وقابلوا باحتقار كل من بَخِلا
أن كان للجهل في أحوالنا عِلَل
فالعلم كالطبّ يَشْفي تلكم العِللا
لا تجعلوا العلم فيها كل غايتكم
بل علّموا النَشء علماً ينتج العملا
هذي مدارسكم شَروَى مزارعكم
فأنبتوا في ثراها ما علا وغلا
وأمطروا روضها علما ومقدُرة
حتى تُفتحّ من أزهارها الأملا
ربّوا البنين مع التعليم تربية
يُمسي بها ناقص الأخلاق مُكتَمِلا
وثقّفوهم بتدريب وتبصِرة
ثقافة تجعل المُعوَجّ معتدلا
وجنّبوهمِ على فعل معاقَبةً
إن العقاب إذا كرّرته قتلا
فقرة هل تعلم لاذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية
من الفقرات المهمة في إذاعتنا هذه فقرة هل تعلم، وقد أعدّ هذه الفقرة زميلنا "فلان"، فإليكم:
· هل تعلم أنّ صوت الحوت يمكن التقاطه من نحو 800 كيلو متر؟
· هل تعلم أنّ الهيكل العظمي لأسماك القرش مصنوع من الغضاريف وليس العظام؟
· هل تعلم أنّ الثعبان يستطيع الرؤية من جفونه حتى وإن أغمض عينيه؟
· هل تعلم أنّ شخصية "تاز مينيا" المشهورة في برامج الأطفال هو حيوان حقيقي ولكنّه لا يعيش إلّا في جزيرة تسمانيا في أستراليا؟
· هل تعلم ينتقل الصوت في الماء أسرع 4 مرات مما ينتقل عبر الهواء؟
· هل تعلم أنّ بعض أنواع الخيزران يمكن له أن ينمو بمعدل متر كل يوم؟
· هل تعلم أنّه يمكن لضوء الشمس أن يصل لعمق 80 مترًا في المحيط؟
· هل تعلم أنّ نجم كرة السلة الأمريكي مايكل جوردن يتقاضى من شركة نايكي أموالًا أكثر من موظفي شركة نايكي مجتمعين في معمل نايكي في ماليزيا؟
· هل تعلم أنّ صحراء كالاما في تشيلي لم تمطر عليها السماء قط؟
· هل تعلم أنّ رواد الفضاء لا يستطيعون البكاء لأنّه لا جاذبية هناك فلا تستطيع الدموع أن تتدفّق؟
· هل تعلم أنّ أكثر أنواع أحمر الشفاه تحتوي على حراشف السمك؟
· هل تعلم أنّ العلماء قدّروا لمح البصر بأنّه يساوي جزءًا واحدًا من مئة جزء للثانية الواحدة؟
· هل تعلم أنّه بإعادة تدوير جرّة زجاجيّة واحد يمكن توليد كهرباء تكفي لتشغيل التلفاز ثلاث ساعات متواصلة؟
· هل تعلم أنّ المكتبة الرئيسة في جامعة إنديانا تنزل عن مستوى سطح الأرض بمقدار بوصة كلّ عام لأنّ المهندسين الذين صمموها لم يحسبوا حساب وزن الكتب التي ستوضع فيها كما يجب؟
· هل تعلم أنّ قارة أنتاركتيكا أو ما يُعرف بالقطب الجنوبي هي القارة الوحيدة الخالية من الزواحف والثعابين؟
فقرة الحكمة لاذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية
والآن مع فقرة الحكمة يقدمها الطالب "فلان". السلام عليكم ورحمة الله، الحكمة هي ضالة المؤمن، وأنّى وجدها فهو أولى بها، وفيما يأتي مقتطفات من حكم قالها السابقون:
· إذا فاتك خير فأدركه، وإن أدركك فاسبقه.
· ما جفت الدموع إلا لقسوة القلوب، وما قست القلوب إلا لكثرة الذنوب.
· أصلح نفسك يصلح لك الناس.
· الكتاب هو الجليس الذي لا يطريك، والصديق الذي لا يغريك، والرفيق الذي لا يملّك، والصاحب الذي لا يريد استخراج ما عندك بالملق ولا يعاملك بالمكر ولا يخدعك بالنفاق ولا يحتال لك بالكذب.
· الشورى لقاح العقل، ورائد الصواب، والمستشير على طرف النجاح.
فقرة أوائل للإذاعة المدرسية
فيما يأتي مجموعة من المعلومات عن الناس الذين فعلوا أمرًا ما أول مرة، ومن أولئك الناس ما يأتي، وسيقرأ هذه الفقرة زميلكم الطالب "فلان" فليتفضل:
· أول من قاس شدة الزلازل هو العالم الجيولوجي تشارلز ريختر.
· أول دولة عربية ظهر فيها النفط هي مصر.
· أوّل معجم لغوي عربي هو معجم العين للخليل بن أحمد.
· أول شجرة استقرت في الأرض هي النخلة.
· أول مخترع للآلة حاسبة في التاريخ هو العالم الرياضي الفرنسي باسكال.
· أول جريدة صدرت باللغة العربية هي جريدة الوقائع المصرية.
· أول طائر عرف في الأرض هو الغراب.
· أول من وضع أسس النحو هو أبو الأسود الدؤلي.
· أول من قسم الأسبوع إلى سبعة أيام هم البابليون.
· أول الشرب النهل.
· أول من استخدم الورق الصينيون.
· أول من اكتشف المطاط هم الإسبان.
كلمة لاذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية
يقدّم لكم زميلكم الطالب "فلان" كلمة جميلة من إنشائه ضمن فقرات الإذاعة المدرسية، فليتفضل مشكورًا مأجورًا:
أيها الزملاء الطلاب، يا أمل الغد في بناء مستقبل زاهر لكل أبناء الوطن، إنّكم في وجودكم في المدرسة إنّما هو تكريس لفكرة أنّ الأمم تُبنى بالعلم وبسواعد أبنائها، عندما تستيقظون كل صباح وتودعون أهلكم للمجيء إلى المدرسة فهذا الأمر بإرادتكم ولأنّكم تعلمون أنّ العلم هو عماد الأمم، ولأنّكم تطمحون لمستقبل أفضل، وبهذا فإنّنا نستبشر بكم بأن تكونوا في المستقبل القادة الذين يديرون هذه البلاد على الأصعدة كافة سواء كانت العلمية أم العملية.
أيها الطلاب، أنتم عماد الأمم، فالجيل الفتيّ هو الذي تبني عليه الأمّة أملها وتعتني به كي يكون هو الجيل الذي يدير البلاد ويتطلع للإبحار بسفينة الوطن حتى تبلغ بر الأمان، فمن دون العلم والوعي والإدراك لا يمكن لأمّة من الأمم أن تقوم مهما بلغت قوتها العسكرية، وخير العلوم ما يتعلم به المرء دينه كي يطبقه في كل شؤون حياته، فالإسلام دين للدنيا والآخرة، ويدخل في كل تفاصيل الحياة كي يبني للمسلم حياة مستقيمة ليس فيها أيّ مشكلة.
فقرة الدعاء لاذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية
خير الدعاء ما كان من كلام الله -تعالى- في كتابه العزيز ومن كلام النبي المصطفى صلى الله عليه وسلم، ثم يدعو المرء بما شاء، وفيما يأتي أدعية من الكتاب والسنة سيدعو بها زميلكم الطالب "فلان" فليتفضل وأمّنوا على دعائه:
· "اللَّهُمَّ أَصْلِحْ لي دِينِي الذي هو عِصْمَةُ أَمْرِي، وَأَصْلِحْ لي دُنْيَايَ الَّتي فِيهَا معاشِي، وَأَصْلِحْ لي آخِرَتي الَّتي فِيهَا معادِي، وَاجْعَلِ الحَيَاةَ زِيَادَةً لي في كُلِّ خَيْرٍ، وَاجْعَلِ المَوْتَ رَاحَةً لي مِن كُلِّ شَرٍّ".
· "اللهم اهدني فيمن هديتَ، وعافني فيمن عافيتَ، وتولني فيمن توليتَ، وبارك لي فيما أعطيت، وقني شرَّ ما قضيتَ، فإنك تَقضي ولا يُقضى عليك، وإنه لا يذلُّ من واليتَ، تباركتَ ربنا وتعاليتَ".
· اللهم إنّا نسألك الرضا والغنى والعفاف والمغفرة، اللهم نسألك بكل اسم هو لك سميت به نفسك أو أنزلته في كتابك أو علمته أحدًا من خلقك أن تجعل القرآن ربيع قلوبنا ونور صدورنا وجلاء همومنا وأحزاننا يا رب العالمين.
· اللهم اجعل أبناءنا من حفظة كتابك الكريم، واجعلنا وإياهم من ورثة جنات النعيم ولا تفرّق بيننا في الجنة واجعلنا صحبة لنبيك المصطفى صلى الله عليه وسلم، اللهم اجعلهم صالحين ومصلحين هم وذرياتهم يا رب العالمين.
خاتمة لاذاعة مدرسية جاهزة للمرحلة الابتدائية
وأخيرًا نصل إلى ختام هذه الإذاعة المدرسية المتكاملة التي ابتدأناها مع القرآن الكريم واختتمناها مع كلمة مُلقاة إلى الأحباب التلاميذ الذين نعوّل عليهم بعد الله -تعالى- في بناء نهضة هذه الأمة وفي القيام من هذا السبات الطويل الذي قد طال عليه الأمد وما يزال بازدياد حتى يوقفه هذا الجيل عند الحد الذي ينبغي له.
اذاعة مدرسية جاهزة قصيرة للمرحلة الابتدائية
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، الحمد لله الذي هدانا لهذا وما كنّا لنهتدي لولا أن هدانا الله، وصلى الله على سيّدنا محمّد وعلى آله وأصحابه أجمعين، أساتذتنا الكرام أبناءنا الطلاب، سنعرض عليكم خلال هذه الإذاعة المدرسية مجموعة من الفقرات التي نرجو أن تحقّق الفائدة التي نرجوها.
وخير ما نبدأ به فقرتنا كلام من القرآن الكريم يتلوه على مسامعنا الطالب "فلان"، يقول الله تعالى: {يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لَا يَسْخَرْ قَوْمٌ مِّن قَوْمٍ عَسَىٰ أَن يَكُونُوا خَيْرًا مِّنْهُمْ وَلَا نِسَاءٌ مِّن نِّسَاءٍ عَسَىٰ أَن يَكُنَّ خَيْرًا مِّنْهُنَّ ۖ وَلَا تَلْمِزُوا أَنفُسَكُمْ وَلَا تَنَابَزُوا بِالْأَلْقَابِ ۖ بِئْسَ الِاسْمُ الْفُسُوقُ بَعْدَ الْإِيمَانِ ۚ وَمَن لَّمْ يَتُبْ فَأُولَٰئِكَ هُمُ الظَّالِمُونَ}، فيا أحبابي لقد أوصانا الله عزّ وجل بعدم السخرية، وأوصانا بألّا نذكر الناس بألقاب يكرهونها، فما أجمل كلام الله وما أجمل تعاليمه السامية.
والآن نستأنس بشيء من حديث النبي محمد صلى الله عليه وسلم، يتلوه علينا الطالب "فلان"، عن النبي محمد صلى الله عليه وسلم قال: "مَن كانَ يُؤْمِنُ باللهِ واليَومِ الآخِرِ فلا يُؤْذِ جارَهُ، ومَن كانَ يُؤْمِنُ باللهِ واليَومِ الآخِرِ فَلْيُكْرِمْ ضَيْفَهُ، ومَن كانَ يُؤْمِنُ باللهِ واليَومِ الآخِرِ فَلْيَقُلْ خَيْرًا أوْ لِيَصْمُتْ"، والآن نختم فقرتنا الصباحية بذكر لله ودعاء يذكره الطالب "فلان"، اللهم لا سهل إلا ما جعلته سهلًا، وأنت تجعل الحزنَ إذا شئت سهلًا، والآن وصلنا إلى آخر فقرتنا الإذاعية نسأل الله أن تكونوا قد استمتعتم بما قد أُملِيَ عليكم.
اذاعة مدرسية جاهزة للبنات للمرحلة الابتدائية
بسم الله الرحمن الرحيم، اللهمّ يا فالق الحيّ والنوى زدنا علمًا ونوّر بصائرنا يا رب العالمين، طالباتي العزيزات، أمهات المستقبل، يا من أوصانا بهنّ رسول الله صلى الله عليه وسلم، نبدأ معكم فقرتنا بآيات من كتاب الله عزّ وجل، تتلوها على مسامعكم الطالبة "فلانة"، يقول الله تعالى: {مَنْ عَمِلَ صَالِحًا مِنْ ذَكَرٍ أَوْ أُنْثَىٰ وَهُوَ مُؤْمِنٌ فَلَنُحْيِيَنَّهُ حَيَاةً طَيِّبَةً ۖ وَلَنَجْزِيَنَّهُمْ أَجْرَهُمْ بِأَحْسَنِ مَا كَانُوا يَعْمَلُونَ}، فلقد جعل الله عزّ وجل الأنثى في مرتبة الذكر، فجعل عزّ وجل أجر الأنثى كأجر الذكر في الحياة، فلم يميّز أجر الذكر على الأنثى، سبحانه ما أعدله.
والآن ننتقل إلى سماع شيء من كلام النبي محمد صلى الله عليه وسلم تتلوه علينا الطالبة "فلانة"، فعن أبي هريرة رضي الله عنه قال: قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: "اسْتَوْصُوا بالنِّساءِ؛ فإنَّ المَرْأَةَ خُلِقَتْ مِن ضِلَعٍ، وإنَّ أعْوَجَ شَيءٍ في الضِّلَعِ أعْلاهُ، فإنْ ذَهَبْتَ تُقِيمُهُ كَسَرْتَهُ، وإنْ تَرَكْتَهُ لَمْ يَزَلْ أعْوَجَ، فاسْتَوْصُوا بالنِّساءِ"، فقد أوصى النبي محمد -صلى الله عليه وسلم- بالنساء قبل وفاته وحثّ على ذلك.
والآن ننتقل إلى فقرة هل تعلم، تذكرها لنا الطالبة "فلانة"، السلام عليكم، هل تعلم أن دماغ المرأة يحتوي على نفس خلايا الدماغ الموجودة لدى الرجال على الرغم من أنّ دماغ الرجال أكبر بـ 9‎%‎ من دماغ النساء، لكنّ هذه الخلايا لدى النساء متراصّة أكثر، وخير ما نختم به فقرتنا دعاء نتوجّه به إلى الله تعالى مع الطالبة "فلانة"، بسم الله الرحمن الرحيم، اللهم اجعل في قلبي نورًا، وفي لساني نورًا، وفي سمعي نورًا، وفي بصري نورًا، اللهم واجعل النور يحيطني من جميع الجهات.
اذاعة مدرسية كاملة الفقرات مكتوبة للمرحلة الابتدائية
بسم الله الرحمن الرحيم وأفضل الصلاة وأتم التسليم على سيدنا محمد، أحبابي الطلاب نرحّب بكم في هذا الصّباح المشرق كوجوهكم الجميلة، نبدأ فقرتنا الإذاعية بدعاءٍ جميل سائلين المولى التوفيق لنا ولكم، ربّ اشرح لي صدري ويسّر لي أمري واحلل عقدة من لساني، ربّنا لا تؤاخذنا إن نسينا أو أخطأنا، ولا تحمل علينا إصرًا كما حملته على الذين من قبلنا، ربّنا لا تحمّلنا ما لا طاقة لنا به، واعفُ عنا واغفر لنا وارحمنا، أنت مولانا فانصرنا على القوم الكافرين.
والآن ننتقل إلى فقرة القرآن الكريم، يقول الله تعالى: {وَوَصَّيْنَا الْإِنسَانَ بِوَالِدَيْهِ إِحْسَانًا ۖ حَمَلَتْهُ أُمُّهُ كُرْهًا وَوَضَعَتْهُ كُرْهًا ۖ وَحَمْلُهُ وَفِصَالُهُ ثَلَاثُونَ شَهْرًا ۚ حَتَّىٰ إِذَا بَلَغَ أَشُدَّهُ وَبَلَغَ أَرْبَعِينَ سَنَةً قَالَ رَبِّ أَوْزِعْنِي أَنْ أَشْكُرَ نِعْمَتَكَ الَّتِي أَنْعَمْتَ عَلَيَّ وَعَلَىٰ وَالِدَيَّ وَأَنْ أَعْمَلَ صَالِحًا تَرْضَاهُ وَأَصْلِحْ لِي فِي ذُرِّيَّتِي ۖ إِنِّي تُبْتُ إِلَيْكَ وَإِنِّي مِنَ الْمُسْلِمِينَ}، لقد أوصانا الله عزّ وجل بالوالدين، فينبغي علينا أن نطيعهما وأن نحسن إليهما، وألّا نفعل ما يحزنهما.
والآن إلى فقرة هل تعلم: هل تعلم أنّ أطول الأنهار يقع جزء كبير منه في البلاد العربية وهو النيل؟ وهل تعلم أنّ الحشرات التي تعيش في مستعمرات لكنّها لا تنام أبدًا هي النمل؟ وهل تعلم أنّ الكائن البري الذي لا يستطيع القفز هو الفيل؟ وهل تعلم أنّ أكبر الطيور التي تبيض ولا تلد هي النعام؟ وفي الختام نسأل الله أن تكونوا قد استمتعتم بما عرض عليكم في هذه الفقرة الإذاعية.
اذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية جاهزة
بسم الله الرحمن الرحيم وأفضل الصلاة وأتم التسليم على سيدنا محمد الصادق الوعد الأمين وعلى آله وصحبه سلم أجمعين، أعزائي الطلّاب أعزائي المدرسين، نبدأ معكم فقرتنا الإذاعية راجين الفائدة لنا ولكم، وفيما يأتي فقرات الإذاعة يقدمها لكم مجموعة من الطلاب المتميزين، وذلك كما يأتي:
فقرة القرآن الكريم لإذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية جاهزة
يقدم لكم فقرة القرآن الكريم زميلكم الطالب المُجد صاحب الصوت العذب في التلاوة الطالب "فلان"، فليتفضل، بسم الله الرحمن الرحيم، يقول تعالى في محكم التنزيل:
· بسم الله الرحمن الرحيم: {وَقَضَىٰ رَبُّكَ أَلَّا تَعْبُدُوا إِلَّا إِيَّاهُ وَبِالْوَالِدَيْنِ إِحْسَانًا ۚ إِمَّا يَبْلُغَنَّ عِندَكَ الْكِبَرَ أَحَدُهُمَا أَوْ كِلَاهُمَا فَلَا تَقُل لَّهُمَا أُفٍّ وَلَا تَنْهَرْهُمَا وَقُل لَّهُمَا قَوْلًا كَرِيمًا * وَاخْفِضْ لَهُمَا جَنَاحَ الذُّلِّ مِنَ الرَّحْمَةِ وَقُل رَّبِّ ارْحَمْهُمَا كَمَا رَبَّيَانِي صَغِيرًا * رَّبُّكُمْ أَعْلَمُ بِمَا فِي نُفُوسِكُمْ ۚ إِن تَكُونُوا صَالِحِينَ فَإِنَّهُ كَانَ لِلْأَوَّابِينَ غَفُورًا * وَآتِ ذَا الْقُرْبَىٰ حَقَّهُ وَالْمِسْكِينَ وَابْنَ السَّبِيلِ وَلَا تُبَذِّرْ تَبْذِيرًا * إِنَّ الْمُبَذِّرِينَ كَانُوا إِخْوَانَ الشَّيَاطِينِ ۖ وَكَانَ الشَّيْطَانُ لِرَبِّهِ كَفُورًا}.
· بسم الله الرحمن الرحيم: {وَأَنَّا لَمَّا سَمِعْنَا الْهُدَىٰ آمَنَّا بِهِ ۖ فَمَن يُؤْمِن بِرَبِّهِ فَلَا يَخَافُ بَخْسًا وَلَا رَهَقًا * وَأَنَّا مِنَّا الْمُسْلِمُونَ وَمِنَّا الْقَاسِطُونَ ۖ فَمَنْ أَسْلَمَ فَأُولَٰئِكَ تَحَرَّوْا رَشَدًا * وَأَمَّا الْقَاسِطُونَ فَكَانُوا لِجَهَنَّمَ حَطَبًا * وَأَن لَّوِ اسْتَقَامُوا عَلَى الطَّرِيقَةِ لَأَسْقَيْنَاهُم مَّاءً غَدَقًا * لِّنَفْتِنَهُمْ فِيهِ ۚ وَمَن يُعْرِضْ عَن ذِكْرِ رَبِّهِ يَسْلُكْهُ عَذَابًا صَعَدًا}.
فقرة الحديث الشريف لإذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية جاهزة
فيما يأتي فقرة الحديث الشريف، وفيها ينتقي لكم زميلكم "فلان" بعض الأحاديث النبوية التي فيها الخير والفلاح، بسم الله الرحمن الرحيم، فيما يأتي سنتدارس معًا شيئًا من أحاديث المصطفى صلى الله عليه وسلم لنتعلم منها كيف يكون المسلم الحق:
· يقول -صلى الله عليه وسلم- في الحديث: "إن العبدَ ليبلغُ بحسنِ خُلقِه عظيمَ درجاتِ الآخرةِ وشرفِ المنازلِ وإنه لضعيفُ العبادةِ وإنه ليبلغُ بسوءِ خُلقِه أسفلَ درجةٍ في جهنمَ"، ففي هذا الحديث تنبيه للعبد أن يكون حسن الخُلق كي يبلغ المنازل العظيمة في الدنيا والآخرة.
· يقول -صلى الله عليه وسلم- في الحديث: "ألا أخبرُكم بأحبِّكم إليَّ وأقربَكم منِّي مجلِسًا يومَ القيامةِ ؟ فسكَتَ القومُ فأعادَها مرَّتينِ أو ثلاثًا قال القومُ : نعَم يا رسولَ اللهِ قال أحسَنُكم خُلُقًا"، فأيّ خير بعد هذا الوعد الذي يقطعه النبي -صلى الله عليه وسلم- لحسن الخلق.
· يقول أبو هريرة -رضي الله عنه- في الحديث: "بيْنَما النبيُّ صَلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ في مَجْلِسٍ يُحَدِّثُ القَوْمَ، جَاءَهُ أعْرَابِيٌّ فَقالَ: مَتَى السَّاعَةُ؟ فَمَضَى رَسولُ اللَّهِ صَلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ يُحَدِّثُ، فَقالَ بَعْضُ القَوْمِ: سَمِعَ ما قالَ فَكَرِهَ ما قالَ. وقالَ بَعْضُهُمْ: بَلْ لَمْ يَسْمَعْ، حتَّى إذَا قَضَى حَدِيثَهُ قالَ: أيْنَ - أُرَاهُ - السَّائِلُ عَنِ السَّاعَةِ قالَ: هَا أنَا يا رَسولَ اللَّهِ، قالَ: فَإِذَا ضُيِّعَتِ الأمَانَةُ فَانْتَظِرِ السَّاعَةَ، قالَ: كيفَ إضَاعَتُهَا؟ قالَ: إذَا وُسِّدَ الأمْرُ إلى غيرِ أهْلِهِ فَانْتَظِرِ السَّاعَةَ".
فقرة الشعر لإذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية جاهزة
الشعر ديوان العرب، وفيه مكارم الأخلاق والأشعار الشاهدة على أمجاد العرب، وفيما يأتي يُبحر بكم زميلكم "فلان" مع جميل الشعر العربي فليتفضّل، حيّاكم الله، نُبحر معًا في هذه اللحظات مع سفينة الشعر العربي، ودونكم بعض من أجمل أشعار العرب القدماء:
· يقول الشاعر أميّة بن أبي الصّلت يمدح أحد العرب الكرماء:
أأذكر حاجتي أم قد كفاني
حياؤك إن شيمتك الحياء
وعلمك بالحقوق وأنت فرع
لك الحسب المهذب والسناء
كريم لا يغيره صباح
عن الخلق الجميل ولا مساء
تبارى الريح مكرمة ومجدا
إذا ما الكلب أحجره الشتاء
إذا أثنى عليك المرء يوما
كفاه من تعرضه الثناء
فأرضك كل مكرمة بناها
بنو تيم وأنت لها سماء
فهل تخفى السماء على بصير
وهل بالشمس طالعة خفاء؟
· ويقول أميّة بن أبي الصّلت يتحدّث عن قصة فداء إسماعيل -عليه السلام- بالذبح العظيم:
ولإبراهيم الموفى بالنذر
احتسابا وحامل الأجزال
بكره لم يكن ليصبر عنه
أو يراه في معشر أقتال
ابني إني نذرتك لله
شحيطا فاصبر فدى لك خالي
فأجاب الغلام أن قال فيه
كل شيء لله غير انتحال
أبتي إنني جزيتك بالله
تقيا به على كل حال
فاقض ما قد نذرته لك واكفف
عن دمي أن يمسه سربالي
واشدد الصفد أن أحيد عن الـسْـ
ـسِكين حيد الأسير ذي الاغلال
بينما يخلع السرابيل عنه
فكه ربه بكبش جلال
قال خذه وأرسل ابنك إني
للذي فعلتم غير قالي
ربما تجرع النفوس من الأمـ
ـر له فرجة كحل العقال
فقرة هل تعلم لإذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية جاهزة
فيما يأتي فقرة هل تعلم التي تشحذ العقل والفكر، وسوف يقدمها لكم زميلكم الطالب "فلان" فليتفضّل، السلام عليكم ورحمة الله، أعزّائي التلاميذ، في هذه المعلومات التي سأقدمها لكم سوف نتوقف مع ما لم تعرفوه قبل اليوم، فدونكم:
· هل تعلم أنّ أوّل بثّ للتلفاز من الأراضي العربية كان عام 1954م من العراق؟
· هل تعلم أن أول حاسوب عملاق كان وزنه يبلغ أكثر من طن؟
· هل تعلم أن سرعة الضوء تبلغ نحوًا من 300 ألف كيلو متر في الثانية الواحدة؟
· هل تعلم أنّ الكنغر لا يستطيع القفز إذا رَفع أحدٌ ما ذيله؟ وذلك لأنّ ذيله يستخدمه من أجل تحقيق التوازن له.
· هل تعلم أنّك إذا عطستَ بقوّة فإنّك سوف تكسر إحدى عظامك؟
· هل تعلم أنّك إذا أبقيتَ عينيك مفتوحتان بالقوّة عند العطس فإنّها قد يخرجان؟
· هل تعلم أنّ للّسان بصمة تختلف من إنسان إلى آخر مثل بصمات الأصابع؟
· هل تعلم أنّ الإنسان الطبيعي يغفو خلال 7 دقائق؟
· هل تعلم أنّ القطط والكلاب مثل البشر يفضّلون يدًا على أخرى وقدمًا على أخرى، بمعنى أنّهم إمّا أعسر أو أيمن؟
فقرة أخبار اليوم لإذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية جاهزة
في هذه الفقرة هنالك مجموعة من الأخبار الواردة على الساحة في المدرسة وغيرها، وسيقدمها لكم زميلكم الطالب "فلان" فليتفضل مشكورًا مأجورًا، بسم الله والحمد لله والصلاة والسلام على رسول الله، المدير والأساتذة والزملاء السلام عليكم، دونكم نشرة الأخبار:
· قررت إدارة المدرسة مشكورة بتنظيم رحلة للطلبة خارج المحافظة، وستعلن عن تفاصيل الرحلة قريبًا في لوحة الإعلانات فانتظروها.
· تقدّم فرقة المدينة المسرحيّة عرضًا لطلاب المدارس وسوف تكون حصّة مدرستنا في الشهر القادم؛ أي بعد نحو أسبوعين، والمسرحية تدور حول قصة الثعلب والغراب.
· ما تزال تداعيات كأس العالم 2022 الذي أقيم في قطر مستمرّة، فقد أعلن النجم البرازيلي رونالدو الملقّب بالظاهرة ومالك نادي بلد الوليد الإسباني أنّه سيمنح هدية للاعب المنتخب المغربي جواد ياميق لاعب نادي بلد الوليد مكافأة على أدائه في كأس العالم.
· تعاني قارة أوروبا نقصًا حادًّا في لوازم التدفئة في فصل الشتاء نظرًا للحرب المستعرة في شرقي القارة بين دولة روسيا ودولة أوكرانيا الأوروبيّتين.
· تكاد العاصفة الثلجية التي تضرب ولاية نيويورك الأمريكية تكون العاصفة الأعنف في التاريخ؛ فحتى اليوم ما تزال فرق الإنقاذ مستمرة في انتشال جثث الضحايا الذين علقوا في الطريق وتجمدوا بسبب الثلج والبرد.
· أعلنت إدارة نادي النصر السعودي أنّ قمصان النادي التي تحمل رقم اللاعب البرتغالي كريستيانو رونالدو قد نفدت من متاجر البيع الخاصة بالنادي بعد ساعة واحدة من عرضها للبيع.
فقرة سؤال وجواب لإذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية جاهزة
في هذه الفقرة يقدم لكم زميلكم "فلان" فقرة سؤال وجواب، وهي فقرة فيها نفع كثير، السلام عليكم ورحمة الله، لقد حثّنا الإسلام على العلم والتعلم وطلب العلم ولو كان في أقصى الأرض، ولكن نأتيكم بهذا العلم من دون أن تسافروا، فدونكم هذه الأسئلة مع أجوبتها:
· السؤال: ما هو لقب الشاعر الصعلوك ثابت بن جابر؟
· الجواب: تأبّط شرًّا.
· السؤال: ما هو عدد اللغات في النمسا؟
· الجواب: ثلاث لغات، وهي الألمانية "الرسمية"، والبافاريّة النمساوية، والأليمانيّة.
· السؤال: ما هي أكبر مدينة من المدن الأوروبيّة؟
· الجواب: مدينة لندن عاصمة إنجلترا وبريطانيا العُظمى.
· السؤال: ما هو أقسى وأصلب أنواع الحجارة؟
· الجواب: هو الألماس؛ إذ تصل صلابته إلى 10 درجات على مقياس موس لصلابة الحجارة.
· السؤال: ما هي أول عملة إسلاميّة سكّها المسلمون؟
· الجواب: هي الدينار الذهبي الإسلامي.
· السؤال: من هي الصحابيّة الجليلة التي دافعت عن النبي -صلى الله عليه وسلم- في غزوة أُحُد؟
· الجواب: هي نسيبة المازنيّة المعروفة بكنية أمّ عمارة.
· السؤال: من هي المرأة العربية التي كانت مشهورة بحدّة بصرها؟
· الجواب: هي زرقاء اليمامة، قيل كانت ترى المسافر من مسافة ثلاثة أيام، وقيل يوم وليلة.
· السؤال: ما هي السورة التي فيها بسملتان؟
· الجواب: هي سورة النمل، فيها البسملة الأولى، وفيها آية فيها بسملة {إِنَّهُ مِن سُلَيْمَانَ وَإِنَّهُ بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَٰنِ الرَّحِيمِ}.
· السؤال: من هو قائد المسلمين في معركة اليرموك؟
· الجواب: هو الصحابي الجليل خالد بن الوليد -رضي الله عنه- وكانت المعركة بين قوات المسلمين في عهد عمر بن الخطاب -رضي الله عنه- وقوات الإمبراطورية البيزنطية وانتهت بنصر مؤزّر للمسلمين وفُتحت بعدها دمشق.
· السؤال: من هو العالم الذي أسَّسَ علم الجبر؟
· الجواب: هو العالم المسلم محمّد بن موسى الخوارزمي، المعروف بكنية أبي عبد الله.
فقرة معلومات صحية لإذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية جاهزة
في هذه الفقرة نتوقف مع معلومات صحيّة للحفاظ على صحّتنا يقدمها لنا الزميل "فلان"، السلام عليكم ورحمة الله، فيما يأتي نتوقف مع معلومات صحيّة متنوعة للحفاظ على صحتنا، فدونكم:
· تُعدّ وجبة الإفطار هي الوجبة الأساسية للجسم كي يستمر بنشاطه خلال اليوم، وينبغي أن تحتوي على الخضار والبروتين والكربوهيدرات.
· ينبغي للإنسان أن يكثر من شرب السوائل وعلى رأسها الماء بشكل منتظم.
· يكون من الأفضل للإنسان تناول الطعام بهدوء ورويّة وعدم الاستعجال بمضغ الطعام.
· ينبغي للجسم أن يتناول ما يُعرف بـ "المجموعات الغذائية الخمس"، وهي: "الخضار، والفواكه، والبروتينات، والحبوب، ومنتجات الألبان" ولكن بكميات متوازنة.
· ينبغي أن يكون للجسم رياضة منتظمة تكون ما بين 30 إلى 60 دقيقة، ويمكن أن يكون ذلك من خلال المشي أثناء التنزّه، أو ركوب الدراجة أو حتى بممارسة التمارين الرياضية.
· يمكن أن يكون النشاط البدني على شكل لعب في حديقة المنزل مع الأصدقاء أو في الحدائق الآمنة على الأولاد.
· يحتاج جسم الإنسان من عمر 6 إلى 12 سنة إلى النوم بين 9 إلى 12 ساعة، بينما يحتاج من هو أكبر سنًّا إلى النوم بين 8 إلى 10 ساعات.
· يحتاج الجسم للحصول على نومٍ كافٍ أن تُطفأ الأنوار عدا نور خافت، وتجنّب استعمال الأجهزة الإلكترونية التي يسبب ضوءُها الأرق.
· ينبغي للإنسان عدم مشاركة أغراضه الشخصية مع الآخرين.
· ينبغي للإنسان استعمال المناديل أثناء العطاس أو السعال.
· يجب المحافظة على غسل اليدين بانتظام قبل الطعام وبعده وبعد الخروج من المرحاض.
· يُفضّل اقتناء مناديل معطّرة لتنظيف اليدين وتعقيمها خارج المنزل.
فقرة الدعاء لإذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية جاهزة
خير الدعاء ما كان من كتاب الله وسنّة نبيّه المصطفى صلى الله عليه وسلم، وسيدعو زميلكم الطالب "فلان" ببعض الأدعية من الكتاب والسنّة فأمّنوا على دعائه، السلام عليكم، فيما يأتي مجموعة من الأدعية من الكتاب والسنّة فأمّنوا:
· {رَبَّنَا لَا تُؤَاخِذْنَا إِن نَّسِينَا أَوْ أَخْطَأْنَا ۚ رَبَّنَا وَلَا تَحْمِلْ عَلَيْنَا إِصْرًا كَمَا حَمَلْتَهُ عَلَى الَّذِينَ مِن قَبْلِنَا ۚ رَبَّنَا وَلَا تُحَمِّلْنَا مَا لَا طَاقَةَ لَنَا بِهِ ۖ وَاعْفُ عَنَّا وَاغْفِرْ لَنَا وَارْحَمْنَا ۚ أَنتَ مَوْلَانَا فَانصُرْنَا عَلَى الْقَوْمِ الْكَافِرِينَ}.
· {رَبَّنَا مَا خَلَقْتَ هَٰذَا بَاطِلًا سُبْحَانَكَ فَقِنَا عَذَابَ النَّارِ * رَبَّنَا إِنَّكَ مَن تُدْخِلِ النَّارَ فَقَدْ أَخْزَيْتَهُ ۖ وَمَا لِلظَّالِمِينَ مِنْ أَنصَارٍ * رَّبَّنَا إِنَّنَا سَمِعْنَا مُنَادِيًا يُنَادِي لِلْإِيمَانِ أَنْ آمِنُوا بِرَبِّكُمْ فَآمَنَّا ۚ رَبَّنَا فَاغْفِرْ لَنَا ذُنُوبَنَا وَكَفِّرْ عَنَّا سَيِّئَاتِنَا وَتَوَفَّنَا مَعَ الْأَبْرَارِ * رَبَّنَا وَآتِنَا مَا وَعَدتَّنَا عَلَىٰ رُسُلِكَ وَلَا تُخْزِنَا يَوْمَ الْقِيَامَةِ ۗ إِنَّكَ لَا تُخْلِفُ الْمِيعَادَ}.
· "اللَّهمَّ إنِّي أَسألُك الثباتَ في الأمرِ، والعزيمةَ على الرُّشدِ، وأَسألُك شُكْرَ نِعمتِك، وأَسألُك حُسنَ عِبادتِك، وأَسألُك قَلْبًا سليمًا، وأَسألُك لِسانًا صادقًا، وأَسألُك مِن خَيرِ ما تَعلَمُ، وأَعوذُ بك مِن شَرِّ ما تَعلَمُ، وأَستغفِركُ لِما تَعلَمُ؛ إنَّك أنت عَلَّامُ الغُيوبِ".
· "اللَّهمَّ لكَ الحَمدُ كلُّه، اللَّهمَّ لا قابِضَ لمَا بسَطْتَ، ولا باسِطَ لمَا قبَضْتَ، ولا هاديَ لمَن أضلَلْتَ، ولا مُضِلَّ لمَن هدَيْتَ، ولا مُعْطيَ لمَا منَعْتَ، ولا مانعَ لمَا أنْطَيْتَ، ولا مُقرِّبَ لمَا بعَّدْتَ، ولا مُباعِدَ لما قرَّبْتَ، اللَّهمَّ ابسُطْ علينا من بَرَكاتِكَ ورَحمتِكَ وفَضلِكَ ورِزقِكَ، اللَّهمَّ إنِّي أسأَلُكَ النَّعيمَ المُقيمَ الَّذي لا يَحولُ ولا يَزولُ، اللَّهمَّ إنِّي أسأَلُكَ الأمْنَ يومَ الخَوفِ، اللَّهمَّ عائذٌ من شرِّ ما أعْطَيْتَنا، وشرِّ ما منَعْتَنا، اللَّهمَّ حبِّبْ إلينا الإيمانَ وزَيِّنْه في قُلوبِنا، وكَرِّهْ إلينا الكُفرَ والفُسوقَ والعِصْيانَ واجعَلْنا منَ الرَّاشِدينَ، اللَّهمَّ توَفَّنا مُسلِمينَ، وأحْيِنا مُسلِمينَ، وألْحِقْنا بالصَّالِحينَ غَيرَ خَزايا ولا مَفْتونينَ".
