مقدمة اذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية
السادة معلّمي هذه المدرسة الكرام، الكادر الإداري الكريم، الزملاء التلاميذ وكلّ من يحضر معنا في هذه المدرسة المباركة السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، أحبتي الكرام اليوم نتوقف مع إذاعة مدرسيّة يقدمها لكم عدد من التلاميذ الذين ما يزالون يتحفونكم بكل جديد من خلال اطلاعهم المتواصل على الأحداث والأخبار والمعلومات العالمية، ومن خلال حفظهم لكثير من الموروث الثقافي العربي القديم، وقبل ذلك حفظهم لكثير من الكتاب والسنة المباركَين اللذين هما دستور حياتنا الذي نهتدي به، فليتفضلوا.
مقدمة اذاعة مدرسية مكتوبة قصيرة للمرحلة الابتدائية
السلام عليكم ورحمة الله، تكاد تكون الإذاعة المدرسيّة عرفًا دارجًا في معظم المدارس العربيّة، ولا سيّما مدرسنا المباركة التي تفاخر بأنّها من المدارس التي تنشر العلم بين التلاميذ من خلال الإذاعات المدرسيّة المتكررة، وفي هذه الإذاعة سوف نقدّم لكم فقرات متنوّعة تتضمّن البداية بقبس من كتاب الله العزيز كي تتفتّح بصائرنا للحقّ الذي جاء به، ثمّ نعطف عليه بشيء من سنّة النبي عليه الصلاة والسلام، ثمّ تبدأ فقراتنا الإذاعية.
مقدمة اذاعة مدرسية للصف السادس الابتدائي
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، السادة الحضور أسعد الله صباحاتكم بكل خير، في هذه الإذاعة سوف يقدّم لكم بعض زملائنا الأكارم فقرات إذاعية متنوعة يبدؤونها بآيات قرآنيّة كريمة مع تفسيرها من كتب التفسير المعروفة كي يزداد فهم التلاميذ للىيات ويعملون بمقتضاها، إضافة للوقوف مع حديث شريف وشرحه وبيان فقه الحديث والمقصود منه، وكذلك سيكون لنا وقفة مع أشعار متنوعة وحكم من منثور العرب، ونختم الإذاعة ببعض المعلومات من هنا وهناك كي نكون قد أحطنا بكل ما يمكن في هذه الإذاعة القصيرة.
مقدمة اذاعة مدرسية للصف الخامس الابتدائي
بسم الله الرحمن الرحيم، أعزائي المستمعين الكرام، حيّاكم الله وبيّاكم في هذا اليوم السعيد، وأحبّ اليوم أن أتوقّف معكم رفقة عدد من الزملاء على بعض الفقرات الإذاعية التي قد جمعناها لكم لكي نحيطكم علمًا بكلّ ما وسعنا جمعه من المصادر المختلفة من هنا وهناك، وفي هذه الإذاعة نستفتح يومنا بقبس من كتاب الله تعالى، ثمّ نقف مع حديث شريف ونقف على شرحه والفوائد منه، ثمّ ننتقل إلى فقرات متنوعة فيها معلومات سريعة مفيدة ومثيرة قد جمعها لكم الزملاء آملين أن تنال إعجابكم.
مقدمة اذاعة مدرسية طويلة وجميلة للمرحلة الابتدائية
بسم الله الرحمن الرحيم واهب الحياة المنعم على عياده، والحمد لله وحده لا شريك له، والصلاة والسلام على المبعوث رحمة للعالمين وعلى آله وصحبه أجمعين، السادة الحضور السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، نتوقف معكم اليوم في إذاعة مدرسيّة نقدّم لكم فيها عددًا من الفقرات الإذاعية التي تزيد من الحصيلة العلميّة للمتابعين الأعزّاء، وكعادتنا نبدأ إذاعتنا المدرسيّة بآيات من القرآن الكريم ثمّ بحديث نبويّ نتدارسه معًا كي نفهم المقصود منه، ثمّ نمضي بإذاعتنا المدرسيّة من خلال فقرات متعددة فيها من العلم والمعرفة الشيء الكثير.
مقدمة اذاعة مدرسية للبنات للمرحلة الابتدائية
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، السيد مدير المدرسة الموقّر، الأساتذة المعلّمين في هذه المدرسة، وكلّ الحضور أسعد الله صباحكم بكل خير، نتوقف معكم اليوم في إذاعة مدرسيّة خاصّة بالفتيات، هذه الإذاعة أهديها لأخواتي الطالبات في هذه المدرسة، فإنّي رأيتُ أنّ من واجبي وأنا الفتاة التي عاشت معهنّ أجمل الأيّام أن تكون هذه الإذاعة مُهداة منّي ومن زميلاتي اللواتي قد أعدَدنَ هذه الإذاعة إلى أخواتنا الفتيات في هذه المدرسة، فدونكم هذه الإذاعة ونبدؤها من القرآن الكريم.
مقدمة اذاعة مدرسية عن الوطن للمرحلة الابتدائية
بسم الله الرحمن الرحيم، الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على سيّد الأنبياء والمرسلين رسولنا ونبيّنا وحبيبنا محمّد صلى الله عليه وآله وسلّم أجمعين، إنّ الوطن هو المكان الذي يجمع ذكرياتنا، هو المكان الذي نعيش فيه في مخيّلاتنا وإن كان بعيدًا عنّا، هو المكان الذي يلمّ شتات أرواحنا ويضمّها إليه فتعود حيّة بعد أن مرّت عليها سنوات من الجفاف والعطش والحرمان، هذا هو الوطن، هو المكان الذي نحيا به ونحن كرماء أعزّاء، وفي هذه الإذاعة سنتوقّف مع فقرات مميزة عن الوطن نقدّمها لكم بكل فخر.
مقدمة اذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية طويلة
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، السادة الحضور حيّاكم الله وبيّاكم في هذا اليوم المميز الذي سنقدّم فيه -إن شاء الله تعالى- إذاعة مدرسيّة مميزة، سيكون في هذه الإذاعة فقرات متعددة تبدأ باسم الله الرحمن الرحيم مع آيات من الذّكر الحكيم، يعقبها كلام من نَفَس النبوّة نذكره ونذكر الفقه منه والمُراد والدروس التي ينبغي معرفتها من هذا الحديث، ثمّ ننتقل إلى الفقرات التالية التي تحتوي على معلومات متنوعة ومميزة جمعناها من هنا وهناك لكي تكون الإذاعة مميزة ومثيرة للانتباه وجديرة بالاستماع إليها.
