إذاعة مدرسية عن الشتاء

مقدمة إذاعة مدرسية عن فصل الشتاء
نبدأ بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله رب العالمين، وأفضل الصلاة وأتم التسليم على سيدنا محمد صلّى الله عليه وسلّم، السلام عليكم ورحمة الله وبركاته طلابنا الأعزاء، صباحكم خير وسلام ومحبة وسعادة، في هذا اليوم الجميل وفي الإذاعة المدرسية لهذا اليوم سوف نتحدث عن فصل الشتاء، هذا الفصل المميز الذي يرتبط بالكثير من الذكريات الرائعة التي عشناها في السنوات الماضية، فصل مليء بالمحبة والجمال، فصل الخير والمطر والثلج الذي يغمر الأرض فيسقيها رحمة من الله رب العالمين، فنسأل الله تعالى في هذا الصباح وقبل البدء بهذه الإذاعة أن يوفقنا لإتمامها على أكمل وجه، وأن نقدم لكم الفائدة المرجوة من الفقرات التي سوف نلقيها على مسامعكم بعد قليل، أهلًا بكم جميعًا:
اذاعة مدرسية عن فصل الشتاء
طلابنا الأعزاء، أيها المستمعون الكرام: إنكم تعلمون حق العلم أنّ الإذاعة المدرسية -مهما كان عنوانها- تتألف من مجموعة من الفقرات التي يتم تسليط الضوء عليها في هذه الإذاعة، وفي إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم سوف نقدم فقرة القرآن الكريم والحديث الشريف والشعر والسؤال والجواب والحكمة وفقرة هل تعلم عن فصل الشتاء، فاستمعوا وأنصتوا لتنالوا أعظم الفائدة والمنفعة بإذن الله رب العالمين:
فقرة القرآن الكريم عن فصل الشتاء للإذاعة المدرسية
نبدأ فقرات هذه الإذاعة المدرسية بفقرة القرآن الكريم عن فصل الشتاء، فقد وردتْ في محكم التنزيل العديدُ من الآيات القرآنية المباركة التي تتحدث عن دورة الفصول في السنة، واختلاف طول الليل والنهار، فهي آيات تستحق التأمل، وفيما يأتي نذكر نص هذه الآيات المباركة:
· قال تعالى في سورة آل عمران: {إِنَّ فِي خَلْقِ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ وَاخْتِلَافِ اللَّيْلِ وَالنَّهَارِ لَآيَاتٍ لِّأُولِي الْأَلْبَابِ * الَّذِينَ يَذْكُرُونَ اللَّهَ قِيَامًا وَقُعُودًا وَعَلَىٰ جُنُوبِهِمْ وَيَتَفَكَّرُونَ فِي خَلْقِ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ رَبَّنَا مَا خَلَقْتَ هَٰذَا بَاطِلًا سُبْحَانَكَ فَقِنَا عَذَابَ النَّارِ * رَبَّنَا إِنَّكَ مَن تُدْخِلِ النَّارَ فَقَدْ أَخْزَيْتَهُ ۖ وَمَا لِلظَّالِمِينَ مِنْ أَنصَارٍ * رَّبَّنَا إِنَّنَا سَمِعْنَا مُنَادِيًا يُنَادِي لِلْإِيمَانِ أَنْ آمِنُوا بِرَبِّكُمْ فَآمَنَّا ۚ رَبَّنَا فَاغْفِرْ لَنَا ذُنُوبَنَا وَكَفِّرْ عَنَّا سَيِّئَاتِنَا وَتَوَفَّنَا مَعَ الْأَبْرَار}. 
· قال تعالى في سورة الزمر: {خَلَقَ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضَ بِالْحَقِّ ۖ يُكَوِّرُ اللَّيْلَ عَلَى النَّهَارِ وَيُكَوِّرُ النَّهَارَ عَلَى اللَّيْلِ ۖ وَسَخَّرَ الشَّمْسَ وَالْقَمَرَ ۖ كُلٌّ يَجْرِي لِأَجَلٍ مُّسَمًّى ۗ أَلَا هُوَ الْعَزِيزُ الْغَفَّارُ * خَلَقَكُم مِّن نَّفْسٍ وَاحِدَةٍ ثُمَّ جَعَلَ مِنْهَا زَوْجَهَا وَأَنزَلَ لَكُم مِّنَ الْأَنْعَامِ ثَمَانِيَةَ أَزْوَاجٍ ۚ يَخْلُقُكُمْ فِي بُطُونِ أُمَّهَاتِكُمْ خَلْقًا مِّن بَعْدِ خَلْقٍ فِي ظُلُمَاتٍ ثَلَاثٍ ۚ ذَٰلِكُمُ اللَّهُ رَبُّكُمْ لَهُ الْمُلْكُ ۖ لَا إِلَٰهَ إِلَّا هُوَ ۖ فَأَنَّىٰ تُصْرَفُونَ}. 
· قال تعالى في سورة قريش: {لِإِيلَافِ قُرَيْشٍ * إِيلَافِهِمْ رِحْلَةَ الشِّتَاءِ وَالصَّيْفِ * فَلْيَعْبُدُوا رَبَّ هَٰذَا الْبَيْتِ * الَّذِي أَطْعَمَهُم مِّن جُوعٍ وَآمَنَهُم مِّنْ خَوْفٍ}. 
حديث شريف عن فصل الشتاء للإذاعة المدرسية
عطفًا على ما ورد من آيات قرآنية تحدثت عن فصل الشتاء، نذكر لكم طلابنا الأعزاء مجموعة من الأحاديث النبوية الشريفة التي ذُكر فيها فصل الشتاء في السنة النبوية الشريفة عن رسول الله صلّى الله عليه وسلم، وهذه الأحاديث هي:
· ورد عن الصحابي الجليل عبد الله بن عباس -رضي الله عنه- أنّ رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- قال: "الرعدُ ملَكٌ من الملائكةِ مُوكَّلٌ بالسَّحابِ بيدَيه أو في يدِه مِخراقٌ من نارٍ يزجرُ به السحابَ والصوتُ الذي يُسمعُ منه زَجْرُهُ السَّحابَ إذا زجَرَه حتى ينتهيَ إلى حيث أمرَه". 
· ورد عن أبي هريرة -رضي الله عنه- أنّ رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- قال: "إِذَا كانَ الحَرُّ، فأبْرِدُوا عَنِ الصَّلَاةِ، فإنَّ شِدَّةَ الحَرِّ مِن فَيْحِ جَهَنَّمَ وَذَكَرَ أنَّ النَّارَ اشْتَكَتْ إلى رَبِّهَا، فأذِنَ لَهَا في كُلِّ عَامٍ بنَفَسَيْنِ، نَفَسٍ في الشِّتَاءِ، وَنَفَسٍ في الصَّيْفِ". 
· ورد عن أبي سعيد الخدري -رضي الله عنه- أنّ رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- قال: "الشِّتاءُ ربيعُ المؤمنِ، طال ليلُه فقامَه، وقصُرَ نهارُه فصامَه". 
دعاء في فصل الشتاء للإذاعة المدرسية
كثيرة هي الأدعية التي يُستحب أن يدعو بها المسلم في فصل الشتاء، ونظرًا لأهمية الدعاء في هذا الفصل وفي كل وقت من أوقات العام، سوف نقدم طلابنا الأعزاء فيما سيأتي مجموعة من أفضل صيغ الدعاء في فصل الشتاء:
· الدعاء الأول: اللهم لك الحمد أنت نور السماوات والأرض ومن فيهن ولك الحمد، أنت قيوم السماوات والأرض ومن فيهن ولك الحمد، أنت الحق، ووعدك الحق، ولقاؤك حق، والجنة حق، والنار حق، والنبيون حق، والساعة حق، ومحمد حق، اللهم لك أسلمت، وبك آمنت، وعليك توكلت، وإليك أنبت، وبك خاصمت، وإليك حاكمت، فاغفر لي ما قدمت وما أخرت، وما أسررت وما أعلنت، أنت إلهي لا إله إلا أنت.
· الدعاء الثاني: اللهم بعلمك الغيب، وقدرتك على الخلق، أحيني ما علمت الحياة خيرا لي، وتوفني إذا علمت الوفاة خيرا لي، اللهم إني أسألك خشيتك في الغيب والشهادة، وأسألك كلمة الحق في الرضا والغضب، وأسألك القصد في الغنى والفقر، وأسألك نعيما لا ينفد، وأسألك قرة عين لا تنقطع، وأسألك الرضا بعد القضاء، وأسألك برد العيش بعد الموت، وأسألك لذة النظر إلى وجهك، والشوق إلى لقائك، في غير ضراء مضرة، ولا فتنة مضلة، اللهم زينا بزينة الإيمان، واجعلنا هداة مهتدين.
· الدعاء الثالث: اللهم اقسم لنا من خشيتك ما تحول به بيننا وبين معاصيك، ومن طاعتك ما تبلغنا به جنتك، ومن اليقين ما تهون به علينا مصائب الدنيا، اللهم متعنا بأسماعنا، وأبصارنا، وقواتنا ما أحييتنا، واجعله الوارث منا، واجعل ثأرنا على من ظلمنا، وانصرنا على من عادانا، ولا تجعل مصيبتنا في ديننا، ولا تجعل الدنيا أكبر همنا، ولا مبلغ علمنا، ولا تسلط علينا من لا يرحمنا.
فقرة هل تعلم عن فصل الشتاء للإذاعة المدرسية
بعد ما مر من فقرة الدعاء في فصل الشتاء، سوف نلقي الضوء فيما يأتي على مجموعة من الأسئلة التي تبدأ بصيغة هل تعلم، وهي أسئلة تحمل ضمنيًا الكثير من المعلومات المميزة عن فصل الشتاء، ومنها:
· هل تعلم أنّ فصل الشتاء هو أبرد فصول السنة، وهو فصل مرتبط بالكثير من الطقوس الخاصة عند البشر، مثل المدفأة والسهرات والليالي الجميلة والمطر والثلج والهدوء والسكينة؟
· هل تعلم أنّ فصل الشتاء هو الفصل الذي تكثر فيه الأعياد، ففي هذا الفصل يأتي عيد الكريسماس ويأتي عيد رأس السنة الميلادية في كل سنة، كما أنّه الفصل الذي يضم غالبية الأعياد في كل سنة؟
· هل تعلم أنّ فصل الشتاء هو فصل ذو وجهين، فهو فصل الجمال والأناقة بالنسبة للأغنياء والذين يجدون ما يستدفئون به، وهو فصل المعاناة بالنسبة للفقراء الذين لا يجدون ما يدفئون به أبناءهم في هذا الفصل البارد القاسي؟
· هل تعلم أنّ من أجمل مميزات فصل الشتاء أنّه الفصل الذي تنتشر فيه السكينة والهدوء والراحة، وأنّه الفصل الذي يرتبط بكثير من الأحداث والذكريات عند كل إنسان؟
فقرة سؤال وجواب عن فصل الشتاء للإذاعة المدرسية
ننتقل الآن طلابنا الأعزاء إلى فقرة الأسئلة والأجوبة عن فصل الشتاء، سائلين الله رب العالمين أن تكونوا قد استفدتم وأن تحصلوا على المزيد من الفائدة في الفقرات القادمة من هذه الإذاعة المدرسية، وفيما يأتي سوف نقدم مجموعة من الأسئلة المميزة عن فصل الشتاء مع الأجوبة:
· السؤال: متى يبدأ فصل الشتاء في كل عام؟
الجواب: يبدأ فصل الشتاء في يوم الحادي والعشرين من شهر ديسمبر كانون الأول من كل عام، وهو آخر أشهر السنة الميلادية.
· السؤال: متى ينتهي فصل الشتاء في كل عام؟
الجواب: ينتهي فصل الشتاء في يوم العشرين من شهر مارس آذار من كل عام، وهو ثالث شهور السنة الميلادية.
· السؤال: كم مدة فصل الشتاء من كل سنة؟
الجواب: إنّ مدة فصل الشتاء هي ثلاثة أشهر، وهي المدة التي يستمر فيها كل فصل من الفصول الأربعة، حيث تتألف السنة من 12 شهرًا تنقسم هذه الأشهر على 4 فصول، بحيث يكون لكل فصل 3 شهور.
· السؤال: ما هي الشهور التي يأتي فيها فصل الشتاء في نصف الكرة الأرضية الشمالي؟
الجواب: يأتي فصل الشتاء في نصف الكرة الأرضية الشمالي في الشهور الآتية: أواخر شهر ديسمبر كانون الأول، شهر يناير كانون الثاني، شهر شباط فبراير، عشرون يومًا من شهر مارس آذار.
فقرة شعر عن فصل الشتاء للإذاعة المدرسية
بعد ما ورد من هذه الفقرات المميزة عن فصل الشتاء، نلقي على مسامعكم طلابنا الأعزاء أجمل القصائد الشعرية التي كُتبت عن فصل الشتاء:
· قصيدة جاء الشتاء بغيمه:
جاءَ الشِّتاءُ بِغَيْمِهِ مُتَحَجِّبا * * * أهلاً بِسُلْطانِ الفُصُولِ ومَرْحَبا
أعْظِمْ بِهِ مَلِكاً عَلَيْهِ مَهابَةٌ * * * عَمَّتْ كتائِبُهُ الأباطِحَ والرُّبا
فَصْلٌ تَوزَّعَ كُلُّ فَصْلٍ فَضْلَهُ * * * فَنَما وآنقَ حُسْنُهُ أو أخْصَبا
فإذا الرَّبيعُ تَبَرَّجتْ أنوارُهُ * * * وتأرَّجَتْ أسحارُهُ وتَطَيَّبا
وجَلا حُلى الزَّهرِ النَّضِيرِ مُدَبَّجاً * * * ومُدَمْلَجاً ومُفَضَّضاً ومُذَهَّبا
فَتَرى انِفتاحَ الوَردِ خَدّاً أحمراً * * * وتَرَى ابتِسامَ الزَّهرِ ثَغْراً أشْنَبا
وهَفَتْ قُدودُ القُضْبِ هَفوةَ مُنْتَشٍ * * * لَمْا سَقاها الطَّلُّ ريّاً مُحْسِبا
وعَلَتْ عَلى شُمِّ الغُصونِ طُيورُها * * * تَشدوكَ سَجْعاً مُشْجيا أو مُطْرِبا
وتَسَرْبَلَ النَّهرُ المُطيفُ بِدِرْعِهِ * * * لَمّا انْبَرَتْ لقِراعِهِ خَيْلُ الصَّبا
والوُرْقُ تَشْدو والغَدِيرُ مُصَفِّقٌ * * * والقُضْبُ تَرْقُصُ والزَّمانُ استَعْتَبا
وأتى المَصِيفُ بإثْرِهِ مُتَقَيِّلاً * * * آثارَهُ في الفَضْلِ نَدْباً مُخْصِبا
فَكَسا الوجودَ ثِيابَ دفءٍ واغْتَدى * * * يُسْدي الهِباتِ مُشَرِّقاً ومُغَرِّبا
يُهْدِي مِنَ الثَّمراتِ كُلَّ طَرِيفَةٍ * * * ويُنيلُ مِنها كُلَّ شيءٍ يُجْتَبى
وأتى الخَرِيفُ بإثْرِ ذاكَ مُعاوِداً * * * حُسْنَ الرَّبيعِ وطِيبَهُ المُسْتعذَبا
فَوَشى ثِيابَ الرَّوضِ مِنْ أوراقِهِ * * * وَشْياً تَنوَّعَ صِبْغُهُ وتَنَسَّبا
وسَرَى النَّسيمُ مَعَ الصَّباحِ مُبَشِّراً * * * بِدُنوِّ إقْبالِ الشِّتاءِ مُرَحِّبا
وتَقَهْقَهَتْ وُطْفُ الغَمامِ بِرَعْدِها * * * لَمَّا تَبَيَّنَتِ البُروقَ تَطَرُّبا
وتَتابَعَتْ كُلُّ الفُصول بِنسْبَةٍ * * * حَتَّى تَكَمَّلَ حُسْنُها وتَرتَّبا
فَمِنَ الشِّتاءِ قِوامُ ذاكَ وحُسْنُهُ * * * وبِما أنال مِنَ الحَيا وبِما حَبا
كُلٌّ بِقَدْرِ مِثالِهِ مِنْ وَبْلهِ * * * أسْدَى وأبْدَى بَهْجَةً وتَهذَّبا
والحقُّ يَشهدُ أنَّ عَقْدَ نِظامِها * * * ومِلاكِها كانَ الغَمامَ الصَّيِّبا
فقرة حكمة اليوم عن فصل الشتاء للإذاعة المدرسية
في هذه الفقرة المتميز، سوف نقدم لكم طلابنا الأعزاء مجموعة مميزة من الحكم التي وردت عن أدباء ومفكرين وعلماء كبار تحدثوا فيها عن فصل الشتاء:
· قال نجيب محفوظ: "لا دائم إلا الحركة، هي الألم والسرور، عندما تخضر من جديد الورقة، عندما تنبت الزهرة، عندما تنضج الثمرة، تمحى من الذاكرة سفعة البرد وجلجلة الشتاء".
· قال عبد الوهاب مطاوع: "يا صديقي اخرج في الجو العاصف ولا تستسلم لتجهم الجو حولك، ولا تسجن نفسك داخل جدران بيتك أيامًا طويلة خوفًا من البرد والمطر، فلإن تشكو من لفحة برد أرحم كثيرًا من أن يتسلل اكتئاب الشتاء فيملأ روحك بالحزن الغامض والشجن".
· قال روبروت سكولر: "لا تقطع شجرة في الشتاء، لا تتخذ قرارًا سلبيًا في الأوقات الصعبة، لا تتخذ أهم قراراتك ومزاجك في أسوأ حالاته، تريّث، اصبر، ستمر العاصفة، سيأتي الربيع".
· قال نزار قباني: "وما بين فصل الخريف وفصل الشتاء، هنالك فصل أسميه فصل البكاء، تكون به النفس أقرب من أي وقت مضى للسماء".
خاتمة إذاعة مدرسية عن فصل الشتاء
بعد ما ورد من فقرات مفصلة للإذاعة المدرسية التي تحدثت عن فصل الشتاء، فيما يأتي سوف نقدم نص خاتمة إذاعة مدرسية عن فصل الشتاء:
بهذه الفقرات نصل معكم طلابنا الأعزاء إلى نهاية وختام هذه الإذاعة المدرسية المفصلة التي مررنا فيها على مجموعة مميزة من الفقرات التي تختص في مواضيعها بفصل الشتاء، فمررنا على آيات قرآنية ذُكر فيها الشتاء تصريحًا أو تلميحًا، ومررنا الأحاديث النبوية الشريفة من سنة الحبيب المصطفى صلّى الله عليه وسلّم والتي ذكر فيها الشتاء، ثمّ ألقينا فيه الضوء على مجموعة من الأسئلة والحكم والأشعار عن فصل الشتاء، ووضعنا فقرة هل تعلم عن فصل وفقرة دعاء في فصل الشتاء، سائلين الله رب العالمين في ختام هذه الإذاعة المدرسية أن تكونوا قد استفدتم من هذه الإذاعة، ونسأله عز وجل أن يوفقنا لمزيد من الإذاعات المدرسية النافعة لكم جميعًا طلابنا الأعزاء، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
 

