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مقدمة عن فصل الشتاء للإذاعة المدرسية
بسم الله الرحمن الرحيم والحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على سيدنا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين، السلام عليكم ورحمة الله وبركاته أيها الجمع الكريم، أبدأ هذه الكلمة الصباحية التي سوف نتحدث فيها عن دخول فصل الشتاء بتوجيه شكرٍ كبير إلى مدير مدرستنا الموقَّر وإلى جميع المدرسين الموقرين الذين منحوني هذه الثقة في الوقوف أمامكم في هذا اللقاء المبارك، وأشكركم جميعًا زملائي الطلاب المستمعين، وأسأل الله تعالى أن يوفقني في هذه الكلمة وأن أكون عند حسن ظنكم، ها هوَ فصل الشتاء يقبلُ علينا في هذا العام وكلنا أملٌ بأن يكون فصل خير وعطاء وبركة على جميع المسلمين، وأن يجعله الله تعالى فصل مواسم كثيرة ووفيرة وسعادة في جميع أنحاء العالم، وإنَّ خير ما نبدأ به لقاءنا هذا بعض الآيات من كتاب الله تعالى سوف يلقيها عليها زميلنا فلان بصوته الشجي فليتفضل مشكورًا.
فقرة القرآن الكريم عن دخول فصل الشتاء
لقد تناول الله تعالى في كتابه العزيز مسألة تقلب الأيام ودوران الفصول في العديد من الآيات الكريمة، ودعا المسلمين والناس جميعًا إلى التأمل والتفكر والتدبر في هذه الآيات العظيمة التي خلقها الله تعالى، ونستمع إلى بعض الآيات في ذلك بخشوع وتدبر:
· قال تعالى في محكم التنزيل: " إِنَّ فِي خَلْقِ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ وَاخْتِلَافِ اللَّيْلِ وَالنَّهَارِ لَآيَاتٍ لِّأُولِي الْأَلْبَابِ * الَّذِينَ يَذْكُرُونَ اللَّهَ قِيَامًا وَقُعُودًا وَعَلَىٰ جُنُوبِهِمْ وَيَتَفَكَّرُونَ فِي خَلْقِ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ رَبَّنَا مَا خَلَقْتَ هَٰذَا بَاطِلًا سُبْحَانَكَ فَقِنَا عَذَابَ النَّارِ * رَبَّنَا إِنَّكَ مَن تُدْخِلِ النَّارَ فَقَدْ أَخْزَيْتَهُ ۖ وَمَا لِلظَّالِمِينَ مِنْ أَنصَارٍ * رَّبَّنَا إِنَّنَا سَمِعْنَا مُنَادِيًا يُنَادِي لِلْإِيمَانِ أَنْ آمِنُوا بِرَبِّكُمْ فَآمَنَّا ۚ رَبَّنَا فَاغْفِرْ لَنَا ذُنُوبَنَا وَكَفِّرْ عَنَّا سَيِّئَاتِنَا وَتَوَفَّنَا مَعَ الْأَبْرَارِ ".
· وقال تعالى أيضًا في كتابه الكريم: "خَلَقَ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضَ بِالْحَقِّ ۖ يُكَوِّرُ اللَّيْلَ عَلَى النَّهَارِ وَيُكَوِّرُ النَّهَارَ عَلَى اللَّيْلِ ۖ وَسَخَّرَ الشَّمْسَ وَالْقَمَرَ ۖ كُلٌّ يَجْرِي لِأَجَلٍ مُّسَمًّى ۗ أَلَا هُوَ الْعَزِيزُ الْغَفَّارُ * خَلَقَكُم مِّن نَّفْسٍ وَاحِدَةٍ ثُمَّ جَعَلَ مِنْهَا زَوْجَهَا وَأَنزَلَ لَكُم مِّنَ الْأَنْعَامِ ثَمَانِيَةَ أَزْوَاجٍ ۚ يَخْلُقُكُمْ فِي بُطُونِ أُمَّهَاتِكُمْ خَلْقًا مِّن بَعْدِ خَلْقٍ فِي ظُلُمَاتٍ ثَلَاثٍ ۚ ذَٰلِكُمُ اللَّهُ رَبُّكُمْ لَهُ الْمُلْكُ ۖ لَا إِلَٰهَ إِلَّا هُوَ ۖ فَأَنَّىٰ تُصْرَفُونَ".
حديث شريف عن فصل الشتاء للإذاعة المدرسية
بعد الاستماع إلى آيات كريمة من القرآن الكريم عن دخول فصل الشتاء، سوف نستمع إلى بعض الأحاديث التي أشار فيها رسول الله صلى الله عليه وسلم إلى فصل الشتاء، وقد ذكر في بعض الأحاديث أنَّ الشتاء ربيع المؤمن، لأنَّه يستفيد من نهاره في الصيام ومن ليله الطويل في القيام ويحصل على الأجر الكبير من الله تعالى، وفيما يأتي سيتم إدراج أكثر من حديث شريف عن فصل الشتاء:
· عن أبي سعيد الخدري رضي الله عنه أنَّ رسول الله صلى الله عليه وسلم قال: "الشِّتاءُ ربيعُ المؤمنِ ، طال ليلُه فقامَه ، وقصُرَ نهارُه فصامَه". 
· وعن عبد الله بن عباس رضي الله عنه أنَّ رسول الله صلى الله عليه وسلم قال: "الرعدُ ملَكٌ من الملائكةِ مُوكَّلٌ بالسَّحابِ بيدَيه أو في يدِه مِخراقٌ من نارٍ يزجرُ به السحابَ والصوتُ الذي يُسمعُ منه زَجْرُهُ السَّحابَ إذا زجَرَه حتى ينتهيَ إلى حيث أمرَه".
· وعن أبي هريرة رضي الله عنه أنَّ رسول الله صلى الله عليه وسلم قال: "إِذَا كانَ الحَرُّ، فأبْرِدُوا عَنِ الصَّلَاةِ، فإنَّ شِدَّةَ الحَرِّ مِن فَيْحِ جَهَنَّمَ وَذَكَرَ أنَّ النَّارَ اشْتَكَتْ إلى رَبِّهَا، فأذِنَ لَهَا في كُلِّ عَامٍ بنَفَسَيْنِ، نَفَسٍ في الشِّتَاءِ، وَنَفَسٍ في الصَّيْفِ". 
دعاء عن فصل الشتاء للإذاعة المدرسية
لا شكَّ أنَّ الدعاء من العبادات العظيمة في الإسلام، وقد أشارت بعض الأقوال إلى أنَّ الدعاء هو غاية العبادة وهو أساسها، وقد أكَّد رسول الله صلى الله عليه وسلم على أنَّ السماء تفتح أبوابها عند نزول الغيث في إشارة إلى أهمية الدعاء عند نزول المطر، وكان رسول الله صلى الله عليه وسلم يستبشر بالمطر، ومن الأدعية التي يمكن الدعاء بها في فصل الشتاء:
· اللهم إنَّك عفو تحبُّ العفو فاعفُ عنا يا كريم، اللهم قنا شرَّ البرد والمطر، وأعطنا خيره يا رب العالمين، اللهمَّ إنَّ لكَ عبادًا لا يجدون ما يدفئون أنفسهم به، فأنزل عليهم رحمتك وقِهم البردَ والجوع والخوف يا أرحم الراحمين.
· اللهمَّ نسألك دفئًا في الدنيا والآخرة في جنات النعيم مع الأنبياء والصديقين والصالحين وحسن أولئك رفيقًا، ربنا لا تكلنا إلى أنفسنا طرفة عين وأصلح لنا شأننا كله، وقنا عذابك يوم تبعث عبادك، اللهم لا تهلكنا بالبرد ولا بقسوة الشتاء، وأجرنا من برد الشتاء ومن كل شرٍّ يحمله يا كريم.
· ربنا أبعد عنا ما يضرنا، واحفظنا بحفظك في كل حين، اللهمَّ احفظ عبادك المسلمين في كل مكان من البرد والجوع والمخاطر، واسقنا ماء سحًّا غدقًا هنيئًا مريئًا يا رب العالمين.
فقرة هل تعلم عن الشتاء للإذاعة المدرسية
وصلنا إلى فقرة هل تعلم عن دخول فصل الشتاء، حيث توجد كثير من المعلومات التي يجلها الزملاء عن فصل الشتاء، ومن خلال هذه الفقرة اللطيفة سوف نتعرف على بعض المعلومات عن فصل الشتاء:
· هل تعلم عزيزي الطالب أنَّ فصل الشتاء هو فصل الأعياد لوجود أعياد الميلاد وعيد رأس السنة الميلادية فيه، وتحتفل بهذه الأعياد معظم دول العالم.
· هل تعلم أنَّ فصل الشتاء يقسَم في الثقافة الشعبية العربية إلى أربعينية تسمتر لمدة أربعين يوم، وخمسينية تستمر لمدة خمسين يوم.
· هل تعلم صديقي أنَّ الشتاء رغم كونه من الفصول المحببة لدى الكثيرين، ورغم أنَّه يجلب المطر والثلج والخير، ولكنه معاناة لكثير من الناس الذين لا يملكون أدنى مقومات مواجهة البرد والمطر.
· هل تعلم زميلي العزيز أنَّ الشتاء يعدُّ فصل الهدوء والسكينة والرومانسية، رغم برودة الأجواء فيه.
فقرة سؤال وجواب عن دخول فصل الشتاء للإذاعة المدرسية
من الجميل أن يكون طرح المعلومات بأكثر من طريقة حتى يحصل الطالب على قدر أكبر من المعلومات بطرق مسلية ومشوقة، وفي فقرة سؤال وجواب سوف نتعرف على معلومات أخرى عن فصل الشتاء:
· السؤال: ما هي أبرد درجة حرارة تمَّ تسجيلها على سطح الأرض في فصل الشتاء؟
الجواب: 93 درجة مئوية تحت الصفر في القطب الجنوبي، وتمَّ تسجيلها في عام 2010م.
· السؤال: ما هي الأشهر التي تعدُّ شهور فصل الشتاء في النصف الشمالي من الكرة الأرضية؟
الجواب: شهر ديسمير، يناير، فبراير، مارس.
· السؤال: ما هي الكلينومينيا التي يصاب بها الإنسان في فصل الشتاء؟
الجواب: هي حالة طبيعية تصيب كثير من البشر يشعر فيها الإنسان بأنه لا شيء يستحق المعاناة والتعب ويلجأ إلى الخمول والكسل.
· السؤال: ما أصل كلمة شتاء في اللغة العربية، وما جمع هذه الكلمة؟
الجواب: تجمع كلمة شتاء على أشتية، وأصل الكلمة من كلمة: شاتي، وهو صاحب المطر.
فقرة شعر عن دخول فصل الشتاء للإذاعة المدرسية
تغنَّى كثير من الشعراء بفصل الشتاء ونزول المطر والثلج فيه، ولا بدَّ في هذا اللقاء أن نستمع إلى بعض القصائد عن الشتاء والثلج وغير ذلك، وسوف يلقي علينا صديقنا فلان هذه الأشعار فليتفضل مشكورًا:
جودي علينا يا سماءْ
جودي علينا بالمطرْ
قد جاءنا فصلُ الشتاءْ
فصل التجدّدً للشجرْ
فصل الغيوم الراعدةْ
إذ ترتدي ثوبَ الهطولْ
فصل الثلوج الواعدةْ
تُهدي القصائدَ للحقولْ
تهدي الحقول سنابلًا
تنمو وتكبر في فرحْ
تهدي السهول جداولا
يرتادها طيرُ المرحْ
هيا استعدّي ياجبالْ
واستقبلي دررَ المطرْ
هيا استعدي يا تلالْ
للعشب ينمو للثمرْ
..
هذا هو الثلجُ من عليائِهِ نَزَلا
لولا تَوَاضُعُ هذا الثلج ما هَطَلاَ
وَهَاهيَ الأرضُ في أَبهى مفاتنها
تزينتْ كعروسٍ وارتدتْ حُلَلاَ
وإن نَظَرتَ إلى الأَشجارِ تحسَبُها
عَرائسًا ما رَأَتْ عينٌ لها مَثَلا
وحيثُ تنظرُ فالآفاقُ قد لَبِسَتْ
ثوبَ النّقاءِ، ولن ترضى لـه بَدَلاَ
حتّى كأَنَّ سُهولَ الأرضِ قد عَدَلَتْ
عن لونِها نحوَ لونٍ يبعثُ الأَمَلاَ
وأَينما سِرْتَ فالأَرجاءُ من بَجَعٍ
وَلو دَنَوْتَ قليلاً رُبّما جَفِلاَ
والثلجُ في الأرض كالدِّيباجِ مُنْبَسِطٌ
فكيفَ تمشي على الدّيباجِ مُنْتَعِلاَ؟
هذا هو الثلجُ ما أَبهى نَصَاعتَهُ
وما أُحيلاَهُ عَمَّ السَّهلَ والجَبِلاَ
والبردُ يحلو إذا ما الثلجُ جاءَ بِهِ
لولاهُ ما كانَ هذا البردُ مَحتَمَلاَ
وكم سُعِدْنا بهِ، إذْ راحَ مُحْتَضِنًا
وَجْهَ الطبيعةِ، واستحلى بهِ القُبَلاَ
وَحَسْبُنا أَنّنا ذُقْنا حَلاوتَهُ
وحيثما حَلَّ مَتّعنا بهِ المُقَلاَ
وَكم ضُرِبنا بهِ، والكُلُّ مُبْتَهِجٌ
والضربُ، إلاَّ بهذا الثلجِ ما قُبِلاَ
فقرة حكمة اليوم عن فصل الشتاء للإذاعة المدرسية
قبل الختام لا بدَّ من الاستماع لبعض الحكم التي تناولت الشتاء واستوحاها الحكماء والمفكرون من فصل الشتاء، فلنستمع إلى بعض هذه الحكم:
· الشخص الوحيد الذي لا يشعر بالبرد في فصل الشتاء هو الشخص الذي يمتلك ذكريات دافئة.
· لا تقطع شجرة في الشتاء، لا تتخذ قرارًا سلبيًا في الأوقات الصعبة، لا تتخذ أهم قراراتك ومزاجك في أسوأ حالاته، تريّث واصبر، سوف تمرُّ العاصفة وسيأتي الربيع.
· في عمق الشتاء البارد اكتشفت أنَّ في داخلي صيف لا يقهر.
· لا تدع يد الشتاء الخشنة تمحو عنك صيفك قبل أن تتحول أنت إلى قطرات.
فقرة عن أمراض الشتاء والوقاية منها للإذاعة المدرسية
في هذه الكلمة لا بدَّ من القول أنَّ فصل الشتاء رغم أجواءه الجميلة والساكنة والحالمة، إلا أنَّه يحمل الكثير من الأمراض بسبب الفيروسات التي يكثر انتشارها وبسبب برودة الجو، ومن أكثر الأمراض انتشارًا الإنفلونزا ونزلات البرد والتهاب المفاصل والأعصاب والتهاب الرئة، بالإضافة إلى جفاف وتشقق الجلد، وسوف نشير إلى بعض الاجراءات التي يمكن اتباعها من أجل المحافظة على الصحة والوقاية من أمراض الشتاء:
· ممارسة الرياضة بانتظام، لأنها تحافظ على الدفء وتقوي جهاز المناعة، وتحافظ على صحة القلب والعظام.
· تناول طعام صحي، واتباع نظام غذائي صحي يعتمد على الخضار والفواكه والأطعمة الغنية بالبروتينات والفيتامينات مثل الحليب والبيض وغيرها.
· عدم الخروج في الأوقات الباردة من المنزل، وإذا اضطر الشخص للخروج فيجب أن يرتدي ثيابًا كافية تقيه البرد وأضراره، وأن يغطي أذنيه ورقبته ويحفظ أطرافه بشكل جيد من البرد.
· شرب الماء باستمرار وبكميات كافية من أجل المحافظة على رطوبة الجسم، وحتى تعمل أعضاء الجسم بشكل صحيح وبكامل نشاطها.
· عدم أخذ وقت طويل في الاستحمام لأن ذلك يساهم في جفاف الجلد، واستخدام مرطبات الجلد.
· أخذ لقاح الإنلفونزا ولقاح كورونا في بداية الشتاء لتجنب الإصابة بها.
· ارتداء الكمامة بشكل دائم عند الخروج من المنزل، والمحافظة على التباعد الاجتماعي من أجل الوقاية من الأمراض الفيروسية التي تنتقل عن طريق الهواء أو الملامسة.
· المحافظة على النظافة وغسل اليدين باستمرار لتجنب الإصابة بالأمراض التي تنتقل عن طريق الملامسة أيضًا.
خاتمة إذاعة مدرسية عن دخول فصل الشتاء
في النهاية تعرفنا على بعض المعلومات عن فصل الشتاء، واستمعنا إلى آيات كريمة وأحاديث شريفة وبعض القصائد والحكم عن فصل الشتاء الجميل، ولا بدَّ في النهاية أن نشير إلى أنَّ الشتاء ومثله بقية الفصول تتمتع بالعديد من المميزات والخصائص، ويحمل أيضًا الكثير من الإيجابيات كما يحمل بعض السلبيات، وعلى الإنسان أن يتخذ الإجراءات المناسبة لتجنب السلبيات، وأن يغتنم الشتاء ويغنم من فوائده التي أكرمه الله تعالى بها، وأسأل الله تعالى أن يغفر لنا زلاتنا وأخطاءنا وأن يهون علينا هذا الشتاء ويجعله فصل خير وسعادة ومحبة، وأرجو أن أكون قد وفقت في هذه الكلمات البسيطة، وشكرًا لحسن استماعكم جميعًا، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

