اذكار العمرة كاملة
بعد الحديث عن العمرة وحكمها وفضلها، نلقي الضوء فيما يأتي على أذكار العمرة كاملة، والمقصود بأذكار العمرة هو ما يستحب أن يقرأه المسلم في العمرة في مختلف مراحل العمرة، وهذه الأذكار هي:
أذكار نية الذهاب إلى العمرة
إنّ من أفضل الأذكار التي يُمكن أن يقرأها المسلم في نية الذهاب إلى العمرة هي أن يقرأ بالأدعية والأذكار الآتية:
· لبيك اللهم عمرة، ربي إني نويت العمرة في هذا الوقت فوفقني ويسر لي وتقبل مني يا أرحم الراحمين.
· اللهم إني أحرمت لأداء مناسك العمرة، اللهم فإن حبسني عن أدائها حابس، فمحلي حيث حبستني..
· لبيك اللهم لبيك، لبيك لا شريك لك لبيك، إن الحمد والنعمة لك والملك، لا شريك لك.
· اللهم لك الحمد على ما أنعمت وما فضلت، وفقني ويسر أمري وارحمني واشرح صدري يا رب العالمين، اللهم وفقني لأداء مناسك العمرة كاملة يا كريم.
· سبحان الله رب العالمين في كل وقت وفي كل حين، لا إله إلّا الله وحده لا شريك له، له الملك وله الحمد وهو على كل شيء قدير، لبيك اللهم عمرة.
· ربي أسألك التيسير في هذه العمرة، اللهم أنت السلام ومنك السلام، تباركت وتعاليت يا ذا الجلال والإكرام، ربي يسر لي العمرة وارزقني الخير فيها.
أذكار أثناء اداء العمرة
إذا همّ المسلم بأداء مناسك العمرة وشرع فيها، فيُستحب له أن يقرأ بالأذكار الكريمة الآتية:
· الحمد لله الذي وفقني لشروع في أداء مناسك العمرة، ربي يسر لي الطواف حول البيت والسعي بين الصفا والمروة ووفقني لما تحب وترضى وتقبل من يا رب العالمين.
· اللهم إني أسألك بأسمائك الحسنى وصفاتك العليا أن تيسر لي كل أمر عسير وأن تجعلني من المقبولين عندك، ربي تقبل مني وارض عني وارحمني يا أرحم الراحمين.
· اللهم لك الحمد على ما أنعمت وما فضلت، لبيك اللهم لبيك، لبيك لا شريك لك لبيك، لبيك اللهم عمرة في هذا المكان المبارك المقدس.
· اللهم إني أحمدك وأشكرك وأتوكل عليك وأسألك أن يكون لي في هذه العمرة خير كبير وثواب عظيم وأجر وسبب في مغفرة سائر ذنوبي والحمد لله رب العالمين.
أذكار الانتهاء من العمرة
أمّا أفضل الأذكار بعد الانتهاء من أداء جميع مناسك العمرة فهي الأذكار الآتية:
· الحمد لله رب العالمين وأفضل الصلاة وأتم التسليم على سيدنا محمد صلّى الله عليه وسلّم، الحمد لله على ما فضل، الحمد لله على ما أنعم وأكرم.
· الحمد لله الذي وفقني لإتمام مناسك هذه العمرة، وأسألك أن تكون هذه العمرة فاتحة خير للمزيد من العبادات والأعمال الصالحة، اللهم اجعلها كفارة لذنوبي يا رب العالمين.
· اللهم عند الانتهاء من هذه العمرة، أسألك اللهم عافني في بدني وعافني في ديني وعافني في عيالي وأهلي ومالي وكن معي في كل مصيبة ونائبة تحل بي في هذه الحياة الدنيا يا كريم.
· اللهم يا سميع يا عليم يا رحيم يا كريم، اللهم تقبل مني وارض عني ويسر لي أمري واشرح لي صدري وبارك لي في كل عمل أقوم به خالصًا لوجهك الكريم، آمين يا رب العالمين.
 

