ادعية صلاة القيام في رمضان 2023 مكتوبة
إنّ أعظم ما يمكن أن يقوله المسلم في صلاة قيام الليل في شهر رمضان المبارك هو الأدعية المشروعة، فالدعاء هو العبادة كما أخبر رسول الله صلّى الله عليه وسلّم، وفي النقاط الآتية سوف نقدم مجموعة مشروعة مباركة من الأدعية التي يمكن للمسلم أن يقولها في صلاة قيام الليل في شهر رمضان المبارك:
· الدعاء الأول: اللهم إني أدعوك بعزتك وجلالتك ألّا تفضح لي سرًّا ولا تصعب عليّ أمرًا ولا تحني لي ظهرًا، اللهم لا تجعل ابتلائي في أهلي وذريتي ويسر عليّ كل أمر عسير.
· الدعاء الثاني: اللهم بارك لي في مالي وبارك لي في أهلي وبارك لي في ّريتي وبارك لي في علمي وعملي يارب العالمين، اللهم اجبر كسري واجبر بخاطري جبرًا أنت وليّه يا جبار للمنكسرين.
· الدعاء الثالث: اللهم إنّي توكلت عليك اللهم اذهب عني كل خوف يسكن قلبي وكل أمر يبكبني وافتح لي أبواب الفرح والفرج يا أرحم الراحمين.
· الدعاء الرابع: اللهم اشف مرضانا وعاف جرحانا واغفر لوالدينا وانصر ديننا وثبتنا على طريق الحق يارب يا كريم، اللهم في هذه الأيام المباركة نسألك أن تحفظ بلاد المسلمين.
· الدعاء الخامس: اللهم اجعل في قلوبنا راحة وطمأنينة وسكينة وفي عقولنا علمًا نافعًا، اللهم في هذه الصلاة المباركة أعوذ بك من الهم والحزن والكسل، اللهم إني أعوذ بك من عذاب القبر وأعوذ بك من عذاب النار.

