مقدمة اذاعة مدرسية عن عيد الأم
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على أشرف الخلق محمد وعلى آله وصحبه أجمعين، السلام وعليكم ورحمة الله وبركاته أيها الجمع الكريم، أبدأ هذه الإذاعة المدرسية بالتقدم إلى المدرسين الموقرين وحضرة المدير الموقر بالشكر الجزيل على وقوفهم واستماعهم إلى هذه الكلمات الجميلة، وأسأل الله أن يوفقني في هذه الكلمة وأن تكون عند حسن ظنكم جميعًا، نحتفل اليوم بمناسبة عظيمة تعدُّ من أعظم المناسبات لأنها تحتفي بأعظم مخلوق على وجه الأرض، إنه يوم الأم العالمي، ومَن أعظم قدرًا من الأم في هذه الدنيا؟، فهي مصدر الحياة وسر السعادة في قلوب البشر جميعًا، وسوف نعبر في فقرات هذه الإذاعة عن مكانة الأم وفضلها وعظمتها، ببعض الآيات الكريمة والأحاديث الشريفة والكلمات الأخرى الجميلة وسوف نستمع إليها جميعًا وكلنا آذان مصغية لهذا الكلمات العظيمة.

إذاعة مدرسية كاملة عن عيد الأم بالفقرات
بعد أن تمَّ إدراج مقدمة إذاعة مدرسية عن عيد الأم لا بدَّ من إدراج فقرات إذاعة مدرسية عن عيد الأم كاملة، إذ أنَّ الإذاعة المدرسية يجب أن تحيط بالموضوع الذي تتحدث عنه، ولابدَّ أن تتضمَّن فقرات عديدة عن عيد الأم تجمع بين القرآن الكريم والأحاديث النبوية والحكمة والكلمات الطيبة والمعلومات التي تثري ما لدى الطلاب، وفيما يأتي سيتم إدراج فقرات إذاعة مدرسية عن عيد الأم بشكل مفصل.

كلمة الصباح عن عيد الأم للإذاعة المدرسية
إنَّ الأم هي نبع الأمان والحنان الذي لا ينضب، تهبُ الحياة لأبنائها، وتقضي حياتها كلها في سبيل راحتهم وسعادتهم، وكم تضحي براحتها في سبيل راحة أولادها، وتضحي بحياتها في سبيل بناء حياة أولادها، الأم مدرسة عظيمة وهي سر نجاح المجتمعات، فإذا ما اهتمت الأم بأبنائها أنشأت أسرة ناجحة، ونجاح الأسر هو نجاح المجتمعات كلها، وعلى الأولاد أن يبادروا دومًا إلى تقدير الأمهات والتعبير عن الحب والورد الذي يحملونه تجاههنَّ قبل أن يأتي اليوم الذي ينظر فيه الابن حوله ولا يجد أمه التي كانت تحبه وترعاه، ويكون الموت قد طوى أجمل صفحة في حياة الإنسان، فما أعظم نعمة الأم التي أنعم الله تعالى بها على عباده.

فقرة القرآن الكريم عن الأم للإذاعة المدرسية
بعد أن استمعنا إلى مقدمة إذاعة مدرسية عن عيد الأم، سوف نستمع إلى بعض الآيات الكريمة من كتاب الله تعالى التي تشير إلى فضل الأم وعظمتها وواجب الأبناء تجاه الأم، وقد أشار الله تعالى إلى ذلك في العديد من المواضع في كتابه العزيز، وسوف يلقي علينا زميلنا فلان بعض هذه الآيات بصوته العذب فلنستمع إليه بخضوع وتدبر:
· قال تعالى في محكم التنزيل: "وَقَضَى رَبُّكَ أَلاَّ تَعْبُدُواْ إِلاَّ إِيَّاهُ وَبِالْوَالِدَيْنِ إِحْسَانًا إِمَّا يَبْلُغَنَّ عِندَكَ الْكِبَرَ أَحَدُهُمَا أَوْ كِلاَهُمَا فَلاَ تَقُل لَّهُمَآ أُفٍّ وَلاَ تَنْهَرْهُمَا وَقُل لَّهُمَا قَوْلًا كَرِيمًا وَاخْفِضْ لَهُمَا جَنَاحَ الذُّلِّ مِنَ الرَّحْمَةِ وَقُل رَّبِّ ارْحَمْهُمَا كَمَا رَبَّيَانِي صَغِيرًا".
· وقال تعالى أيضًا: "وَوَصَّيْنَا الإِنسَانَ بِوَالِدَيْهِ حَمَلَتْهُ أُمُّهُ وَهْنًا عَلَى وَهْنٍ وَفِصَالُهُ فِي عَامَيْنِ أَنِ اشْكُرْ لِي وَلِوَالِدَيْكَ إِلَيَّ الْمَصِيرُ* وَإِن جَاهَدَاكَ عَلى أَن تُشْرِكَ بِي مَا لَيْسَ لَكَ بِهِ عِلْمٌ فَلاَ تُطِعْهُمَا وَصَاحِبْهُمَا فِي الدُّنْيَا مَعْرُوفًا وَاتَّبِعْ سَبِيلَ مَنْ أَنَابَ إِلَيَّ ثُمَّ إِلَيَّ مَرْجِعُكُمْ فَأُنَبِّئُكُم بِمَا كُنتُمْ تَعْمَلُونَ".
فقرة الحديث الشريف عن الأم للإذاعة المدرسية
أشارت العديد من الأحاديث النبوية الشريفة إلى فضل الأم وعظمتها وحقها على الأبناء، وسوف نستمع إلى بعض الأحاديث النبوية عن الأم:
· عن أبي هريرة رضي الله عنه قال: " قالَ رَجُلٌ: يا رَسُولَ اللهِ، مَن أَحَقُّ النَّاسِ بحُسْنِ الصُّحْبَةِ؟ قالَ: أُمُّكَ، ثُمَّ أُمُّكَ، ثُمَّ أُمُّكَ، ثُمَّ أَبُوكَ، ثُمَّ أَدْنَاكَ أَدْنَاكَ".
· عن عبد الله بن مسعود رضي الله عنه أن رسول الله صلى الله عليه وسلم قال: "رَغِمَ أَنْفُهُ، ‌ثُمَّ ‌رَغِمَ ‌أَنْفُهُ، ‌ثُمَّ ‌رَغِمَ ‌أَنْفُهُ، قِيلَ: مَنْ؟ يَا رَسُولَ اللهِ قَالَ: مَنْ أَدْرَكَ وَالِدَيْهِ عِنْدَ الْكِبَرِ، أَحَدَهُمَا أَوْ كِلَيْهِمَا، ثُمَّ لَمْ يَدْخُلِ الْجَنَّةَ".
· عن المقدام بن معدي كرب رضي الله عنه أن رسول الله صلى الله عليه وسلم قال: "إِنَّ اللَّهَ يُوصِيكُمْ ‌بِأُمَّهَاتِكُمْ ثَلَاثًا، إِنَّ اللَّهَ يُوصِيكُمْ بِآبَائِكُمْ، إِنَّ اللَّهَ يُوصِيكُمْ بِالْأَقْرَبِ فَالْأَقْرَبِ".

فقرة عن دور الأم في المجتمع
إنَّ الأم مدرسة عظيمة تلهمُ الأبناء وتربيهم على الأخلاق الحميدة وحب العلم والمعرفة، ولذلك لها دور كبير في نهضة المجتمع، فالأسرة هي اللبنة الأولى في بناء المجتمعات، والأم هي التي تبني الأسرة، فإذا أحسنت بناء هذه اللبنة حسُن بناء صرح المجتمع، وإذا لم تحسن بناءه سوف يتضعضع بناء المجتمع ويضعف، وقد قال الشاعر حافظ إبراهيم: الأم مدرسة إذا أعددتها أعددت شعبًا طيب الأعراق،  فالأم سر نجاح المجتمع ونهوضه، ولذلك كان لها مساحة واسعة في الحديث عن المجتمع وتقدمه، وبالمقابل لا بدَّ في يوم الأم من التأكيد على ضرورة تقدير جهود الأم ودورها في المجتمع.

فقرة هل تعلم عن عيد الأم للإذاعة المدرسية
كثير من الطلاب يرغبون بالحصول على معلومات عن عيد الأم عن فقرة هل تعلم، وفيما يأتي سيتم إدراج محموعة معلومات عن عيد الأم بطريقة مميزة: 
· هل تعلم عزيزي الطالب أنَّه في عام 1908م تمَّ الاحتفال بعيد الأم لأول مرة بشكل رسمي، عندما قامت السيدة آنا جارفيس بإعداد حفل لوالدتها في الولايات المتحدة الأمريكية، وبعد ذلك بدأ الاحتفال رسميًا بعيد الأم في أمريكا منذ عام 1914م.
· هل تعلم أيها العزيز أنه بدأ الاحتفال أول مرة في العالم العربي في مصر، وقد دخلت فكرة عيد الأم على يد الكاتب والمفكر علي أمين وشقيقه مصطفى أمين.
· هل تعلم أيها الطالب أنَّه تم اختيار تاريخ 12 مارس للاحتفال بيوم الأم لأنه أول فصل الربيع ورمز للتفتح والعطاء والازدهار.
· هل تعلم أنَّ معظم دول العالم تحتفل بعيد الأم العالمي في الأحد الثاني من شهر مايو من كل عام.
قصيدة اذاعة مدرسية عن الام
تغنى كثير من الشعراء بالأم وفضلها وعظمتها، وفي كل يوم احتفال بعيد الأم تتردد هذه القصائد في شتى المحافل، وسوف نستمع إلى قصيدة جميلة عن الأم بمناسبة عيد الأم:

ما اعتدْتُ بعداً عنك يا أمي
فَلَكمْ بدا التأنيبُ من صرْم ِ
يجتاحني بعضُ التأسفِ عنوةً
وصداه بين العظم ِواللحمِ
وشغافُ قلبي لا يفارقُ نبضةً
موصولةً بالروحِ والجسمِ
متعلقٌ بحياتها وبنبضها
وكأنَّني ما زلْتُ في الرحمِ
أقتاتُ منها كل فضلٍ نافعٍ
وتمدُّني ما خارَ بالعظمِ
مازلت أحملُ حلمَها في جعبتي
وكأنَّني ما زلْت في حُلْمي
وتَرُوُقني بسماتُها من رؤيتي
وكأنَّها في الروضِ من رسمي
ما زلْت ذاك الطفلَ في ريعانِه
أشتاقُ ما أشتاقُ من ضمِ
قالوا تمهَّلْ فالذوائبُ شيبُها
يسري بها كالليلِ والنجمِ
وتقول أنَّك راجعٌ لصبابةٍ
أذنَ الزمانُ لنا على الهدْمٍ
ما عابني قولٌ يهيجُ صبابتي
بالحبِّ والتقبيلِ والشمِّ
ما عابني ما هاج قلبي نفحةً
والوردُ بالأشواك ما يدْمي
في العينِ دمعٌ لا يفارقُ طيفَها
والخوفُ شاغلُها من الهمَّ
إنِّي وإن طال الزمانُ صغيرُها
عيني فلا تعلو على أمي

فقرة أقوال عن الأم للإذاعة المدرسية
إنَّ كثير من المفكرين والأدباء والعلماء عبر التاريخ تحدثوا عن الأمهات وفضل الأمهات على الأبناء، ولا بدَّ في هذه الإذاعة من إدراج مجموعة من أقوال المشاهير والأدباء والعلماء عن فضل الأم:

· جبران خليل جبران: "الأم هى كل شئ فى هذه الحياة هى التعزية فى الحزن، الرجاء فى اليأس والقوة فى الضعف".
· واسيني الأعرج: "الأم حنانٌ لا يعوّض , يبدو لي أحياناً أننا عندما نحب فنحن نبحث في الوجوه الأخرى عن الأم , أمٌّ أكثر جرأة , قادرة على الذهاب بحبها إلى أقصى الحدود ضاربة عرض الحائط بكل الموانع".
· أجاثا كريستي: "حب الأم لطفلها ليس مثل أي شيء آخر في العالم. إنها لا تعرف أي قانون ، ولا شفقة ، وتتجرأ على كل شيء وتدمر بلا رحمة كل ما يقف في طريقها".
· ملك ألفيدا: "يجب أن ندرك أن النساء يصبحن أمهات في اللحظة التي يحملن فيها".
خاتمة اذاعة مدرسية عن الام
إنَّ الأم هي بلا شكَّ أعظم مخلوق على الإطلاق وصاحبة الفضل الكبير الذي لا يضاهيه، ومهما فعل الأبناء ومهما قالوا من كلمات لا يمكن أن توفِّي الأم حقها، فقد ضحَّت الأم بكل شيء في سبيل أولادها، ولكن لا بدَّ من وقفة شكر وتقدير وتعبير عن الحب والود للأم، ولا يقتصر عيد الأم والاحتفاء بها على يوم واحد في العام، بل يجب أن يكون في كل يوم من أيام السنة، وليس هناك أجمل من اليوم الذي ينال فيه المسلم الرضا من والدته في صباح ويبدأ يومه بضحكة أمه التي تبث في نفسه الحب والأمل والسعادة، وأخيرًا نسأل الله تعالى أن يجعلنا من البارين بآبائهم في كل وقت وحين وأن نكون وإياهم من الصالحين وأن يديم على أمهاتنا الصحة والعافية ويطيل أعمارهم، وأشكركم في النهاية جميعًا على حسن استماعكم والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
