دعاء الشفع والوتر في رمضان مكتوب 1444
إن الدعاء في الشفع الوتر هو من أعظم الأدعية، فهو وقت مبارك تزداد فيه فرصة استجابة الدعاء من الله رب العالمين، لذا نعرض في النقاط الآتية بعض صيغ دعاء الشفع والوتر في رمضان مكتوب 1444:
· الدعاء الأول: اللهم إني أسألك في الشفع والوتر أن تكرمني بالرزق الوفير الذي يكفيني ويكفي أبنائي من بعدي، اللهم إني أعوذ بك من العجز، والكسل، والجبن، والبخل، والهرم، والقسوة، والغفلة، والعيلة، والذلة، والمسكنة، وأعوذ بك من الفقر، والكفر، والفسوق، والشقاق، والنفاق، والسمعة، والرياء، وأعوذ بك من الصمم، والبكم، والجنون، والجذام، والبرص، وسيىء الأسقام يا رب العالمين.
· الدعاء الثاني: اللهم استرنا وأكرمنا وأعنا واحفظنا ولا تحرمنا لذة النظر إلى وجهك الكريم يوم القيامة، اللهم وفقني لما تحب وترضى، وفقني للعمل بمقتضى كتابك وسنة نبيك، ووفق جميع ولاة المسلمين.
· الدعاء الثالث: اللهم يا مقلب القلوب بين الإيمان والكفر، ثبت قلبي على الإيمان بك وأعني على فعل الخير واسترني يوم القيامة، اللهم لا تجعلني من المهزومين المنكسرين، واجعلني من العقلاء الذين يتمتعون بالحكمة والهدوء.
· الدعاء الرابع: ربي لا تسلط علي بذنوبي من لا يخافك ولا يرحمني فيك يا كريم، اللهم إني أعوذ بك من الهرم، والتردي، والهدم، والغم، والغرق، والحرق، وأعوذ بك أن يتخبطني الشيطان عند الموت، وأعوذ بك أن أموت في سبيلك مدبرًا، وأعوذ بك أن أموت لديغًا.
· الدعاء الخامس: اللهم لا تعذبني بذنوبي واسترني ولا تفضحني وأكرمني بالعفو والعافية والمعافاة الدائمة في الدين والدنيا والآخرة يا رب العالمين، اللهم وفقني لما تحب وترضى واجعل أيامي مليئة بالسلام والهدوء.
 

