
مقدمة اذاعة مدرسية عن عيد الأم كاملة
الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على سيدنا محمد وعلى آله وصحبه ومن تبعهم بإحسان إلى يوم الدين، السلام وعليكم ورحمة الله وبركاته جميعًا، أبدأ هذه الإذاعة المدرسية في هذا اليوم المميز بالشكر الجزيل الذي أقدمه إلى المدرسين الموقرين وحضرة المدير الموقر على إصغائهم إلى هذه الكلمات البسيطة، سائلًا المولى عزَّ وجل أن يوفقني لما يحب ويرضى وأن تكون هذه الكلمة عند حسن ظنكم، إذ نحتفل في هذا اليوم المميز بمناسبة عزيزة على قلوبنا جميعًا وتعدُّ من أعظم المناسبات لأنها تحتفل بأعظم إنسان على وجه الأرض، إنه يوم الأم أو عيد الأم العالمي، مصدر الحياة وسر السعادة في قلوب البشر جميعًا دون منازع، وسوف نفصل في فقرات هذه الإذاعة المختصرة عن مكانة الأم وفضلها وعظمتها وضرورة برها والإحسان إليها، من خلال الآيات الكريمة والأحاديث الشريفة وغيرها من الكلمات الجميلة.

إذاعة مدرسية عن عيد الأم كاملة بالعناصر
إنَّ مظاهر الاحتفال بعيد الأم كثيرة وتختلف من مكان إلى مكان، وتعدُّ الأنشطة المدرسية التي يقوم بها كثير من المدرسين، ويطلبون من الطلاب القيام بها من أبرز هذه الأنشطة في المدارس، ومن هذه المظاهر إعداد إذاعة مدرسية عن عيد الأم بالفقرات كاملة، إذ يجب أن تتحدث الإذاعة المدرسية عن عيد الأم وعن فضل الأم ودورها في المجتمع، بالإضافة إلى الإحاطة بمختلف هذه الأمور عن طريق فقرات متنوعة وعديدة تجذب الطلاب وتزودهم بكثير من المعلومات، وسوف يتم تقديم فقرات إذاعة مدرسية عن عيد الأم كاملة بشكل مفصل.

كلمة الصباح للإذاعة المدرسية عن عيد الأم
الأمهات هنَّ ينابيع الأمان وبحار الحنان، والأم هي التي تهبُ الحياة والسعادة للأبناء، حيث تقضي الأم حياتها كلها في سبيل راحة الأولاد وسعادتهم واستقرارهم، وكم تضحي براحتها في سبيل راحتهم، وتضحي بحياتها في سبيل بناء حياتهم، وتفتُّ قلبها لتجبر كسر قلوبهم، فالأم مدرسة عظيمة وهي أيضًا سر نجاح المجتمعات في كل زمان ومكان، فإذا ما اهتمت الأم بأبنائها حقَّ الاهتمام وأنشأت أسرة ناجحة، فإنَّ هذا النجاح هو طريق نجاح المجتمع، ويجب على الأبناء أن يسارعوا إلى تقدير الأمهات والتعبير عن الحب والود الذي يحملونه تجاههنَّ ويشكرونهنَّ قبل أن يأتي اليوم الذي ينظر فيه الابن حوله ولا يجد أمه التي كانت تحبه وترعاه، ويكون الموت قد طوى أجمل صفحات حياة الإنسان على الإطلاق.

فقرة القرآن الكريم عن الأم للإذاعة المدرسية
استمعنا خلال دقائق إلى مقدمة إذاعة مدرسية عن عيد الأم وكلمة صباحية جميلة عن عيد الأم وفضل الأمهات، وسوف نستمع في الدقائق التالية إلى بعض الآيات الكريمة من كتاب الله تعالى التي تشير إلى الأم وفضلها وعظمتها وواجب الأبناء تجاهها، وقد أشار تعالى إلى ذلك في العديد من الآيات في كتابه الكريم، وفيما يأتي سيتم إدراج آيات عن فضل الأم من كتاب الله تعالى يقرأها علينا زميلنا فلان بصوته العذب:
· قال تعالى أيضًا: "وَوَصَّيْنَا الإِنسَانَ بِوَالِدَيْهِ حَمَلَتْهُ أُمُّهُ وَهْنًا عَلَى وَهْنٍ وَفِصَالُهُ فِي عَامَيْنِ أَنِ اشْكُرْ لِي وَلِوَالِدَيْكَ إِلَيَّ الْمَصِيرُ* وَإِن جَاهَدَاكَ عَلى أَن تُشْرِكَ بِي مَا لَيْسَ لَكَ بِهِ عِلْمٌ فَلاَ تُطِعْهُمَا وَصَاحِبْهُمَا فِي الدُّنْيَا مَعْرُوفًا وَاتَّبِعْ سَبِيلَ مَنْ أَنَابَ إِلَيَّ ثُمَّ إِلَيَّ مَرْجِعُكُمْ فَأُنَبِّئُكُم بِمَا كُنتُمْ تَعْمَلُونَ".
· قال تعالى في محكم التنزيل: "وَقَضَى رَبُّكَ أَلاَّ تَعْبُدُواْ إِلاَّ إِيَّاهُ وَبِالْوَالِدَيْنِ إِحْسَانًا إِمَّا يَبْلُغَنَّ عِندَكَ الْكِبَرَ أَحَدُهُمَا أَوْ كِلاَهُمَا فَلاَ تَقُل لَّهُمَآ أُفٍّ وَلاَ تَنْهَرْهُمَا وَقُل لَّهُمَا قَوْلًا كَرِيمًا وَاخْفِضْ لَهُمَا جَنَاحَ الذُّلِّ مِنَ الرَّحْمَةِ وَقُل رَّبِّ ارْحَمْهُمَا كَمَا رَبَّيَانِي صَغِيرًا".
فقرة الحديث الشريف عن الأم للإذاعة المدرسية
وردت في العديد من الأحاديث النبوية الشريفة الإشارة إلى فضل الأم وعظمتها وحقها العظيم على الأبناء، كما أشارت إلى ضرورة بر الأولاد بالأم وخطورة عقوق الأم والأب أيضًا، وفيما يأتي بعض الأحاديث النبوية عن الأم:
· عن أبي هريرة رضي الله عنه قال: " قالَ رَجُلٌ: يا رَسُولَ اللهِ، مَن أَحَقُّ النَّاسِ بحُسْنِ الصُّحْبَةِ؟ قالَ: أُمُّكَ، ثُمَّ أُمُّكَ، ثُمَّ أُمُّكَ، ثُمَّ أَبُوكَ، ثُمَّ أَدْنَاكَ أَدْنَاكَ".
· وفي الحديث عن عبد الله بن عمر رضي الله عنه قال: "أَتَى رَسُولَ اللهِ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ رَجُلٌ، فَقَالَ: يَا رَسُولَ اللهِ، إِنِّي أَذْنَبْتُ ذَنْبًا كَبِيرًا، فَهَلْ لِي تَوْبَةٌ؟ فَقَالَ لَهُ رَسُولُ اللهِ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ: " أَلَكَ وَالِدَانِ؟ " قَالَ: لَا، قَالَ: " فَلَكَ خَالَةٌ؟ "، قَالَ: نَعَمْ، فَقَالَ رَسُولُ اللهِ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ: " فَبِرَّهَا إِذًا".[
· عن المقدام بن معدي كرب رضي الله عنه أن رسول الله صلى الله عليه وسلم قال: "إِنَّ اللَّهَ يُوصِيكُمْ ‌بِأُمَّهَاتِكُمْ ثَلَاثًا، إِنَّ اللَّهَ يُوصِيكُمْ بِآبَائِكُمْ، إِنَّ اللَّهَ يُوصِيكُمْ بِالْأَقْرَبِ فَالْأَقْرَبِ".
فقرة شعر عن عيد الأم للإذاعة المدرسية
كثير من الشعراء تغنى بالأم وفضلها وعظمتها وحقها على أولادها مدى الحياة، وغالبًا ما يجري الاحتفال بعيد الأم من خلال ترديد هذه القصائد في شتى المحافل والفعاليات، وسوف نستمع إلى قصائد جميلة عن الأم بمناسبة عيد الأم العالمي:

أوجــب الواجــبــات إكــرام أمــي
إن أمـــــي أحـــــق بـــــالإكــــرام
حــمـلتـنـي ثـقـلا ومـن بـعـد حـمـلي
أرضــعــتـنـي إلى أوان الفـطـام
ورعـتـنـي فـي ظـلمـة الليـل حـتى
تــركــت نــومــهــا لأجــل مــنــامــي
وبـــلطـــف تـــعـــهـــدتـــنــي الى أن
زال ضــعـفـي واشـتـد ليـن عـظـامـي
عــنــيــت بــي عــنــايــة واســتـمـرت
بـــشـــرابــي مــهــتــمــة وطــعــامــي
فـتـرعـرعت ناشـئًا ثــم قـد صـرت
غــلامًا ولـم أكـن بـغـلام
وتفهــمـت حـق أمـي كـبيرًا
عــنـدمـا صـرت مـن أولى الإفـهـام
كـــل هـــذا مــن فــضــل أمــي ولولا
فــضــلهــا كــنــت عــرضــة للحـمـام
إن أمـي هـــي التــي خــلقــتــنــي
بــعــد ربــي فــصـرت بـعـض الانـام
فــلهــا الحــمــد بــعـد حـمـد الهـي
ولهــا الشــكــر فــي مـدى الأيـام
.. 
ما اعتدْتُ بعداً عنك يا أمي
فَلَكمْ بدا التأنيبُ من صرْم ِ
يجتاحني بعضُ التأسفِ عنوةً
وصداه بين العظم ِواللحمِ
وشغافُ قلبي لا يفارقُ نبضةً
موصولةً بالروحِ والجسمِ
متعلقٌ بحياتها وبنبضها
وكأنَّني ما زلْتُ في الرحمِ
أقتاتُ منها كل فضلٍ نافعٍ
وتمدُّني ما خارَ بالعظمِ
مازلت أحملُ حلمَها في جعبتي
وكأنَّني ما زلْت في حُلْمي
وتَرُوُقني بسماتُها من رؤيتي
وكأنَّها في الروضِ من رسمي

سؤال وجواب عن عيد الام للإذاعة المدرسية
بعض الأشخاص يفضلون أن يحصلوا على المعلومات من خلال أسلوب جميل وجذاب مثل سؤال وجواب، وفيما يأتي سيتم إدراج بعض الأسئلة والأجوبة عن عيد الأم بمناسبة عيد الأم:
· السؤال: هل تعلم زميلي العزيز متى بدأ الاحتفال بعيد الأم في العالم العربي وفي أية دولة بدأ؟
· الجواب: بدأ الاحتفال بعيد الأم في عام 1956م في جمهورية مصر العربية.
· السؤال: من هي أول دولة في العالم احتفلت بعيد الأم؟
· الجواب: الولايات المتحدة الأمريكية.
· السؤال: متى تحتفل روسيا وبعض الدول في آسيا بعيد الأم؟
· الجواب: في تاريخ 8 من شهر مارس / آذار من كل عام.
أقوال عن الأم للإذاعة المدرسية
كثير من المفكرين والأدباء والمشاهير والعلماء تحدثوا عن الأمهات وفضل الأمهات على الأبناء على مر العصور، ولا بدَّ من إدراج بعض أقوال المشاهير والأدباء والعلماء عن فضل الأم في هذه الإذاعة المدرسية:
· واسيني الأعرج: "الأم حنانٌ لا يعوّض، يبدو لي أحيانًا أننا عندما نحب فنحن نبحث في الوجوه الأخرى عن الأم، أمٌّ أكثر جرأة، قادرة على الذهاب بحبها إلى أقصى الحدود ضاربة عرض الحائط بكل الموانع".
· جبران خليل جبران: "الأم هي كل شيء في هذه الحياة: هي التعزية في الحزن، الرجاء في اليأس والقوة في الضعف".
· فولتير: "إن المكان الوحيد الذي أستطيع أن أسند رأسي إليه وأنام فيه مرتاحًا مطمئنًا هو حجْر أمي".
· أجاثا كريستي: "حب الأم لطفلها ليس مثل أي شيء آخر في العالم، إنها لا تعرف أي قانون، ولا شفقة، وتتجرأ على كل شيء وتدمر بلا رحمة كل ما يقف في طريقها".
فقرة هل تعلم عن عيد الأم
يرغب بعض الطلاب بالحصول على كثير من المعلومات عن عيد الأم من خلال فقرة هل تعلم التي تجذبهم وتلفت انتباههم، وفيما يأتي سيتم إدراج مجموعة معلومات عن عيد الأم بطريقة هل تعلم عن عيد الأم:
· هل تعلم عزيزي أنَّ الاحتفال بعيد الأم جرى أول مرة بشكل رسمي في عام 1908م، وذلك عندما قامت آنا جارفيس بالمطالبة بذلك من أجل إقامة حفل لذكرى والدتها في الولايات المتحدة الأمريكية، وبعد ذلك بدأ الاحتفال رسميًا بعيد الأم في أمريكا في عام 1914م.
· هل تعلم أيها العزيز أنَّه تم اختيار تاريخ 12 مارس للاحتفال بعيد الأم لأنه أول فصل الربيع وموعد الاعتدال الربيعي ورمز للتفتح والعطاء والازدهار الذي يرمز للأم.
· هل تعلم زميلي أنَّ معظم الدول حول العالم تحتفل بعيد الأم في يوم الأحد الثاني من شهر مايو / أيار من كل عام ميلادي.
· هل تعلم أيها الطالب أنَّ الاحتفال بعيد الأم كان أول مرة في العالم العربي في جمهورية مصر، وقد دخلت فكرة عيد الأم على يد الكاتب والمفكر علي أمين وشقيقه مصطفى أمين في عام 1956م.
دور الأم في المجتمع للإذاعة المدرسية
إن دور الأم في المجتمع لا يقتصر على الإنجاب كونها منبع الحياة وسرها العميق، ولكن الأم أيضًا مدرسة عظيمة للأولاد تلهمُهم وتربيهم على أحسن الأخلاق وأفضلها، وتغرس في نفوسهم حب العلم والاطلاع والمعرفة، وقد كان لها دور كبير في نهضة المجتمعات على مر العصور، فالأسرة كما نعرف هي اللبنة الأولى وحجر الأساس في بناء كل مجتمع، والأم هي نواة الأسرة وهي التي تبني الأسرة، فإذا أحسنت الأم بناء تلك اللبنة ارتفع صرح المجتمع وعلا بنيانه، وإذا لم تحسن ذلك البناء سوف ينهدم بناء المجتمع عاجلًا أو آجلًا، فالأم سر تفوُّق المجتمع ونهوضه عاليًا، ولذلك أخذت مساحة واسعة عند الحديث عن تقدم المجتمع، وبالمقابل يجب في يوم الأم أن نؤكد على ضرورة تقدير جهود الأم وتضحياتها ودورها العظيم في المجتمع على مر العصور.

خاتمة اذاعة مدرسية عن الام
الأم دون أدنى شك هي أعظم إنسان على وجه الأرض وهي صاحب الفضل الكبير الذي لا يشبهها فيه أحد من البشر، ومهما بذل الأبناء وفعلوا وقالوا من كلمات لا يمكن أن يؤدوا الأم حقها على الإطلاق، رغم ذلك لا بدَّ من وقفة شكر يتم من خلالها التعبير عن الحب والود للأمهات، ويشار إلى أن عيد الأم وتكريمها لا يقتصر على يوم واحد في السنة، بل يجب أن يكون في كل يوم من أيام العام، وفي النهاية نسأل الله تعالى أن يجعلنا من المسلمين الذين يبرون أمهاتهم في كل وقت، وأن نكون وإياهم من الصالحين، وأسأله أن يديم على أمهاتنا لباس الصحة والعافية وأن يطيل في أعمارهنّ، ولا أنسى أن أشكركم جميعًا في الختام على حسن استماعكم وصبركم والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته وكل عام وجميع الأمهات بألف خير.


