مقدمة عن الام لحفل الامهات
أسعد الله يومكم ويا أهلًا وسهلًا بكم يا صانعات الأجيال، ويا قوة المجتمع وأزهاره وعطره الذي لا يقل ولا يتعكر، إن الأم من أكثر الأشخاص أهمية في حياتها، فجميعنا نمتلك مشاعر حب وعطف بالفطرة تجاه أهلنا وخاصة أمهاتنا حفظهن الله تعالى من كل سوء وبارك لهن أعمالهن وأعمارهن، فالأمهات تقمن بالكثير من الأعمال، وتبذلن جهدهن في المنازل ولكل أفراد الأسرة من أجل المحافظة على أسرة متماسكة ومتعاونة وطيبة فيما بينهم وبين الناس جميعهم، لذلك فإن مكانة الأم عظيمة في القلوب؛ بسبب أثرها الكبير في بناء المجتمع وأهمية تواجدها ضمن الأسرة، فالكثير من الأعمال في المنزل لا يصبر عليها ولا أحد يعلم الطريقة الصحيحة في إنجازها إلا الأم، ويجب الحرص على برهن والعمل على رد جميل معروفهن الذي لن يقدر أحد على رده طوال الحياة.
مقدمة اذاعة مدرسية عن الام المثالية
أسعد الله تعالى صباحكم أيها الطلاب، ومرحبًا بكم في الإذاعة المدرسية اليومية التي تذخرنا بأهم المعلومات عن الحياة، وتعلمنا الكثير من المعلومات المفيدة، وحديثنا اليوم عن الأم الذي لن تقدر على إيفائها حقها من التعبير والقدر الرفيع همها أطلنا الحديث عن مكانتها وعظمتها وأثر تواجدها في حياتنا، فبفضلها نحصل على القوة في المضي قدمًا نحو أعمالنا اليومية، وبفضل رعايتها وتحملها لمشقات الحياة في المنزل لا زلنا نقف اليوم بهذه اللحظات، وكما يعرف عن الأم بأنها نبع من الحنان والعطف والحب والمشاعر الرقيقة اللطيفة الدافئة تجاه أسرتها، والأم هي الإنسان الوحيد في الحياة الذي يمنح الحب لأبنائه أكثر من حبها لنفسها.
مقدمة لتقديم حفلة عيد الأم
نحمد الله تعالى على فضله وكرمه وإسعادنا عبر اجتماعنا في هذا اليوم المميز والجميل عن غيره من الأيام، يوم خاص بأغلى إنسانة في حياتنا، وأرق قلباً علينا، إنها الأم، التي لن نقدر على إيجاد الكلمات للتعبير عن قدرها الرفيع وجمالها الكوني الذي يشرق في صباح يومنا كنور الشمس بابتسامة هادئة ولطيفة تزهر قلوبنا، وتسعدها وتسمو بمواجنا إلى آخر اليوم بحال جيد، فهي مصدر الحب والحنان الذي لن نجده عن غيرها من الناس، ولن نوفيها حقها وعذابها وصبرها وتحملها لأعباء الحياة والمنزل والأسرة ما حيينا.
أجمل مقدمة عن الأم
الأم من أكثر الأشخاص أهمية في الحياة، فهي الإنسان الوحيد الذي يداوم على رعايتنا دون كلل أو ملل، وتسهر على راحتنا والاهتمام بكل شؤوننا من ترتيب المنزل والاعتناء بنظافته، وتحضير أشهى الأطباق المفيدة لصحتنا، ويكاد لا يبدأ يومنا دون رؤية النظر إلى ابتسامتها المشرقة في الصباح التي تذيب الهم والحزن عن القلب، ولا ننسى نصائحها التي لا نقدر على فعل أمر ما في الحياة دون الاستماع إلى رأيها الحكيم وخبرتها الهائلة في مختلف مجالات الحياة، فالأم هي الوحيدة الأدرى بالأمور النافعة لأبنائها.
مقدمة حفل عيد الام مكتوبة
أهلًا وسهلًا بالحضور جميعهم عامًا، وبالأمهات خاصة، فاليوم هو يوم مميز في الحياة، وهو عيد الأم، الإنسانة ذات المشاعر الفائضة بالحب والحنان والعطف على جميع أفراد العائلة وبالأخص الأبناء، والأم هي الصانعة الكبرى للأجيال في المستقبل، وكل ذلك بسبب اجتهادها في الاعتناء بهم ورعايتهم وتأمين حوائجهم الكثيرة التي لا يقدر أحد على تلبيتها سوا الأم، وكل ذلك دليل على أهميتها وأثرها العظيم على حياتنا، وكثرة المشقات التي تتحملها في سبيل راحة أسرتها وعدم احتياجهم لأحد، ومهما تحدثنا وتكلمنا عن عظمة الأم وما تحملته لأجلنا لن نستطيع أن نوفيها حقها إلى أبد الآبدين.

