
اذاعة مدرسية عن ليلة القدر
مقدمة عن ليلة القدر للإذاعة المدرسية
بسم الله الرحمن الرحيم والحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على محمد النبي الأمي وعلى آله وصحبه أجمعين، السلام عليكم ورحمة الله وبركاته أيها الجمع الكريم، أبدأُ أولًا بتقديم الشكر للمدرسين الأفاضل والمدير الموقر على ثقتهم ووقوفهم في هذا اليوم المبارك من أجل الاستماع لهذه الكلمات المباركة التي نتحدث فيها عن أعظم ليلة في السنة وهي ليلة القدر، وسوف نخصص فقرات الإذاعة المدرسية كلها عن هذه الليلة وما وردَ حولها في النصوص في القرآن الكريم والسنة النبوية، وإنَّ خير ما نبدأ به هذه الإذاعة بعض الآيات من كتاب الله تعالى عن ليلة القدر.
فقرة القرآن الكريم عن ليلة القدر
لقد ذكر الله تعالى ليلة القدر في كتابه العزيز وأنزل سورة باسم سورة القدر، يؤكد للمسلمين فيها مكانة ليلة القدر وأهميتها عند الله تعالى، وهي إحدى ليالي شهر رمضان الذي يعدُّ أفضل شهر في السنة، وهي أيضًا إحدى ليالي العشر الأواخر من رمضان وهي أفضل الليالي في العام أيضًا، وسوف نستمع إلى هذه الآيات الكريمة عن ليلة القدر يتلوها عليها زميلنا فلان بصوته العذب فلنستمع خاشعين منصتين: "إِنَّا أَنزَلْنَاهُ فِي لَيْلَةِ الْقَدْرِ * وَمَا أَدْرَاكَ مَا لَيْلَةُ الْقَدْرِ * لَيْلَةُ الْقَدْرِ خَيْرٌ مِّنْ أَلْفِ شَهْرٍ * تَنَزَّلُ الْمَلَائِكَةُ وَالرُّوحُ فِيهَا بِإِذْنِ رَبِّهِم مِّن كُلِّ أَمْرٍ * سَلَامٌ هِيَ حَتَّىٰ مَطْلَعِ الْفَجْرِ"، صدق الله العظيم.
حديث عن ليلة القدر للإذاعة المدرسية
بعد الاستماع لسورة القدر سوف نستمع لبعض الأحاديث عن ليلة القدر المباركة، فقد وردت العديد من الأحاديث النبوية الصحيحة عن فضل ليلة القدر وأهمية إحيائها، وسوف نستمع لبعض الأحاديث من زميلنا فلان فليتفضل مشكورًا:
· عن أبي بن كعب رضي الله عنه قال: "قيلَ له إنَّ عَبْدَ اللهِ بنَ مَسْعُودٍ يقولُ: مَن قَامَ السَّنَةَ أَصَابَ لَيْلَةَ القَدْرِ، فَقالَ أُبَيٌّ: وَاللَّهِ الذي لا إلَهَ إلَّا هُوَ، إنَّهَا لَفِي رَمَضَانَ، يَحْلِفُ ما يَسْتَثْنِي، وَوَاللَّهِ إنِّي لأَعْلَمُ أَيُّ لَيْلَةٍ هي، هي اللَّيْلَةُ الَّتي أَمَرَنَا بهَا رَسولُ اللهِ صَلَّى اللَّهُ عليه وسلَّمَ بقِيَامِهَا، هي لَيْلَةُ صَبِيحَةِ سَبْعٍ وَعِشْرِينَ، وَأَمَارَتُهَا أَنْ تَطْلُعَ الشَّمْسُ في صَبِيحَةِ يَومِهَا بَيْضَاءَ لا شُعَاعَ لَهَ".
· عن السيدة عائشة رضي الله عنها أنها قالت: "كانَ رَسولُ اللَّهِ صَلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ يُجَاوِرُ في العَشْرِ الأوَاخِرِ مِن رَمَضَانَ ويقولُ: تَحَرَّوْا لَيْلَةَ القَدْرِ في العَشْرِ الأوَاخِرِ مِن رَمَضَانَ".
 
كلمة عن ليلة القدر
إنَّ ليلة القدر ليلة عظيمة أنعم الله تعالى على المسلمين بها، وكرَّم عباده بهذه الليلة التي تعدُّ منحة عظيمة وفرصة يجب على كل مسلم أن يستغلها، وألا يضيعها، فمن حُرِم من فضل هذه الليلة فهو محروم، ولذلك حثَّ رسول الله صلى الله عليه وسلم على قيام هذه الليلة، فمن قامها إيمانًا واحتسابًا غفر الله له ما تقدم من ذنبه وما تأخر، ولكن الله تعالى أخفى موعد ليلة القدر عن عباده المسلمين حتى يحرصوا على قيام العشر الأواخر من رمضان جميعها، وحتى لا يتكاسل المسلمون ويقتصر الاجتهاد في العبادة والقيام على ليلة القدر فقط، وبذلك يحصلوا على الأجر الكبير والثواب الجزيل، ولكنَّ رسول الله صلى الله عليه وسلم أشار إلى أنَّها في العشر الأواخر وفي الليالي الأوتار منها آكد من غيرها، وقد أشارت بعض الأحاديث إلى أنها ليلة السابع والعشرين من رمضان، والأولى أن يحرص المسلم على قيام العشر الأواخر كي لا يفوت على نفسه إدراك ليلة القدر والحصول على الأجر الكبير والمغفرة من الله تعالى فيها.
فضل ليلة القدر
لقد فضَّل الله تعالى ليلة القدر على غيرها من الليالي، فأنزل فيها القرآن الكريم إلى السماء الدنيا، وفيها أيضًا تتنزل الملائكة وعلى رأسهم جبريل عليهم السلام بأمر الله تعالى، وقد ذكر بعض العلماء أنَّ في هذه الليلة يقدر الله تعالى كل ما سوف يكون في السنة كلها، ومن هنا فإنَّ فضل هذه الليلة عظيم جدًّا لا يعلمه إلا الله تعالى، وإنَّ الله تعالى يغفر لمن يقوم هذه الليلة لوجه الله تعالى إيمانًا واحتسابًا ما تقدم من ذنبه وما تأخر، ويضاعف الأجر والثواب للعباد، وقيامها والاجتهاد في القيام فيها وفي العشر الأواخر سنة عن رسول الله صلى الله عليه وسلم.
حكمة عن ليلة القدر
كثير من الأقوال تناولت ليلة القدر العظيمة، فقد كانت وما تزال وجهة النساك والطائعين، يتحرى موعدها المؤمنون، ويلجؤون إلى خالقهم تعالى ليفوزوا بالفضل العظيم، وفيما يأتي مجموعة حكم عن ليلة القدر:
· ليلة القدر هبة من الله تعالى لعباده المسلمين، أنعم عليهم بها حتى يكونوا في كل عام على مقربة منه وأمام نافذة رحمة لا تنقطع.
· إنَّ ليلة القدر خير من ألف شهر، فمن أدركها مرة في العمر، وأحياها إيمانًا واحتسابًا فقد غفر له ما تقدم من ذنبه وما تأخر، وفاز بخيري الدنيا والآخرة.
· لو علمت أن ليلة القدر موجودة في السنة كلها دون تحديد، لقمت بإحياء السنة كلها لإدراك ليلة القدر.
· إنَّ أعظم وأفضل ليلة في حق رسول الله صلى الله عليه وسلم هي ليلة الإسراء، ولكن أعظم وأفضل ليلة بالنسبة للأمة هي ليلة القدر.
شعر عن ليلة القدر للإذاعة المدرسة
تغنى كثير من الشعراء بليلة القدر وفضلها وعظيم أثرها في نفوس المسلمين، وقد وردت أشعار كثيرة منها أشعار قديمة من العصور الإسلامية المتقدمة، ومنها أشعار حديثة، وتعد قصيدة بدر شاكر السياب من أشهر القصائد في ليلة القدر، وفيما يأتي سوف نستمع إلى أبيات قصيدة عن ليلة القدر:
يا ليلةً تفضل الأعوام والحقبا
هيجت للقلب ذكرى فاغتدا لهبا
وكيف لا يغتدي نارًا تطيح به
قلب يرى هرم الإسلام منقلبا
يرى شعائر دين الله هاربة
يسفُّها النوء تمضي حيثما ذهبا
أين العنان الذي تلويه عاصفة
ما فاتحين يرون الموت مطلبا
للرغو حول شدوق الخيل وسوسة
والنقع يذري لثامًا قنع السحبا
من كلِّ محتسب بالله متكل
عليه يفري ضلوع البغي إن ضربا
كأن أسيافهم في كلِّ معمعة
جسر إلى جنة الفردوس قد نصبا
يا ليلة القدر يا ظلا تلوذ به
إن مسنا جاحم الرمضاء ملتها
ذكراك في كل عام صبيحة عبرت
من عالم الغيب تدعو الفتية العربا
أقوم أحمد مضروب على يدهم
بالذل من هول ذاك الفتح واعجبا
تفرقوا شيعا في كل حاضرة
قوم يقيمون من أغلالهم نصبا
لولا بقايا من الثوار صامدة
في ظل وهران تسقي خصمها العطبا
تكون ولى فرارا من جحافلها
والرعب مما تصك الظالم ارتعبا
لقلت واضعية الإسلام في بلد
بالأمس أعلى منار الحق ثم خبا
يا ليلة القدر أعلي قدر أمتنا
شهم تعالى على الشيطان وانتصبا
 
هل تعلم عن ليلة القدر
بعض المعلومات تترسخ في الأذهان من خلال طرحها بطريقة مختلفة، ومعظم الطلاب لا يعرفون كل شيء عن ليلة القدر، وسوف نتعرف على بعض المعلومات عن ليلة القدر من خلال فقرة هل تعلم سوف نستمع إليها من زميلنا فلان فليتفضل:
· هل تعلم زميلي الطالب أنَّ القرآن الكريم نزل دفعة واحدة في ليلة القدر إلى السماء الدنيا، ثم نزل على رسول الله صلى الله عليه وسلم مفرقًا على مدة ثلاث وعشرين سنة حسب الأحداث التي كانت تجري مع المسلمين.
· هل تعلم أيها الزميل أنَّ رسول الله صلى الله عليه وسلم كان قد علم بموعد ليلة القدر بدقة ولكنَّ أنسيها بعد ذلك وبقيت مخفية عن المسلمين حتى يحرصوا على الاجتهاد في الطاعة في أيام العشر الأواخر من رمضان.
· هل تعلم عزيز الطالب أنَّ ليلة القدر هي نفسها في جميع أنحاء العالم رغم اختلاف الليل والنهار، فكلما غابت الشمس على بلد بدأت عندهم ليلة القدر وهكذا، وقد تمتد ليلة القدر على الأرض مدة 24 ساعة.
· هل تعلم عزيزي أنَّه يمكن للمسلم الذي يوفقه الله تعالى لقيام ليلة القدر أن يرى ليلة القدر بالعين من خلال علاماتها وأماراتها التي ذكرتها الأحاديث النبوية الشريفة عن رسول الله صلى الله عليه وسلم.
دعاء عن ليلة القدر
إنَّ ليلة القدر هي ليلة قيام وصلاة وقراءة قرآن، بالإضافة إلى الدعاء والأذكار والاستغفار، حيث أنَّ الدعاء في الإسلام من أعظم العبادات، ولا شكَّ بأنَّ غاية العبادات هي الدعاء وطلب المغفرة والرحمة من الله تعالى، ولذلك يجب الإكثار من الدعاء في ليلة القدر وفي جميع ليالي شهر رمضان، وفيما يأتي دعاء ليلة القدر:
اللهم إنَّك عفو تحبُّ العفو فاعفُ عنا، اللهمَّ آتنا في الدنيا حسنة وفي الآخرة حسنة وقنا عذاب النار، ربنا لا تزغ قلوبنا بعد إذ هديتنا وهب لنا من لدنك رحمة إنك أنت الوهاب، اللهم تقبل صيامنا وصلاتنا وركوعنا وسجودنا، ولا تضرب بها وجوهنا يا أرحم الراحمين، اللهم خذ بنواصينا إلى البر والتقوى، ووفقنا إلى العمل بما تحب وترضى، واجعلنا من عبادك الراشدين، ربنا إنك تقدر ولا نقدر وتعلم ولا نعلم، اغفر لنا ذنوبنا كلها دقها وجلها ولا تجعلنا من الخاسرين، وتقبل منا طاعتنا يا رب، وأدخلنا الجنة بغير حساب مع الذين أنعمت عليهم من الشهداء والصديقين والصالحين وحسن أولئك رفيقا، يا ربنا يا ذا الجلال والإكرام، اغفر لنا وارحمنا وعافنا واعف عنا، ربنا استر عوراتنا وآمن روعاتنا وتوفنا مسلمين وأنت راض عنا يا كريم، اللهم يسر لنا أمورنا كلها ولا تعسرها، وصل وسلم وبارك على سيدنا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين والحمد لله رب العالمين.
خاتمة إذاعة مدرسية عن ليلة القدر
في نهاية هذه الإذاعة المدرسية المباركة، لا بدَّ أن نذكِّر أنفسنا ونذكر الجميع بأنَّ ليلة القدر نعمة كبيرة وفرصة رهيبة يجب على كل مسلم أن يغتنمها حتى لا يكون محرومًا من رحمة الله تعالى وفضله ومغفرته، فقد ورد في الحديث عن أبي هريرة رضي الله عنه قال: "لمَّا حضَرَ رمضانُ، قال رسولُ اللهِ صلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ: قد جاءَكم رمضانُ، شهرٌ مُبارَكٌ، افترَضَ اللهُ عليكم صِيامَه، تُفتَحُ فيه أبوابُ الجنَّةِ، وتُغلَقُ فيه أبوابُ الجَحيمِ، وتُغَلُّ فيه الشَّياطينُ، فيه لَيلةٌ خَيرٌ مِن ألْفِ شَهرٍ، مَن حُرِمَ خَيرَها فقد حُرِمَ"، فما أعظم هذه الليلة وما أعظم نعم الله علينا، فاحرصوا أيها الأحبة على تحري ليلة القدر وقيام العشر الأواخر من رمضان على أكمل وجه، لنكون في الدنيا من السعداء وفي الآخرة من الفائزين برحمة الله تعالى وغفرانه، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

