

دعاء ختم القرآن الكريم في شهر رمضان المبارك
· الدعاء الأول: ربي أحمدك وأشكرك وأسألك أن توفقني لختم القرآن الكريم مرات أخرى في هذا الشهر الفضيل، إنك أنت القادر على كل شيء يا رب العالمين.
· الدعاء الثاني: ربي يسر لي الخير واجعلني من المداومين على قراءة القرآن الكريم في حياتهم واسترني فوق الأرض وتحت الأرض ويوم العرض عليك يا رب.
· الدعاء الثالث: ربي لك الحمد ولك الشكر، أعنا واسترنا واكتب لنا أجر ختم القرآن الكريم في هذا الشهر الفضيل مضاعفًا، آمين يا رب العالمين.
· الدعاء الرابع: اللهم وفقني للخير وأعني على دوام فعل الخير، إنك أنت مجيب دعاء الداعين وإنك أنت القادر على كل شيء يا كريم.
· الدعاء الخامس: اللهم إني أعوذ بك من العجز، والكسل، والجبن، والبخل، والهرم، والقسوة، والغفلة، والعيلة، والذلة، والمسكنة، وأعوذ بك من الفقر، والكفر، والفسوق، والشقاق، والنفاق، والسمعة، والرياء، وأعوذ بك من الصمم، والبكم، والجنون، والجذام، والبرص، وسيىء الأسقام.
· الدعاء السادس: اللهم بعلمك الغيب، وقدرتك على الخلق، أحيني ما علمت الحياة خيرا لي، وتوفني إذا علمت الوفاة خيرا لي، اللهم إني أسألك خشيتك في الغيب والشهادة، وأسألك كلمة الحق في الرضا والغضب، وأسألك القصد في الغنى والفقر، وأسألك نعيما لا ينفد، وأسألك قرة عين لا تنقطع، وأسألك الرضا بعد القضاء، وأسألك برد العيش بعد الموت، وأسألك لذة النظر إلى وجهك، والشوق إلى لقائك، في غير ضراء مضرة، ولا فتنة مضلة، اللهم زينا بزينة الإيمان، واجعلنا هداة مهتدين.
· الدعاء السابع: اللهم رب السموات ورب الأرض، ورب العرش العظيم، ربنا ورب كل شيء، فالق الحب والنوى، ومنزل التوراة والإنجيل والفرقان، أعوذ بك من شر كل شيء أنت آخذ بناصيته، اللهم أنت الأول فليس قبلك شيء، وأنت الآخر فليس بعدك شيء، وأنت الظاهر فليس فوقك شيء، وأنت الباطن فليس دونك شيء، اقض عنا الدين وأغننا من الفقر
· الدعاء الثامن: اللهم لك الحمد كله، اللهم لا قابض لما بسطت، ولا باسط لما قبضت، ولا هادي لمن أضللت، ولا مضل لمن هديت، ولا معطي لما منعت، ولا مانع لما أعطيت، ولا مقرب لما باعدت، ولا مباعد لما قربت، اللهم ابسط علينا من بركاتك، ورحمتك، وفضلك، ورزقك، اللهم إني أسألك النعيم المقيم الذي لا يحول ولا يزول، اللهم إني أسألك النعيم يوم العيلة، والأمن يوم الخوف.

 

