كلمة عن التنمر للاذاعة المدرسية
إنّ التنمر مسألة هامة لا بدّ من الكلام فيها؛ إذ إنّ التنمر هو أبشع ما يتعرض له الإنسان من إنسانٍ آخر وهو أشبه بجريمة إنسانية حقيقية يجب عدم التهاون معها لمّا يُحاول إنسان عن سابق إصرار وتصميم إلحاق الأذى بإنسان آخر سواء كان من ناحية الفعل أو القول أو غيرها من أشكال التنمر الأخرى الممقوتة عالميًا، ولا يوجد أي دين سماوي في الأديان كلها يتقبل تنمر الإنسان على الآخر.
مقدمة عن التنمر للاذاعة المدرسية
يحدث التنمر في هذا العالم بأسره من أصغر مُتنمر في هذا الكون وحتى أكبر مُتنمر لمّا يكون هناك إنسان قوي وإنسان ضعيف وهذه سنة الله في الأرض أن يكون بعضهم أقوى من بعض أو أضعف من بعض، ولكن يجب على الإنسان أن ينظر في قوانين الأرض فيعلم أن الضعيف لا يكون ضعيفًا دائمًا وإنما الدنيا تدور حتى تجعل القوي ضعيفًا والضعيف قويًا، ولا ينظر العبد أو الإنسان إلى قوته وضعف غيره ولكن ينظر في ضوابط الشريعة والأدب الرفيع.
فقرة القران الكريم عن التنمر للاذاعة المدرسية
وردت آيات قرآنية كثيرة عن التنمر والنهي عنه ومن تلك الآيات العظيمة:
· قال تعالى في سورة الحجرات: {يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لَا يَسْخَرْ قَوْمٌ مِّن قَوْمٍ عَسَىٰ أَن يَكُونُوا خَيْرًا مِّنْهُمْ وَلَا نِسَاءٌ مِّن نِّسَاءٍ عَسَىٰ أَن يَكُنَّ خَيْرًا مِّنْهُنَّ ۖ وَلَا تَلْمِزُوا أَنفُسَكُمْ وَلَا تَنَابَزُوا بِالْأَلْقَابِ ۖ بِئْسَ الِاسْمُ الْفُسُوقُ بَعْدَ الْإِيمَانِ ۚ وَمَن لَّمْ يَتُبْ فَأُولَٰئِكَ هُمُ الظَّالِمُونَ * يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اجْتَنِبُوا كَثِيرًا مِّنَ الظَّنِّ إِنَّ بَعْضَ الظَّنِّ إِثْمٌ ۖ وَلَا تَجَسَّسُوا وَلَا يَغْتَب بَّعْضُكُم بَعْضًا ۚ أَيُحِبُّ أَحَدُكُمْ أَن يَأْكُلَ لَحْمَ أَخِيهِ مَيْتًا فَكَرِهْتُمُوهُ ۚ وَاتَّقُوا اللَّهَ ۚ إِنَّ اللَّهَ تَوَّابٌ رَّحِيمٌ * يَا أَيُّهَا النَّاسُ إِنَّا خَلَقْنَاكُم مِّن ذَكَرٍ وَأُنثَىٰ وَجَعَلْنَاكُمْ شُعُوبًا وَقَبَائِلَ لِتَعَارَفُوا ۚ إِنَّ أَكْرَمَكُمْ عِندَ اللَّهِ أَتْقَاكُمْ ۚ إِنَّ اللَّهَ عَلِيمٌ خَبِيرٌ}.
· قال تعالى في سورة البقرة في النهي عن التنمر وأذية الناس جراء الإحسان إليهم: {الَّذِينَ يُنفِقُونَ أَمْوَالَهُمْ فِي سَبِيلِ اللَّهِ ثُمَّ لَا يُتْبِعُونَ مَا أَنفَقُوا مَنًّا وَلَا أَذًى ۙ لَّهُمْ أَجْرُهُمْ عِندَ رَبِّهِمْ وَلَا خَوْفٌ عَلَيْهِمْ وَلَا هُمْ يَحْزَنُونَ * ۞ قَوْلٌ مَّعْرُوفٌ وَمَغْفِرَةٌ خَيْرٌ مِّن صَدَقَةٍ يَتْبَعُهَا أَذًى ۗ وَاللَّهُ غَنِيٌّ حَلِيمٌ * يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لَا تُبْطِلُوا صَدَقَاتِكُم بِالْمَنِّ وَالْأَذَىٰ كَالَّذِي يُنفِقُ مَالَهُ رِئَاءَ النَّاسِ وَلَا يُؤْمِنُ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ ۖ فَمَثَلُهُ كَمَثَلِ صَفْوَانٍ عَلَيْهِ تُرَابٌ فَأَصَابَهُ وَابِلٌ فَتَرَكَهُ صَلْدًا ۖ لَّا يَقْدِرُونَ عَلَىٰ شَيْءٍ مِّمَّا كَسَبُوا ۗ وَاللَّهُ لَا يَهْدِي الْقَوْمَ الْكَافِرِينَ}.
فقرة الحديث الشريف عن التنمر للاذاعة المدرسية
إنّ خير الكلام بعد القرآن الكريم كلام رسول الله صلى الله عليه وسلم، فهو الذي لا ينطق عن الهوى إن هو إلا وحي يحوى، والله تبارك وتعالى عظيم يوحي لنبيه الشرع الحكيم الذي يجب أن تفهمه الأمة وتطبقه حتى تنجو في الدنيا والآخرة، وقد جُمع في حديث نبوي شريف واحد معظم الإسلام إن لم يكن كلهن ومحط الحديث هو:
"يا رسولَ اللهِ أخبِرْني بعملٍ يُدخِلُني الجنةَ ويُباعدُني من النارِ ، قال لقد سألتَ عن عظيمٍ ، وإنه ليسيرٌ على مَن يسَّره اللهُ عليه ، تعبدُ اللهَ ولا تشركُ به شيئًا ، وتقيمُ الصلاةَ ، وتؤتِي الزكاةَ ، وتصومُ رمضانَ ، وتحجُّ البيتَ ثم قال ألا أدلُّك على أبوابِ الخيرِ قلت بلى يا رسولَ اللهِ ، قال الصومُ جُنَّةٌ ، والصدقةُ تُطفِئُ الخطيئةَ كما يُطفِئُ الماءُ النارَ ، وصلاةُ الرجلِ في جوفِ الليلِ ثم قال ألا أُخبرُك برأسِ الأمرِ وعمودُه وذروةُ سَنامِه ، رأسُ الأمرِ الإسلامُ ، وعمودُه الصلاةُ ، وذروةُ سَنامِه الجهادُ في سبيلِ اللهِ ثم قال ألا أُخبرُك بمِلاكِ ذلك كلِّه قلت بلى يا رسولَ اللهِ ، قال كُفَّ عليك هذا وأشار إلى لسانِه ، قلت يا نبيَّ اللهِ وإنا لمؤاخذونَ بما نتكلمُ به ؟ فقال ثكِلَتك أمُّك يا معاذُ ، وهل يكبُّ الناسَ في النارِ على وجوهِهم إلا حصائدُ ألسنتِهم".
كلمة الصباح عن التنمر للاذاعة المدرسية
ما يزال التنمر آفة عظيمة تعاني منها كافة المجتمعات ولا بدّ من التنبه إلى ذلك محاول التخلي بشكل واضح عن هذه الآفة التي حاربها الإسلام وكافة المجتمعات الإنسانية وحتى القوانين، كيف يُمكن للإنسان أن يتعمد جرح قلب إنسان آخر وإغاظته حتى يخرج عن طوره وربما يُصبح صاحب عاهة نفسية دائمة أو حتى جسدية، لذلك يجب على كافة الأشخاص الذي يُشاهدون حادثة من حوادث التنمر الوقوف في وجه ذلك على وجه التحديد ومحاولة تغيير ذلك بكل القوة.
أجمل ما قيل عن التنمر للاذاعة المدرسية
من أجمل ما يُقال عن التنمر:
· إنّ الإنسان الذي يتمتع بذرة واحدةٍ من الضمير لا يُمكن له أن يقبل بأي شكل من الأشكال بالتنمر لأنه مسألة عظيمة يُقضى من خلالها على الإنسان.
· التنمر حالة من التنفيس عن الذات بالنسبة للأشخاص الذي يُعانون بشكل واضح من مرض نفسي يُقعدهم عن كونهم أشخاص طبيعيين.
· التنمر هو أذى حقيقي لا يُمكن الصمت عنهم، لذلك لا بدّ لكل شخص أن يُحاول الوقوف بشكل واضح في وجه هذه الآفة سواء كان هو الضحية أم غيره.
· التنمر يقتل الروح الداخلية ويُطفئ في داخل الإنسان شمعة الأمل الذي يجب أن يحملها طيلة العمر.
· التنمر يحرم الإنسان من أن يعيش براحة ضمير، لنّه رُبما يُخرج الإنسان عن إنسانيته فيحوله إلى وحش كاسر وقاتل.
· إنّ الساكت عن الحق هو شيطان اخرس والساكت عن التنمر هو أكثر من الشيطان لأنّ الذي يصمت عن شيء هو يقبل به على وجه الحقيقة.
· إن أردت أن تكون إنسانًا فابتعد عن التنمر وكن كما أنتن كن صاحب القول الطيب والكلمة الجميلة وابتعد عن كلّ مَا من شأنه أن يؤذيك.
هل تعلم اذاعة مدرسية عن التنمر
من أجمل المعلومات التي يُمكن أن يعرفها الشخص عن التنمر:
· هل تعلم أنّ التنمر واحد من الذنوب التي يعاقب عليها الإسلام في الدنيا والآخرة لنّها تُحرق إنسانًا كاملًا ومجتمعًا بأسره.
· هل تعلم أنّ أخطر آفات المجتمع التنمر لأنّه يُخرج الإنسان عن كونه إنسانًا وربما جعل منه مريضًا طيلة الحياة.
· هل تعلم أنّ التنمر قد تطور مع تطور وسائل التواصل الاجتماعي فصار هناك التنمر الإلكتروني الذي يُعبر الشخص فيه من خلال الكلام أو نحوه.
· هل تعلم أنّ التنمر هو واحد من أشكال التمييز الممقوتة في المجتمع وذلك لأنّه يكون موجهًا للضعاف من القوم الذين لا يستطيعون الدفاع عن أنفسهم.
· هل تعلم أنّ التنمر هو أول وأهم سبب يجعل من الإنسان حاقدًا على مَن حوله، لذلك فإنّ المُتنمر يكون عرضة للخطر من الضحية وحتى من الأشخاص الآخرين.
· هل تعلم أنّ المُتنمر في الصل هو مريض نفسي يُحاول أن يبسط سيطرته على الآخرين ولما يعجز عن ذلك يجعل من السب والشتيمة وسيلة للترفيه.
· هل تعلم أنّ التنمر يجعل من الإنسان عدوًّا لذاته وليس فقط عدوًا للضحايا التي قام بالتنمر عليها.
كلمة عن التنمر قصيرة للاذاعة المدرسية
كيف يُمكن للمتنمر أن يضع رأسه على الوسادة ويتمكن من النوم في كل يومٍ يعلم فيه أنّه سبب من الأسباب التي أدت إلى إنزال دمعة من عيون الأشخاص الضعفاء، إنّ التنمر يحتاج من الإنسان قبل أن يفعله أن يخلع إنسانيته مثلما يُخلع الثوب البالين ذلك هو التنمر هو الآفة الحقيقية التي يُعاني منها الناس جدًا، كيف يُمكن للمتنمر أن يُكمل حياته ولا يأبه بالأكف التي ترتفع إلى الله داعية عليه، حقًا إني آسف على الشخص المُتنمر وأشفق من كمّ الحقوق التي ستعلق في رقبته فيما بعد.
أسئلة عن التنمر اذاعة مدرسية
من الأسئلة التي يُمكن من خلالها معرفة التنمر:
· السؤال: ما هو تعريف التنمر؟
الجواب: إنّ التنمر هو واحد من أشكال إيذاء الشخص للآخرين بسبب أو بدون سبب مثل الإيذاء اللفظي أو الجسدي أو حتى غيرها من أشكال التنمر المعروفة.
· السؤال: ما الآية التي تحضّ على عدم التنمر وتحرمه؟
الجواب: قال تعالى: {يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لَا يَسْخَرْ قَوْمٌ مِّن قَوْمٍ عَسَىٰ أَن يَكُونُوا خَيْرًا مِّنْهُمْ وَلَا نِسَاءٌ مِّن نِّسَاءٍ عَسَىٰ أَن يَكُنَّ خَيْرًا مِّنْهُنَّ ۖ وَلَا تَلْمِزُوا أَنفُسَكُمْ وَلَا تَنَابَزُوا بِالْأَلْقَابِ ۖ بِئْسَ الِاسْمُ الْفُسُوقُ بَعْدَ الْإِيمَانِ ۚ وَمَن لَّمْ يَتُبْ فَأُولَٰئِكَ هُمُ الظَّالِمُونَ * يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اجْتَنِبُوا كَثِيرًا مِّنَ الظَّنِّ إِنَّ بَعْضَ الظَّنِّ إِثْمٌ ۖ وَلَا تَجَسَّسُوا وَلَا يَغْتَب بَّعْضُكُم بَعْضًا ۚ أَيُحِبُّ أَحَدُكُمْ أَن يَأْكُلَ لَحْمَ أَخِيهِ مَيْتًا فَكَرِهْتُمُوهُ ۚ وَاتَّقُوا اللَّهَ ۚ إِنَّ اللَّهَ تَوَّابٌ رَّحِيمٌ * يَا أَيُّهَا النَّاسُ إِنَّا خَلَقْنَاكُم مِّن ذَكَرٍ وَأُنثَىٰ وَجَعَلْنَاكُمْ شُعُوبًا وَقَبَائِلَ لِتَعَارَفُوا ۚ إِنَّ أَكْرَمَكُمْ عِندَ اللَّهِ أَتْقَاكُمْ ۚ إِنَّ اللَّهَ عَلِيمٌ خَبِيرٌ}.
· السؤال: لماذا يُعد التنمر أمرًا محرمًا؟
الجواب: وذلك لأنّ التنمر يُجرد البشر من إنسانيتهم ويجعلهم في مصاف الآلات التي لا تشعر بحزن غيرها ولا بكسر خاطره.
· السؤال: ما هو السبب الرئيس وراء التنمر؟
الجواب: إنّ السبب الرئيس وراء التنمر هو انعدام الأخلاق وقياس الإنسان للحياة بمعيار المادة بعيدًا عن معيار العاطفة.
قصيدة التنمر للاذاعة المدرسية
من القصائد الجميلة التي تحضّ على عدم التنمر وتُشعر الناس ببشاعة تلك الصفة:
· قصيدة بتعيب على خلق الله:
بتعيّب لي على خلق الله
ومش عاجبك حد
ليه ماشي بتجرح وبتظلم
وكلامك ليه دائمًا يألم
ودا كلّه بقصد
أنا نفسي اسمع منك رد
ليه لابس توب مش توبك
مين اللي سمحلك من الأول
تحكم عالخلق بأسلوبك
مين اللي سمحلك تتنمر
ياللي انت بتحكم بالمنظر
لو فعلًا عقلك بيفكّر
طب كنت الأول داري عيوبك
كفياك تجريح في قلوب الناس
كفياك سخافات ولا كومنتات
اتعدمت من روحها الإحساس
الرحمة أساس البني آدمين
دا الكل هيمشي ومش دايمين
كلنا عارفين آخرتها حساب
ليه بتفتح باب مليان أوجاع
مش هانعيش قد العمر ما ضاع
الدنيا صراع.. أولها سلام وآخرها وداع
· قصيدة لا تذكر الناس إلا في فضائلهم:
لا تذكرِ النَّاسَ إلا في فضائلِهم *** إيَّــاك إيَّــاك أن تذكـــر عيوبَهــم
كم فيك عيب تناجي اللهَ يسترُه *** مَن يغتبِ الناسَ لا يسلمْ شرورَهم
ارجعْ إلى اللهِ من ذنبٍ وقعتَ به *** للــهُ يفــرحُ أن يغفــــر ذنوبَهــــم
كلُّ الخلائقِ خطَّاءٌ طبائعهم *** التائبــون بشــــرعِ اللـه خيرُهـــم
الهمزُ واللَّمزُ لا تحمد عواقبُه *** من يعلـم الســرَّ عـــــلام غيوبهــم
احفظْ لسانَك لا تلفظْ بنابيةٍ *** نتاجها الحقــدُ والبغضاءُ والسَّقــم
اجعل مخافته المولى مقدَّمة ** حاسب خطاك لكيلا تعثر القــدم
طرق علاج التنمر للاذاعة المدرسية
إنّ التنمر هو واحد من أهمّ الآفات التي بات يُعاني منها المجتمع بشكل كبير، ومن أهمّ تلك الطرق:
· مساعدة الطفل أن يكون صاحب قدوة وصاحب مبادرة إيجابية في الدفاع عن الآخرين وإلا يقف موقف المتفرج فضلًا عن أن يكون متنمرًا يمقته الناس والمجتمع.
· إبعاد الطفل عن أصحاب السوء الذين يشدون الطفل لن يكون معهم في صف المتنمرين، وتثبيت الطفل على الأخلاق الحسنة من خلال الكلام الطيب أو مختلف الحكايا أو غير ذلك.
· مراقبة ما يشاهده الطفل على الشاشات والإنترنت، لأنّ غالب المشهورين في العصر الحاضر يتناولون محتوى مسممًا يمكن أن يودي بالمجتمع بأكمله إلى الحضيض فضلًا عن التنمر.
· حث الطفل بشكل دائم على الحديث عن كافة ما يتعرض له في المدرسة، وما هي أهمّ الخطوات التي يجب أن يفعلها لسد باب التنمر على نفسه وحتى على غيره.
· الانتباه إلى سلوكيات الطفل إن تغيرت، مثل أن يطلب المال بشكل متكرر وبصورة زائدة عن الحد المطلوب، أو أن يتغير أداؤه الدراسي ونحو ذلك.
خاتمة كلمة عن التنمر للاذاعة المدرسية
في ختام هذا الكلام لمّا يُقدم الإنسان على أي فعلٍ في حياته فإنّه لا بدّ له من دراسة الموضوع من كافة النواحي، بمعنى آخر لما يرى الإنسان التنمر فإنّ أول النتائج التي ستخطر ببال الشخص هو مقدار الأذى الذي يُمكن أن يلحق به وبغيره وبالمجتمع بأسره، وينظر إلى الإسلام دينًا سماويًا ضبط تعاملات الناس كافة مع بعضهم البعض.
