خطبة عيد الأضحى قصيرة

مقدمة خطبة صلاة عيد الأضحى المبارك
بسم الله الرحمن الرحيم والحمد لله رب العالمين، والصلاة والسلام على سيد الخلق وحبيب الحق محمد صلّى الله عليه وسلم، الحمد لله الذي جعل الأعياد في الشريعة الإسلامية سببًا لسعادة المسلمين وسرورهم وهنائهم، الحمد لله الذي جاد وتفضل على المسلمين بالأيام العشر الأوائل من شهر ذي الحجة، هذه الأيام المباركة التي لا مثيل لها في السنة كلها، أيام لو استغلها المسلم في كل عام لفاز فوزًا عظيمًا، والصلاة والسلام على سيد المرسلين وحبيب العالمين محمد صلّى الله عليه وسلّم، ونشهد ألّا إله إلّا الله وحده لا شريك له، صدق وعده ونصر عبده وأعز جنده وهزم الأحزاب وحده، لا شيء قبله ولا شيء بعده، ونشهد أنّ محمد صلّى الله عليه وسلّم عبده الله ورسله وصفيه وخليله، خير نبي أرسله وهداية للعالمين اصطفاه، نشهد أنه بلغ الرسالة وأدى الأمانة ونصح الأمة وجاهد في الله ولله حق الجهاد حتّى أتاه اليقين، أما بعد أيها الأخوة المسلمون:
خطبة صلاة عيد الأضحى المبارك كاملة مكتوبة
الحمد لله رب العالمين أن بلغنا هذا اليوم المبارك، يوم عيد الأضحى المبارك، هذا اليوم الذي يحتفل فيه المسلمون بمناسبة إسلامية عظيمة شرعها الله تعالى لهم أجمعين، وذكرها الرسول الكريم -صلّى الله عليه وسلّم- في صحيح السنة النبوية الشريفة، قال أنس بن مالك -رضي الله عنه- راوي هذا الحديث: "قدِمَ النبي صلى الله عليه وسلم ولأهلِ المدينةِ يومانِ يلعبونَ فيهما في الجاهليةِ ، فقال : قدمتُ عليكم ولكمْ يومانِ تلعبونَ فيهما في الجاهليةِ، وقد أبدلكُم اللهُ بهما خيرا منهما: يومٌ النحرِ، ويومُ الفطرِ" فهو عيد مشروع للمسلمين من الله تعالى، مشروع فيه إظهار الفرح والسرور ونشر المحبة والمودة والسلام بين المسلمين، فعلى المسلمين في هذا اليوم زيارة بعضهم بعضًا وتقديم المحبة على العداوة وحل النزاعات والخلافات فيما بينهم عسى أن يكون هذا اليوم سببًا في استتباب الأمن ونشر السلام بين المسلمين.
وعلينا في هذا العيد أيها الأخوة الأحباب ألّا ننسى أولئك الذين تكلفوا عناء السفر وزاد الرحلة وقصدوا بيت الله الحرام من أجل أداء مناسك الحج هذه العبادة العظيمة التي هي واجبة على كل مسلم قادر على أدائها قدرة صحية ومادية، نسأل الله رب العالمين أن يكرمنا ويكرم جميع المسلمين بالقدرة على أداء هذه العبادة، وعيد مبارك علينا وعليكم جميعًا، أقول قولي هذا وأستغفر الله العظيم لي ولكم، فيا فوزًا للمستغفرين استغفروا الله...
خاتمة خطبة صلاة عيد الأضحى المبارك
استغفر الله العظيم الذي لا إله إلّا هو الحي القيوم وأتوب إليه، اللهم أنت السلام ومنك السلام تباركت وتعاليت يا ذا الجلال والإكرام، اللهم أعنا على ذكرك وشكرك وحسن عبادتك، عباد الله أوصيكم ونفسي المخطئة المذنبة بتقوى الله عز وجل، وأحثكم على طاعته وإياكم ومخالفة أمره، واعلموا أنّ الله تعالى أمر بأمر عميم، بدأ به بنفسه وثنى بملائكة قدسه وثلث بالعالمين من إنسه وجنه، فقال وما زال قائلًا عليمًا: {إِنَّ اللَّهَ وَمَلَائِكَتَهُ يُصَلُّونَ عَلَى النَّبِيِّ ۚ يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا صَلُّوا عَلَيْهِ وَسَلِّمُوا تَسْلِيمًا} اللهم صلّ على سيدنا محمد وعلى آل محمد، كما صليت على سيدنا إبراهيم وعلى آل سيدنا إبراهيم، وبارك على سيدنا محمد وعلى آل سيدنا محمد، كما باركت على سيدنا إبراهيم وعلى آل سيدنا إبراهيم، والحمد لله رب العالمين.

