إذاعة مدرسية عن يوم عاشوراء

مقدمة إذاعة مدرسية عن يوم عاشوراء
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله رب العالمين، وأفضل الصلاة وأتم التسليم على سيدنا محمد عليه الصلاة والسلام، أهلًا بكم طلابنا الأعزاء في هذه الإذاعة المدرسية الجديدة، هذه الإذاعة التي تصادف مناسبة إسلامية من المناسبات المهمة، وهي مناسبة يوم عاشوراء، هذا اليوم الذي يُعدّ من الأيام المهمة والأيام ذات البركة والأيام التي حث رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- على صيامها في عقيدة أهل السنة والجماعة، كما أنّه يوم من أيام الحزن والأسى والبكاء لأتباع الطائفة الشيعية، وسوف نقدم لكم عبر هذه الإذاعة فقرة كلمة وفقرة الشعر والحديث النبوي والسؤال والجواب وفقرة الدعاء للإذاعة المدرسية عن يوم عاشوراء كما سوف نقدم خاتمة مناسبة لهذه الإذاعة.
اذاعة مدرسية عن يوم عاشوراء
مرحبًا بكم طلابنا الكرام في هذه الإذاعة المدرسية المفصلة التي سوف نمر فيها على يوم عاشوراء وسوف نطرح عليكم الكثير من المعلومات عن هذه المناسبة الإسلامية المهمة:
فقرة كلمة عن يوم عاشوراء
إنّ مناسبة يوم عاشوراء هي مناسبة إسلامية مهمة بالنسبة لأهل السنة والجماعة ولأتباع الطائفة الشيعية، فيوم عاشوراء هو اليوم العاشر من شهر المُحرم أول شهور السنة الهجرية، وهو اليوم الذي نجّى فيه الله تعالى نبيه موسى -عليه الصلاة والسلام- من فرعون وجنوده، فلمّا قدم رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- على المدينة المنورة كان اليهود يصومون هذا اليوم، فأمر رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- المسلمين بصيامه وصيام يوم قبله أو بعده لمخالفة اليهود، ويُعدّ هذا اليوم يوم حزن وأسى عند الشيعة لأنّه اليوم الذي قُتل فيه الحسين بن علي بن أبي طالب رضي الله عنهما، حفيد رسول الله صلّى الله عليه وسلّم، ولا بد من القول أيها الطلاب الأعزاء إنّ هذا اليوم هو عطلة رسمية في العديد من الدول الإسلامية حول العالم، مثل إيران والجزائر والعراق والبحرين وباكستان ولبنان وغيرها.
فقرة القرآن الكريم عن يوم عاشوراء
في فقرة القرآن الكريم من هذه الإذاعة المدرسية سوف نلقي على مسامعكم آياتٍ من الكتاب الحكيم تتحدث عن الأشهر الحرم، وهي آيات قريبة إلى حد ما عن قصة عاشوراء، فهي تتحدث عن الأشهر الحُرم ومن الأشهر الحُرم شهر المُحرم الذي يحتضن هذه المناسبة في كل عام، وفيما يأتي نذكر هذه الآيات:
· قال تعالى في سورة التوبة: {إِنَّ عِدَّةَ الشُّهُورِ عِندَ اللَّهِ اثْنَا عَشَرَ شَهْرًا فِي كِتَابِ اللَّهِ يَوْمَ خَلَقَ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضَ مِنْهَا أَرْبَعَةٌ حُرُمٌ ۚ ذَٰلِكَ الدِّينُ الْقَيِّمُ ۚ فَلَا تَظْلِمُوا فِيهِنَّ أَنفُسَكُمْ ۚ وَقَاتِلُوا الْمُشْرِكِينَ كَافَّةً كَمَا يُقَاتِلُونَكُمْ كَافَّةً ۚ وَاعْلَمُوا أَنَّ اللَّهَ مَعَ الْمُتَّقِينَ}. 
· قال تعالى في سورة البقرة: {الشَّهْرُ الْحَرَامُ بِالشَّهْرِ الْحَرَامِ وَالْحُرُمَاتُ قِصَاصٌ ۚ فَمَنِ اعْتَدَىٰ عَلَيْكُمْ فَاعْتَدُوا عَلَيْهِ بِمِثْلِ مَا اعْتَدَىٰ عَلَيْكُمْ ۚ وَاتَّقُوا اللَّهَ وَاعْلَمُوا أَنَّ اللَّهَ مَعَ الْمُتَّقِينَ}. 
فقرة الحديث النبوي عن يوم عاشوراء
في فقرة الحديث النبوي الشريف سوف نقوم بتسليط الضوء على بعض الأحاديث النبوية الشريفة التي تتحدث عن هذه المناسبة:
· ورد عن أبي قتادة أن رسول الله صلّى الله عليه وسلّم قال: "صِيامُ يومِ عَرَفَةَ، إِنِّي أحْتَسِبُ على اللهِ أنْ يُكَفِّرَ السنَةَ التي قَبلَهُ، والسنَةَ التي بَعدَهُ، وصِيامُ يومِ عاشُوراءَ، إِنِّي أحْتَسِبُ على اللهِ أنْ يُكَفِّرَ السنَةَ التِي قَبْلَهُ". 
· ورد عن عبد الله بن عباس -رضي الله عنه- أنّه قال: "ما رَأَيْتُ النبيَّ صَلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ يَتَحَرَّى صِيَامَ يَومٍ فَضَّلَهُ علَى غيرِهِ إلَّا هذا اليَومَ؛ يَومَ عَاشُورَاءَ، وهذا الشَّهْرَ. يَعْنِي شَهْرَ رَمَضَانَ". 
· ورد في صحيح الإمام البخاري ما سيأتي: "أنَّهُ سَمِعَ مُعَاوِيَةَ بنَ أبِي سُفْيَانَ رَضِيَ اللَّهُ عنْهمَا يَومَ عَاشُورَاءَ عَامَ حَجَّ علَى المِنْبَرِ يقولُ: يا أهْلَ المَدِينَةِ، أيْنَ عُلَمَاؤُكُمْ؟ سَمِعْتُ رَسولَ اللَّهِ صَلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ يقولُ: هذا يَوْمُ عَاشُورَاءَ، ولَمْ يَكْتُبِ اللَّهُ علَيْكُم صِيَامَهُ، وأَنَا صَائِمٌ، فمَن شَاءَ فَلْيَصُمْ، ومَن شَاءَ فَلْيُفْطِرْ". 
· ورد عن عائشة أم المؤمنين -رضي الله عنها- ما سيأتي: "كانَ يَوْمُ عَاشُورَاءَ تَصُومُهُ قُرَيْشٌ في الجَاهِلِيَّةِ، وكانَ رَسولُ اللَّهِ صَلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ يَصُومُهُ، فَلَمَّا قَدِمَ المَدِينَةَ صَامَهُ، وأَمَرَ بصِيَامِهِ، فَلَمَّا فُرِضَ رَمَضَانُ تَرَكَ يَومَ عَاشُورَاءَ، فمَن شَاءَ صَامَهُ، ومَن شَاءَ تَرَكَهُ". 
فقرة سؤال وجواب عن يوم عاشوراء
في فقرة سؤال وجواب عن يوم عاشوراء، سوف نعرض فيما يأتي مجموعة من الأسئلة والأجوبة عن هذه المناسبة:
· السؤال: متى يأتي يوم عاشوراء؟
الجواب: في اليوم العاشر من شهر المُحرم من كل عام هجري.
· السؤال: ما هو حكم صيام يوم عاشوراء؟
الجواب: صيام يوم عاشوراء سنة مستحبة، فقد صامه رسول الله صلّى الله عليه وسلّم، وحث المسلمين على صيامه.
· السؤال: ما هو أجر صيام يوم عاشوراء؟
الجواب: صيام يوم عاشوراء يكفر ذنوب سنة سابقة.
· السؤال: لماذا يصوم المسلمون يوم عاشوراء؟
الجواب: لأنّه يصادف اليوم الذي نجّى الله تعالى فيه نبيه موسى عليه الصلاة والسلام من فرعون وجنوده.
فقرة شعر عن يوم عاشوراء
كثيرة هي القصائد الشعرية التي تتحدث عن يوم عاشوراء، ومن هذه القصائد
إذا كان المساءُ لنا غــطاءُ * * * فبعدُ الصُّبحِ ينبـــلجُ الضِّياءُ
فباغي الخير يطلبهُ حثيثاً * * * ويغلبُ في مخافتـــهِ رجَاء
لنا في كلِّ حـــادثة حديثاً * * * بدين الله يكتمــــــــلُ البناءُ
فعاشوراء صومٌ ليس حزناً * * * ولاضربُ الجلـودِ ولا البكاءُ
ولا نوح البواكــي والثكالى * * * ولا حملُ السيوف ولا الدِّماءُ
لنا في سنة الهادي كــمالاً * * * ونوراً في معــــــالمها ضياءُ
وحكم الصوم أمرٌ مستحبٌ * * * وفيه الأجــــــرُ ليس به عناءُ
مخالفةُ اليهودِ بصومِ يومٍ * * * مـع العاشرولايُـنسَى الدُّعاءُ
ومن صامَ الثلاثةَ كان خيراً * * * كثيراً لايُــــــــــــعادله الثناءُ
يُكـفّر عامهُ الماضي ويمحو * * * به اللهُ الذنوبَ لمن يشاءُ
فقرة الدعاء في يوم عاشوراء
كثيرة هي الأدعية التي يمكن للمسلم أن يدعو بها في يوم عاشوراء، ومن هذه الأدعية ما سيأتي:
· اللهم لك الحمد أنت نور السماوات والأرض ومن فيهن ولك الحمد، أنت قيوم السماوات والأرض ومن فيهن ولك الحمد، أنت الحق، ووعدك الحق، ولقاؤك حق، والجنة حق، والنار حق، والنبيون حق، والساعة حق، ومحمد حق، اللهم لك أسلمت، وبك آمنت، وعليك توكلت، وإليك أنبت، وبك خاصمت، وإليك حاكمت، فاغفر لي ما قدمت وما أخرت، وما أسررت وما أعلنت، أنت إلهي لا إله إلا أنت.
· اللهم اهدني فيمن هديت، وعافني فيمن عافيت، وتولني فيمن توليت، وبارك لي فيما أعطيت، وقني شرما قضيت، إنه لا يذل من واليت، تباركت ربنا وتعاليت.
· اللهم إني أسألك الثبات في الأمر، والعزيمة على الرشد، وأسألك موجبات رحمتك، وعزائم مغفرتك، وأسألك شكر نعمتك، وحسن عبادتك، وأسألك قلبا سليما، ولسانا صادقا، وأسألك من خير ما تعلم، وأعوذ بك من شر ما تعلم، وأستغفرك لما تعلم، إنك أنت علام الغيوب.
· اللهم رب السموات ورب الأرض، ورب العرش العظيم، ربنا ورب كل شيء، فالق الحب والنوى، ومنزل التوراة والإنجيل والفرقان، أعوذ بك من شر كل شيء أنت آخذ بناصيته، اللهم أنت الأول فليس قبلك شيء، وأنت الآخر فليس بعدك شيء، وأنت الظاهر فليس فوقك شيء، وأنت الباطن فليس دونك شيء، اقض عنا الدين وأغننا من الفقر.
خاتمة إذاعة مدرسية عن يوم عاشوراء
إلى هنا نصل إلى ختام هذه الإذاعة المدرسية التي مررنا فيه على يوم عاشوراء، وقدمنا لكم طلابنا الأعزاء فقرات الإذاعة المدرسية، مثل فقرة كلمة عن يوم عاشوراء وفقرة شعر عن يوم عاشوراء بالإضافة إلى فقرة القرآن الكريم وفقرة الحديث النبوي الشريف وفقرة الدعاء، سائلين الله عز وجل أن يوفقنا لكتابة المزيد من الإذاعات المدرسية التي تعود عليكم بالنفع جميعًا، وإلى اللقاء في إذاعة مدرسية قادمة، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.

