مقدمة اذاعة مميزة عن اليوم الوطني
بدايةً وفي مقدّمة الإذاعة المدرسية عن اليوم الوطني، لا بد من تعريف اليوم الوطني، وهو اليوم الذي يدل على احتفالاتَ البلاد، إما باستقلالها أو تغيير اسمها أو مناسبات أخرى تبعًا للبلاد والنظام المتّبع فيها، وفي أغلب الأحيان اليوم الوطني َيَكُونُ عطلة رسمية، وتجدر الإشارة إلى أنّ اليوم الوطنيَ يُؤْخَذُ في أغلب الأحيان كتاريخ استقلال البلد، وإنّ أكثر البلدانِ لها يوم وطني وحيد بالسّنة، مع ذلك لبعض الدول أكثر من يوم وطني بالسنة على سبيل المثال باكستان، لَها أكثر مِنْ يوم وطني واحد. إضافةً إلى ذلك، كُلّ مِنْ المنطقتين الإداريتينِ الخاصّتينِ بجمهورية الصين الشعبية، هونغ كونغ وماكو كلٌ لها يوم وطني مستقل عن الآخر، كما أنّ أكثر البلدانِ لها تاريخ ثابت لليوم الوطني، لكن البعض الدول لها تواريخُ متغيرة، ويشير الاحتفال بهذا اليوم إلى الانتماء إلى الوطن، تعبيراً عن ضرورة الحفاظ على كافة مفاهيم الوحدة، والودّ، والسلام، والتآخي بين مختلف الفئات من أبناء المجتمع، وللتعبير عن مدى حبّهم لبعضهم البعض ولحكامهم، وعن مدى محبتهم للقيادة الرشيدة.
اذاعة مميزة عن اليوم الوطني
تنبع أهميّة اليوم الوطني من تذكيرِ الأجيال الجديدة بكافة الإنجازات التي قام بها مَن سبقوهم، والحرص على غرس القيم الحضارية في نفوس الأجيال الشابة؛ للسير قدماً على الخطى نفسها، وتقديم أفضل صورة عن بلدهم في كافّة المحافل الدوليّة، ونشر الوعي حول ضرورة الحفاظ على الوحدة الوطنية، وسنعرض لكم فقرات الإذاعة المدرسية عن اليوم الوطني على النحو الآتي:
كلمة الصباح في الإذاعة المدرسية عن اليوم الوطني
أسعد الله صباحكم حضورنا الكريم، الأساتذة الكرام والطلاب المحترمين على اختلاف مراحل الدراسة والتعليم، أسعد الله أوقاتكم، وأكرمكم بتمام العافية والصحة، أما بعد: يشكل الوطن عشقًا خالدًا لكل إنسان على مر السنين؛ إذ يستشعر فيه المواطن كل يوم نعمة الأمن والأمان والاستقرار والرخاء والشموخ والعز، كما تكبر المشاعر الوطنية في وجدان كل مواطن، في هذا اليوم سيكون حديثنا إليكم عبر أثير إِذاعتنا المدرَسية بكلام ينبع من القلب ويصب في القلب، كلامنا عن موضوع يهم جميع المواطنين الذين يفخرون ببلادهم ويشعرون بالاعتزاز بها والانتماء إليها، عن "اليوم الوطني"، فاليوم الوطنيّ؛ هو أحد أهم المناسبات الوطنية التي تحتفل فيها الدول المختلفة حول العالم، تعبيراً عن ضرورة الحفاظ على كافة مفاهيم الوحدة، والودّ، والسلام، والتآخي، والتعاون، تعبيرًا على مدى سعادتهم باستقلال وطنهم الغالي تحت رعاية قيادتهم الحكيمة والراشدة.
فقرة القرآن الكريم في الإذاعة المدرسية عن اليوم الوطني
ننتقل بكم عبر فقرات إذاعتنا المدرسية، إلى فقرة القرآن الكريم، مع الطالب -اسم الطالب-:
ذكر الوطن في القرآن الكريم في مواطن عدّة نذكر منها الآتي:
· قال الله -سبحانه وتعالى-: {وَإِذْ بَوَّأْنَا لِإِبْرَاهِيمَ مَكَانَ الْبَيْتِ أَن لَّا تُشْرِكْ بِي شَيْئًا وَطَهِّرْ بَيْتِيَ لِلطَّائِفِينَ وَالْقَائِمِينَ وَالرُّكَّعِ السُّجُودِ}.[مرجع: 1]
· وقال الله -سبحانه وتعالى-: {وَإِذْ قَالَ إِبْرَاهِيمُ رَبِّ اجْعَلْ هَٰذَا بَلَدًا آمِنًا وَارْزُقْ أَهْلَهُ مِنَ الثَّمَرَاتِ مَنْ آمَنَ مِنْهُم بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ ۖ قَالَ وَمَن كَفَرَ فَأُمَتِّعُهُ قَلِيلًا ثُمَّ أَضْطَرُّهُ إِلَىٰ عَذَابِ النَّارِ ۖ وَبِئْسَ الْمَصِيرُ}.[مرجع: 2]
· قال الله -سبحانه وتعالى-: {وَاعْتَصِمُوا بِحَبْلِ اللَّهِ جَمِيعًا وَلَا تَفَرَّقُوا وَاذْكُرُوا نِعْمَتَ اللَّهِ عَلَيْكُمْ إِذْ كُنْتُمْ أَعْدَاءً فَأَلَّفَ بَيْنَ قُلُوبِكُمْ فَأَصْبَحْتُمْ بِنِعْمَتِهِ إِخْوَانًا وَكُنْتُمْ عَلَى شَفَا حُفْرَةٍ مِنَ النَّارِ فَأَنْقَذَمْ مِنْهَا كَذَلِكَ يُبَيِّنُ اللَّهُ لَكُمْ آيَاتِهِ لَعَلَّكُمْ تَهْتَدُونَ}.[مرجع: 3]
فقرة الحديث الشريف في الإذاعة المدرسية عن اليوم الوطني
بعد استماعنا لآيات من القرآن الكريم ننتقل الآن لسماع كلمات عظيمة لسيد المرسلين سيدنا محمد -صلى الله عليه وسلم- يلقيها على مسامعكم الطالب "اسم الطالب"، فليتفضل مشكورًا:
· الحديث الأول: عن عبد الله بن عباس -رضي الله عنه- أنّ رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- قال "ما أطيبَكِ من بلَدٍ وأحبَّكِ إلَيَّ، ولولا أنَّ قومِي أخرجوني منكِ ما سكنتُ غيرَكِ".[مرجع: 4]
· الحديث الثاني: عن عبد الله بن عدي بن الحمراء -رضي الله عنه- قال: "رأيتُ رسولَ اللَّهِ -صلَّى اللَّهُ عليهِ وسلَّمَ- واقفًا على الحزوَرةِ فقالَ: واللَّهِ إنَّكِ لخيرُ أرضِ اللَّهِ، وأحبُّ أرضِ اللَّهِ إلى اللَّهِ، ولولا أنِّي أُخرِجتُ منكِ ما خرجتُ".[مرجع: 5]
فقرة هل تعلم في الإذاعة المدرسية عن اليوم الوطني
والآن ننتقل معكم في إذاعتنا المدرسية إلى فقرة هل تعلم عن اليوم الوطني وأحداثه ومجرياته مع الطالب "اسم الطالب"، فليتفضل مشكورًا:
· هل تعلم أنّ الاحتفالات باليوم الوطني للبلاد تختلف من بلد لآخر، ففي بعضها يشارك المواطنون في الاحتفالات والمهرجانات المقامة في هذه المناسبة، بينما تكتفي بعض الدول الأخرى بإعلان هذا اليوم عطلةً رسميةً لكافة المؤسسات، سواء مؤسسات القطاع العام أو الخاصّ.
· هل تعلم أنّ بعض الدول لها أكثر من يوم وطني في العام، ويكون بتواريخ متغيرة مثل جمايكا، وبعضها الآخر يكون في يوم محدد مثل أغلب الدول العربية.
· هل تعلم أنّ المملكة العربية السعودية تحتفل باليوم الوطني في 23 سبتمبر\أيلول من كل عام، بينما تحتفل الإمارات العربية بهذا اليوم في الثاني من ديسمبر\كانون أول من كل عام.
فقرة سؤال وجواب عن اليوم الوطني للإذاعة المدرسية
ننتقل في فقراتنا في الإذاعة المميزة عن اليوم الوطني إلى فقرة سؤال وجواب، لنختبر بها بعضًا من معلوماتكم، وسيقدمها لنا الطالب-اسم الطالب- فليتفضل مشكورًا:
	سؤال
	جواب

	ما معنى اليوم الوطني؟
	اليوم الوطنيّ؛ هو أحد أهم المناسبات الوطنية التي تحتفل فيها الدول المختلفة حول العالم، تعبيراً عن ضرورة الحفاظ على كافة مفاهيم الوحدة، والودّ، والسلام، والتآخي بين مختلف الفئات من أبناء المجتمع.

	كيف يتم الاحتفال عن اليوم الوطني؟
	تختلف طريقة الاحتفال بهذه المناسبة من بلد لآخر، فعلى سبيل المثال يشارك جميع المواطنين السعوديين في احتفالات اليوم الوطني، وتقد جميع المراكز والمتاجر عروضًا وتخفيضات كبيرة بهذه المناسبة، أما في الإمارات يتم تزيين الشوارع بالأضواء والأعلام والألوان، ويتم إطلاق عدد من الأغنيات والأشعار التي تبعث الحماس في نفوس الشباب، وتعمق الحي الوطني لديهم.

	هل يتم الاحتفال باليوم الوطني لكل البلدان في اليوم نفسه؟
	لا، كل بلد لديها تاريخ محدد لليوم الوطني تبعًا للأحداث التي مرت بها في السنوات السابقة.


فقرة الشعر عن اليوم الوطني للإذاعة المدرسية
والآن نقدّم لكم فقرة الشعر عن اليوم الوطني في هذه الإذاعة المدرسية المميزة، يلقيها على مسامعكم الطالب -اسم الطالب- فليتفضل مشكورًا:
· قال ابن الرومي وهو شاعر من فحول شعراء العصر العباسي:
ولي وطنٌ آليتُ ألا أبيعهُ – – – وألا أرى غيري له الدهر مالكا
عهدتُ به شرخ الشباب ونعمةً – – – كنعمةِ قومٍ أصبحوا في ظلالِكا
وحبَّبَ أوطانَ الرجالِ إِليهمُ – – – مآربُ قضّاها الشبابُ هنالكا
إِذا ذَكروا أوطانهم ذكرَّتهمُ – – – عهودَ الصِّبا فيها فَحنُّوا لذالكا
فقد ألفتهُ النفسُ حتى كأنهُ – – – لها جسدٌ إِن بان غودرَ هالكا
· كما قال أمير الشعراء أحمد شوقي، في قصيدته عن الوطن ما يأتي:
وَيا وَطَني لَقَيتُكَ بَعدَ يَأسٍ – – – كَأَنّي قَد لَقيتُ بِكَ الشَبابا
وَكُلُّ مُسافِرٍ سَيَئوبُ يَوماً – – – إِذا رُزِقَ السَلامَةَ وَالإِيابا
وَلَو أَنّي دُعيتُ لَكُنتَ ديني – – – عَلَيهِ أُقابِلُ الحَتمَ المُجابا
أُديرُ إِلَيكَ قَبلَ البَيتِ وَجهي – – – إِذا فُهتُ الشَهادَةَ وَالمَتابا
وَقَد سَبَقَت رَكائِبِيَ القَوافي – – – مُقَلَّدَةً أَزِمَّتَها طِرابا
تَجوبُ الدَهرَ نَحوَكَ وَالفَيافي – – – وَتَقتَحِمُ اللَيالِيَ لا العُبابا
وَتُهديكَ الثَناءَ الحُرَّ تاجاً – – – عَلى تاجَيكَ مُؤتَلِقاً عُجابا
هَدانا ضَوءُ ثَغرِكَ مِن ثَلاثٍ – – – كَما تَهدي المُنَوَّرَةُ الرِكابا
وَقَد غَشِي المَنارُ البَحرَ نوراً – – – كَنارِ الطورِ جَلَّلَتِ الشِعابا
وَقيلَ الثَغرُ فَاِتَّأَدَت فَأَرسَت – – – فَكانَت مِن ثَراكَ الطُهرِ قابا
فَصَفحاً لِلزَمانِ لِصُبحِ يَومٍ – – – بِهِ أَضحى الزَمانُ إِلَيَّ ثابا
خاتمة اذاعة مميزة عن اليوم الوطني
إلى هنا أعزاءنا الحضور نكون قد وصلنا معكم إلى ختام الإذاعة المدرسية عن اليوم الوطني، يوم التوحيد لوطننا الذي يمثل نعمة كبيرة منّ الله عز وجل علينا بها، وقد قمنا لكم فيها فقرات مميزة ومتنوعة، آملين أن تكون قد نالت إعجابكم، فالحمد لله سبحانه وتعالى على هذه النعمة، وأدامنا ذخراً للوَطن، وأدام علينا حضنه الدافئ، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.

