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إلى هنا أعزاءنا الحضور وبعد أن قضينا أجمل الأوقات معاً، نكون قد وصلنا معكم إلى ختام هذه الإذاعة المدرسية عن اليوم الوطني، الذي يمثل يوم التوحيد لوطننا الحبيب، وهذا اليوم هو نعمة كبيرة منّ الله عز وجل منّ علينا بها، وعلينا في هذا اليوم من كل عام أن نحمد الله على نعم الحرية والاستقلال والأمن والأمان والاستقرار، وقد قمنا لكم في إذاعة اليوم فقرات مميزة ومتنوعة، آملين أن تكون قد نالت إعجابكم، فالحمد لله سبحانه وتعالى على هذه النعمة، وأدامنا ذخراً للوَطن، وأدام علينا حضنه الدافئ، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
خاتمة عن اليوم الوطني السعودي للاذاعة المدرسية
بقلوب تنبض بحب الوطن ومشاعر أكبر من أن نصفها في هذا اليوم ومع هذه الفقرات الجميلة والأوقات الممتعة لا يسعنا إلا أن نختم إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم والتي كانت مزيجاً من الحب والحماس والشوق والفرح والغبطة، فقد كانت إذاعتنا لهذا اليوم عن المناسبة الأجمل والعيد الأغلى على قلوبنا جميعاً، إنها مناسبة اليوم الوطني، التي تخلد ذكرى توحيد بلادنا وتجدد محبتنا وولاءنا لوطننا الحبيب، فقد حققت هذه المناسبة الأمن والرخاء لشعبنا، وخلدت كل قطرة دم بذلها أبناء المملكة العربية السعودية في سبيلها، ومن الواجب علينا استذكار هذه التضحيات وتخليد تلك البطولات، وفي ختام هذه الإذاعة نسأل الله تعالى أن يحمي مملكتنا من كيد الطامعين، ومن شر الحاسدين، وأن يصرف عنا شر الأشرار والمعتدين، وأن يديم علينا نعم الأمن والأمان وأن يوفق قيادتنا الحكيمة لما فيه خير البلاد والعباد، وصلى الله على سيدنا محمد وعلى آله وأصحابه أجمعين والحمد لله رب العامين، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، دمتم في حفظ الله ورعايته.
خاتمة مميزة عن اليوم الوطني السعودي
أعزاءي الحضور، إن اليوم الوطني ليس مجرد عيد وطني يحمل دلالات سياسية فقط، بل هو عيد شعبي واجتماعي يبعث في النفس الحماس وحب الوطن ويشعل مشاعرنا استعداداً للتضحية والفداء من أجله، ومن حقنا نحن أبناء المملكة العربية السعودية أن نفخر ونحتفل بهذا اليوم أجمل الاحتفال فنحن لم ولن نبخل على وطننا بشيء يمكن تقديمه وكذلك فالمملكة لم تبخل علينا بشيء، وهي تنتقل في كل عيد وطني يمر عليها من الأفضل إلى الأفضل، وتزداد يوماً بعد يوم، أمناً وأماناً وتقدماً وازدهاراً.
وبهذه الكلمات الجميلة لم يعد بوسعنا إلا أن نقول لكم أن فقرات إذاعتنا المدرسية في هذا اليوم قد انتهت، فقد قدمنا لكم في هذه الإذاعة، باقة من الفقرات الغنية والممتعة ابتدأناها بكلمة الصباح عن اليوم الوطني للمملكة العربية السعودية، ثم استمعنا إلى آيات من كتاب الله الحكيم وأحاديث للرسول الكريم صلى الله عليه وسلم، ثم انتقلنا إلى فقرات المعلومات وقدمنا لكم فقرة معلومات عن اليوم الوطني وفقرة هل تعلم عن اليوم الوطني وفقرة سؤال وجواب عن اليوم الوطني وغيرها من الفقرات المميزة والممتعة، وفي ختام هذه الإذاعة نسأل الله أن يديم على بلادنا نعمة الأمن والأمان وأن يحفظ بلادنا من كل شر وأن يصرف عنها كل طامع، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
خاتمة اذاعة عن اليوم الوطني قصيرة
إلى هنا أعزاءي المستمعين من المعلمين الكرام والمعلمات الفاضلات والزملاء الأعزاء نكون قد وصلنا إلى نهاية إذاعتنا المدرسية اليوم والتي كان محور فقراتها عن اليوم الوطني للمملكة العربية السعودية، راجين من الله أن يحفظ بلادنا الطاهرة والمباركة التي كرمها الله على سائر البلاد فهي البقعة المباركة التي بها البيت الحرام والتي ولد بها النبي محمد صلى الله عليه وسلم وعاش بها، وأطلب من نفسي ومنكم يا أحبائي أن ندعوا الله أن يحفظها ويحميها من كل من يكيد لها ويتربص بها شراً، ونختم قولنا بحمد الله والصلاة والسلام على رسول الله صلى الله عليه وسلم.
خاتمة اذاعة عن اليوم الوطني بالانجليزي
Homeland is the land in which man grew and grew up under the shade of the sky that shaded him and breathed from the air and water that he drank and the goodness from which he ate. The soil of this precious homeland was mixed with the blood of honorable fathers and grandfathers. King Salman bin Abdulaziz, King Abdullah bin Abdulaziz, and others rose in this homeland. One of the greats, and everyone pledged together to move towards the path of progress and advancement in order to elevate, grow and prosper this country that is dear to the hearts of all those in it.
With these beautiful words, we can only tell you that our school radio segments on this day have ended. On this radio, we have presented to you a bouquet of rich and enjoyable segments. We began with the morning speech about the National Day of the Kingdom of Saudi Arabia, then we listened to verses from the Book of God the Wise. And hadiths of the Noble Messenger, may God bless him and grant him peace. Then we moved to the information segments and presented to you an information segment about National Day, a Did You Know segment about National Day, a question and answer segment about National Day, and other distinctive and enjoyable segments. At the end of this radio, we ask God to perpetuate the blessing of security in our country. And security, and to protect our country from all evil, and to turn away every covetous person from it. May the peace, mercy, and blessings of God Almighty be upon you.
خاتمة إذاعة مدرسية عن اليوم الوطني 93
· الخاتمة الأولى: وإلى هنا، نصل وإياكم إلى نهاية هذه الإذاعة الجميلة، التي أود تسميتها الإذاعة الوَطنية، لما حملته إلينا من قيم وَطنية بامتياز، ولما لها من وقع في قلب كل إنسان منتني لهذه الأمة ومؤمن بهذا الوَطن الجميل وبقضيته، ومؤمن بقدرة قادته على تخطي الصعاب لرسم مستقبل زاهر، ورسم الدرب الصحيح الذي نسير به خلفهم ونحن مطمئين، وفي الختام أشكر كل من ساهم في هذه الإذاعة من طلاب وكادر فني قائم عليها، وأسأل الله تعالى أن يكتب لهذا للوَطن المزيد من الاستقرار والتقدم نحو العلا، ويبعد عنه كل شر وضير، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، دمتم في حفظ الله ورعايته. 
· الخاتمة الثانية: ومع هذه الكلمات الراقية والمؤثرة التي سمعناها من الطالب…. نختتم وإياكم هذه الإذاعة المَدرسية، التي خصصناها للتعريف بهذا اليوم العظيم في حياة أمتنا، سائلين الله تعالى أن نكون قد وفيناه حقه، كما وأتوجه بالشكر للطلاب، الذين لم يبخلوا علينا بالمعلومات والكلمات الجميلة في الفقرات التي أسمعونا إياها، وفي الختام، نحمد الله تعالى على نعمة الأوطان، فمن كان بلا وطن هو فقير، ولو بلغ غناه ملك الأرض، ونسأل الله تعالى أن يحمي وطننا من كل غدار وخائن، ويبعد عنه شر الطامعين، والسلام عليكم أحبتي، دمتم في حفظ الله وتحت ظل الوطن.
خاتمة اذاعة عن اليوم الوطني doc
عندما يحين موعد اليوم الوطني السعودي في كل عام وقبل قدومه بعدة أيام يصبح هذا العيد حديث الكبير والصغير ومحور اهتمام الناس في المدراس الجامعات وعلى منصات الاعلام ومواقع التوصل الاجتماعي، ويصبح أيضاً محور موضوع الإذاعات المدرسية والأنشطة الصفية واللاصفية، لذلك من الطبيعي أن تتعلق جميع الواجبات التي يطلبها المدرسون من الطلاب بهذه المناسبة فهي من أبرز المناسبات في التقويم السنوي للمملكة العربية السعودية، وكما نعلم بأن الإذاعة المدرسية تتضمن العديد من الفقرات الغنية بالمتعة والتعلم يسبقها مقدمة الإذاعة المدرسية ويتلوها خاتمة الإذاعة المدرسية، فالخاتمة هي جزء لا يتجزأ من الإذاعة، وإن كنتم تبحثون عن أفضل خاتمة يمكن أن تقدموها في الإذاعة المدرسية عن اليوم الوطني فسوف تجدون في هذا المقال باقة من الخاتمات المميزة التي يمكنكم استخدمها كما أننا جمعناها لكم في ملف بصيغة doc لكي يتنسى لكم استخدامها ونسخها والتعديل عليها والاقتباس منها لإعداد الخاتمة التي تناسبكم، ويمكنكم تحميل خاتمة اذاعة عن اليوم الوطني doc " ".
خاتمة اذاعة عن اليوم الوطني pdf
وبعد أن قدمنا لكم العديد من الفقرات المميزة عن خاتمة مميزة للإذاعة المدرسية عن اليوم الوطني، والتي يمكنكم أن تختاروا منها ما تشاؤون وأن تقتبسوا منها وتستفيدوا منها لكتابة خاتمة الإذاعة المدرسية الخاصة بكم، لن ننسى في ختام مقالنا أن ندرج لكم خاتمة اذاعة عن اليوم الوطني بصيغة pdf فهي الصيغة الأكثر استقراراً والتي لا يتغير تنسيق الكتابة فيها إذا ما تم استخدام الملف على أنظمة التشغيل المختلفة، ويمكنكم تحميل خاتمة اذاعة عن اليوم الوطني pdf "".
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