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An influential personality is that personality that is present in the minds of others, has an impact on society, and possesses many effective and interesting traits and characteristics. Charisma is known as influential vital forces, great attraction, and the popular presence that some people enjoy, and their ability to influence others positively. Emotionally and culturally, those with influential personalities have distinctive leadership abilities in their performance. They also have the ability to persuade and convey information to others with ease and ease. They also have the ability to dialogue with others, Attracting their attention and convincing them of ideas, goals, and plans. They also have the ability to interact with society with its various segments and components, and this interaction contributes to pushing others to continue.
ترجمة مقدمة تعبير عن شخص مؤثر بالانجليزي قصير
الشخصيَّة المؤثِّرة هي تلك الشخصيَّة التي تكون حاضرة في أذهان الآخرين، ولها أثر في المجتمع، وتمتلك العديد من السمات والخصائص الفاعلة والمثيرة للاهتمام، وتعرف الكاريزما بالقوى الحيويَّة المؤثِّرة، والجاذبيَّة الكبرى، والحضور الشعبي الذي يتمتَّع به بعض الأشخاص، وقدرتهم على التأثير في الآخرين إيجابيًّا، وعاطفيًّا، وثقافيًّا، وإنّ أصحاب الشخصيَّات المؤثِّرة لديهم قدرات قياديَّة مميَّزة في أدائها، كما أنَّ لديهم القدرة على الإقناع، ونقل المعلومة للآخرين بكل يسر وسهولة، كما أنَّ لديهم القدرة على التحاور مع الآخرين، وجذب انتباههم وإقناعهم بالأفكار والأهداف والخطط، كما أن لديهم القدرة على التفاعل مع المجتمع بمختلف شرائحه ومكوِّناته، وهذا التفاعل يساهم في دفع الآخرين للمتابعة.
تعبير عن شخص مؤثر بالانجليزي قصير
Ahmed Zewail is considered an influential figure in others. He is a chemist who was born in Egypt. He won the Nobel Prize in Chemistry in 1999 for developing a fast laser technology that helped scientists study the way atoms work during chemical reactions. It is worth noting that this The invention created a new field in the field of physical chemistry called (femtochemistry). Ahmed Zewail is the first Egyptian, and he is also the first Arab to receive the Nobel Prize in the field of science, and this is after he completed his studies at the Faculty of Science at the University of Alexandria, and he went on to join the University of Pennsylvania, as he obtained his doctorate in the year 1974 AD. Ahmed Zewail was able to display the movement of atoms and molecules through the use of a method based on new laser technology capable of creating light flashes of up to tens of femtoseconds only, and during that process Known as femtosecond spectroscopy, molecules are mixed together inside a vacuum tube to emit an ultrafast laser.
ترجمة تعبير عن شخص مؤثر بالإنجليزي قصير
يعتبر أحمد زويل شخصية مؤثرة في الآخرين، فهو كيميائي وُلد في مصر، وقد حصل على جائزة نوبل في مجال الكيمياء بعام 1999م، وذلك عن قيامه بتطوير إحدى تقنيات الليزر السريعة، والتي ساعدت العلماء على دراسة طريقة عمل الذرات خلال التفاعلات الكيميائية، والجدير بالذكر أن ذلك الاختراع خلق حقلاً جديدًا في مجال الكيمياء الفيزيائية يُسمى (femtochemistry)، أحمد زويل هو المصري الأول، كما أنه العربي الأول الذي يحصل على جائزة نوبل في مجال العلوم، وهذا بعد أن أنهى دراسته في كلية العلوم بجامعة الإسكندرية، وذهابه إلى الالتحاق بجامعة بنسلفانيا، إذ إنه حاز على الدكتوراه في سنة 1974م، وقد كان في استطاعة أحمد زويل عرض الحركة الخاصة بالذرات والجزيئات من خلال استعمال أسلوب يعتمد على تقنية الليزر الجديدة القادرة على خلق ومضات ضوئية تصل مدتها إلى عشرات الفمتوثانية فقط، وأثناء تلك العملية التي تُعرف باسم (التحليل الطيفي للفيمتو ثانية)، تم مزج الجزيئات معًا داخل أنبوب مفرغ لكي يبث ليزر فائق السرعة.
تعبير إنجليزي عن شخصية مؤثرة مشهورة
Writing is one of the great arts that has always been present throughout the ages since man invented the alphabet, and in the context of our topic we are talking about one of the Arab personalities who achieved the greatest success, so the world stopped to appreciate those efforts and those creations by awarding him the Nobel Prize for Literature, which is considered the highest. An international award that a writer can obtain, and he is the Egyptian writer Naguib Mahfouz, whose real name is “Naguib Mahfouz Abdel Aziz Ibrahim Ahmed Al-Basha,” as he began his writing journey in his thirties, He continued to do so until his death, and during those long years he excelled in weaving novels that were in the context of realistic fiction, the most famous of which was Ya Walad Haritna, Al Sukkariyya, and other novels. He held many positions with his work in writing, and his novels and stories were transferred to the screens later through... Movies and series. He is one of the most prominent Arab figures who left his mark on the world, and many of his novels were translated into international languages.
ترجمة تعبير انجليزي عن شخصية مؤثرة مشهورة
تُعدّ الكتابة أحد الفنون العظيمة التي طالما كانت حاضرة على مرّ العُصور منذ قام الإنسان باختراع الأبجديّة، وفي سياق موضوعنا نتحدّث عن واحدة من الشّخصيات العربيّة التي حازت على النّجاح الأكبر، فوقف العالم لتقدير تلك الجهود، وتلك الإبداعات عبر منحه جائزة نوبل للأدب، والتي تُعتبر أعلى جائزة عالميّة يُمكن لكاتب أن يحصل عليها، وهو الكاتب المصري الجنسيّة نجيب محفوظ، واسمه الحقيقي هو “نجيب محفوظ عبد العزيز إبراهيم أحمد الباشا” حيث بدأ مشوار الكتابة في الثلاثينات من العُمر، واستمرّ في ذلك حتّى وفاته، وخلال تلك السّنوات الطّويلة أبدع في نسج الروايات التي كانت في سياق الأدب الروائي الواقعي، وأشهرها رواية يا ولاد حارتنا، والسّكرية، وغيرها من الروايات الأخرى، وشغل الكثير من المناصب مع عمله بالكتابة، وانتقلت رواياته وقصصه إلى الشّاشات لاحقًا عبر الأفلام والمُسلسلات، فهو أحد أبرز الشّخصيات العربيّة التي سطّرت بصمتها للعالم، فتمّ ترجمة العديد من رواياته للغات العالميّة.
تعبير إنجليزي عن شخصية مؤثرة عربية
Muhammad Al-Qahtani is a Saudi influencer and a very inspiring personality, as he was able to win the “Totsmasters” Award for the year 2015 AD, through the “Power of the Word” sermon that he delivered, which had the greatest impact among the audience. Muhammad Al-Qahtani was born to a simple family, and his childhood was characterized by shyness and isolation, as well as He suffered from stuttering when he was young, so he was unable to speak completely correctly and clearly. However, his love of reciting and going to the stage made him persevere and learn how to speak effectively, especially in the English language, even though he did not speak when he was young until he reached the age of six. Muhammad Al-Qahtani influenced Many Arab people, especially young people.
ترجمة تعبير انجليزي عن شخصية مؤثرة عربية
محمد القحطاني، هو مؤثر سعودي وشخصية ملهمة جدًا، إذ استطاع الفوز بجائزة “توتسماسترز” لعام 2015 ميلادياً، من خلال خطبة “قوة الكلمة” التي ألقاها وكان لها الأثر الأكبر بين الحضور، ولد محمد القحطاني لعائلة بسيطة، وكانت طفولته تتسم بالخجل والعزلة، كما أنه كان يعاني من التأتأة في صغره فلا يتمكن من التحدث بشكل سليم تمامًا وواضح، إلا أن حبه للإلقاء والصعود إلى المسرح جعلته يثابر ويتعلم كيفية التحدث بشكل مؤثر خاصة باللغة الإنجليزية، رغم أنه لم يتكلم في صغره حتى بلغ عمر السادسة، وقد أثر محمد القحطاني في كثير من الأشخاص العرب وخاصةً الشباب.
خاتمة تعبير عن شخص مؤثر بالانجليزي
You will not be the owner of an influential personality overnight, and this will not happen by chance. Rather, you need to have positive qualities, be a person of principles, bear responsibility, stay away from bad behaviors, have confidence in yourself and your abilities, and gradually learn about yourself and what it is. Your strengths and weaknesses? You must have a clear opinion, sincere determination, sincere intention, insistence on achieving your goals, balance in speaking in front of others, a dream of accepting criticism from others with a high morale, optimism towards the future, and looking at things deeply and ambitiously.
ترجمة خاتمة تعبير عن شخص مؤثر بالانجليزي
وفي ختام هذا التعبير، فلن تكون صاحب شخصيَّة مؤثِّرة بين يوم وليلة، ولن يحدث ذلك صدفة، بل تحتاج إلى أن تتحلَّى بصفات إيجابيَّة، وأن تكون صاحب مبادئ، وتتحمَّل المسؤوليَّة، وتبتعد عن السلوكيَّات السيّئة، وتثق في نفسك، وفي قدراتك، وأن تتدرج في معرفة نفسك، وما هي نقاط قوّتك ونقاط ضعفك؟ وأن تكون صاحب رأي واضح، وعزيمة صادقة، ونيَّة مخلصة، وإصرار على تحقيق أهدافك، واتزان في التحدُّث أمام الآخرين، وحِلم في تقبُّل انتقادات الآخرين بروح معنويَّة عالية، والتفاؤل نحو المستقبل، والنظر إلى الأمور بعمق وطموح.

