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لطالما كانت المملكة العربيّة السعودية هي قبلة الإسلام والعروبة، إذ تعد الوجهة الذي تتوجّه إليها القلوب بالسلامة والدعاء والخير الجزيل، فقد حرصت المملكة عبر سنوات طويلة على تنشيط كافّة المجالات العلميّة والتجاريّة والزراعيّة وغيرها، وقد تطورت في جميع جوانب الحياة، وتجدر الإشارة إلى أنّ القيادة قطعت أشواطا في شتّى المجالات التي تنعكس جميعها بالرفاهية والحياة السهلة على حياة المواطن السّعوديّ أينما حلّت خُطاه، وكيفما أراد أن يستثمر تلك الإيجابيات والتطور، وعليه يتم تنظيم جداول الاحتفالات والفعاليات المهمّة التي تقوم على جذب أعداد كبيرة من المواطنين والسيّاح لتنشيط السياحة الداخلية والخارجيّة وزيادة التفاعل مع كافّة الأمور في العاصمة السعوديّة الرياض، وقد كان موسم الرياض أحد أهم تلك المهرجانات في الشرق الأوسط، فهو مناسبة لا يمكن وصفها بكلمات بسيطة، حيث يشمل الموسم على عدد واسع جدًا من الفعاليات التي تستهدف كافّة أصحاب الميول الثقافيّة والفنيّة والرياضيّة والترفيهية وغير ذلك من المجالات الأخرى.
تقرير عن موسم الرياض
إنّ موسـم الرياض هو أحد أبرز وأهم المواسم في المملكة العربية السعودية، حيث يرتقبها أبناء المملكة والقاطنين فيها بكل شوقٍ وشغف، وسوف نقدم لكم فقرات هذا التقرير عن موسم الرياض على النحو الآتي:
ما هو موسم الرياض؟
موسم الرياض هو أحد أهم المواسم والمهرجانات التي يتم تنظيمها وتنسيقها في المملكة العربيّة السعودية، ويمكن تصنيفه على أنّه أكبر مهرجان ترفيهي تشهده البلاد، وقد جرى تنسيقه للمرّة الأولى في العام 2019 للميلاد، عبر الهيئة العامة للترفيه بعد إقرار المشروع الخاص به وتنظيم جملة التطلّعات والأهداف، لتشهد المملكة موسماً آخر في العام 2020 ليتمك تأجيله إلى العام 2021 حفاظًا على الصحّة والسلامة العامة للمواطن السّعودي، فهو مهرجان شامل لعدد كبير من الفقرات الثقافية والرياضية والترفيهية والفنيّة، لتقوم تلك الحفلات بجذب الشاب السّعوديّ لمتابعتها وبثّ المرح في الشّوارع، وقد لاقى المهرجان تفاعل جماهيرياً مميزاً للغاية تمّ ترجمته بالحضور الواسع الذي شهدته الفعاليات الخاصّة بالموسم لعام 2021، فقد بلغ عدد زوّار مهرجان 2019 سبعة ملايين شخص، على أنّ الهيئة تستهدف في النسخة الثانيّة من الموسم عدد أشخاص وقدره 20 مليون زائر.
كم مدة موسم الرياض؟
يعتبر موسم الرياض من أكبر الفعاليات التي تقيمها المملكة العربية السعوديَّة، وذلك من أجل دعم قطاع السِّياحة في المملكة، وبالتالي تحقيق رؤية المملكة لعام 2030م، تلك الرؤية التي وضعها صاحب السمو الملكي الأمير محمد بن سلمان بن عبد العزيز آل سعود، وتكون مدة موسم الرياض عادةً قرابة 5 أشهر و10 أيام، ولكن ستكون مدة موسم الرياض الرابع شهراً واحد فقط، ويمكن أن تطول هذه المدة بحسب الإقبال، وقد بين رئيس هيئة الترفيه تركي آل الشيخ بأنه سيتم تقديم عدد كبير من الفعاليات المتطورة والحديثة في موسم الرياض الرابع، والذي سينتج عنه نشاط كبير وضخم في مختلف القطاعات والمجالات في المملكة العربية السعودية، ومن أشهرها عروض وفعاليات مميزة كقلعة ديزني التي ستتم إضافتها لأول مرة في الشرق الأوسط، وكذلك سيتم تصميم متحف خاص اللاعب الشهير كريستيانو رونالدو بصورة عصرية، والذي سيعرض من خلاله رحلة حياة اللعب كريستيانو وبيان كافة الألقاب والجوائز التي حققها خلال هذه الرحلة، كما سيتم استضافة كأس موسم الرياض للتنس، والذي يشارك فيه المصنفون من دول العالم الذكور والإناث وغيرها، ويجدر بالإشارة إلى أنه سيتم خلق 200,000 وظيفة مباشرة وغير مباشرة، مما يدعم قطاع العمل في المملكة.
أهمية موسم الرياض في تنشيط السياحة الداخلية
تكمن أهمية موسم الرياض على وجه التحديد من بين باقي المواسم ضمن المملكة العربية السعودية في قدرته على تنشيط السياحة، من خلال ما تحتويه هذه المناطق من المناظر الطبيعية الخلابة، والتراث العربي الأصيل، والعديد من المواقع التاريخية التي تجذب انتباه السياح، بالإضافة إلى التطور التقني في القطاعات جميعها، كل ذلك يساهم في تفعيل وتنشيط السياحة، وخلق فرص عمل جديدة للعديد من الناس، الأمر الذي يدعم قطاع السياحة بشكل كبير.
موسم الرياض وموسوعة غينيس
أعلن رئيس الهيئة العامة للترفيه تركي آل الشيخ في 4 نوفمبر 2021، دخول موسم الرياض موسوعة غينيس وحصوله على شهادتين عالميتين كأكبر حدث ترفيهي شامل، بالإضافة إلى تحطيم لعبة الزحليقة العملاقة إحدى أبرز فعاليات "بوليفارد رياض سيتي" وتقع في منطقة أفالانش، وكان الرقم القياسي بارتفاع وصل إلى 22.136 مترًا، وطول بنحو 117 متر، وعرض 56.5 متر، في حين بلغ عدد مساراتها 24 مسارًا، وبالتالي تم تسجيل رقم جديد في موسوعة غينيس.
هل هناك جدل حول موسم الرياض؟
نعم هناك جدل يحصل في كل عام عند الإعلان عن موسم الرياض، فقد انتقد البعض الحفل ومنظميه، معتبرين أنه هدر للأموال وانسلاخ عن الدين والعادات، وانتقد البعض حصر موسم الرياض في العاصمة فقط، وتجاهل باقي المدن، كما تداول البعض أيضًا صوراً لحوادث تحرش وأطلق ناشطون هاشتاغ #متحرش_موسم_الرياض؛ لتسليط الضوء على ما حصل وكشف المتحرشين، وقالت بعض النساء أنهن يعتزمن عدم حضور الفعاليات بسبب حوادث التحرش، ويسعى المنظمون إلى الحد من هذه الحوادث قدر الإمكان.
فعاليات موسم الرياض
هنالك العديد من الفعاليات المختلفة التي يتم تنظيمها في موسم الرياض، وذلك من أجل الاحتفال به، والتي تختلف حتى تبعث السرور والمرح في القلوب؛ ولذلك يهتم الكثير من الأشخاص بالتعرف على الفعاليات المختلفة للاحتفال به وهي كالتالي:
· الاحتفال الكبير في قلعة ديزني الموجودة للمرة الأولى في مدينة الرياض السعودية، والتي تتميز بتوفير العروض المميزة والمختلفة التي تنال إعجاب الكثيرين.
·  فعاليات عالم باربي، والتي اشتهرت بعد نجاح فيلم باربي الأخير.
· حفل جوائز جوي، وهو من أهم الفعاليات المميزة والشهيرة في موسم الرياض هذا العام.
· كأس العالم للبادل وجروان جول وأيضًُا كأس موسم الرياض من أهم الفعاليات المميزة في موسم الرياض.
· تجهيز مجموعة من العروض الضوئية والألعاب النارية والمسرحيات.
· تجهيز الحفلات والعروض التفاعلية بالإضافة للعروض التقنية المتطورة.
· إطلاق مجموعة من العروض الرياضية الميزة والتي تقام في بوليفارد الرياض سيتي.
· مجموعة من المعارض السعودية الكبرى؛ وهيَ معارض الأنمي، وكوميك كون.
· إقامة مباراة ملاكمة عالمية بين بطلي الملاكمة للوزن الثقيل تايسون فيوري وفرانسيس نانو.
· عدد من المهرجانات التراثية والثقافية مثل مهرجان عبق الماضي والمعارض الفنية.
· تقديم العديد من العروض على محلات التسوق من قبل الماركات السعودية الكبيرة أمام الأفراد، بالإضافة إلى ماركات عالمية.
· إطلاق عدد كبير من الألعاب الرياضية، بحيث يتضمن موسم الرياض 53 لعبة منها 5 ألعاب حديثة أهمها لعبة الدولاب العملاق.
· افتتاح منطقة Wonder Garden، وهي تعتبر منطقة ترفيهية متكاملة تقع على طريق الملك سلمان شَمال العاصمة الرياض.
· بوليفارد سيتي وهي إحدى مناطق فعاليات موسم الرياض، وتتضمن مناطق وتجارب جديدة ومميزة مثل عالم باربي وقلعة ديزني والنوافير الراقصة، بالإضافة إلى هاوس أوف هايب وهو أكبر عالم افتراضي عالمي.
أماكن فعاليات موسم الرياض في السعودية
تشهدُ مدينةُ الرياض العديد من الفعاليات والتجهيزات والاستعدادات الكبيرة لموسمِ الرياضِ الذي يبدأ في العشرين من أكتوبر، وقد بلغ عدد مناطق الفعاليات 14 منطقة، هي:
· الرياض بوليفارد.
· واجهة الرياض.
· صحاري الرياض.
· رياض سفاري موسم الرياض.
· نبض الرياض.
· وادي نمار.
· الملز موسم الرياض.
· المربع موسم الرياض.
· الحي الدبلوماسي.
· رياض ونتر وندرلاند.
· معرض الرياض للسيارات.
· ذا قروفز.
·  قرية زمان.
· شجرة السلام.
· العاذرية.
· أوايسس الرياض.
· كومبات فيلد.
عدد زوار موسم الرياض
تعد مسيرة موسم الرياض الحدث الأكبر إقليمياً، فقد أطلقت الهيئة العامة للترفيه في المملكة العربية السعودية أولى فعاليات الموسم الذي شهد إقبالاً جماهيريًا إقليمًا ودوليًا في الحفل الاستثنائي للفنان العالمي بيتبول، حيث شهدت مسيرة الافتتاح أكثر من  750 ألف شخص، في منطقة بوليفارد رياض سيتي، ومن بينهم عدد من الشخصيات الشهيرة على الصعيد العالمي، من أبرزهم المصارع الشهير أندرتيكر، فضلاً عن متابعة الملايين عبر البث المباشر في العديد من القنوات التلفزيونية، ومواقع الإنترنت، ومن الجدير ذكره أن العرض تضمن أيضًا أكثر من 2760 طائرة مسيرة شملت عروضها صورًا لخادم الحرمين الشريفين وولي عهده، كما تم الترحيب بالحضور بالعديد من اللغات الأجنبية العالمية، كما احتضنت الفعاليات عددًا من الفرق التنكرية المُزيَّنة بالألوان، كما انطلقت عروض نارية ضخمة من أرض المسيرة، تزامنًا مع مواقع أخرى في العديد من مناطق المملكة، ومن بينها: برج المملكة، وبرج المجدول، وعروض موروث السامري، وعرض الرجل الطائر.
رابط موسم الرياض
يعتبر موسم الرياض المهرجان الأضخم في المملكة خاصة، والشرق الأوسط عامة، وهو أحد أكثر المواسم الترفيهية المنتظرة، ولذلك أطلقت الهيئة العامة للترفيه في المملكة العربية السعودية موقعًا رسميا يتمّ فيه عرض كافة فعاليات موسم الرياض، ويمكن للزائرين الدخول إلى الموقع ومشاهدة كافة الفعاليات التي ستقام في هذا المهرجان الضخم “من هنا“، وبالتالي معرفة أسعار تذاكر كافة الفعاليات وأماكنها المخصصة، كما يوفر الموقع الإلكتروني الخاص بها للأفراد إمكانية حجز تذاكر لكافة الفعاليات الترفيهية في المناطق المختلفة، وأيضًا يمكن من خلال الرابط الاطلاع على أوقات العمل وتاريخ بداية ونهاية كل فعالية.
خاتمة تقرير عن موسم الرياض
في ختام هذا التقرير عن موسم الرياض نجد أنّ ما يقوم به رئيس مجلس إدارة الهيئة العامة للترفيه تركي آل الشيخ هو جذب للأنظار العربية والعالمية، وأن الرياض والمملكة العربية السعودية تُضاهي كبرى الدول المتقدمة في عالم الترفيه وتنظيم المهرجانات، كما أن مثل هكذا محافل يكون لها نفعٌ اقتصادي كبير من خلال الأموال التي تأتي من الزوار، وكذلك يُعزز الحركة السياحية في البلاد، ويجعلها الوجهة الأولى لمن أراد أن يُرفهّ عن نفسه.

