[bookmark: _GoBack]مقدمة اذاعة عن يوم المعلم جاهزة للطباعة
بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتم التسليم على رسول الرحمة، هادي البشرية، المُعلم الأمين، وعلى آله وأصحابه الأخيار الصالحين، بدايةً نحمد الله الذي منّ علينا بنعمة العُقول النيّرة بالحِكمة والمعرفة، وأرشدنا للدُروب القويمة التي ننال بها رضاه وصراطه المُستقيم، أمّا بعد:
أعزائي الحضور، أسعد الله إشراقة صباحكم بكل خير وبركة، وبارك بيومنا الذي نقف معه لنحتفل بأجمل المناسبات التي تعود قلوبنا بالخيرات الكثيرة، إننا اليوم نقف احترامًا لتلك الأيدي العاملة على الدوام بتغذية عقولنا وإنارة مصابيح العلم في نُفوسنا، من بفضلهم نجتمع اليوم ضمن أروقة مدرستنا نستهلّ العلم النافع، والمعرفة الكونية والثقافية التي نجهلها، إنّه يوم المعلم، ولأنه لا يشكر الله من لا يشكر الناس، دعونا نتقدم إلى معلماتنا المحترمات بأجمل عبارات التهاني وأسمى كلمات الحب للمعلمات اللاتي بذلن من أرواحهن مجهودًا عظيمًا لزرع بذور الخير فينا وتربيتنا أحسن تربية، وإكمال الدور العظيم الذي يقوم به الأمهات في المنازل، فلهم منا جزيل الشكر والتقدير والعرفان، فالمعلمون هم من لديهم المعارف الكبيرة لكنهم لا يبخلون بها، بل يجودون في إعطائها للطلاب من دون تمييز، ويتعاطفون مع طلابهم، وهم الأشخاص وراء نجاح الطلاب في الحياة؛ فبدون مساعدة المعلمين وتوجيههم، لن يعرف الطلاب، ولن يفهموا كيفية ممارسة حياتهم. وإننا اليوم نحتفل بعيد المعلم علّنا نعبر من خلال هذا الاحتفال عن شيء بسيط من تقديرنا لجميل صنيعهم.
اذاعة عن يوم المعلم جاهزة للطباعة
تتكون الإذاعة المدرسية عادة من مجموعة من الفقرات التي يلقيها مجموعة من الطلاب المتدربين على مسامع زملائهم، تتناول هذه الإذاعة دور المعلم التأسيسي والبنائي في حياة الأفراد وكذلك المُجتمعات، فإنّ أساس الحضارات هو بناء جيل توعويٌ يحمل الفكر السامي، والعقل المستنير بالعلم والمعرفة، حيث به تصل الأمّة لمستويات الرُقي والازدهار، وفيما يأتي نسرد لكم مجموعة من الفقرات المهمة عند إعداد اذاعة مدرسية عن يوم المعلم العالمي:
كلمة الصباح في الإذاعة المدرسية عن يوم المعلم
والآن يفتتح الطالب -اسم الطالب- إذاعتنا المدرسية بكلمة الصباح عن يوم المعلم للإذاعة المدرسية، فليتفضل مشكورًا:
"أسعد الله إشراقتنا الصباحية هذه، وبارك بيومنا الذي نحتفي في ظلاله ورحاب إذاعتنا بمناسبةٍ عظيمةٍ حاضرة في قلوبنا جميعًا، يوم المعلم من الأيام المهمة في التقويم العالمي، وقد جاءت أهمية هذا اليوم من أهمية المعلم الذي يتم تكريم جهوده في هذا اليوم، وإن يوم المعلم هو مناسبة رائعة للاحتفال والاستمتاع بالرابطة الجميلة التي يتقاسمها المعلمون والطلاب، فيوم المعلم هو أحد أكثر الأيام التي لا تنسى في حياة المعلم والطالب، إنه يوم يمكن فيه للمدرسين الاسترخاء والتحدث مع زملائهم المعلمين، على عكس العام بأكمله عندما يعملون بجد لعدة ساعات كل يوم، فهم يعملون خلال ساعات الدوام المدرسي وكذلك بعد انتهاء ساعات الدوام المدرسي، لكن في هذا اليوم يتم الاحتفال بهم بطرق مختلفة، وتكريم الجهود الجبارة التي يقومون بها وتكريس فضلهم في تربية الأجيال الناشئة، ولذلك نقدّم أسمى مشاعرنا، وأصدق كلماتنا حُبًا واحترامًا وتمجيدًا لجهودهم في سبيل بناء شخصياتنا الحكيمة، نسألك اللّهم لهم التوفيق في رسالتهم، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته".
فقرة القرآن الكريم في الإذاعة المدرسية عن يوم المعلم
ننتقل معكم إلى فقرة القرآن الكريم عن يوم المعلم، والتي سيلقيها على مسامعنا الطالب -اسم الطالب- دعونا نستمع إلى تلاوة عطرة من الذكر الحكيم يقرأها علينا الطالب بصوته العذب الجميل:
· قال -سبحانه وتعالى- في كتابه الكريم: {هُوَ الَّذِي أَنزَلَ عَلَيْكَ الْكِتَابَ مِنْهُ آيَاتٌ مُّحْكَمَاتٌ هُنَّ أُمُّ الْكِتَابِ وَأُخَرُ مُتَشَابِهَاتٌ ۖ فَأَمَّا الَّذِينَ فِي قُلُوبِهِمْ زَيْغٌ فَيَتَّبِعُونَ مَا تَشَابَهَ مِنْهُ ابْتِغَاءَ الْفِتْنَةِ وَابْتِغَاءَ تَأْوِيلِهِ ۗ وَمَا يَعْلَمُ تَأْوِيلَهُ إِلَّا اللَّهُ ۗ وَالرَّاسِخُونَ فِي الْعِلْمِ يَقُولُونَ آمَنَّا بِهِ كُلٌّ مِّنْ عِندِ رَبِّنَا ۗ وَمَا يَذَّكَّرُ إِلَّا أُولُو الْأَلْبَابِ}.[مرجع: 1]
· قال -سبحانه وتعالى- في كتابه الكريم: {وَإِذَا مَسَّ الْإِنسَانَ ضُرٌّ دَعَا رَبَّهُ مُنِيبًا إِلَيْهِ ثُمَّ إِذَا خَوَّلَهُ نِعْمَةً مِّنْهُ نَسِيَ مَا كَانَ يَدْعُو إِلَيْهِ مِن قَبْلُ وَجَعَلَ لِلَّهِ أَندَادًا لِّيُضِلَّ عَن سَبِيلِهِ ۚ قُلْ تَمَتَّعْ بِكُفْرِكَ قَلِيلًا ۖ إِنَّكَ مِنْ أَصْحَابِ النَّارِ * أَمَّنْ هُوَ قَانِتٌ آنَاءَ اللَّيْلِ سَاجِدًا وَقَائِمًا يَحْذَرُ الْآخِرَةَ وَيَرْجُو رَحْمَةَ رَبِّهِ ۗ قُلْ هَلْ يَسْتَوِي الَّذِينَ يَعْلَمُونَ وَالَّذِينَ لَا يَعْلَمُونَ ۗ إِنَّمَا يَتَذَكَّرُ أُولُو الْأَلْبَابِ}.[مرجع: 2]
فقرة الحديث الشريف في الإذاعة المدرسية عن يوم المعلم
ننتقل وإياكم إلى فقرة الحديث الشريف، فقد حثنا الرسول الكريم -صلى الله عليه وسلم- على العلم والتعلم، دعونا ننهل من بستان الهدي النبوي قطفات يقرأها علينا الطالب -اسم الطالب-:
· عن أبي هريرة عن رسول الله صلى الله عليه وسلم: "إِذَا مَاتَ الإنْسَانُ انْقَطَعَ عنْه عَمَلُهُ إِلَّا مِن ثَلَاثَةٍ: إِلَّا مِن صَدَقَةٍ جَارِيَةٍ، أَوْ عِلْمٍ يُنْتَفَعُ بِهِ، أَوْ وَلَدٍ صَالِحٍ يَدْعُو له".[مرجع: 3]
· عن عبدالله بن عمرو عن الرسول صلى الله عليه وسلم: "إنَّ اللَّهَ لا يَقْبِضُ العِلْمَ انْتِزَاعًا يَنْتَزِعُهُ مِنَ العِبَادِ، ولَكِنْ يَقْبِضُ العِلْمَ بقَبْضِ العُلَمَاءِ، حتَّى إذَا لَمْ يُبْقِ عَالِمًا اتَّخَذَ النَّاسُ رُؤُوسًا جُهَّالًا، فَسُئِلُوا فأفْتَوْا بغيرِ عِلْمٍ، فَضَلُّوا وأَضَلُّوا".[مرجع: 4]
فقرة هل تعلم في الإذاعة المدرسية عن يوم المعلم
ننتقل الآن إلى فقرة "هل تعلم" في إذاعتنا المدرسية اليوم، فمهما حاول الإنسان أن يستنبط من العلوم لا شك أنه سوف يبقى مفتقرًا للكثير الكثير عن هذه الأرض ومكنونات الكون وأسراره التي لا تنتهي، وسيلقيها على مسامعنا الطالب -اسم الطالب- فليتفضل مشكورًا:
· هل تعلم أن الخامس من أكتوبر/ تشرين الأول من كل عام هو يوم المعلم الذي يحتفل به الناس حول العالم.
· هل تعلم أن المعلمين يتركون تأثيرًا كبيرًا على حياة كل شخص.
· هل تعلم أن يوم المعلم هو عبارة عن يوم لتقدير العمل الجاد والتأثير الذي يتمتع به المعلمون في حياتنا.
· هل تعلم أن المعلمين يسعون دائمًا لتقديم المساعدة والتحفيز وخطوات الإرشاد لتصبح أفضل نسخة من نفسك.
· يتم الاحتفال بيوم المعلم في جميع أنحاء العالم تبجيلًا للمعلم، ولإظهار مدى أهمية مساهمة المعلمين في المجتمع.
· يتم الاحتفال باليوم العالمي للمعلم حقيقة في 5 أكتوبر، ولكن يتم الاحتفال بيوم المعلم في تواريخ مختلفة في البلدان المختلفة.
· هل تعلم أن السعي وراء العلم وطلبه هو فريضةٌ على كلِّ مسلم ومسلمة في هذه الحياة.
فقرة سؤال وجواب عن يوم المعلم للإذاعة المدرسية
ننتقل الآن إلى فقرة سؤال وجواب عن يوم المعلم، مع الطالب -اسم الطالب- فليتفضل مشكورًا:
· السؤال: إلى ماذا يهدف اليوم العالمي للمعلم؟
الإجابة: يهدف إلى التركيز على تقدير وتحسين المعلمين حول العالم، فضلًا عن إتاحة الفرصة للنظر في القضايا التي تتعلق بالمعلمين والعملية التعليمية.
· السؤال: متى يوم المعلم العالمي الذي يتم الاحتفال به كل عام؟
الجواب: في الخامس من شهر تشرين الأول.
· السؤال: في أي عام تم إقرار عيد المعلم؟
الجواب: 1994م.
· السؤال: متى وضعت اليونسكو شعار: "الحق في التعليم يعني الحق في مدرس مؤهل"؟
الجواب: في العام 2018م، الذي يمثل الذكرى السبعين لإعلان العالمي حقوق الإنسان.
فقرة الشعر عن يوم المعلم للإذاعة المدرسية
تغنى الكثير من الشعراء في قصائدهم بالمعلمين، تعبيرًا عن فضلهم وتبجيلًا بعملهم الشاق في تأسيس الأمم، وننتقل الآن إلى فقرة الشعر عن يوم المعلم، ويلقيها على مسامعنا الطالب -اسم الطالب-:
قُم لِلمُعَلِّمِ وَفِّهِ التَبجيلا *** كادَ المُعَلِّمُ أَن يَكونَ رَسولا
أَعَلِمتَ أَشرَفَ أَو أَجَلَّ مِنَ *** الَّذي  يَبني وَيُنشِئُ أَنفُسًا وَعُقولا
سُبحانَكَ اللَهُمَّ خَيرَ مُعَلِّمٍ *** عَلَّمتَ بِالقَلَمِ القُرونَ الأولى
أَخرَجتَ هَذا العَقلَ مِن ظُلُماتِهِ *** وَهَدَيتَهُ النورَ المُبينَ سَبيلا
وَطَبَعتَهُ بِيَدِ المُعَلِّمِ تارَةً *** صَدِئَ الحَديدُ وَتارَةً مَصقولا
أَرسَلتَ بِالتَوراةِ موسى مُرشِدًا *** وَاِبنَ البَتولِ فَعَلِّمِ الإِنجيلا
وَفَجَرتَ يَنبوعَ البَيانِ مُحَمَّدًا *** فَسَقى الحَديثَ وَناوَلَ التَنزيلا
عَلَّمتَ يوناناً وَمِصرَ فَزالَتا *** عَن كُلِّ شَمسٍ ما تُريدُ أُفولا
وَاليَومَ أَصبَحَتا بِحالِ طُفولَةٍ *** في العِلمِ تَلتَمِسانِهِ تَطفيلا
مِن مَشرِقِ الأَرضِ الشَموسُ *** تَظاهَرَت ما بالُ مَغرِبِها عَلَيهِ أُديلا
يا أَرضُ مُذ فَقَدَ المُعَلِّمُ نَفسَهُ *** بَينَ الشُموسِ وَبَينَ شَرقِكِ حيلا
ذَهَبَ الَّذينَ حَمَوا حَقيقَةَ عِلمِهِم **** وَاِستَعذَبوا فيها العَذابَ وَبيلا
في عالَمٍ صَحِبَ الحَياةَ مُقَيَّداً *** بِالفَردِ مَخزوماً بِهِ مَغلولا
صَرَعَتهُ دُنيا المُستَبِدِّ كَما هَوَت *** مِن ضَربَةِ الشَمسِ الرُؤوسُ ذُهولا
خاتمة اذاعة عن يوم المعلم جاهزة للطباعة
ومع هذه الأبيات الشعرية الجميلة نصل إلى نهاية رحلتنا معكم في هذه الإذاعة المدرسية عن يوم المعلم، وقبل أن نودعكم نودُّ أن نلفت انتباهكم إلى أن هذا اليوم أخذ أهميته الكبرى من أهمية المعلم ودوره في مجتمعاتنا، فالمعلم ليس للتعليم فقط، بل إنه المربي الذي يظهر أثره بشكل كبير على الأجيال الجديدة، لهذا علينا أن نبقى دائمًا متنبهين إلى ذلك وألا نقلل من شأن المعلم، بل أن نحترمه ونعطيه في نفوسنا المكانة والهيبة التي يستحقها، والآن نودعكم على أمل اللقاء، السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.

