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تعرف الهواية بأنها كل ما يحوز الرغبة في فعله في أوقات الفراغ، وذلك بغرض المتعة أو الراحة وتفريغ الطاقة، بالإضافة إلى الشعور بتحسين في الصحة والنفسية، وتتمثل الهوية في النشاط المنتظم الذي يقوم به الشخص وفقًا لقدراته ورغباته، وتتعدد أنواع الهوية وأشكالها، وتختلف النشاطات المحببة والمفضلة من شخص إلى آخر، وتعتبر هواية الكتابة من أجمل الهوايات التي يمكن أن بفضلها الشخص، وهي من الهوايات الفكرية التي تغني العقل بالأفكار والصور العقلية البديعة، ويمتلك صاحبها قدرة على التعبير والوصف لما يفكر فيه ويشاهده، لإصال الفكرة إلى القارئ بكل حيادية وجمال، وعلى الرغم من أنها هواية مفضلة عند بعض الأشخاص، إلّا أنها تحتاج إلى الكثير من التدريب والتمرين والمحاولة، للحصول على النص الذي يعبر عمّا يدور في فكر الكاتب، وتعتبر هواية الكتابة من أرقى الهوايات التي يمكن أن نشغل أوقات فراغنا بها، فهي تخدم المجتمع، وتزيد ثقافته.
تعبير عن هواية الكتابة قصير
الكتابة شيء عظيم جميل فلا يمكن لمن يحبه أن يتخلى حيث يشعر المرء بأن شيئاً ينقصه عند التخلي عن الكتابة. الكتابة لها أنواع وأشكال فمنهم من يحب كتابة الشعر، ومنهم من يحب كتابة القصص، ومنهم من يحب كتابة الروايات، ومنهم من يحب الكتابة الإبداعية بشكل عام، لذلك الكتابة بأشكالها وأنواعها تعتبر من أفضل الأشياء والهوايات التي يمكن القيام بها قال تعالى في كتابه الكريم: {وَالْقَلَمِ وَمَا يَسْطُرُونَ}،[مرجع: 1] والقلمُ كالسيف في يدك تدافع فيه عن نفسك في الكثير من المواقف، والقلم هو أساس العقل والروح، كما أنّ الكتابةُ ترد الروح، وتبرد القلب وتجبر الكسر، ويقال أيضًا أنّ الكتابة عند الغضب أشبه بالعطسة الجيدة، وللكتابة أركان عديدة يجب على الشخص تعلّمها والتمرّن عليها، بما في ذلك، حسن الخط، وسلامة الإملاء، وجودة النحو ثلاثة أركان رئيسية يجب أن يتقنها الكاتب، ثم قوة التعبير، أما القراءة فهي فرض عين، وليس ثمة مبالغة حين أقول إن عدم الإتيان بأركان الكتابة، وفرضها، لا يعدُّ خطأً فحسب وإنما خطيئة، وتُوسّع الكتابة مدارك الطفل، وتجعلُه أكثرَ ذكاءً، واستيعابا لما يدورُ حوله، كما أنّها تُغني الخيالَ بمزيد من المصطلحات، والأفكار، والمفاهيم الجديدة، التي يبني بها عالمه الخاص، بالإضافة إلى تُعلّم لغة صحيحة، بجذورها، وقواعدها، وبلهجتها الأصلية، سواءً كانت اللغةُ عربيّةً، أم أجنبيّةً. تنتقل به إلى عالم من المغامرة، والإثارة، والتّشويق، وتُحفّزه على معرفة المزيد ليصف ويوصل الفكرة للقارئ.
تعبير عن هواية الكتابة للأطفال
لطالما كانت الكتابة وفقرة التعبير الكتابي من أفضل الفقرات لدي في المدرسة، وحينما كنت طالبًا في الصف الرابع الابتدائي أخبرني المعلم أنني أمتلك مهارة التعبير والكتابة، ولكن لدي أخطاء إملائية، ثم أعلن عن دورة مسائية لجميع الطلبة لتقوية الإملاء، وعندما بلغت العاشرة أصبحتُ جيدا في الإملاء والتعبير بفضل الله ثم بفضل ذاك المعلم، الذي نبهني إلى عدة أمور: أولها أنه لا يليق بالمثقف أن يكتب ولا يقرأ، وثانيها يجب ألا يكون لديه خلل في الإملاء، والتعبير، والخط، والنحو، وثالثها أن أحذر من مجرد النظر إلى الخطأ الإملائي، وقد تمرّنت كثيرًا على الكتابة، وعملت وقمت بالتفكير العميق، لأكتب موضوع تعبير شائق ورائع، وبعد إجراء المسابقة بعدة أيام ظهرت النتيجة، وكنت قد حزت على المركز الثاني، وفرحت كثيرًا بهذه النتيجة وشكرت المعلم، وتوجهت إلى منزلي لأخبر أبي بالنتيجة، ففرح كثيرًا، ولطالما كان أبي الداعم الكبير لي في تعزيز هوايتي المفضلة هواية الكتابة، وكان دائمًا يردد على مسامعي قول الشاعر:
أعَزُّ مَكانٍ في الدُّنَى
سَرْجُ سابحٍ وَخَيرُ جَليسٍ في الزّمانِ
كِتابُ وَبَحْرُ أبي المِسْكِ الخِضَمُّ
الذي لَهُ عَلى كُلّ بَحْرٍ زَخْرَةٌ وَعُبابُ تَجَاوَزَ قَدْرَ المَدْحِ
ولأجل تحقيق هدفي في أصبح كاتبًا كبيرًا، أقوم بالتمرّن على الكتابة والتدريب المكثف بشكل يوميّ، وتعلم قواعد اللغة العربية جميعها، بهدف عدم الوقوع في أي خطأ إملائي، فما أجمل اللغة العربية، فهي غنية بالتعابير والمصطلحات الكثيرة والصور البيانية البديعة التي تزيد من جمال النص وروعته، وتجعله يوصل الفكرة إلى القارئ بشكل ممتع وواضح ومشوّق، وأتمنى أن أصبح كاتبًا مشهورًا في المستقبل مثل الجاحظ وابن خلدون وأجاثا كريستي.
تعبير عن هواية الكتابة بالإنجليزي مترجم
The free time that we find in our lives calls us to search for activities that help us get through those times without boredom or anger. Therefore, all people need to occupy their free time with some useful work, and there are many hobbies that each of us can adopt. There are those who like to cook, play, swim, and many others, but as for me, my hobby is writing, as life is too short to think about unimportant things, which may disturb my mind for no reason. When I feel empty or distressed, this makes me feel depressed, and so I become I need to do something to entertain myself in this situation.
Therefore, I like to resort to writing to express myself when I am free, and although sometimes my schedule is busy, I also devote some time to writing novels and writing stories or poems, and I often write about any of the issues that are going on at the moment, Or about the feelings inside me, especially those that make me sad, so that I can get rid of them by expressing them with words. I draw my inspiration from the books and novels that I have read. A good writer must read a lot, and I always need a break in order to write, as it is one of the main things in my life. I hope that one day I will become a famous writer, known by everyone when they hear his name, like Agatha Christie.
ترجمة تعبير عن هواية الكتابة
إن أوقات الفراغ التي نجدها في حياتنا، تدعونا إلى البحث عن الأنشطة التي تُساعدنا على تخطي تلك الأوقات بدون ملل أو غضب، ولذا فإن جميع الأشخاص يحتاجون إلى شغل وقت الفراغ في بعض الأعمال المفيدة، وهناك الكثير من الهوايات التي يُمكن أن يتبناها كل شخص منا، فهناك من يحب الطبخ، العزف، السباحة وغيرها الكثير، أما أنا فهوايتي هي الكتابة، إذ إن الحياة أقصر من أن أفكر في الأشياء غير الهامة، والتي قد تُزعج عقلي دون أي أسباب، فعندما أشعر بالفراغ أو الضيق يدفعني هذا إلى الشعور بالاكتئاب، ولذا أكون بحاجة إلى ممارسة أي شيء من أجل الترفيه عن نفسي في هذا الموقف.
ولذا أحب أن ألجأ إلى الكتابة للتعبير عن نفسي حينما أكون حرًا، وعلى الرغم من أنني في بعض الأوقات يكون جدول أعمالي مزدحمًا إلا أني كذلك أُخصص بعض الوقت لتأليف الروايات وكتابة القصص أو القصائد، وكثيرًا ما كتبت عن أي من القضايا التي تدور في الوقت الراهن، أو عما بداخلي من مشاعر وخاصة تلك التي تُحزنني حتى أتمكن من التخلص منها عن طريق التعبير بالكلمات، وأستمد إلهامي من الكتب والروايات التي قرأتها، فالكاتب الجيد يجب أن يقرأ كثيرًا، ودائمًا ما أحتاج إلى استراحة حتى أقوم بالكتابة، فهي واحدة من الأشياء الرئيسية في حياتي، وأتمنى أن أصبح في يوم ما كاتب مشهور، يعرفه الجميع عند سماع اسمه، مثل أجاثا كريستي.
خاتمة تعبير عن هواية الكتابة قصير
هواية الكتابة من أعظم الهوايات الفكرية، ويحب على الكاتب تعلم القواعد الصحيحة في الكتابة، والتي تجعلها قوية ومركزة وسهلة الوصول للجمهور كأي شيء في هذه الحياة، فالقواعد هي التي تجعل للشيء صورة واضحة يستطيع كل من يراه أن يفهم المغزى والمراد من هذا الشيء والكتابة صنعة والصنعة لا تعتمد على المهارة فقط، فقد تكون ذا مهارة عالية للغاية في الكتابة، وتستطيع التعبير عما يعتمل صدرك والتعبير عن مشاعرك التي تنتابك في أي وقت ولكن بدون قواعد الكتابة، فلن تصل هذه الكتابة لقلب من تريد أو الجمهور، فهذه القواعد وضعت أصلًا بناءً على ما يؤثر أكثر في الجمهور وكيفية وصول المعاني والألفاظ بسهولة في جمل قصيرة، ولكن مركزة في المعاني المرادة.

