حوار بين شخصين عن العيد الوطني العماني 53

يبحث الكثير من الأشخاص عن الحوارات التي يمكن تقديمها كعروض مسرحية أو صياغتها على شكل قصة قصيرة لنقل العبر والحكم المختلفة، وعند اقتراب مناسبة اليوم الوطني العماني يبحث الطلاب عن حوار بين شخصين عن العيد الوطني العماني 53 وهو ما سندرجه لكم في هذه الفقرة:
· أحمد: صباح الخير يا سامر، كيف حالك اليوم، وما لي أراك في غاية السعادة هذا الصباح؟
· سامر: صباح النور يا صديقي، الحمد لله أنا بألف خير، أما عن سبب السعادة التي تغمر قلبي وترتسم ملامحها على وجهي فهو بسبب اقتراب المناسبة الأغلى على قلبي.
· أحمد: وما هي هذه المناسبة يا سامر؟
· سامر: إنها مناسبة اليوم الوطني الثالث والخمسين لبلادي سلطنة عمان.
· أحمد: وما هو اليوم الوطني يا سامر؟
· سامر: إنه العيد الوطني الأهم والأبرز في تقويم بلادنا، والذي نحتفل به باستقلال بلادنا في كل عام.
· أحمد: وما هي دلالة هذا اليوم يا سامر؟
· سامر: في هذا اليوم ولد السلطان العماني قابوس بن سعيد -رحمه الله تعالى- الذي عمل طِوال سنوات عُمره على بناء الوطن وتعزيز مكانته الدّولية.
· أحمد: ومتى يصادف هذا اليوم؟
· سامر: يصادف اليوم الوطني لسلطنة عمان في الثامن عشر من شهر نوفمبر تشرين الثاني من كل عام.
· أحمد: وما هو العام الذي احتفل فيه أبناء وطننا بهذه المناسبة؟
· سامر: احتفل أبناء وطننا باليوم الوطني العُماني للمرة الأولى في الثامن عشر من شهر نوفمبر تشرين الثاني من عام 1970م.
· أحمد: وما مظاهر الاحتفال بهذا اليوم سامر.
· سامر: في هذا اليوم تعطل الجهات العامة والخاصة والمدارس والجامعات، وتزين الشوارع والمنازل والطرقات وتكتسي بلادنا بألوان العلم الوطني وتعم الأفراح في كل بيت من بيوت السلطنة، وتكتب القصائد والأشعار والعبارات الجميلة وتذاع الإذاعات المدرسية وتقام العروض العسكرية والحفلات الفنية وتقدم الهدايا التذكارية.
· أحمد: شكراً لك يا سامر على هذه المعلومات القيمة، سوف أبدأ منذ الآن بكتابة عبارات التهنئة والمباركة لأهلي وأصدقائي بمناسبة هذه اليوم وسوف أرسلها لهم في اليوم الوطني.
حوار عن العيد الوطني العماني 53 بين طالبين
مع اقتراب اليوم الوطني الثالث والخمسين لسلطنة عمان، تكثر الأحاديث بين الطلاب في المدارس عن هذا اليوم وكيفية الاحتفال به وفي السطور الآتية تجدون نموذجاً للحوارات التي تدور بين الطلاب في سلطنة عمان بمناسبة اليوم الوطني الثالث والخمسين:
· الطالب الأول: صباح الخير يا صديقي، كيف حالك اليوم.
· الطالب الثاني: صباح النور، الحمد لله رب العالمين، إنني بألف خير، وأنت كيف حالك؟
· الطالب الأول: الحمد لله رب العالمين، أنا أيضاً بأفضل حال، ولكنني أراك لا تبدو على ما يرام ما الأمر يا صديقي.
· الطالب الأول: أردت أن أخبرك يا صديقي بأن موعد الاحتفال بمناسبة اليوم الوطني العماني 53 قد اقترب، وما زلت حتى الآن لم أحرك ساكناً ولم أعرف كيف سأشارك زملائي بالاحتفال بهذه المناسبة.
· الطالب الثاني: هل هذا هو سبب الحزن الذي يرتسم على وجه، على كل حال أحيي مشاعرك الوطنية العالية، وغيرتك على وطنك وأود أن أخبرك بأنه لا يزال الوقت أمامك لتترك بصمتك، وتشاركنا فرحة الاحتفال بهذا اليوم.
· الطالب الأول: ولكنني حتى الآن لم أجد فكرة أشارك بها وأعبر فيها عن مشاعري بهذه المناسبة.
· الطالب الثاني: لا تقلق يا صديقي، يوجد الكثير من الطرق التي يمكنك بها المشاركة في أفراح اليوم الوطني، أذكر أنك كنت تحب الرسم منذ الصغر وقد رأيت العديد من اللوحات الجميلة التي قمت برسمها، فما رأيك أن تقوم برسم بعض اللوحات الفنية الجميلة التي تعبر فيها عن حبك للوطن ومشاعرك باليوم الوطني ثم تقوم بنشرها وتعليقها في باحة المدرسة.
· الطالب الأول: إنها فكرة جميلة حقاً، شكراً لك يا صديقي على هذه الفكرة الرائعة، سأبدأ بتنفيذها من اليوم، وأتمنى لك ولوطننا الحبيب أياماً تملؤها السعادة ويخيم في سمائها الفرح والسرور.
حوار بين الأب وابنه عن اليوم الوطني العماني 
ومن الحوارات المميزة التي قد تدور مع اقتراب اليوم الوطني الثالث والخمسين لسلطنة عمان، هي الحوار بين الأب والابن التي يقوم فيها الأب بالحديث عن هذه المناسبة وتاريخها وأهميتها وفيما يأتي تجدون نموذجاً لحوار بين الأب وابنه عن اليوم الوطني العماني 
· الابن: مرحبا أبي، كيف الحال، ما هو سبب هذه الضّجة، وهذه الأعلام المرفوعة في هذا اليوم.
· الأب: مرحبًا ولدي الطّيب، الأخبار بخير والحمد لله، اليوم هو عيد الوطن، هي ذكرى العيد الوطني الذي تحتفل به سلطنة عُمان في كلّ عام.
· الابن: وما هو سبب الاحتفال يا أبي.
· الأب: إنّ السّبب مُهم للغاية، ومن الضّروري أن تتعرّف بتفاصيله، فمناسبة العيد الوطني هي الذّكرى التي حصلت بها سلطنة عُمان على استقلالها بعد سنوات من سيطرة القوى الاستعمارية البرتغالية.
· الابن: لم أرهم يا أبي، أين هم؟
· الأب: يبتسم ابتسامة عريضة، ولن تراهم يا ولدي ان شاء الله، حمى الله بلادنا من كيد الأعداء، وطمع الأشرار، إنّها حكاية قديمة، سطّر بها أجدادنا أعظم البطولات في مقارعة الاستعمار للحفاظ على سيادة وأمان هذه البلاد، وكان ذلك في تاريخ الثامن عشر من نوفمبر تشرين الثّاني لعام 1650 للميلاد.
· الابن: وما هو المميّز أيضًا في هذا اليوم.
· الأب: إنّ سلطنة عُمان هي صاحبة أقدم استقلال عربي في المنطقة، وفي هذا اليوم أيضًا ولد السلطان قابوس بن سعيد -رحمه الله تعالى- الذي عمل طِوال سنوات عُمره على بناء الوطن وتعزيز مكانته الدّولية.
· الابن: ومن هو سلطاننا الآن يا أبي؟
· الأب: هو ابن عم السلطان الرّاحل، واسمه هيثم بن طارق -حفظه الله ورعاه- وقد أقرّ استمرار الاحتفال في هذا اليوم تقديرًَا لجهود السلطان قابوس -طيّب الله ثراه-
· الابن: شكرًا أبي، سوف أحرص على الاحتفال في هذه المناسبة لأنّها مناسبة عظيمة.
حوار عن العيد الوطني العماني 53 باللغة الإنجليزية
يركز معلمو اللغة الإنجليزية في سلطنة عمان على تعليم الطلاب مفردات اللغة في جميع المجالات ويستغلون المناسبات الوطنية والشعبية لكي يقوموا بحوارات مع الطلاب باللغة الإنجليزية عن تلك المناسبات، ومن أبرز هذه المناسبات مناسبة اليوم الوطني وفيما يأتي تجدون حوار عن العيد الوطني العماني 53 باللغة الإنجليزية:
· Professor Yasser: Good morning, our beloved students. May God bless your time after that good vacation.
· Mahmoud: Good morning, our professor, we were pleased with this vacation, but we hope you can provide more information about it.
· Mr. Yasser: The occasion of the National Day of the Sultanate of Oman is one of the immortal pages of history, from which we view a legendary epic undertaken by our ancestors to liberate the country.
· Khaled: What was the liberation for? Who were the forces that were on our land?
· Professor Yasser: The Portuguese forces took control of the coasts of Oman, and extended their control over the coasts in order to control the maritime trade route, but the honorable people of Oman rejected all the covenants imposed by colonialism.
· Ahmed: What did our ancestors do, Professor?
· Mr. Yasser: The ancestral forces allied themselves under the leadership of Imam Sultan bin Yusuf to defeat the tyrants. They fought these groups until they forced the Portuguese forces to withdraw, so that Oman achieved the first Arab independence and gained the title of having the oldest independence in the Arab region on November 18, 1650 AD.
· Muhammad: What other matters coincide with this day, our professor?
· Professor: In addition to the anniversary of liberation, it is a national occasion in which the late Sultan Qaboos bin Said - may God have mercy on him - was born, who worked to unify the country after a series of strife and civil wars, so he corrected the approach and turned the wheel of the country towards development and modernization.
· Sameh: Thank you, our dear professor, and thank you to our country, which has always deserved the feelings of love that we carry in our hearts.

