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بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله، حديثنا اليوم عن قضية تهمنا جميعا فمنذ ولادتنا نسمع عن القضية الفلسطينية وحق شعب فلسطين الذي التهمه الكيان الصهيوني، فالقدس الشريف موطن الأنبياء والمرسلين وهي من الأراضي المباركة الطاهرة، والمسجد الأقصى هو أولى القبلتين وثالث الحرمين الشريفين، وتعد فلسطين مدينة السلام والمحبة وعلينا الدفاع عنها في كل وقت وحين حتى ولو بكلمة، وفلسطين هي إحدى الدول العربية الشريفة التي شهدت العديد من الحروب والاحتلال، ولكنها مازالت تجاهد فهي دولة مكرمة من الله عز وجل.
اذاعة عن القضية الفلسطينية بالمقدمة والخاتمة
فلسطين ليست مجرد أرض جميلة وتاريخية، بل هي أيضًا أرض شهدت الكثير من التحديات والصراعات. إن فلسطين هي أرض الحلم والأمل للشعب الفلسطيني الذي يسعى إلى تحقيق حقه في الحرية والسيادة. هذه الإذاعة ستسلط الضوء على تاريخ فلسطين وتراثها الثقافي، وتسعى إلى نشر الوعي حول القضية الفلسطينية، وفيما يأتي فقرات الإذاعة المدرسية عن القضية الفلسطينية:
كلمة الصباح عن القضية الفلسطينية للإذاعة المدرسية
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، اليوم نتحدث عن قضية عزيزة على قلوب الجميع، وهي قضية فلسطين، وفلسطين هي أرض المقدسات والأنبياء، وهي أرض تشهد على تاريخ حافل بالحضارة والمجد، لكن فلسطين تعاني منذ عقود من الاحتلال الصهيوني الظالم، الذي يرتكب جرائم لا توصف بحق الشعب الفلسطيني الصامد، وتعد فلسطين هي رمز للصبر والثبات والتضحية في سبيل الحرية والكرامة، فالشعب الفلسطيني يواجه الظلم من قبل الاحتلال الصهيوني بالمقاومة والإبداع، ولا يستسلم للهوان والإذلال، ففي فلسطين، نجد أطفالاً يرفعون الحجارة ضد الرصاص، وشبابًا يخوضون المواجهات ضد الدبابات، ونساءً يحملن الأمل في أحضانهن، وشيوخ يصلون في المسجد الأقصى رغم المضايقات، نجد هناك شعبًا يحب الحياة، ولا يخاف الموت.
فقرة القرآن الكريم عن القضية الفلسطينية للإذاعة المدرسية
ننتقل الآن فقرة القرآن الكريم، إذ إنّ فلسطين هي قضية كل مسلم، وكل إنسان حر في هذا العالم، ويقدمها لكم "اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا:
هناك بعض الآيات القرآنية التي ذكر الله -عز وجل- فيها القدس بشكل صريح وهي أقوى الأدلة التي تؤكد مدى عظمة دولة القدس وتاريخها الديني المعروف فهي دولة متميزة كرمها الله -عز وجل- منذ البداية، لذلك فهي دولة مباركة ومكرمة، وإليكم أبرز الآيات:
· قال سبحانه وتعالى: {سُبْحَانَ الَّذِي أَسْرَى بِعَبْدِهِ لَيْلًا مِّنَ الْمَسْجِدِ الْحَرَامِ إِلَى الْمَسْجِدِ الأَقْصَى الَّذِي بَارَكْنَا حَوْلَهُ لِنُرِيَهُ مِنْ آيَاتِنَا إِنَّهُ هُوَ السَّمِيعُ البَصِيرُ {1} وَآتَيْنَا مُوسَى الْكِتَابَ وَجَعَلْنَاهُ هُدًى لِّبَنِي إِسْرَائِيلَ أَلاَّ تَتَّخِذُواْ مِن دُونِي وَكِيلًا {2} ذُرِّيَّةَ مَنْ حَمَلْنَا مَعَ نُوحٍ إِنَّهُ كَانَ عَبْدًا شَكُورًا{3}.[مرجع: 1]
فقرة الحديث الشريف عن القضية الفلسطينية للإذاعة المدرسية
ننتقل معكم إلى فقرة الحديث النبوي الشريف عن القضية الفلسطين، إذ إن المسجد الأقصى هو أولى القبلتين ومسرى الرسول صلى الله عليه وسلم، ويقدمها لكم الطالب "اسم الطالب"، فليتفضل مشكورًا:
ذكر النبي -صلى الله عليه وسلم- القدس في بعض الأحاديث بشكل أساسي وكان ذلك تعظيمًا وتكريمًا لدولة القدس العظيمة وما تشمله من تاريخ معروف يعرفه جميع المسلمين، وإليكم الحديث الشريف الذي تم ذكر اسم القدس به:
· قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: "لا تشد الرحال إلا إلى ثلاثة مساجد: المسجد الحرام، ومسجد الرسول صلى الله عليه وسلم، ومسجد الأقصى".[مرجع: 2]
فقرة هل تعلم عن القضية الفلسطينية للإذاعة المدرسية
ننتقل معكم الآن إلى فقرة هل تعلم من فقرات إذاعتنا المميزة عن القضية الفلسطينية، وسيلقيها على مسامعنا "اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا:
هل تعلم تتضمن بعض المعلومات الجديدة عن دولة فلسطين والتي يمكن أن يتم سماعها للمرة الأولى من قبل بعض الطلاب والتي تزيد من المعلومات لديهم ويمكن من خلال توسيع المعرفة حول دولة فلسطين وتاريخها العريق، وإليكم بعض هذه المعلومات:
· هل تعلم أن القدس تعتبر من أقدم مدن الأرض؟
· هل تعلم أن ترجع نشأة القدس إلى 5000 سنة ق.م.
· هل تعلم عن القدس (هدمت القدس وأعيد بناءها أكثر من 18 مرة في التاريخ).
· هل تعلم أن أول سكان لفلسطين هم الكنعانيون.
· هل تعلم أن القدس دولة عربية وهي مهد جميع الديانات والرسل.
· هل تعلم أن المسيح الدجال محرم من دخول المسجد الأقصى.
· هل تعلم أن المسجد الأقصى موجود على هضبة صغيرة تسمى موريا.
· هل تعلم أن دولة فلسطين هي أرض المحشر والمنشر.
· هل تعلم أن سيدنا إبراهيم وابنيه دفنوا في مدينة الخليل في فلسطين.
· هل تعلم أن سيدنا عيسى -عليه السلام- ولد في أرض فلسطين.
· هل تعلم أن فلسطين، وعلى الرغم من مساحتها الصغيرة، إلا أنها تحتوي على 4 مناخات مختلفة، فهي تحتوي على المناخ الصحراوي والجبلي والساحلي والبقاع أو الأغوار.
فقرة الشعر عن القضية الفلسطينية للإذاعة المدرسية
نظرًا لتعلق قلوب العديد من الشعراء بفلسطين وما تحمله من تاريخ عريق، هناك الكثير من القصائد التي تمت كتابتها عن القدس بهدف التعبير عن مدى الحب والاعتزاز بهذه الدولة وما تحمله من تاريخ متميز يرغب الجميع في التعرف عليه، وإليكم أهم هذه الفقرات الشعرية مع الطالب "اسم الطالب":
سنخوض معاركنا معهم وسنمضي جموعا نردعهم
ونعيد الحق المغتصب بكل القوة ندفعهم
بسلاح الحق البتاري سنحرر ارض الاحراري
ونعيد الطهر إلى القدس من بعد الذل وذا العاري
وسنمضي ندك معاقلهم بدوي دائما يقلقهم
وسنمحوا العار بأيدينا وبكل القوة نردعهم
لن نرضى بجزء محتل لن نترك شبرا للذل
ستمور الأرض وتحرقهم في الأرض براكين تغلي
· وقد نظم الشاعر عبد الرحيم محمود قصيدة رائعة تعبير عن تضحية شباب فلسطين بأرواحهم فداءً لفلسطين، وهي "قصيدة الشهيد"، ويقول فيها:
سأحمل روحي على راحتي.. وألقي بها في مهاوي الردى
فإمّا حياة تسرّ الصديق.. وإمّا مماتٌ يغيظ العدى
ونفسُ الشريف لها غايتان.. ورود المنايا ونيلُ المنى
وما العيشُ؟ لا عشتُ إن لم أكن.. مخوف الجناب حرام الحمى
بقلبي سأرمي وجوه العداة.. فقلبي حديدٌ وناري لظى
وأحمي حياضي بحدّ الحسام.. فيعلم قومي أنّي الفتى
خاتمة اذاعة عن القضية الفلسطينية
وفي ختام إذاعتنا المدرسية اليوم فإنّ فلسطين هي كلمة تحمل في طياتها تاريخًا عريقًا وحضارةً رائعةً ونضالًا شريفًا، فلسطين هي أرض الأنبياء والصحابة والتابعين والصالحين، فلسطين هي أرض الأقصى والقدس والمهد والبراق، فلسطين هي أرض الشهداء والأسرى والجرحى والمهجرين، فلسطين هي أرض الزيتون والتمور والبرتقال والزهور، فلسطين هي أرض الثقافة والفن والعلم والإبداع، فلسطين هي أرض الحب والأمل والصبر والإيمان، فلسطين هي أرض لا تقبل الاستبداد، ولا تنكسر بالحصار، فلسطين هي أرض تستحق كل التضحية والتكريم، فلسطين هي أرض لكل المسلمين وكل الأحرار، فلسطين هي كلمة تعني الحياة، وفلسطين أرض الصمود والنضال، حيث تتحدى فلسطين منذ عقود الاحتلال الصهيوني الظالم، وتقاوم بكل شجاعة وإصرار لتحقيق حقوقها في الحرية والاستقلال، رغم كل المآسي والجرائم التي يرتكبها ضدها المحتل، وقد قال سيدنا عمر بن الخطاب -رضي الله عنه- في فلسطين وبيت المقدس: "من أراد أن ينظر إلى بقعة من بقع الجنة فلينظر إلى بيت المقدس".

