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صباح الخير أيها الأحبة، صباح مشبع بنسمات معطرة بالورد والياسمين، صباح المحبة والسعادة أهديها إليكم مع تمنيات خالصة بالتوفيق والنجاح، صباح وطني مملوء بحب بلادنا الشامخة الراسخة، صباحكم ورد وسكر. مديرتي الفاضلة، معلماتي المحترمات، أخواتي الطالبات، أهلا وسهلًا بكم في هذا اليوم الوطني المميز الذي يمثل بالنسبة لنا فرحة تملأ قلوبنا، وتشحذها لأيام قادمة، وتجعلها تقبل العمل من أجل رفعة والوطن وتطويره، واليوم هو يوم عيد وبهجة لكل المواطنين، وذلك لأنه ذكرى مجيدة وغالية على قلوبنا كافة، حيث إنه وفي مثل هذا اليوم تم توحيد كلمة الوطن وجمع شمله، وكان نقطة انطلاق للوطن والشعب العظيم، لذلك نتقدم اليوم بأسمى التهاني وأجمل الكلمات لسمو الملك وكافة الأسرة المالكة في هذا اليوم العظيم الذي ووحدت كلمتنا فيه، وكل عام والأمة القطرية بخير.
اذاعة مدرسية عن اليوم الوطني القطري
فيما يأتي سوف نسرد لكم مجموعة من الفقرات المميزة التي يمكن الاستعانة بها عند إعداد إذاعة عن اليوم الوطني القطري:
كلمة الصباح في الإذاعة المدرسية عن اليوم الوطني القطري
نفتتح هذه الإذاعة المميزة مع كلمة الصباح، يلقيها على مسامعنا "اسم الطالب"، فليتفضل مشكورًا:
"بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على أشرف الخلق والمرسلين سيدنا محمد، أما بعد، إخواني وأخواتي أساتذتي الأفاضل أقدم لكم أجمل التحية والتهاني بهذا اليوم المبارك، هذا اليوم الذي كان سببًا لرفع رؤوسنا عاليًا بكل فخر واعتزاز، إننا اليوم في هذه العيد الوطني نحتفل بذكرى تأسيس دولتنا الحبيبة قطر على يد القائد الشيخ جاسم بن محمد في الثامن عشر من ديسمبر في عام 1878م، ففي مثل هذا اليوم تكاتف رجال ونساء دولة قطر الأبطال من أجل تحقيق الوحدة الوطنية في البلاد بعد أن كانت البلاد عبارة عن مجموعة من القبائل المتنازعة والمتاجرة فيما بينها، وقد كان لقادة البلاد المؤسسين دور مهمّ في تحقيق هذه الوحدة المباركة، فقد تحملوا الصعاب، وتحدوا على العوائق في سبيل النهوض بالوطن وتأسيس دولة قطر الحديثة القائمة على التفاهم والمحبة بين أهلها، وعلى الأمن والأمان".
فقرة القرآن الكريم في الإذاعة المدرسية عن اليوم الوطني القطري
خير ما ننتقل إليه في إذاعتنا اليوم هو كلام الله عز وجل، ومع القرآن الكريم بصوت الطالب "اسم الطالب":
· قال الله تعالى: {أَلَمْ تَرَ إِلَى الْمَلَإِ مِن بَنِي إِسْرَائِيلَ مِن بَعْدِ مُوسَىٰ إِذْ قَالُوا لِنَبِيٍّ لَّهُمُ ابْعَثْ لَنَا مَلِكًا نُّقَاتِلْ فِي سَبِيلِ اللَّهِ ۖ قَالَ هَلْ عَسَيْتُمْ إِن كُتِبَ عَلَيْكُمُ الْقِتَالُ أَلَّا تُقَاتِلُوا ۖ قَالُوا وَمَا لَنَا أَلَّا نُقَاتِلَ فِي سَبِيلِ اللَّهِ وَقَدْ أُخْرِجْنَا مِن دِيَارِنَا وَأَبْنَائِنَا ۖ فَلَمَّا كُتِبَ عَلَيْهِمُ الْقِتَالُ تَوَلَّوْا إِلَّا قَلِيلًا مِّنْهُمْ ۗ وَاللَّهُ عَلِيمٌ بِالظَّالِمِينَ}.[مرجع: 1]
فقرة الحديث الشريف في الإذاعة المدرسية عن اليوم الوطني القطري
بعد استماعنا لآيات من القرآن الكريم ننتقل الآن لسماع كلمات عظيمة لسيد المرسلين سيدنا محمد -صلى الله عليه وسلم- يلقيها على مسامعكم الطالب “اسم الطالب”، فليتفضل مشكورًا:
· الحديث الأول: عن عبد الله بن عباس -رضي الله عنه- أنّ رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- قال "ما أطيبَكِ من بلَدٍ وأحبَّكِ إلَيَّ، ولولا أنَّ قومِي أخرجوني منكِ ما سكنتُ غيرَكِ".[مرجع: 2]
· الحديث الثاني: عن عبد الله بن عدي بن الحمراء -رضي الله عنه- قال: "رأيتُ رسولَ اللَّهِ -صلَّى اللَّهُ عليهِ وسلَّمَ- واقفًا على الحزوَرةِ فقالَ: واللَّهِ إنَّكِ لخيرُ أرضِ اللَّهِ، وأحبُّ أرضِ اللَّهِ إلى اللَّهِ، ولولا أنِّي أُخرِجتُ منكِ ما خرجتُ".[مرجع: 3]
فقرة هل تعلم في الإذاعة المدرسية عن اليوم الوطني القطري
بعد أن استمعنا إلى الحديث الشريف ننتقل إلى الفقرة الممتعة التي يحبها الكثير من الطلبة والطالبات وهي فقرة هل تعلم مع الطالب "اسم الطالب":
· هل تعلم أن قطر دولة مستقلة وحصلت على استقلالها منذ تغلبها على بريطانيا عام 1971م.
· هل تعلم أن قطر دولة عربية تقع في شبه الجزيرة العربية.
· هل تعلم أن عاصمة قطر هي الدوحة.
· هل تعلم أن مساحة دولة قطر تبلغ حوالي 610 كيلومترات مربعة.
· هل تعلم أن قطر من أبرز الدولة المصدرة للغاز الطبيعي والنفط في المنطقة.
· هل تعلم أن اليوم الوطني القطري هو احتفال لإحياء ذكرى تأسيس دولة قطر على يد الشيخ جاسم في الثامن عشر من ديسمبر 1878م، ويتم الاحتفال بهذه الذكرى في نفس التاريخ من كل عام.
· هل تعلم أن الشيخ جاسم بن محمد هو مؤسس الدولة القطرية.
فقرة سؤال وجواب عن اليوم الوطني القطري للإذاعة المدرسية
ننتقل في فقراتنا في الإذاعة المميزة عن اليوم الوطني إلى فقرة سؤال وجواب، لنختبر بها بعضًا من معلوماتكم، وسيقدمها لنا الطالب-اسم الطالب- فليتفضل مشكورًا:
	سؤال
	جواب

	ما معنى اليوم الوطني؟
	اليوم الوطنيّ؛ هو أحد أهم المناسبات الوطنية التي تحتفل فيها الدول المختلفة حول العالم، تعبيراً عن ضرورة الحفاظ على كافة مفاهيم الوحدة، والودّ، والسلام، والتآخي بين مختلف الفئات من أبناء المجتمع.

	متى تم تأسيس دولة قطر
	بعد تأسيس الدولة تم فتح الكثير من الموانئ والعمل على بناء السفن وتطويرها، واعتمدت قطر على هذه التجارة لفترة من الوقت.

	هل يتم الاحتفال باليوم الوطني لكل البلدان في اليوم نفسه؟
	لا، كل بلد لديها تاريخ محدد لليوم الوطني تبعًا للأحداث التي مرت بها في السنوات السابقة.


فقرة الشعر عن اليوم الوطني القطري للإذاعة المدرسية
إن هذه المناسبة من أجمل المناسبات التي يلقى فيها الشعر عن الوطن الحبيب، وهناك الكثير من الطرق المختلفة التي يمكنك من خلال التعبير عن مشاعرك الوطنية، ويعتمد الشعراء وأصحاب اللغة على الشعر في ذلك نظرًا لأنه قادر على وصف المشاعر الداخلية بطريقة معبرة وصادقة، لذا من ضمن عرضنا اليوم إلى إذاعة مدرسية عن اليوم الوطني القطري نقدم لكم شعر عن اليوم الوطني القطري، ومع أجمل أبيات الشعر الغناء بصوت الطالب "اسم الطالب":
هذي قطـــــــــر
هذي قطر تاريخها يرفع الراس
هي من بنات المجد والمجد منها
الطيب هي ساسه إذا كان له ساس
يومه تخير وين يسكن سكنها
في ظل ابو مشعل قطر باسها باس
ماتستريح الا السحاب يحضنها
**
بيديه لبسهاحمد عقد الماس
ولو تآمره يرهن حياته رهنها
قطرفعايل مالها حد وقياس
يشهد لها وقت الشدايد زمنها
ما قول بس بفعلها تشهد الناس
لو تنشد الخفجي تعلمك عنها.
خاتمة اذاعة مدرسية عن اليوم الوطني القطري
وفي ختام إذاعتنا إنّ اليوم الوطني هو يوم مشرق، يوم مجد وعزة نتبادل فيه اسمى الكلمات وأعظم التبريكات، ونعترف فيه بفضل آبائنا وأجدادنا القدماء الذين عملوا جاهدًا لنصرة هذا الوطن ومنهم من ضحى بحياته من أجل أن يحيا أبنائه شرفاء رافعي رؤوسهم في السماء وعلى رأس هؤلاء الرجال الشجعان النبلاء الشيخ جاسم بن محمد الذي وحد البلاد ورفع راية قطر عاليـًا، هذا الرجل الذي يدين له كل مواطن قطري أصيل، هذا الرجل الذي ضحى بالكثير من أجل نصرة الوطن ورفعته، ذلك الرجل الذي وقف صامدًا أمام كل الصعاب ولم ييأس أو يخضع لطمع وجشع المستبدين والغزاة مستعينًا برب العباد وشعب قطر العظيم الذي كان يرى الصلاح في حاكمه ويقدم له الطاعة والولاء، إلى أن تمكنوا من النجاة بسفينة وطنهم الحبيب إلى شاطئ النجاة سائلين الله سبحانه وتعالى أن يرفع من شأنهم ويعينهم، كما أصبح هذا اليوم الذي حقق فيه النصر على الأعداء والغزاة هو يوم عيد يحتفل به كل مواطن قطري أصيل في الثامن عشر من شهر ديسمبر كل عام.

