مقدمة بحث عن وسائل الاتصال الحديثة
يعتبر التواصل أو الاتصال من الأنشطة الرئيسية التي تتواجد بين البشر بشكل رئيسي، فكل شخص في العالم يمكنه التواصل مع الغير إما بالتحدث أو بأي أدوات أخرى متاحة تقليدية أو تكنولوجية، ويرتكز هذا النشاط على تبادل المعلومات بين شخصين أو أكثر، وتكون على شكل أفكار ووجهات نظر بهدف تعزيز التفاهم، وقد حدثت ثورة في عالمِ الاتصالاتِ مؤخرًا بسبب التقدم السريّع والمُكثف في أجهزة الهاتف المحمول وأجهزة الحاسوب ظهرت مجموعة من طرق الاتصال التي ساعدت على تسهيل تواصل الأشخاص حولَ العالم مع بعضهم البعض، وذلكَ من خلالِ إرسال الرسائل النصيّة، أو إجراء المُكالمات الصوتية، أو المكالمات المرئيّة وغيرها، حيثُ إنّها لعبتْ دورًا هامًا في حياةِ كُل من الأفرادِ والمُجتمعات.
بحث عن وسائل الاتصال الحديثة
تعتبر وسائل الاتصالات الحديثّة بأنها عبارة عن جميع الوسائل التي سهلت تواصل الأشخاص حولَ العالم مع بعضهم البعض، فقد جعلت العالم أشبه بقرية صغيرة، حيث أتاحت لجميع الأفراد إمكانية التواصل مع الآخرين عبر الإنترنت مهما كانت المسافة بينهم، كما تتيح تبادل المعلومات المهمة والرسائل والصور وحتى المكالمات بالصوت والصورة بمنتهى السهولة، مما أصبحت تأخذ حيزًا كبيرًا من الحياة اليومية للفرد، ولذلك يعتبر البحث في هذا الموضوع من أهم الأبحاث التي يمكن الحديث عنها، فهو موضوع العصر ويتم الحاجة إليه في مختلف المجالات الحياتية، فمن الأفضل إعطاؤه الكثير من الاهتمام والبحث عنه، ومن هذا المنطلق سوف ندرج للزوار بحثًا شاملًا عن وسائل الاتصال الحديثة بالتفصيل:
وسائل الاتصال الحديثة 
إنّ وسائل الاتصال الحديثة ساعدت على التواصل مع الآخرين بكل سهولة وسلالة، بغضَ النظرَ عنْ المسافات التي تَفصلّهم عنْ بعضهم، حيث يمكن استخدامها في أيّ مكان وزمان، ومنْ خلال السطور القادمة سوف يتم بيان أهم وسائل الاتصال الحديثة ما يأتي:
· وسائل التواصل الاجتماعّي: هِي مجموعة من التطبيقاتِ المُختلفة والتي يعتمد عليها عدد كبير من الأفراد، حيث تتيح التواصل من خلال الصوت والصورة والكتابة بين الأفراد عبر الإنترنت، ومن أهم هذه الوسائل الفيسبوك، الواتساب، التلغرام، الانستغرام، وغيّرها، ومن أهم ميزاتها إمكانية التعرف على آخر الأخبار، والتعرف على الأصدقاء من داخل وخارج البلاد، أو تبادل المعلومات والرسائل، ونشر بعض الصور والمحادثات ومقاطع الفيديو، بحيث يستطيع الجميع رؤيتها والتفاعل معها وإبداء آرائهم وتعليقاتهم.
· الرسائل المباشرة على وسائل التواصل الاجتماعي: وهي مجموعة من الرسائلِ الصوتيّة والنصيّة التي يُمكن استخدامها كوسيلة اتصال بين الأفراد ومقدمي الخدمات، وتكون مُتاحة في مُختلفِ مواقع التواصل الاجتماعِي، ولا بدّ بالإشارة إلى أنها أقلُّ رسميّة من رسائلِ البريدِ الإلكتروني.
· الرسائل الفورية: وهي من أسرعَ وسائل الاتصالات الحديثّة، وهي تساعد على إجراء محادثات مختصرة سواء كانت رسميّة أو غير رسمية، وقد تكون مع شخص واحد أو مجموعة من الأشخاص عبر شبكة الإنترنت، ويمكن من خلاها إرسال الرسائل المكتوبة أو الرسائل الصوتية وإيصالها بشكل مباشر.
· الرسائل النصية القصيرة:  وهي الرسائل التي ظهرت مع ظهور الهاتف النقال، وتعتبر من أسهل وسائل الاتصال الحديثّة، ويتم من خلالها إرسال المعلومات المهمة للآخرين ومن ثمّ قراءتها والرد عليها بما يناسب المستلم في أي وقت، وتتمتع بكونها نصوصًا قصيّرة وسهلة وواضحة.
· المدونات: وهِي عبارة عن موقع ويب يتم استخدامها لعدّة أغراضٍ، ويمكن إدارتها من قبل أحد الأشخاص حتى يتم مناقشة موضوع معين، كما يتم من خلالها نشرُ المعلومات والأخبّار باستخدامِ نظامَ المُحادثات المُوجهّة، ولا بدّ بالإشارة إلى أنّ هذه الوسيلة تتمتعُ بسهولة وصول المعلومات إلى الأشخاصِ، وإمكانيّة كتابةَ الآراء والتعليقاتِ على مختلف المنشورات في أي وقت.
· الإنترنت: وهي شبكة اتصال عالميّة مهمتها ربطُ أجهزة الحواسيبِ مع بعضها البعض، بحيث يمكنُ بواسطة جهاز حاسوب تبادل المعلومات مع أيّ شخص آخر، تتميزُ بأنّه وسيلة اتصال حديثّة، وتعتبر أفضل مصدر لمجموعة لا حصر لها من المعلومات والبيانات التي يحتاجها المستخدم بمختلف المجالات الشخصية أو المهنية أو الأكاديمية، ويمكن الاستفادة منها في في التواصل واكتساب المعلومات، والتعرف على الثقافات المتنوّعة، ولا بدّ بالإشارة إلى أنّ الإنترنت تعتبر وسيلة ترفيه فمن خلالها يمكن مشاهدة مقاطع الفيديو أو اللعب مع الأصدقاء وغيرها، ويقوم مبدأ عملها على استخدام مجموعة من البروتوكولات والتي بدورها تتحكم بتبادل المعلومات بين الأجهزة المختلفة.
· البريد الإلكتروني: وهو أحد وسائل التواصل مع الآخرين، حيث يقوم المستخدم من خلاله بنقل البيانات والمعلومات الرسمية وغير الرسمية ومشاركتها مع الآخرين بكل سهولة، وقد بدأ استخدامه منذ اختراع شبكات الحاسوب، ويعتبر من الوسائل المستخدمة بكثرة في الوقت الحالي، حيث يلجأ الكثير من الأفراد إلى استخدامه لغايات مختلفة ومنها التسويق التجاري، ونشر الوعي بالعلامات التجارية، ونشر الأخبار، بالإضافة إلى إيصال الرسائل بين الأشخاص.
· الهواتف الذكية: فهي من أكثر أجهزة الاتصال استخداماً، حيث إنها أصبحت جزءًا أساسيًا من حياة الملايين من الأشخاص حول العالم، ومكن من خلاها القيام بالكثير من الأمور ومن أبرزها المكالمات الصوتية والفيديو، والرسائل النصية، كما تمتلك القدرة على الاحتفاظ بالصور والمعلومات، وتسجيل الأصوات والتقاط الكثير من الصور.
إيجابيات وسائل الاتصال الحديثة 
تعتبر وسائل الاتصال والتواصل الحديثة بأنه تم استخدامها بطريقة صحيحة ستعود على الفرد بمجموعة من الفوائد، وفي حال استخدمها الفرد بطريقة خاطئة سوف يظهر أثرها السيئ بشكل مباشر، ومن خلال الأسطر القادمة سوف يتم بيان أهم إيجابيات وسائل الاتصال الحديثة على الفرد والمجتمع:
· تقريب وجهات النظر بين الناس.
· التقليل من الجهد والتكلفة والوقت.
· إدارة العمليات التجارية حول العالم بسهولة.
· نشر الثقافات المختلفة لكافة شعوب العالم.
· متابعة آخر الأخبار والصور والحالات بين الأصدقاء.
· تسهيل القيام بالعمليات اليومية وتسريع طريقة إنجازها.
· التواصل مع عدد كبير من الناس بغض النظرَ عن المسافات الفاصلة.
· مُشاركة الصورَ والوسائط المُختلفة، واستقبالِ الرسائل والتفاعل معا بكبسة زر.
· تعدّ طريقة لهدم المسافات مع الغربة، فهي تتيح التواصل الدائم والمُتاح مع العائلة.
· إمكانية الحصول على المعلومات بكل سهولة وسلاسة، والقدرة على مشاركتها مع الآخرين.
· إمكانية الحصول على أي نوع من المعرفة وتلقيها بكل سهولة، ويعود الفضلِ إلى وسائل الاتصال المرئيّة والصوتيّة.
· ساعدت ذوي الاحتياجات الخاصة على الاتصال والتواصل مع كافة الأشخاص حولهم، وذلك من خلال توفير العديد من التقنيات المناسبة لهم.
سلبيات وسائل الاتصال الحديثة 
على الرغم من أن وسائل التواصل الحديثة لها العديد من الإيجابيات، إلا أن لها أيضًا سلبيات كثيرة تؤثر على الفرد ومشاعره، بالإضافة إلى تأثيرها على المجتمع ككل، ومن أبرزها ما يأتي:
· الاختراق الإلكتروني: على الرغم من أنّ هذه الوسائل أسرع وأكثر ملاءمة للفرد، إلا أنها تشتمل على مخاوف تتعلق بالخصوصية، حيث يمكن من خلالها اختراق البريد الإلكتروني ومعرفة المعلومات الشخصية، والتنصت على إشارات الهاتف وغيرها.
· هدر الوقت على أشياء غير مهمة: حيث إنّ بعض الأفراد يواظبون على تتبع أخبار الآخرين على الإنترنت، أو محادثة الأصدقاء لفترات طويلة من الوقت.
· التعرض للحوادث: ويعود السبب في ذلك إلى استخدام الهاتف أو جهاز الحاسوب أثناء القيادة، مما يتسبب في تشتيت انتباه الفرد عن الطريق.
· وسيلة للإلهاء: حيث إنها تعتبر من أكثر الوسائل التي تؤدي للإلهاء الأفراد عن أعمالهم سواء كان ذلك في أماكن العمل أو في المنزل، ويعود السبب في ذلك إلى عدم استخدامها بشكل سليم وفي الوقت الصحيح.
· سوء الفهم: حيث إنّ استخدام هذه الوسائل قد يعرض الفرد لسوء الفهم، وذلك لأنّها تفقد التفاصيل الدقيقة للغة الجسد ونبرة الصوت عند التواصل مع الآخرين عبر الهاتف أو الكمبيوتر أو الأدوات الذكية الأخرى.
· العزلة: فهي من الأمور التي تؤثر على الفرد بشكل مباشر، فعند استخدامه للأدوات الذكية أو مواقع التواصل الاجتماعي لساعات يترتب ذلك الإدمان ومن ثمّ عدم الانخراط مع الآخرين، وتقليل الوقت الذي يتم قضائه مع العائلة والأصدقاء.
·  انتحال شخصيات الأفراد: فمن خلال هذه الوسائل الحديثة يستطيع أي شخص إخفاء شخصيته وهويته الحقيقية، وانتحال أي شخصية أخرى يريدها، مما يؤدي إلى القيام بسلوكيات منافية للأخلاق وكالابتزاز وغيرها من الجرائم الإلكترونية.
خاتمة بحث عن وسائل الاتصال الحديثة
لقد أدت وسائل التواصل الحديثة إلى حدوث تغير كبير في حياة البشر، حيث أصبح اليوم يمكن التواصل مع الآخرين في أي مكان في العالم بشكل أسهل، فقد عادت هذه الأدوات بالنفع والفائدة على الأشخاص في القرن الحادي والعشرين، وثبت دورها الواضح في تطوير الحياة، حيث إنها جعلت المجتمعات أكثر ترابطًا، وسهلت القيام بالعمليات اليومية وتسريع طريقة إنجازها، وعلى الرغم من هذا، يجب على الجميع أن يُدرك طريقة استخدامها الصحيحة لتحقيق أقصى استفادة منها والتقليل من السلبيات التي يمكن مواجهتها، ومن أهمها إضاعة الوقت، والتسبب في تشتيت العقل، بالإضافة إلى إمكانية تعرض خصوصيات الشخص للاختراق وإحداث المشاكل، وكذلك التسبب في انعزال الأشخاص وعدم التفاعل مع الآخرين.

