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If I were to choose and describe my dream house, I would choose a house according to my personality. It helps people to get an impression about you, and this leaves a long-lasting effect on others. I would love a house in AL Riyadh, Saudi Arabia. There are so many reasons why I love this area. It quiet, and there are not many people around this locality. Everything is within walking distance, and that is where I have grown up. I love gardening, and having a yard full of trees and plants has been my dream. I would like to have a little treehouse for my kids to play in For my living room, I would like a cozy setup. The living room would have a plasma screen television paired with a black leather couch, a white rug, and two recliners. I would love a beautiful wooden finished dark floor—a coffee table, preferably black color, with white coasters. As I am a plant fanatic, I love indoor plants.
ترجمة مقدمة تعبير عن وصف بيت الأحلام إلى العربية
إذا كنت سأختار وأصف منزل أحلامي، فسأختار منزلًا وفقًا لشخصيتي. منزلًا يساعد الناس في تكوين انطباع عن، وهذا يترك تأثيرًا طويل الأمد على الآخرين. أحب أن يكون المنزل في الرياض، المملكة العربية السعودية. هناك العديد من الأسباب التي تجعلني أحب هذه المنطقة، وتكون هادئة، ولا يوجد الكثير من الناس حول هذه المنطقة. كل شيء على مسافة قريبة، وهذا هو المكان الذي نشأت فيه، وأنا أحب البستنة، وكان حلمي هو امتلاك ساحة مليئة بالأشجار والنباتات. أرغب في الحصول على منزل شجرة صغير لأطفالي يلعبون فيه. أما بالنسبة لغرفة المعيشة، أرغب في إعداد مريح لها. ستحتوي غرفة المعيشة على تلفزيون بشاشة بلازما مقترن بأريكة جلدية سوداء وسجادة بيضاء وكرسيين، أريد أرضية خشبية جميلة ذات تشطيب داكن، وطاولة قهوة، ويفضل أن تكون سوداء اللون، مع قواعد بيضاء. ونظرًا لأنني أحب النباتات، فأنا أريد نباتات الداخلية.
تعبير عن وصف بيت الاحلام بالانجليزي
The house of dreams, which I like to live in, is characterized by a very modern architectural style, so I will ask a skilled architect to inform me of designs for houses of modern style and will choose the most beautiful form them.
 As for the color of my house, I love the white color a lot, so the white color will be the color of the my dream house. I would like the house to be suitable and meet all the purposes. It is better to have two floors. As for the area around the house, it attracts my attention because I will spend most of my time in it. First, I would like to have my dream house built in the middle of the garden. All the windows in the house overlook the garden from all sides.
On the front side I will allocate a suitable area for the swimming pool, and I will have a place to sit and have breakfast near the swimming pool. On the back of the garden, there will be a place to sit under the trees and enjoy fresh and beautiful fruit trees. I would like to have the second floor of the house composed of bedrooms and that the furniture is modern style to be suitable for the building, I love pet breeding, so I will allocate in the back of the garden a place suitable for breeding cats, especially from the rare species, and at the door of the park there is a fierce guard dog.
Also, I hope to have a house overlooking the beach. It is the dream house that I wish. I love landscapes very much. The houses overlooking the seafront are very beautiful, and are characterized by calm. In the future, I will work hard to save the necessary money to buy the dream home. The houses overlooking the beach are expensive, but very beautiful. I hope to fulfill my dream in the future.
ترجمة تعبير عن وصف بيت الأحلام إلى العربية
بيت الأحلام الذي أحب العيش فيه يتميز بطراز معماري حديث جداً، لذا سأطلب من مهندس معماري ماهر أن يخبرني بتصميمات المنازل ذات الطراز الحديث وسيختار أجمل شكل لها، أما بالنسبة للون منزلي فأنا أحب اللون الأبيض كثيرا، لذلك سيكون اللون الأبيض هو لون منزل أحلامي، أود أن يكون المنزل مناسبًا ويلبي جميع الأغراض، من الأفضل أن يكون لديك طابقان، أما المنطقة المحيطة بالمنزل فهي تلفت انتباهي لأنني سأقضي معظم وقتي فيها. أولاً، أود أن أبني منزل أحلامي في وسط الحديقة،. جميع نوافذ المنزل تطل على الحديقة من جميع الجهات، على الجانب الأمامي سأخصص منطقة مناسبة لحمام السباحة، وسيكون لدي مكان للجلوس وتناول وجبة الإفطار بالقرب من حمام السباحة، وفي الجزء الخلفي من الحديقة، سيكون هناك مكان للجلوس تحت الأشجار والاستمتاع بأشجار الفاكهة الطازجة والجميلة، أرغب في أن يكون الطابق الثاني من المنزل مكونًا من غرف نوم وأن يكون الأثاث على الطراز الحديث ليكون مناسبًا للمبنى، أحب تربية الحيوانات الأليفة، لذلك سأخصص في الجزء الخلفي من الحديقة مكاناً مناسباً لتربية القطط، وخاصة من الأنواع النادرة، وعلى باب الحديقة يوجد كلب حراسة شرس.
كما أتمنى أن يكون لدي منزل يطل على الشاطئ. إنه بيت الأحلام الذي أتمنى. أنا أحب المناظر الطبيعية كثيرا. المنازل المطلة على البحر جميلة جداً، وتتميز بالهدوء. في المستقبل، سأعمل جاهدًا لتوفير المال اللازم لشراء منزل الأحلام. المنازل المطلة على الشاطئ باهظة الثمن ولكنها جميلة جدًا. وأتمنى أن أحقق حلمي في المستقبل.
خاتمة تعبير عن وصف بيت الاحلام بالانجليزي
I want to be involved in building and supervising my house myself, I really feel so excited when I am thinking about it, it would be such a nice house that I wouldn’t even like to leave it to anywhere else. I would love to have a spacious house with a large number of rooms in the future. And that the house is surrounded by a garden with fruit trees. And to have in this dream house a large swimming pool. And I like to have seats near the pool for summer relaxation. I like that in the dream house there is a large kitchen with modern appliances. I love to live with my family in the dream house.
ترجمة خاتمة عن وصف بيت الأحلام إلى العربية
أريد أن أشارك في بناء منزلي والإشراف عليه بنفسي، أشعر حقًا بالإثارة عندما أفكر في الأمر، سيكون منزلًا جميلاً لدرجة أنني لا أرغب حتى في تركه في أي مكان آخر، وأرغب في الحصول على منزل واسع به عدد كبير من الغرف في المستقبل. وأن المنزل محاط بحديقة بها أشجار الفاكهة، وأن يكون في بيت الأحلام هذا حمام سباحة كبير، وأحب الجلوس بالقرب من حمام السباحة للاسترخاء في الصيف، يعجبني وجود مطبخ كبير في منزل الأحلام مزود بأجهزة حديثة، أحب أن أعيش مع عائلتي في بيت الأحلام.

