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مقدمة خطبة عن العام الميلادي الجديد
فيما يأتي لهذه الخطبة التي تتحدث عن العام الميلادي الجديد:
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله رب العالمين، والصلاة والسلام على رسول الله صلّى الله عليه وسلّم، الصادق الوعد الأمين، وأشهد ألّا إله إلّا الله وحده لا شريك له، وأشهد أنّ محمدًا عبد الله ورسوله، وصفيه خليله، خير نبي أرسله وهداية للعالمين اصطفاه، أشهد أنّه بلغ الرسالة وأدّى الأمانة ونصح الأمة وجاهد في الله ولله حقّ الجهاد حتّى أتاه اليقين من رب العالمين، صلّى الله عليك يا سيدي يا رسول الله، يا خير من دفنت في القاع أعظمه، فطاب من طيبهن القاع والأكم .. نفسي الفداء لقبر أنت ساكنه، فيه العفاف وفيه الطهر والكرم، أما بعد أيها الأخوة المسلمون:
خطبة عن العام الميلادي الجديد 2024
نعرض فيما يأتي نص خطبة كاملة عن العام الميلادي الجديد وهو عام 2024:
الحمد لله نحمده، ونستعينه ونستهديه ونسترشده، ونعوذ بالله من شرور أنفسنا وسيّئات أعمالنا، من يهدِ الله فهو المهتدِ، ومن يُضلل فلن تجد له وليًّا مرشدًا، وأشهد ألّا إله إلّا الله وحده لا شريك له، يا عباد الله، إنّنا اليوم على باب العام الجديد، إننا نطوي السنين طيًا، ونركض في هذا العمر ركضًا لا توقف فيه أبدًا، فتمر الأيام ثم الشهور ثم السنين فلا نشعر بها ولا نشعر بأهميتها في حياتنا، اليوم الذي يمر لن يعود أبدًا، إنك تودع حبيبًا في كل يوم، تودع يومًا لن تراه مرة أخرى، فعلينا أن نعرف قيمة الوقت وأهمية الوقت، وعلينا أن نحسب أيامنا وما نفعل فيها وما نقدم وما نبذل وما نعطي، وفي هذه المناسبة المهمة أيها المسلمون جميعًا، نقف عند أمر غاية في الأهمية، هو أنّ هذه المناسبة هي مناسبة ليس للمسلمين فيها ناقة ولا جمل، فنحن تبع للهدي النبوي الشريف ولما جاء به القرآن الكريم.
وهكذا مناسبة ما هي إلّا مناسبة تخص المسيحيين في كل أنحاء العالم، وهي ليست من المناسبات الإسلامية التي ينبغي أن نحتفل بها ونظهر البهجة والسرور، لذلك فإنّ علينا أن نكون حذرين في التعامل مع مثل هذه المناسبات وألّا تأخذنا أنفسنا وأجواء مجتمعاتنا التي نعيش فيها في هذه الأيام، وألّا ننخرط في مثل هذه المناسبات التي تدخل على الدين وليست منه، وتدخل على المجتمع الإسلامي وهي ليست منه، فنكون ممن أحدثوا في دينهم ما ليس فيه والعياذ بالله، فاتقوا الله أيها المسلمون في كل مكان، اتقوا الله حق تقاته، وأعوذ بالله من شر نفسي، وأقول قولي هذا وأستغفر الله رب العالمين لي ولكم، فيا فوزا للمستغفرين، استغفروا الله، إنه كان غفارًا رحيمًا.
خاتمة خطبة عن العام الميلادي الجديد
نعرض فيما يأتي خاتمة الخطبة السابقة التي العام الميلادي الجديد ونظرة المسلمين إليه:
أستغفر الله العظيم الذي لا إلّه إلّا هو الحي القيوم وأتوب إليه، والحمد لله حق حمده، الحمد لله على إحسانه وتوفيقه، وأشهد أن لا إله إلا الله وحدَه لا شريك له وأشهد أنَّ محمَّدًا عبده ورسوله، اللهم صل على سيدنا محمد في الأولين وفي الآخرين، عباد الله، أوصيكم ونفسي المخطئة المذنبة بتقوى الله عز وجل، وأحثكم على طاعته وإياكم ومخالفة أمره، واعلموا أنّ الله تعالى أمر بأمر عظيم، بدأ به بنفسه، وثنى بملائكة قدسه، وثلث بالعالمين من إنسه وجنه، وقال وما زال قائلًا عليمًا: {إِنَّ اللَّهَ وَمَلَائِكَتَهُ يُصَلُّونَ عَلَى النَّبِيِّ ۚ يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا صَلُّوا عَلَيْهِ وَسَلِّمُوا تَسْلِيمًا} اللهم صل على سيدنا محمد وعلى آل وصحبه أجمعين، تذكروا يا عباد الله أنّنا في مكان يجب أن نعرف فيه كيف نختار وكيف نقرر، فإنّ هذه الحياة دار فناء وليست دار بقاء، وارفعوا أيديكم بالدعاء لعلها تصادف ساعة استجابة.
دعاء بعد خطبة عن العام الميلادي الجديد
فيما يأتي نقدم بعض الأدعية التي يمكن الدعاء بها بعد هذه الخطبة:
· الدعاء الأول: اللهم يا مثبت القلوب والأبصار ثبت قلبي وبصري على دينك، اللهم يا رب العالمين، يا رجاء السائلين، يا غياث المستغيثين، يا من ملأ نوره أرجاء عرشه، اللهم أغث الإسلام وأعز المسلمين، وأعلي بفضلك راية الحق وراية الدين يا أرح م الراحمين.
· الدعاء الثاني: اللهم إني أعوذ برضاك من سخطك وبمعافاتك من عقوبتك وبك منك لا أحصي ثناءً عليك أنت كما أثنيت على نفسك، اللهم وفقنا لما فيه خير في هذه السنة الميلادية الجديدة وأجر على يدينا الخير يا ذا الجلال والإكرام والخير.
· الدعاء الثالث: اللهم أنت العظيم وأنت الكريم وأنت الحليم، ربي وفقنا لما تحب وترضى وافتح علينا فتوح العارفين ووفقنا توفيق الصالحين واجمعنا يوم الدين بحبيبك ونبيك محمد -صلّى الله عليه وسلم- خاتم الأنبياء وخاتم المرسلين يا رب العالمين.
· الدعاء الرابع: اللهم استرنا فوق الأرض وتحت الأرض ويوم العرض عليك يا رب العالمين، ربنا اجعلنا من الذين يستمعون القول فيتبعون أحسنه، إنك ولي ذلك والقادر عليه يا أرحم الراحمين يا رب.
· الدعاء الخامس: اللهم إننا مقبلون على هذا العام الجديد، اللهم اجعل هذا العام أفضل من الأعوام السابقة، واجعلنا فيه من السعداء ويسر لنا الخير واكتب لنا الخير يا أرحم الراحمين، اللهم وفقنا في هذه السنة الجديدة إلى السلام النفسي والإيمان الحق، واكتبنا عندك من الذين رضيت عنهم فغفرت لهم ما تقدم من ذنبهم وما تأخر يا رب.

