موضوع تعبير عن حادث سير بالانجليزي
سوف نعرض من خلال ما سيأتي نص موضوع تعبير عن حادث سير باللغة الإنجليزية:
Traffic accidents are among the most common accidents that occur all over the world, and they are also among the most common causes of death in the world, as studies indicate that the most common cause of human death in the world is traffic accidents. One day I had a traffic accident, but thanks to God Almighty, I survived. Miraculously, this happened many years ago when I was a student at the university. We were once returning from the university on a bus containing all the villagers. I am from a rural village far from the city and the university, and this bus took us to the university and brought us all back every day.
[bookmark: _GoBack]While we were returning from the university and before arriving at the military checkpoint, the driver tried to press the brakes, but they were not working, and there was no way to slow down the bus, which was moving very quickly towards the cement barriers that the army had placed at the military checkpoint, and in the end the bus collided with a cement barrier. Forcefully, the driver suffered major damage to his foot, and we were all exposed to damage due to the force of the impact, but, thanks be to God, none of us died, and the accident was limited to the physical damage to which the bus was exposed and the minor injuries to which we were exposed.
ترجمة موضوع تعبير عن حادث سير إلى العربية
فيما يأتي نقدم الترجمة الصحيحة إلى اللغة العربية لموضوع التعبير السابق الذي تحدث عن حادث سير:
تُعدّ حوادث السير من أشهر الحوادث التي تحصل في كل أنحاء العالم، وهي من أشهر أسباب الموت في العالم أيضًا، حيث تشير الدراسات أنّ أكثر أسباب وفاة البشر في العالم هو حوادث السير، وقد حصل معي في يوم من الأيام حادث سير ولكن بفضل الله تعالى نجوت منه بأعجوبة، وكان هذا الأمر منذ سنوات عديدة عندما كنت طالبًا في الجامعة، حيث كنا عائدين مرة من الجامعة في باص يضم أبناء القرية كلهم، فأنا من قرية ريفية بعيدة عن المدينة والجامعة، وكان هذا الباص يأخذنا إلى الجامعة ويعيدنا جميعًا في كل يوم.
وبينما نحن عائدون من الجامعة وقبل الوصول إلى الحاجز العسكري، حاول السائق الضغط على المكابح ولكنها لم تكن تعمل، ولم يكن هناك أي وسيلة لتخفيف سرعة الباص الذي كان يسير بسرعة كبيرة نحو السواتر الإسمنتية التي وضعها الجيش في الحاجز العسكري، وفي النهاية اصطدم الباص بحاجز إسمنتي بقوة وتعرض السائق لضرر كبير في قدمه وتعرضنا جميعًا لأضرار بسبب قوة الصدمة ولكنْ ولله الحمد والمنة لم يفارق أحد منا الحياة، واقتصر الحادث على الضرر المادي الذي تعرض له الباص والإصابات البسيطة التي تعرضنا إليها.
 

