اذاعة مدرسية عن يوم العلم الاماراتي 2024 بالفقرات كاملة
تحتفل دولة الإمارات العربية المتحدة على المستوى الشعبي والرسمي بيوم العلم الإماراتي في كل عام، وتكثُر الفعاليات والمظاهر الاحتفالية في هذه المناسبة في مؤسسات الدولة المختلفة بما فيها المدارس، ويطلب بعض الأساتذة من الطلاب إعداد إذاعة مدرسية عن يوم العلم الاماراتي من أجل إلقائها على مسامع الطلاب في يوم العلم الوطني، ولا بدَّ أن تتألف الإذاعة من مقدمة وفقرة قرآن كريم وحديث شريف وفقرة هل تعلم وما إلى هنالك، وجميعها تدور حول يوم العلم الإماراتي وما يرمز إليه من معانٍ سامية وعظيمة.
مقدمة عن يوم العلم الإماراتي للاذاعة المدرسة
بسم الله الرحمن الرحيم والحمد لله رب العالمين وأفضل الصلاة وأتمُّ التسليم على سيد الخلق محمد بن عبد الله وعلى آله وصحبه أجمعين، نجتمع في هذا اليوم المبارك من أجل الاحتفاء بيوم العلم الإماراتي الذي يعبر عن وحدة أبناء دولة الإمارات العربية المتحدة جميعًا، وقبل أن نبدأ أودُّ أن أشكر مدير المدرسة الموقر والأساتذة الأفاضل على ثقتهم بي، وأسأل الله تعالى التوفيق لي ولكم أولًا وآخرًا، وأبدأ باسم الله مرة أخرى الذي زرع في نفوس البشر حب الوطن، ولا يوجد حديث أجمل من الحديث عن الوطن وحب الوطن وأمجاد الوطن.
فقد فطر الله تعالى الإنسان على محبة الأوطان، وإنَّ وطننًا مثل دولة الإمارات العربية المتحدة يستحق أبهى وأجمل وأعظم تكريم، وما الاحتفال بيوم العلم الإماراتي إلا جانب من جوانب التكريم لهذا الوطن العظيم الذي نحبه، لذلك نقف معًا يدًا بيدِ جميع أنباء الوطن مع قادتنا وولاة أمرنا صفًا واحدًا لنعبر عن مكانة الإمارات ومحبة الإمارات ووحدة الإمارات، ولا بدَّ أن نخصَّ سمو الشيخ محمد بن راشد آل مكتوم على هذه المناسبة التي منحنا إياها، حتى نتذكر دائمًا نعمة الإمارات العظيمة التي نحن في كنفها، ونشكر تضحيات الآباء والأجداد في كل حين.
فقرة القران الكريم عن يوم العلم الاماراتي
في البداية لا بدَّ من الاستماع إلى بعض الآيات من كتاب الله تعالى، حيث أنَّه خير الكلام الذي نبدأ به اجتماعاتنا واحتفالاتنا، وسوف يقرأ علينا زميلنا بعض الآيات التي تذكرنا بالوحدة والسلام والأمن، وسوف نستمع جميعنا بخشوع وتدبر، سائلين المولى عز وجل أن يحفظ وطننا الغالي من كل الشرور، وفيما يأتي بعض الآيات من كتاب الله تعالى:
قال تعالى في محكم التنزيل: "يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اتَّقُوا اللَّهَ حَقَّ تُقَاتِهِ وَلَا تَمُوتُنَّ إِلَّا وَأَنتُم مُّسْلِمُونَ * وَاعْتَصِمُوا بِحَبْلِ اللَّهِ جَمِيعًا وَلَا تَفَرَّقُوا ۚ وَاذْكُرُوا نِعْمَتَ اللَّهِ عَلَيْكُمْ إِذْ كُنتُمْ أَعْدَاءً فَأَلَّفَ بَيْنَ قُلُوبِكُمْ فَأَصْبَحْتُم بِنِعْمَتِهِ إِخْوَانًا وَكُنتُمْ عَلَىٰ شَفَا حُفْرَةٍ مِّنَ النَّارِ فَأَنقَذَكُم مِّنْهَا ۗ كَذَٰلِكَ يُبَيِّنُ اللَّهُ لَكُمْ آيَاتِهِ لَعَلَّكُمْ تَهْتَدُونَ * وَلْتَكُن مِّنكُمْ أُمَّةٌ يَدْعُونَ إِلَى الْخَيْرِ وَيَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَيَنْهَوْنَ عَنِ الْمُنكَرِ ۚ وَأُولَٰئِكَ هُمُ الْمُفْلِحُونَ * وَلَا تَكُونُوا كَالَّذِينَ تَفَرَّقُوا وَاخْتَلَفُوا مِن بَعْدِ مَا جَاءَهُمُ الْبَيِّنَاتُ ۚ وَأُولَٰئِكَ لَهُمْ عَذَابٌ عَظِيمٌ * يَوْمَ تَبْيَضُّ وُجُوهٌ وَتَسْوَدُّ وُجُوهٌ ۚ فَأَمَّا الَّذِينَ اسْوَدَّتْ وُجُوهُهُمْ أَكَفَرْتُم بَعْدَ إِيمَانِكُمْ فَذُوقُوا الْعَذَابَ بِمَا كُنتُمْ تَكْفُرُونَ * وَأَمَّا الَّذِينَ ابْيَضَّتْ وُجُوهُهُمْ فَفِي رَحْمَةِ اللَّهِ هُمْ فِيهَا خَالِدُونَ * تِلْكَ آيَاتُ اللَّهِ نَتْلُوهَا عَلَيْكَ بِالْحَقِّ ۗ وَمَا اللَّهُ يُرِيدُ ظُلْمًا لِّلْعَالَمِينَ".[مرجع: 2]
فقرة أحاديث نبوية عن يوم العلم الاماراتي
بعد أن استمعنا إلى آيات من الذكر الحكيم وعرفنا قيمة الوحدة والاتحاد والاعتصام بحبل الله المتين، وكيف أنَّ الله تعالى يوفق الذين يقفون صفًا واحدًا في سبيله وسبيل أوطانهم، سوف نستمع إلى بعض الأحاديث النبوية الشريفة عن رسول الله صلى الله عليه وسلم، وبالتأكيد سوف تدور الأحاديث حول أهمية الوقوف صفًا واحدًا وأثر ذلك في حياتنا ونهضة أوطاننا، وفيما يأتي بعض الأحاديث:
· عن النعمان بن بشير رضي الله عنه أن رسول الله صلى الله عليه وسلم قال: "مثلُ المؤمنين في تَوادِّهم ، وتَرَاحُمِهِم ، وتعاطُفِهِمْ . مثلُ الجسَدِ إذا اشتكَى منْهُ عضوٌ تدَاعَى لَهُ سائِرُ الجسَدِ بالسَّهَرِ والْحُمَّى".[مرجع: 3]
· عن أبي هريرة رضي الله عنه أن رسول الله صلى الله عليه وسلم قال: "إنَّ اللَّهَ يَرْضَى لَكُمْ ثَلاثًا، ويَكْرَهُ لَكُمْ ثَلاثًا، فَيَرْضَى لَكُمْ: أنْ تَعْبُدُوهُ، ولا تُشْرِكُوا به شيئًا، وأَنْ تَعْتَصِمُوا بحَبْلِ اللهِ جَمِيعًا ولا تَفَرَّقُوا، ويَكْرَهُ لَكُمْ: قيلَ وقالَ، وكَثْرَةَ السُّؤالِ، وإضاعَةِ المالِ. وفي رواية: مِثْلَهُ، غيرَ أنَّه قالَ: ويَسْخَطُ لَكُمْ ثَلاثًا، ولَمْ يَذْكُرْ: ولا تَفَرَّقُوا".[مرجع: 4]
· ومن الأحاديث التي تشير إلى الوطن وتراب الوطن، عن عائشة أم المؤمنين رضي الله عنها قالت: "كانَ النَّبيُّ صلَّى اللَّهُ عليهِ وسلَّمَ يقولُ للإنسانِ إذا اشتَكَى يقولُ بريقِهِ ثمَّ قالَ بهِ في التُّرابِ تُربَةُ أرضِنا بِريقةِ بعضِنا يُشفَى سَقيمُنا ، بإذنِ ربِّنا".[مرجع: 5]
فقرة كلمة الصباح عن يوم العلم
الآن وبعد الاستماع إلى تلك الأحاديث الندية والتي تبعث الروح في النفوس، سوف نستمع لكلمة الصباح عن يوم العلم الإماراتي، وسوف يلقي علينا زميلنا وصديقنا فلان هذه الكلمة، والتي يعبر فيها عن مشاعر جميع الزملاء والطلاب تجاه هذا اليوم فليتفضل مشكورًا:
الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على محمد وعلى آله وصحبه أجمعين، أبدأ بقول الله تعالى في كتابه العزيز: "وَإِذْ قَالَ إِبْرَاهِيمُ رَبِّ اجْعَلْ هَذَا بَلَدًا آمِنًا وَارْزُقْ أَهْلَهُ مِنَ الثَّمَرَاتِ مَنْ آمَنَ مِنْهُمْ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الآخِرِ قَالَ وَمَنْ كَفَرَ فَأُمَتِّعُهُ قَلِيلاً ثُمَّ أَضْطَرُّهُ إِلَى عَذَابِ النَّارِ وَبِئْسَ الْمَصِيرُ"،[مرجع: 6] لقد بارك الله تعالى في شبه الجزيرة العربية منذ بعث فيها محمدًا صلى الله عليه وسلم رسولًا للعالمين، فلا بدَّ أن نرتبط بهذا الوطن أعظم ارتباط، وأن نعبر عن محبتنا وتعلقنا به بكل الوسائل المتاحة، وليس هناك أجمل من الاجتماع للاحتفاء بمثل هذه المناسبة الوطنية.
فقد أثمرت تضحيات الأجداد على مدار سنوات في النهاية، وأدت إلى بناء دولة الإمارات العربية المتحدة اليوم، والتي تعدُّ من أقوى دول العالم، فقد استطاعت بفضل حكمة قادتها العظَام أن تكون في صدارة دول العالم في مختلف المجالات، واستطاعت الإمارات خلال سنوات قصيرة منذ تأسيسها أن تتغلب على جميع الصعاب وتستغل مختلف الموارد لبناء اقتصاد عظيم، وتواكب الدول العظمى في العلم والسياحة والاقتصاد والمشاريع وغيرها، لذلك لا بدَّ أن نبقى دائمًا متحدين ومتعاونين حول العلم الإماراتي العظيم، وأن نفحر بوطننا ما حيينا.
فقرة سؤال وجواب عن يوم العلم الإماراتي
سوف نستمع في هذه الفقرة إلى بعض الأسئلة مع أجوبتها عن يوم العلم الإماراتي وعن علم الإمارات ودولة الإمارات العربية المتحدة، وفيما يأتي بعض الأسئلة من أجل اذاعة مدرسية عن يوم العلم الاماراتي 2024:
· السؤال: في عام احتفلت الإمارات العربية المتحدة لأول مرة بيوم العلم الإماراتي ولماذا تمَّ الاحتفال بذلك اليوم؟
الجواب: احتفلت الإمارات في عام 2013م لأول مرة بيوم العلم الإماراتي، وذلك من أجل التأكيد على مشاعر الوحدة والتضامن بين أبناء الشعب الإماراتي، والالتفاف حول العلم الإماراتي والقيادة الحكيمة في الإمارات.
· السؤال: ما هي ألوان علم دولة الإمارات العربية المتحدة؟
الجواب: يتكون علم الإمارات من 4 ألوان وهي: الأحمر والأخضر والأسود والأبيض.
· السؤال: من هو أول شخص يرفع علم دولة الإمارات العربية المتحدة وفي أي عام كان ذلك؟
الجواب: هو الشيخ زايد بن سلطان آل نهيان مؤسس دولة الإمارات، وكان ذلك في عام 1971م نفس العام الذي تم فيه تأسيس دولة الإمارات.
فقرة هل تعلم عن يوم العلم الإماراتي
والآن سوف نغذِّي عقولنا كما تغذت أرواحنا، إذ لا بدَّ من الاستماع إلى بعض المعلومات والحقائق عن الإمارات العربية المتحدة وعن يوم العلم الإماراتي، وفيما يأتي فقرة هل تعلم عن يوم العلم الإماراتي:
· هل تعلم أنَّ الإمارات العربية المتحدة تأسست في عام 1971م، وأنه في يوم العلم الإماراتي تتجدد مشاعر الاتحاد والوحدة والحب لهذا الوطن العظيم.
· هل تعلم أنَّه تمَّ اعتماد العلم الإماراتي من قبل الشيخ زايد بن سلطان آل نهيان في عام 1971م أيضًا، وأنَّ يوم العلم الإماراتي قد سنَّه الشيخ محمد بن راشد آل مكتوم في عام 2013م من أجل التعبير عن مشاعر الاحترام والحب للإمارات وجهود الأجداد في تأسيسها.
· هل تعلم أنَّ مصمم علم الإمارات هو عبد الله محمد المعينة والذي أصبح وزيرًا مفوضًا في وزارة الخارجية في الإمارات فيما بعد.
· هل تعلم أن ألوان علم الإمارات تدل على الوحدة العربية، وأنَّ اللون الأخضر تحديدًا يرسم إلى الجود والكرم في دولة الإمارات العربية المتحدة، وإلى المساحات الخضراء التي تزيد فيها كل يوم.
فقرة شعر عن يوم العلم الإماراتي
وأما الآن فسوف نستمع إلى بعض أبيات الشعر التي تطرب العقول والقلوب بكلماتها التي تتغنى بيوم العلم الإماراتي، وسوف يلقي علينا زميلنا فلان قصيدة إبْشِري يا دار وأبيات شعر عن يوم العلم الإماراتي:
النّشيد اللّي بعيد الإتّحاد
ننشِدَه كِلْ وقت يا دار وْنِعيد
عاد عيدِك بالفَرَحْ والعزّ عاد
وْرايِتِك مِ الأرْض للنَّجْم البعيد
مِن بواديك الذّهَب وفـْ كلّ واد
يرْتِفع باسْمِك صَدَى صوت النّشيد
انتي روح الأرْض واحْساس الجماد
لنّ حِضنك ضمّ (زايد) والشّهيد
(زايد) اللّي بِالوفا والحبّ جاد
لي حروف اسمه سرت وسط الوريد
***
الـعَـلَـمْ لـــي كــانْ زايــدْ رافـعـنِّهْوصلن
هــــوُ أمـانـتـنـا نـعـيـشْ ونـرفـعَـهْ
بـالـدًّما لــهْ نـفـتدي ونــذودْ عـنِّـهْ 
وفي القلوبْ وفي المشاعرْ نزرَعَهْ
لـلـوطَنْ مـنِّـهْ ولـهـذا الـرَّمـزِ مـنِّـهْ
فــي يَــدْ الـقـايدْ وشـعَـبِهْ يـتـبَعَهْ
نـحنْ فـرسانْ الـعلَمْ أهـلْ الأعـنِّهْ
سـامـعـهْ عــنَّـا الـجـهاتْ الأربَـعَـهْ
مِـنْ عـزايمنا الـمعادي خـابِ ظـنِّهْ
فـعْـلنا يـشـوفَهْ قـبِـلْ مـايـسمَعَهْ
حــــولْ رايـتـنـا قــلـوبٍ مـطـمـئنِّهْ
مِـــنْ ذكَّــرَّنَـا بـشَـرْ يـاويـلهْ لأنِّــهْ
فقرة حكم للإذاعة المدرسية عن يوم العلم
سوف نقرأ الآن بعض الحكم عن العلم وأهمية العلم في الحياة والذي له أثر كبير في حياة الناس، وفيما يأتي بعض هذه الحكم:
· إنَّ العلم هو هوية الوطن وهو محور اتحاد الشعب حول كلمة واحدة تجمع شمله على هدف واحد وغاية واحدة هي بناء الدولة والمجتمع على المسار الصحيح.
· راية الوطن مثل هوية الإنسان يعرف بها حول العالم، ويجتمع أبناؤه حولها وكأنها شمس تنير قلوبهم وعقولهم.
· إن علم الوطن نبراس مجد وكرامة يرفرف فوق ربوع البلاد، ويمنحنا الأمل لنبقى معًا متوحدين في وجه الصعاب والعقبات.
خاتمة عن يوم العلم للاذاعة المدرسية
وصلنا في هذه اللحظات إلى ختام اذاعة مدرسية عن يوم العلم الاماراتي 2024، والذي تعرفنا فيه على يوم العلم الإماراتي، وتجولنا في تاريخ الإمارات المتحدة العظيمة، كما استمعنا إلى أجمل الكلمات عن يوم العلم الإماراتي 2024 من قبل زملائنا الأعزاء، ولا بدَّ في النهاية أن نؤكد على أهمية العلم الوطني في الوقوف صفًا واحدًا أمام الصعاب والعقبات لتبقى دولتنا في مقدمة دول العالم، وحتى نبقى متكاتفين ومتضامنين حول علمنا المجيد وحول قيادتنا العظيمة، ونؤكد على وحدة دولة الإمارات العربية المتحدة اليوم وكل يوم حتى تفنى الأرض ومن عليها.
وفي النهاية أشكر جميع الأستاذة على حسن استماعهم، وأرجو أن أكون وفِّقت في هذه الكلمة، وشكرًا لزملائي الطلاب أيضًا على صبرهم وحسن استماعهم، وأسأل الله تعالى أن يوفقنا جميعًا لما يحب ويرضى، وأن يوفق قادتنا وولاة أمورنا إلى ما يحب ويرضى ولما فيه خير البلاد والعباد إنه خير مسؤول، وأرجو أن نلتقي مرةً أخرى زملائي وأحبتي في لقاءات أخرى، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.

