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مقدمة بحث عن البحر الاحمر
إنّ البحر الأحمر هو من أشهر البحار المعروفة في العالم القديم وفي هذا العالم، وهو بحر ذو موقع جغرافي مميزة وهذا ما جعله من أهم البحار في العالم لأنه الطرق الموجودة في هذا البحر تربط بين القارات في العالم القديم وتحديدًا بين قارة أوروبا والهند عبر بحر العرب والمحيط الهندي، ولذلك سوف نقوم عبر هذا البحث بتسليط الضوء على اسم البحر الأحمر وعلى الدولة المطلة على هذا البحر، وسوف نمر على جيولوجيا البحر الأحمر والموارد المعدنية الموجودة في هذا البحر محاولين من خلال هذا البحث تقديم معلومات مهمة عن هذا البحر وكل ما يتعلق به.
بحث عن البحر الاحمر
في هذا البحث المفصل عن البحر الأحمر سوف نقوم بالحديث عن موقع هذا البحر على الخريطة وسوف نقدم معلومات عن اسم هذا البحر وعن الجيولوجيا الخاصة به وسوف نمر على أسماء الدول المطلة على البحر الأحمر والموارد المعدنية الموجودة فيه:
أين يقع البحر الأحمر
يمتد الأحمر بشكل طولي من مدخل المحيط الهندي الذي يفصل بين قارة أفريقيا وقارة آسيا بمضيق يُعرف باسم مضيق باب المندب، ويمتد نحو الشمال الشرقي وصولًا إلى العقبة في المملكة الأردنية الهاشمية وفي دولة فلسطين، وله أيضًا فرع آخر من آخره يصل إلى شبه جزيرة سيناء المصرية مشكلًا مع فرع العقبة دلتا واسعة، وجدير بالقول إنّ البحر الأحمر يفصل بين سواحل كل من جمهورية مصر العربية جمهورية السودان ودولة إريتريا وجيبوتي على الساحل الغربي وهي دول أفريقية، وبين سواحل المملكة العربية السعودية وجمهورية اليمن والمملكة الأردنية الهاشمية وفلسطين من الساحل الشرقي وهو القسم الآسيوي.
وقد كان هذا البحر لمّا يزل أحد أهم الطرق البحرية التي تصل بين الخليج العربي وأوروبا وبين أوروبا والهند وشرق آسيا بشكل عام، فهو الممر الرئيس لتلك المناطق على مستوى العالم، ولا بدّ من القول إنّ طول هذا البحر يصل إلى نحو ألف وتسعمئة كيلو متر أما عرضه فيصل إلى ثلاثمئة وخمسة وخمسين كيلو متر في أوسع نقطة بين الساحلين الشرقي والغربي له، أمّا مساحته فتصل إلى حوالي 438 كيلو متر مربع، بمتوسط عمق يصل إلى أربعمئة وتسعين مترًا.
معلومات عن اسم البحر الأحمر
إنّ اسم البحر الأحمر هو ترجمة كلمة يونانية وهي إريثرا ثالاسا والتي تُعرف باللاتينية أيضًا بـ مير روبروم والتي تعني الخليج العربي، وكان هذا البحر يُسمّى عند العرب في السابق باسم بحر القلزم، ومعنى كلمة قلزم في اللغة العربية هو المضيق، وقد سُمِّي هذا البحر بهذا الاسم نسبة إلى مدينة القلزم والتي كانت تُعرف في القديم باسم كليسما، أما خليج القلزم فقد عُرف في كتب اليونانيين القدماء باسم هيروبوليت، وجدير بالقول إنّ مدينة القلزم تم تخريبها في القرن الخامس الهجري الموافق للقرن الحادي عشر الميلادي، وعليها نشأت مدينة السويس في القرن السادس الهجري فعُرف باسم خليج السويس.
يرى بعض المؤرخين أنّ تسمية البحر الأحمر جاءت من الخرائط البرتغالية التي رسمته باللون الأحمر في أوقات معينة بالنسبة لخطر الدخول به خوفًا من العواصف، وذكر آخرون أنّه سُمِّي بالأحمر نسبة إلى الجنوب، حيث كانت بعض اللغات الآسيوية تستخدم الألوان من أجل الإشارة إلى الاتجاهات، مثل استخدام اللون الأسود للإشارة إلى الشمال على هذا سُمِّي البحر الأسود بهذا الاسم.
الدول المطلة على البحر الأحمر
هناك العديد من الدول التي تطل على البحر الأحمر، منها دول عربية وأخرى غير عربية، وفيما يأتي نذكر أسماء هذه الدول بحسب اتجاهها:
· على الساحل الشرقي: تطل المملكة العربية السعودية والجمهورية اليمنية.
· على الساحل الشمالي: تطل المملكة الأردنية الهاشمية ودولة فلسطين وجمهورية مصر العربية، وللمملكة العربية السعودية أيضًا سواحل على الساحل الشمالي للبحر الأحمر.
· على الساحل الغربي: دولة إريتريا وجمهورية السودان ولجمهورية مصر العربية سواحل أيضًا على الساحل الغربي للبحر الأحمر.
· الساحل الجنوبي: دولة جيبوتي ولدولة إريتريا سواحل على هذه الجهة من البحر الأحمر.
المدن المطلة على البحر الأحمر
تطل على البحر الأحمر الكثير من المدن الساحلية تتبع للدول المطلة عليه، وفيما يأتي نذكر أسماء هذه المدن مع ذكر الدولة التي تنتمي إليها كل مدينة من هذه المدن:
· مدن المملكة العربية السعودية المطلة على البحر الأحمر: مدينة جدة ومدينة ينبع ومدينة ضباء ومدينة الوجه ومدينة الليث ومدينة جازان ومدينة حقل ومدينة القنفذة ومدينة رابغ ومدينة بيش ومدينة الشقيق ومدينة البرك ومدينة أملج ومدينة الرايس ومدينة مستورة ومدينة القحمة ومدينة المويلح ومدينة شوما ومدينة الوسقة ومدينة الخريبة ومدينة قيال ومدينة مقنا ومدينة جازان الاقتصادية ومدينة عثر ومدينة ثول ومدينة الملك عبد الله الاقتصادية.
· مدن جمهورية مصر العربية المطلة على البحر الأحمر: مدينة القصير ومدينة دهب ومدينة الجونة ومدينة السويس ومدينة الغردقة ومدينة مرسي علم ومدينة نويبغ ومدينة سفاجا ومدينة شرم الشيخ ومدينة سوما باي ومدينة طابا ومدينة رأس غارب ومدينة رأس سدر ومدينة مثلث حلاليب.
· مدن جمهورية السودان المطلة على البحر الأحمر: مدينة بورتسودان ومدينة سواكن ومدينة أربعات ومدينة سنقنيب ومدينة طوكر.
· مدن جمهورية اليمن المطلة على البحر الأحمر: مدينة الحديدة ومدينة كمران ومدينة المخا.
· مدن دولة إرتيريا المطلة على البحر الأحمر: مدينة عصب ومدينة حرقيقو ومدينة مصوع.
· مدن المملكة الأردنية الهاشمية المطلة على البحر الأحمر: مدينة العقبة.
جيولوجيا البحر الأحمر
تشكّل البحر الأحمر من خلال عزل شبه الجزيرة العربية عن قارة أفريقيا بعد حركة الصدع الموجود داخل البحر الأحمر، وهذا الانقسام بدأ بشكل فعلي في العصر الإيوسين وصار يتسارع في العصر الأوليجوسيني، وما يزال البحر الأحمر حتّى هذه اللحظة يزداد اتساعًا بشكل بطيء للغاية، وفي يوم من الأيام بعد عشرات آلاف السنين ربما سوف يصير البحر الأحمر محيطًا شاسعًا مترامي الأطراف، ولا بدّ من القول إنّ النظريات الجيوليوجية لمنطقة البحر الأحمر تؤكد أنّ مضيق باب المندب أغلق مرات عديدة في التاريخ، وخاصة في فترة العصر الثلاثي حيث تبخرت مياه البحر الأحمر تاركة وراءها حوضًا فارغًا مع طبقة ملحية، وهذا ما أدى إلى انفجار بركان جزيرة بريم الذي ملأ باب المندب بالحمم البركانية.
وتشير النظريات الجيولوجية أيضًا إلى أنّ مستوى مياه البحر الأحمر انخفض في العصر الجليدي بعد أن احتجزت كميات كبيرة من المياه في القمم الجليدية في القطبين، وجدير بالقول إنّ حرارة مياه البحر الأحمر تتراوح ما بين 21 درجة إلى 25 درجة مئوية، ومن المعروف عنه أنّ فيه رياحًا قوية وتتشكل فيه أيضًا تيارات مفاجئة كثيرة، وتُعدّ نسبة الملوحة في البحر الأحمر أكثر من المتوسط العالمي بسبب معدل تبخير المياه المرتفع والأمطار القليلة وعدم وجود أنهار كبيرة تصب فيه واتصاله القليل مع المحيط الهندي.
خاتمة بحث عن البحر الاحمر
بهذه المعلومات وصلنا أيها القراء الأعزاء إلى ختام هذا البحث المفصل الذي تحدثنا فيه عن البحر الأحمر، حيث مررنا فيه على موقع هذا البحر قدمنا فيه معلومات عن اسم البحر الأحمر، ثم مررنا على أسماء الدول المطلة على هذا البحر، ومررنا فيه على جيولوجيا البحر الأحمر والمدن المطلة على هذا البحر، وقد حاولنا من خلال هذا البحث أن نقدم معلومات دقيقة بمصادر صحيحة مئة بالمئة، سائلين الله رب العالمين التوفيق في قادم الأيام لكتابة المزيد من البحوث النافعة لجميع القراء الكرام.

