مقدمة بحث عن جهود رجال الامن في المحافظة على الامن
الأمن مطلبٌ عظيمٌ وحاجةٌ إنسانيةٌ أساسية لا يستطيع الإنسان العيش من دونها، ولا يتحقق الأمن على يد الأفراد بل يحتاج إلى التعاون والتنسيق وتظافر الجهود بين أفراد المجتمع وقوى الأمن ورجاله، فرجال الأمن يلعبون الدور الأكبر في سبيل الحفاظ على قوّة البلد ومنعته، والمحافظة على أمنه واستقراره، وفي هذا البحث سنسلط الضوء على دور رجال الأمن في المحافظة على الامن والاستقرار، حيث أننا سنبدأ بتعريف الأمن ونذكر مستوياته ثم سنذكر مهام وواجبات وصفات رجال الأمن وسندرج جهود رجال الامن في المحافظة على الامن ثم سنقوم ببيان دور المواطن في مساندة رجال الأمن.
بحث عن جهود رجال الامن في المحافظة على الامن
وسندرج لكم فيما يأتي بحث عن جهود رجال الامن في المحافظة على الامن، سنتعرف فيه على مفهوم الأمن ومستوياته ونتعرف على رجال الأمن وصفاتهم وواجباتهم ومسؤولياتهم ودورهم في المحافظة على الامن:
تعريف الأمن
الأمن لغةً هو (نقيض الخوف) وفعله الثلاثي (أمِن) أي حقق الأمان، قال ابن منظور: "أمنت فأنا آمن، وأمنت غيري أي ضد أخفته، فالأمن ضد الخوف، والأمانة ضد الخيانة، والإيمان ضد الكفر، والإيمان بمعنى التصديق، وضده التكذيب، فيقال آمن به قوم وكذب به قوم"، أما اصطلاحاً فيشير مفهوم الأمن إلى تحقيق حالةٍ ينعدم فيها الشعور بالخوف، وينعم فيها الإنسان بالطمأنينة والسلام النفسي والجسدي، والأمن حاجةٌ إنسانيةٌ أساسيةٌ لا يهنأ الأنسان بغيرها من الحاجات في غيابها، وهو شعورٌ متأصّلٌ مع جذور الإنسان فقد كان الأمن وما يزال هاجساً يشغل بال الأفراد والجماعات والدول منذ قديم العصور إلى أيّامنا هذه:[مرجع: 
1
]
مستويات الأمن
إن مفهوم الأمن لا يقتصر على تحقيق الأمان والراحة النفسية للأفراد بل إن ذلك يتعدّاه إلى توفير الأمن والاستقرار للمجتمع والدولة، ثم نشره ليشمل جميع أنحاء العالم، ويتدرج الأمن إلى عدّة مستوياتٍ حسب شموليته وهذه المستويات هي:
· الأمن الفردي: أي تحقيق الأمان للفرد ضد أي خطر يهدد حياته أو أسرته أو ممتلكاته.
· الأمن الوطني: يعرف أيضاً بالأمن القومي، وهو يشمل توفير الأمان والحماية من الأخطار الداخلية والخارجية.
· الأمن الإقليمي: يتمثّل هذا النوع من الأمن باتفاق عدّة دولٍ ضمن إقليمٍ واحدٍ على حماية بعضها ومواجهة التهديدات والأخطار التي تواجهها.
· الأمن الدولي: يشرف على تحقيق هذا النوع من الأمن المنظمات الدولية المتمثّلة بهيئة الأمم المتحدة ومجلس الأمن الدولي، عن طريق الفصل في النزاعات الدولية ومساندة الدول الضعيفة في أوقات الأزمات والدعوة إلى تحقيق والحفاظ على السلام والأمن الدوليين.
تعريف الأمن القومي
تتعدد مظاهر الأمن وتتنوّع أشكاله، ولعلّ أبرز أنواع الأمن وأكثرها أهميةً في وقتنا الراهن هو الأمن القومي، وتتفاوت الدول في تعريف الأمن القومي، فالتعريف التقليدي للأمن القومي يشير إلى الحماية من الاعتداءات والهجمات الخارجية، أي أنّه يشير إلى القوّة العسكرية وقدرتها على الدفاع ضد أي اعتداء أو تهديد خارجي، ولكنّ هذا التعريف لم يعد يعبّر بشمولية عن مفهوم الأمن القومي، بل إنّ المستجدات الحديثة فرضت مفهوماً أوسع وأكثر شموليةً للأمن القومي يشمل الجوانب السياسية والاجتماعية والاقتصادية والدينية والتقنية وغيرها من المجالات المختلفة التي يلعب كلٌّ منها دوره في تحقيق الأمن والاستقرار العام للفرد والمجتمع والدولة.[مرجع: 
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من هم رجال الأمن
رجال الأمن هم الأفراد من المجتمع الذين حملوا على عاتقهم مهمّة الدفاع عن وطنهم وأمنه واستقراره والذْودِ عن حياضه، والتضحية بدمائهم وأنفسهم في سبيل الحفاظ على أمن واستقرار بلادهم والتصدي للمعتدين ومواجهة جميع التهديدات التي تهدد سلامة أفراد المجتمع أو شعورهم بالطمأنينة والأمان، من خلال قيامهم بواجباتهم التي تشمل التصدي للجرائم ومكافحة الفاسدين ومعاقبة المجرمين والدفاع عن البلاد ضد أي اعتداء خارجي، وتتعدد مهام رجال الأمن وتتنوّع اختصاصاتهم، فمنهم من يختصّ بمكافحة الجرائم داخلياً ومنهم من يختصّ بحفظ الأمن والاستقرار عن طريق تطبيق القوانين وتنظيم الأمور اليومية للمواطنين، ومنهم من يختصّ بحماية حدود البلاد الخارجية.
مهام رجال الأمن
تتنوّع مهام رجال الأمن وتختلف باختلاف اختصاص كلٍّ منهم، فهي تتدرج من مساعدة المواطنين في أمورهم اليومية كتنظيم السير وتسيير المعاملات والإجابة على استفسارات المواطنين وصولاً إلى التضحية بالدماء في سبيل الحفاظ على منعة الوطن وأمنه واستقراره، وفيما يأتي نعرض لكم بعضاً من مهام رجال الأمن:
· إدارة جميع العمليات التي تتعلق بتوفير الأمن والسلامة، ومعالجتها عند وقوعها والحد من انتشارها.
· التحقيق في الحوادث والجرائم والمشكلات بشكلٍ دقيقٍ وكشف المجرمين بالأدلة الواضحة والبراهين وتقديمهم إلى أيدي العدالة لينالوا جزائهم العادل.
· التعاون والتنسيق مع الجهات التربوية والتعليمية والمنظمات الأهلية لنشر الوعي بالأمور المتعلقة بالسلامة والأمن.
· الإشراف على عمل المؤسسات الأخرى والتنسيق معها لتأدية أعمالها بما يضمن الحفاظ على الأمن في البلاد.
· متابعة الأحوال اليومية للمواطنين والتجوال في الأسواق والأماكن العامة لضمان الجاهزية التامة لمواجهة أي خطر أو تهديد قد يؤثر على أمن المواطنين وسلامتهم.
· تلقّي الشكاوى والادّعاءات من المواطنين والعمل على حلّها إن كان بالإمكان أو رفعها إلى القضاء.
· تنظيم الأمور اليومية للمواطنين كتنظيم حركة السير والعمل على تقديم الأوراق الثبوتية وتسيير المعاملات الضرورية للمواطنين التي تُقدّم من قبلهم.
· ملاحقة المجرمين والعابثين بالأمن ومطاردتهم والقبض عليهم وتقديمهم للعدالة.
· حمل السلاح والانتقال إلى الحروب العسكرية للدفاع عن البلاد إن لزم الأمر.
· توظيف التقنيات الحديثة في خدمة عملية المحافظة على الأمن والدفاع عن البلاد ضد الهجمات الأمنية.
واجبات ومسؤوليات رجال الأمن
إنّ مهمّة رجال الأمن ليست بالمهمّة السهلة أبداً، فهي تحتاج إلى الكثير من الشجاعة والبسالة والوطنية والروح المعنوية العالية والصبر بجانب القدرة البدنية والمهارات القتالية والتكتيكات العسكرية والقدرة على التحمّل، وفي السطور الآتية ندرج لكم بعضاً من واجبات ومسؤوليات رجال الأمن:
· التحلّي بروح عالية من حب الوطن واحترام شرف ومكانة هذا الواجب والترفّع عن كل ما يخدش حياء هذا الواجب كتلقّي الرشاوي أو التقاعس في أداء الواجبات وغيرها.
· التحلّي بروح الفريق وأخلاق العمل الجماعي لأنّ عملية المحافظة على الأمن تحتاج إلى قدرٍ عالٍ من التنسيق والتعاون والعمل الجماعي.
· الالتزام بالأنظمة والقوانين السائدة كغيرهم من المواطنين، باعتبارهم يمثّلون القانون وينبغي أن يكونوا قدوةً لغيرهم في تنفيذه.
· الاستعداد التام لتلبية أي نداء استغاثةٍ، أو إنجاز مهمةٍ تتعلق بحماية الأمن والاستقرار والتصدي لأعمال الشغب.
· مساعدة المواطنين والإجابة على استفساراتهم فيما يخصّ المحافظة على الأمن وتوعيتهم.
· تنظيم المخالفات بحق المخالفين كالمخالفات المرورية وغيرها بلا تساهل أو تهاون، واحترام سيادة القانون.
· الاستعداد التام للعمل ساعات إضافية وتلبية نداء الواجب في أي وقتٍ وفي أي مكانٍ.
· التفهّم والاتزان والصبر والحِلم حيث أن العديد من رجال الأمن يكونون على اتصالٍ مباشرٍ مع الناس لذلك يجب أن يتميّزوا بشخصيةٍ اجتماعيةٍ ودودةٍ ولباقةٍ في الحديث والإجابة على الاستفسارات والقدرة على ترك انطباعٍ جيّدٍ عن رجال الأمن.
أبرز صفات رجال الأمن 
من أبرز ما يجب ذكره في بحث عن جهود رجال الامن في المحافظة على الامن هو صفات رجال الأمن، ويتميّز رجال الأمن عن غيرهم من الناس بالعديد من الصفات التي تؤهلهم لتولّي هذا الشرف العظيم واستلام هذه المهمّة الكبيرة، ويتلقّى رجال الأمن تدريباتٍ خاصّة ومستمرّة للحفاظ على لياقتهم البدنية وقوّتهم الجسدية ومعرفتهم الفكرية، فالمسؤولية الملقاة على عاتقهم أمانةٌ عظيمةً لا يحملها إلّا الرجال الحقيقيون، وفيما يأتي ندرج لكم أبرز صفات رجال الأمن:
· القامة العالية والبنية الجسدية القوية والسلامة من الأمراض التي تقيد حريّة الإنسان وتعيق حركته.
· المعرفة الفكرية والثقافة العامّة القوية التي تساعدهم على تحليل الجرائم وفهم الأسباب والدوافع واكتشاف المجرمين.
· اللباقة في الحديث ومهارات التواصل العالية مع الناس.
· محبّة الآخرين والغيرة على الوطن والمواطنين.
· الحماس الكبير والروح المعنوية العالية للتضحية والفداء من أجل الوطن.
· المحبة الكبيرة للوطن والاستعداد الدائم للدفاع عنه والتضحية في سبيله.
· الأمانة والنزاهة والعدالة في الحكم بين المتخاصمين وحل المشاكل والنزاعات وعدم التحيّز.
تدريب رجال الأمن
من الضروري عندما يتقدم أحد الأشخاص للتطوع للعمل مع رجال الأمن الخضوع إلى دورة تدريبية، لأن تدريب رجال الأمن جزء لا يتجزأ من إعدادهم ليكونوا أهلًا لهذه المهمة التي سوف يعملون عليها، وإن إعداد رجال الأمن وتدريبهم بالطريقة الصحيحة يساعد في بث شعور الثقة والطمأنية في نفوس الناس وبث مشاعر الأمن والرضا في المجتمع، لأن المواطنين سوف يلاحظون جهود الدولة في سبيل إعداد الأجهزة الأمنية للمحافظة على الأمن، ورغم التقدم العلمي يبقى وجود العناصر البشرية المدربة الأساس في مجال الأمن والمحافظة عليه، ولذلك يجب تدريب رجال الأمن في مختلف المجالات ليكونوا مستعدين لكل طارئ في مجال الأمن في البلاد.
دور المواطن في مساعدة رجال الأمن
إنّ تحقيق الأمن والأمان لا يقتصر فقط على رجال الأمن بل يحتاج إلى التعاون والتنسيق وتظافر الجهود بين رجال الأمن والدولة والمواطنين من مختلف شرائح المجتمع وفئاته، إذ يقع على عاتق المواطنين العديد من المهام والواجبات لمساعدة ومساندة رجال الأمن في تحقيق السلام للمجتمع والمحافظة على الأمن والاستقرار، ويتجلّى دور المواطن في مساعدة رجال الأمن في الأمور الأتية:
· احترام الأنظمة والقوانين السائدة والالتزام بها، واحترام سيادة القانون.
· تقديم كافّة أشكال الدعم والتسهيلات لرجال الأمن وتقديم يد العون ومساعدتهم على تنفيذ مهماتهم وواجباتهم في المحافظة على الأمن.
· الإبلاغ الفوري عن أي مشكلةٍ أو جريمةٍ أو حدثٍ يهدد الأمن والاستقرار.
· تقديم كافة المعلومات والإدلاء بالشهادات التي تساعد رجال الأمن في تنفيذ مهامهم وعدم كتمان أي معلومةٍ قد تساعدهم.
· تربية الأبناء على حب الوطن واحترام رجال الأمن والالتزام بالأنظمة والقوانين.
· إقامة الندوات والفعاليات التوعوية للناس لتوعيتهم حول مفهوم الأمن ومهام رجال الأمن.
· التطّوع مع رجال الأمن في أوقات الحروب ومشاركتهم شرف التضحية والدفاع عن الوطن.
· التعريف برجال الأمن ومهامهم ودورهم في المحافظة على الأمن في المناهج المدرسية وتعليمها للصغار والكبار.
خاتمة بحث عن جهود رجال الامن في المحافظة على الامن
أدرجنا لكم فيما تقدّم بحث عن جهود رجال الامن في المحافظة على الامن، ونستنتج من هذا البحث أن الدور الأكبر في المحافظة على الأمن يقع على عاتق رجال الأمن، فهم الذين حملوا راية الكفاح والجهاد، ووضعوا دمائهم بين أيديهم ورهنوا حياتهم من أجل الدفاع عن بلادهم والذود عن حياضها ومواجهة التحديات التي تواجهها، ورأينا من خلال هذا البحث أيضاً أن مهام رجال الامن لا تقتصر على الدفاع ضد الأخطار الخارجية، بل إنّ لهم الدور الأكبر في الحفاظ على الأمان الداخلي وتسيير الأمور اليومية للمواطنين وتسهيل أمورهم والإجابة على استفساراتهم ومواجهة العقبات والتحديات التي تؤرّق حياتهم الآمنة.

