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إنّ وظيفة الأبحاث هي أن تُجلّى الظلام والعتمة عن موضوع هو من المواضيع التي يهتم بها الكثير من الأشخاص، أي أنّ الباحث لا يكتب بحثه إلّا إذا تأكد من أنّ هذا البحث سوف ينفع عددًا كبيرًا من الأشخاص من الذين سوف يقرؤون هذا البحث أو من الذين سوف يهتمون بقراءته فعلًا، وفي هذا البحث الذي سوف بالحديث عن موضوع مهم بالنسبة للأشخاص الذين يدرسون القانون ويحلمون بالعمل في مجال النزاعات والخلافات القانونية بين الناس أو في مجال القضاء، وهو موضوع الحق ومصادره، ولذلك سوف نقوم بتعريف معنى الحق وما هي مصادره المعروفة بين الناس.
بحث عن مصادر الحق
في هذا البحث سوف نمر على تعريف معنى الحق وسوف نتحدث عن مصادر الحق المعروفة بين الناس:
ما هو معنى الحق
يمكن القول في تعريف الحق في اللغة بأنّه الشيء الثابت الذي لا يتغير أو الذي لا يمكن تغييره ولا يمكن إنكاره، ويرى علماء المعاني والمصطلحات أنّ الحق هو الشيء الذي يطابق الواقع ولا يخالفه، ويكون الحق في الأقوال والعقائد وفي المذاهب وفي الأديان، وضد الحق الباطلُ، ويُقسم الحق المعروف بين البشر إلى حقوق طبيعية وحقوق قانونية، وفيما يأتي بيان الفرق بينهما وتوضيح كل نوع من هذين النوعين:
· الحقوق الطبيعية: هي الحقوق التي لا تكون مصطنعة ولا علاقة للإنسان في صنعها، ومن هذه الحقوق تلك الحقوق التي يستمدها الإنسان من الطبيعة البشرية أو من أحكام الإله، وتكون هذه الحقوق عالمية فتنطبق على كافة الناس ولا يمكن أن تُستمد من القوانين في أي مجتمع بعينه، فهي موجودة في كل فرد ولا يمكن أن يأخذها الشخص من أي شخص آخر، ومن هذه الحقوق: حق الإنسان في الحياة، وتُعرف هذه الحقوق باسم الحقوق الأخلاقية أو الحقوق التي لا يمكن التصرف بها.
· الحقوق القانونية: وهي الحقوق التي ينشئها الإنسان وتقوم على أساس القانون أو العادة أو التشريع أو التصرف الذي يتفق عليه أبناء المجتمع الواحد، ومن هذه الحقوق: حق التصويب، وفي هذا العصر تُعدّ الجنسية الأساس الذي يمكّن الشخص من الحصول على حق قانوني، وتُعرف الحقوق القانونية في الغالب باسم الحقوق المدنية، وتكون هذه الحقوق في الغالب نسبية بحسب عادات المجتمع وسياساته وثقافته.
ما هي مصادر الحق
إنّ المقصود بمصادر الحق هي المنابع التي ينبع منها الحق، وهي الأشياء التي أدّت إلى ظهور هذا الحق، سواء كان هذا الحق شخصيًا أو حقًا عينيًا، ومن المعروف أنّ مصادر الحق الشخصي هو العقد أو التصرف الانفرادي أو الفعل الضار أو النافع أو القانون، فهذه مصادر ينبع منها الحق الشخصي، أما مصادر الحق العيني فهي الاتصال أي العقد، والحيازة والشفعة والميراث والوصية، وغالبًا ما تُدرّس هذه الأمور في القانون المدني في كليات الحقوق المختلفة.
ولا بدّ من القول إنّ القانون يُعدّ مصدرًا مباشرًا للحق لأنّه يصنع الحق ويدافع عنه ويصونه، فالقانون في هذه الحالة هو أساس من أساسيات الحق، فعلى سبيل المثال: القانون يجرم السرقة أو يجرم الاعتداء على الجيران، في هذه الحالة صار القانون منبعًا من منابع الحق، وصار أيضًا سببًا في الحفاظ على هذا الحق.
خاتمة بحث عن مصادر الحق
إلى هنا وبهذه المعلومات التي قدمنا في هذا البحث، نصل الآن إلى النهاية، وذلك بعد أن مررنا فيه على تعريف معنى الحق وتحدثنا عن مصادر الحق المعروفة بين الناس، حيث كان هذا البحث موضحًا الكثير من الأمور للكثير من الأشخاص المهتمين بموضوع الحق ومصادره، ونسأل الله رب العالمين أن يرزقنا الهمة والتوفيق في قادم الأيام لكتابة المزيد من الأبحاث النافعة والتي تقدم للقراء الكرام النفع والفائدة.

