
مقدمة موضوع قصير بالانجليزي عن المستقبل
The future and working for the future is considered one of the most important topics for human beings, and it is one of the topics that has occupied human minds most since ancient times. The future is the life that a person will live in the coming days, and just as a person’s mind is very preoccupied with his present, thinking about his future will preoccupy him even more because ensuring the future It means ensuring human life as it should be, and human life always moves year after year towards development in various fields.
Progress has not left any area of life without its grip on it. Life today is not what it was in previous days, and therefore life in the future will not be what it is today. The developments that have occurred in recent years, such as the Internet and the innovation of various solar energy resources, have A major role in changing the nature of life, and it will play a major role in changing the lifestyle in the future as well.
ترجمة مقدمة موضوع قصير بالانجليزي عن المستقبل إلى اللغة العربية
يعتبر المستقبل والعمل من أجل المستقبل من أكثر المواضيع أهمية لدى البشر، وهو من أكثر المواضيع التي تشغل عقول البشر منذ أقدم العصور، فالمستقبل هو الحياة التي سوف يعيشها الإنسان في الأيام القادمة، وكما ينشغل عقل الإنسان بحاضره كثيرًا سوف يشغله التفكير بمستقبله أكثر لأنَّ ضمان المستقبل يعني ضمان حياة الإنسان كما يجب أن تكون، وتسير الحياة البشرية دائمًا عامًا وراء عام باتجاه التطور في مختلف المجالات، ولم يترك التقدم أي مجال من مجالات الحياة إلا وأحكم قبضته عليه، فالحياة اليوم ليست كما كانت عليه في الأيام السابقة، ولذلك لن تكون الحياة في المستقبل كما هي عليه اليوم، وقد كان للتطورات التي حدثت في السنوات الأخيرة مثل شبكة الإنترنت وابتكار موارد الطاقة الشمسية المختلفة دور كبير في تغير طبيعة الحياة، وسوف يكون لها دور كبير لتغيير نمط الحياة في المستقبل أيضًا.
موضوع قصير بالانجليزي عن المستقبل
The future of every human being on the face of the Earth depends on the future of Planet Earth itself and all of humanity. There is no doubt that a person seeks to achieve his dreams that he has dreamed of achieving in the future since his childhood. This is undoubtedly one of the good things that motivates a person to work hard and strive in order to reach... Those dreams, such as graduating from university in the specialty that a person loves, working in the field that he desires or creating his own project, and building his dream house in a place that he loves, but in the midst of all these dreams and the changes in life that all of humanity is going through, it is necessary to pay attention to The future of Earth, humanity and science in general.
As life moves terribly quickly from one state to another, for several years there were no mobile phones, the Internet, or computers. Today, computers and mobile phones are widespread, and the Internet extends throughout the Earth, making the planet Earth a small room for one family. There is no doubt that The innovations that humans are witnessing day after day portend a major change in the future. Artificial intelligence may largely dominate various aspects of life, and automated robots that are designed to work in various fields may have a major role in running life, as a human-like robot will be like... A computer has programs installed on it to be as its owner wants it to be.
It is possible to develop an English language teaching program for the robot to be an English language teacher, or a friend program to be a loyal friend, or a smart electronic game program, etc., and in the face of these developments that cannot be predicted and in their size, every person must be responsible and contribute. In preserving the land and its resources and working to protect it from temperature rise and the various dangers that beset it.
ترجمة موضوع قصير بالانجليزي عن المستقبل إلى اللغة العربية
إنَّ مستقبل كل إنسان على وجه الأرض مرهون بمستقبل كوكب الأرض نفسه والبشرية جمعاء، ولا شكَّ بأنَّ الإنسان يسعى إلى تحقيق أحلامه التي كان يحلم أن يحققها في المستقبل منذ صغره، وهذا لا شكَّ من الأمور الحميدة والتي تدفع الإنسان إلى العمل بجهد والاجتهاد من أجل الوصول إلى تلك الأحلام، مثل التخرج من الجامعة في الاختصاص الذي يحبه الإنسان، والعمل في المجال الذي يرغب به أو إنشاء مشروعه الخاص، وبناء منزل أحلامه في مكان يحبه، ولكن في خضم هذه الأحلام كلها ومتغيرات الحياة التي تسير عليها البشرية كلها، لا بدَّ من الالتفات إلى مستقبل الأرض والبشرية والعلم بشكل عام. 
حيث أنَّ الحياة تنتقل بشكل سريع رهيب من حال إلى حال، فقد عدة سنوات لم يكن هنالك هواتف محمول ولا إنترنت ولا حواسيب، واليوم تنتشر الحواسيب والهواتف المحمولة، وتمتد شبكة الإنترنت في جميع أنحاء الأرض جاعلةً من كوكب الأرض غرفة صغيرة لأسرة واحدة، ولا شكَّ بأن الابتكارات التي يشهدها البشر يومًا بعد يوم تنذر بتغير كبير في المستقبل، فقد يسيطر الذكاء الاصطناعي بشكل كبير على مختلف مفاصل الحياة، وقد يكون للربوتات الآلية التي يتم تصميمها للعمل في مختلف المجالات دورًا كبير في تسيير الحياة، حيث أن الروبوت الذي يشبه الإنسان سوف يكون مثل الحاسوب يتم إدخال برامج عليه ليكون كما يريده صاحبه.
حيث يمكن أن يتم وضع برنامج تعليم لغة إنجليزية ليكون الروبوت معلم لغة إنجليزية، أو برنامج صديق ليكون صديقًا وفيًا، أو برنامج لعبة إلكترونية ذكية وغير ذلك، وأمام هذه التطورات التي لا يمكن التنبؤ بها وبحجمها، يجدر بكل شخص أن يكون على قدر المسؤولية وأن يساهم في المحافظة على الأرض ومواردها والعمل على حمايتها من الارتفاع الحراري ومختلف الأخطار التي تحيق بها.
خاتمة موضوع قصير بالانجليزي عن المستقبل
In the end, every human being must work for the future of humanity in general first and then work for his own future. If every human being neglects the future of humanity in general, he will lose his own future as well. There is no room for an individual’s future to exist except within the future of all humanity. Preserving the planet The Earth and its safety, and protecting it from risks and disasters, is a guarantee for the future of every human being on the face of the Earth. After that, there is no harm in a person working for his future, focusing on his own interests and building his future project and home, and striving to achieve his dreams that he aspires to, and all of this in the end must It should be for the public good and not at the expense of the public, because that will lead to the destruction of the public and the private together.
ترجمة خاتمة موضوع قصير بالانجليزي عن المستقبل إلى اللغة العربية
في النهاية على كل إنسان أن يعمل من أجل مستقبل البشرية بشكل عام أولًا ثم يعمل من أجل مستقبله الخاص، فإذا أهمل كل إنسان مستقبل البشرية بشكل عام فإنَّه سوف يضيع ويضيع مستقبله أيضًا، فلا مجال لوجود مستقبل الفرد إلا ضمن مستقبل البشرية كلها، فالمحافظة على كوكب الأرض وسلامته، وحمايته من المخاطر والكوارث هو ضمان لمستقبل كل إنسان على وجه الأرض، وبعد ذلك لا ضرر من أن يعمل الإنسان من أجل مستقبله فيركز على مصالحه الخاصة وبناء مشروعه المستقبلي ومنزله، وأن يسعى إلى تحقيق أحلامه التي يطمح إليها، وهذا كله في النهاية يجب أن يصبَّ في الصالح العام لا أن يكون على حساب العام، لأن ذلك سوف يؤدي إلى هدم العام والخاص معًا.

