
يوم التأسيس في المملكة العربية السعودية
يعتبر يوم التأسيس السعودي أحد أهم المناسبات الوطنية في المملكة العربية السعودية، حيث يجري الاحتفال به كل عام في تاريخ 22 من شهر فبراير، وذلك إحياء للذكرى تأسيس أول دولة سعودية في المنطقة على يد الإمام محمد بن سعود عام 1727م، وقد تم الاحتفال أول مرة بهذه المناسبة في عام 2022م، بعد أن أصدر الملك سلمان بن عبد العزيز مرسومًا ملكيًا بذلك، ويكون هذا اليوم إجازة رسمية في جميع قطاعات الدولة، وتقام فيه الكثير من الفعاليات والمهرجانات على المستوى الرسمي والشعبي.
كلمة مدير المدرسة بمناسبة يوم التأسيس
تجري كثير من الفعاليات في يوم التأسيس السعودي، ومنها المهرجانات والاجتماعات المدرسية التي يتم من خلالها إلقاء الكلمات المميزة والتعريف بهذه المناسبة، وتشجيع الطلاب على الاحتفال بها والافتخار بالانتماء للمملكة العربية السعودية، ويستغل المدرسون والآباء هذه المناسبة من أجل تعزيز مشاعر الوطنية في الأطفال والطلاب وتنشئتهم على حب الوطن وملوك الوطن، وفيما يأتي سوف يتم إدراج كلمة بمناسبة يوم التأسيس لمدير المدرسة:
بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على سيدنا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين، الحمد لله الذي أنعم علينا بهذه النعم الوفيرة التي نعيش في ظلالها في المملكة العربية السعودية، والذي يسر الأمر لولاة الأمر للمضي بالمملكة إلى الطريق الصحيح، حتى تبقى آمنة مطمئنة موحدة عصية على الفتن والأخطار، كما يسَّر جلًَّ وعلا قبل ثلاثة قرون الأمر لأجدادنا لتأسيس الدولى السعودية الأولى على يد الإمام محمد بن سعود رحمه الله في عام 1727م، واليوم نحتفل بهذه الذكرى العظيمة لأنها أول محاولة لإقامة دولة سعودية في المنطقة، وقد كانت دولة عظيمة استطاعت أن تسيطر على معظم مناطق شبه الجزيرة العربية، حتى أن مساحتها كانت أكبر من مساحة المملكة العربية السعودية في الوقت الحالي.
فقد تمددت وتوسعت في عهد الإمام سعود الكبير، ولكن الدولة العثمانية خشيت على نفسها من هذه الدولة وأرسلت جيوشها وجيوش ولاتها فقاموا بالقضاء عليها، ولكن قامت بعدها الدولة السعودية الثانية، واستمرت فترة من الزمن أيضًا قرابة 70 سنة، ولكنها أيضًا تعرضت لكثير من الهجمات وانهارت عام 1891م، غير أنَّ الله تعالى بعد عشر سنوات يسر الأمر للملك عبد العزيز آل سعود فعاد من الكويت واستطاع تحرير الرياض، معلنًا قيام الدولة السعودية الثالثة، وبدأ مسيرة التوحيد لتوحيد مناطق شبه الجزيرة العربية، وخلال نحو 30 سنة استطاع رحمه الله من توحيد معظم جزيرة العرب تحت رايته، وفي عام 1932م أعلن عن قيام المملكة العربية السعودية، واليوم علينا أن نقف جميعًا إجلالًا لتلك التضحيات العظيمة، وأن نعاهد لله تعالى أن نسير تحت راية المملكة للمضي بها حتى تبقى في مقدمة دول العالم.
كلمة قصيرة عن يوم التأسيس لمدير المدرسة
إنَّ خير الكلام ما قلَّ ودلَّ ولذلك يفضل البعض الحصول على كلمة موجزة عن يوم التأسيس يمكن أن يلقيها المدير بدقائق قليلة، وفيما يأتي كلمة عن يوم التأسيس قصيرة لمدير المدرسة:
السلام عليكم أيها الطلاب الأعزاء، لقد أكرمنا الله تعالى في المملكة العربية السعودية وأنعم علينا نعمة الأمن والأمان، ولولا جهود أجدادنا العظماء لما وصلنا إلى ما وصلنا إليه، وها نحن اليوم نحتفل بيوم التأسيس السعودي، وهو ذكرى تأسيس الدولة السعودية الأولى عام 1727م على يد الإمام محمد بن سعود، وكانت تلك الذكرى أول محاولة نتج عنها بعد نحو قرنين من الزمن تأسيس المملكة الغالية على قلوبنا جميعًا، فالواجب علينا أن نقدر تضحيات أجدادنا وآبائنا، وأن نسير على نهجهم للمحافظة على المملكة العربية السعودية موحدة مستقلة آمنة في مواجهة الفتن والأخطار، وأن نكون مستعدين للتضحية في سبيلها بكل غال ونفيس.
أجمل كلمة عن يوم التأسيس السعودي
قد يفضل البعض الحصول على كلمات أخرى عن يوم التأسيس، وفيما يأتي سوف يتم إدراج أجمل كلمة عن يوم التأسيس يمكن استخدامها من قبل مدير المدرسة وغيره في مختلف الفعاليات:
· بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على سيدنا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين، الحمد الله الذي أنعم علينا بوافر عطائه ويسر الأمر لولاة الأمر، وهيأ لأجدادنا في مثل هذا اليوم وقبل ثلاثة قرون تأسيس الدولة السعودية الأولى على يد الإمام محمد بن سعود عام 1727م، والتي كانت الانطلاقة الحقيقية في تأسيس الدولة تمكن من خلالها الإمام من ضم معظم المنطقة تحت رايته، ومنها استطاع أبناء المنطقة تأسيس دولة عربية مستقلة في جزيرة العرب، ورغم كل الصعاب والهجمات التي واجهتها إلا أنها كانت تقوم في كل مرة أقوى وأعظم، وقد استطاع الملك عبد العزيز آل سعود عام 1932م من تتويج ذلك الحلم والإعلان عن تأسيس المملكة العربية السعودية الغالية.
كلمة تهنئة ليوم التأسيس السعودي
يتبادل الناس التهاني بمناسبة يوم التأسيس السعودي، ومن الجميل تشجيع الطلاب على تبادل التهنئة في ذلك، ويمكن للمدير اغتنام الفرصة وتقديم كلمة تهنئة لتشجيع الطلاب وتعزيز المشاعر الوطنية في نفوسهم، وفيما يأتي كلمة تهنئة ليوم التأسيس السعودي:
	الكلمة الأولى
	إنَّ كل كلمات التهنئة لا تكفي لأن نعبر عن مشاعرنا الفياضة بالاعتزاز والافتخار لانتمائنا لهذه الأرض المباركة، أرض المملكة العربية السعودية التي أشرق نجمها في مثل هذا اليوم قبل ثلاثة قرون.

	الكلمة الثانية
	كل عام وأنتم والمملكة العربية السعودية بألف خير، نقدم أسمى التهاني والمباركات لجلالة الملك سلمان بن عبد العزيز وولي عهده الأمير محمد بن سلمان أولًا، ثم للشعب السعودي العظيم الذي يقف صفًا واحدًا تحت راية المملكة للمضي قدمًا إلى أعلى مراتب المجد والخلود.

	الكلمة الثالثة
	مباركات لا تنتهي في هذه المناسبة العظيمة التي أعلن فيها الإمام محمد بن سعود بداية عهد جديد في جزيرة العرب، وكل عام وأنتم أيها الطلاب الأعزاء منارات المستقبل والجيل الذي سوف يحمل المملكة إلى ذروة المجد على مر السنين.


كلمة يوم التأسيس لمدير المدرسة بالإنجليزي
في بعض الأحيان يرغب المدير بإلقاء كلمة باللغة الإنجليزية على الطلاب، أو يطلب المدرس منهم إعداد كلمة باللغة الإنجليزية، ويمكن أن تساعد هذه الكلمة على إعداد مثل تلك الكلمات، وفيما يأتي سوف يتم إدراج كلمة عن يوم التأسيس بالإنجليزية لمدير المدرسة:
· الكلمة باللغة الإنجليزية: Welcome, dear students, to this special day, in which we celebrate a glorious, bright occasion in the history of the Kingdom of Saudi Arabia. The glorious founding day is the day on which the sun of the Kingdom rose about three centuries ago and continues to rise and rise despite all the difficulties. The ancestors gave their lives and sacrificed everything. Something for the sake of establishing this great state, and with persistence, patience, determination, and tremendous efforts, King Abdul Aziz, may God have mercy on him, was finally able to unify the region and establish the Kingdom of Saudi Arabia after more than two centuries had passed since the anniversary of the founding and establishment of the first Saudi state, and therefore it was necessary for us to stand in this. Today is a moment of reverence and admiration for our ancestors, who had the credit for what we have achieved at the present time.
· الترجمة إلى اللغة العربية: مرحبًا بكم أيها الطلاب الأعزاء في هذا اليوم المميز، الذي نحتفل فيه بمناسبة مجيدة مشرقة في تاريخ المملكة العربية السعودية، إنَّ يوم التأسيس المجيد اليوم الذي بزغت فيه شمس المملكة قبل نحو ثلاثة قرون وما زالت تعلو وتعلو رغم كل الصعاب، فقد بذل الأجداد أرواحهم وضحوا بكل شيء في سبيل إقامة هذه الدولة العظيمة، ومع الإصرار والصبر والتصميم وبذل الجهود الجبارة تمكن الملك عبد العزيز رحمه الله أخيرًا من توحيد المنطقة وتأسيس المملكة العربية السعودية بعد مرور أكثر من قرنين على ذكرى التأسيس وقيام الدولة السعودية الأولى، ولذلك كان لزامًا علينا أن نقف في هذا اليوم وقفة إجلال وإكبار لأجدادنا الذي كان لهم الفضل في ما وصلنا إليه في الوقت الحاضر.

