دعاء الصفا والمروة ٧ أشواط
فيما يأتي أدعية مخصوص لكل شوط من أشواط الصفا والمروة السبعة:
· دعاء الشوط الأول من السعي بين الصفا والمروة: "اللهم في هذا الشوط الأول من السعي أسألك الرضى والغنى والعفاف والتقى، اللهم يسر لي كل أمر عسير، اللهم وفقني لما تحب وترضى يا ذا الجلال واجعلني من الذين يكملون هذا السعي وقد تقبلت منهم هذه العبادة العظيمة يا رب العالمين"
· دعاء الشوط الثاني من السعي بين الصفا والمروة: "ربنا يا كريم في هذا الشوط الثاني نسألك الخير، اللهم يا ذا الجلال والإكرام، نسألك أن تجعل سعينا هذا مشكورًا ومباركًا، اللهم تقبل منا هذا العمل واجعله خالصًا لوجهك الكريم يا أرحم الراحمين"
· دعاء الشوط الثالث من السعي بين الصفا والمروة: "اللهم يسر لي المسير على الصراط المستقيم يوم القيامة يوم الحسرة والندامة، اللهم لا تدع لي ذنبًا إلّا غفرته ولا همًا إلّا فرجته ولا دينًا إلّا قضيته يا كريم، اللهم يسر لي بقية الأشواط في هذا السعي يا أكرم الأكرمين".
· دعاء الشوط الرابع من السعي بين الصفا والمروة: "اللهم يا ميسر كل أمر عسير، اللهم أعني على قضاء حوائج الدنيا بالكتمان، ويسر لي أمري واغفر لي ذنبي واجعلني يا ذا الجلال والإكرام من المقبولين عندك، آمين يا رب العالمين".
· دعاء الشوط الخامس من السعي بين الصفا والمروة: "اللهم وفقني لما تحب وترضى، اللهم أعني واسترني واحفظني واجعلني من الصالحين المرضيين المغفور لهم يوم القيامة يا ذا الجلال والإكرام، اللهم واجعل سعيي في هذا الشوط الخامس سعيًا مشكورًا مبرورًا".
· دعاء الشوط السادس من السعي بين الصفا والمروة: "ربي أعني على شر نفسي وأعني على مساعدة المساكين وأعني على فعل الخيرات وترك المنكرات وحب المساكين يا ذا الجلال والإكرام، اللهم تقبل مني وأعني على إتمام أشواط السعي كاملة وتقبل مني هذه العبادة خالصة لوجهك الكريم يا ذا الجلال والإكرام يا الله".
· دعاء الشوط السابع من السعي بين الصفا والمروة: "الحمد لله رب العالمين الذي أكرمني بالوصول إلى الشوط السابع من أشواط السعي بين الصفا والمروة، اللهم يا مقلب القلوب والأبصار ثبت قلبي على دينك، اللهم وفقني ويسر أمري واشرح صدري واحلل عقدة من لساني واحفظني يا ذا الجلال والإكرام".
 
 

